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 Provisional per a l’emissió de vistiplau 

 Definitiva per a la incorporació al REO 

 

Títol de l’estudi d’opiniói: Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2 

Motivacions / objectius: Obtenir informació demoscòpica sobre la situació actual i 
l’impacte de les polítiques que es duen a terme. 

 

Pla anual: Sí 

 

A) Dades tècniques: Les característiques metodològiques són les següents: 

A.1) Enquestes quantitativesii: 

 Personal   Telefònica CATI  Internet / on-line 

 Escolliu opció: Observacions: 

A.1.1) Durada del qüestionari: de 16 a 30 minuts  

A.1.2) Grandària mostra: De 501 a 1500 
entrevistes 

n=1200 

Barcelona= 884 

Girona= 119 

Lleida= 70 

Tarragona= 
127 

 Error = + 
2,83 % 

A.1.3) Àmbit geogràfic: Catalunya  

A.1.4) Univers a entrevistar: Població general  

A.1.5) Tipus de mostreig Quotes  

A.2) Enquestes qualitativesiii: 

 Reunions de grups 

 Escolliu opció: Observacions: 

A.2.1) Núm. grups      

A.2.2) Àmbit geogràfic:      

A.2.2) Univers a entrevistar:      

A.3) Altres metodologies no incloses en els apartats anteriors 

 Especifiqueu:      
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B) Dades administratives: 

B.1) Promotor de l’estudi: 

Unitat/Direcció: CEO 

Departament/Altres:  

B.2) Executor de l’estudi: 

 B.2.1) Dades provisionals B.2.2) Dades definitives 

Direcció i disseny:  CEO 

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal: Institut APOLDA, SL Institut APOLDA, SL 

Telefònic:    

Internet / on-line:         

Reunions de grups:         

Altres metodologies         

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

        

Altres (especifiqueu):         

B.3) Cost de l’estudi: 

 B.3.1) Dades provisionals  B.3.2) Dades definitives 

Direcció i disseny:   

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal: 33.660€ (IVA no inclòs) 27.768€ (IVA no inclòs) 

Telefònic:   

Internet / on-line:   

Reunions de grups:   

Altres metodologies   

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

  

Altres (especifiqueu):   
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C) Calendari: 

 previsió d’execució dels treballs: calendari final d’execució: 

Treball de camp:         01/06/2016 23/06/2016 

Lliurament de resultats:     Juny 2016 

Presentació resultats:     Setembre 2016 

Observacions:  

 

D) Documentació que s’adjunta: 

Qüestionari: Definitiu 

Altres (especifiqueu): Taules estadístiques 

 

 

 

 

                                                      

i Tenen la condició d’estudis d’opinió segons l’article 2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió (LCEO): a) les enquestes electorals que 

pregunten sobre la intenció de vot o sobre la valoració dels líders i dels partits polítics, i també els estudis postelectorals. (Són exclusives del CEO segons l’art 3 
b) LCEO) i b) Els treballs que tenen per objecte l’anàlisi de les actituds i les opinions de la societat de Catalunya, l’avaluació i el seguiment de polítiques o 
serveis de la Generalitat, i altres treballs que siguin rellevants per a l’acció del Govern. 
ii Enquestes quantitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant un qüestionari estructurat a una mostra 
representativa del total de la població que es vol estudia  (art. 12 a) del Decret 14/2010, de 9 de febrer, d’organització i funcionament del Centre d’Estudis 
d’Opinió i del Registre d’Estudis d’Opinió (RCEO)). 

iii Enquestes qualitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant converses amb un moderador o moderadora a una 

selecció de persones que no ha de ser necessàriament representativa del conjunt de la població (art. 12 b) RCEO). 
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2. FREQÜÈNCIES 
____________ 

2. Freqüències

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2

/ 7

REO 829



Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
Província 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Barcelona 884 73,7 73,7
Girona 119 9,9 83,6
Lleida 70 5,8 89,4
Tarragona 127 10,6 100,0
Grandària 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Fins a 2.000 58 4,8 4,8
De 2.001 a 10.000 165 13,8 18,6
De 10.001 a 50.000 323 26,9 45,5
De 50.001 a 150.000 244 20,3 65,8
De 150.001 a 1.000.000 144 12,0 77,8
Més de 1.000.000 266 22,2 100,0
Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Alt Camp 0 0,0 0,0
Alt Empordà 23 1,9 1,9
Alt Penedès 22 1,8 3,8
Alt Urgell 0 0,0 3,8
Alta Ribagorça 0 0,0 3,8
Anoia 23 1,9 5,7
Bages 60 5,0 10,7
Baix Camp 34 2,8 13,5
Baix Ebre 6 0,5 14,0
Baix Empordà 15 1,3 15,3
Baix Llobregat 113 9,4 24,7
Baix Penedès 17 1,4 26,1
Barcelonès 361 30,1 56,2
Berguedà 16 1,3 57,5
Cerdanya 0 0,0 57,5
Conca de Barberà 0 0,0 57,5
Garraf 24 2,0 59,5
Garrigues 0 0,0 59,5
Garrotxa 0 0,0 59,5
Gironès 37 3,1 62,6
Maresme 87 7,3 69,8
Montsià 0 0,0 69,8
Noguera 0 0,0 69,8
Osona 0 0,0 69,8
Pallars Jussà 0 0,0 69,8
Pallars Sobirà 0 0,0 69,8
Pla d'Urgell 8 0,7 70,5
Pla de l'Estany 15 1,3 71,8
Priorat 0 0,0 71,8
Ribera d'Ebre 0 0,0 71,8
Ripollès 0 0,0 71,8
Segarra 0 0,0 71,8
Segrià 39 3,3 75,0
Selva 29 2,4 77,4
Solsonès 7 0,6 78,0
Tarragonès 70 5,8 83,8
Terra Alta 0 0,0 83,8
Urgell 16 1,3 85,2
Aran 0 0,0 85,2
Vallès Occidental 122 10,2 95,3
Vallès Oriental 56 4,7 100,0
Moianès 0 0,0 100,0
F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 1200 100,0 100,0
No 0 0,0 100,0
F4. Prefereix que li faci les preguntes en català  o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Català 305 25,4 25,4
Castellà 660 55,0 80,4
Li és indiferent 235 19,6 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 1200 100,0 100,0
No 0 0,0 100,0
F3. Té vostè la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1017 84,8 84,8

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

76 6,3 91,1

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

107 8,9 100,0

Q1. Vostè és... 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Home 587 48,9 48,9
Dona 613 51,1 100,0
Edat 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
18 a 24 anys 98 8,2 8,2
25 a 34 anys 198 16,5 24,7
35 a 49 anys 373 31,1 55,8
50 a 64 anys 270 22,5 78,3
65 anys o més 261 21,8 100,0
C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Catalunya 707 58,9 58,9
Altres comunitats autònomes 267 22,3 81,2
Unió Europea 47 3,9 85,1
Resta del món 179 14,9 100,0

                                                

2. Freqüències

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2

/ 9

REO 829



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2.1. Territori i Catalunya 
________________________________________________________________________________________________ 
 

2.1 Freqüències. Territori i Catalunya

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2

/ 10

REO 829



Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
P1. Creu vostè que el Govern de la Generalitat ha de tenir una política d'acció exterior pròpia? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 656 54,7 54,7
No 368 30,7 85,3
No ho sap 157 13,1 98,4
No contesta 19 1,6 100,0
P2. Creu que Catalunya ha de tenir veu pròpia davant les institucions europees sobre els temes que té competències, com per exemple refugiats,
cultura, política agrària, energia? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 765 63,8 63,8
No 308 25,7 89,4
No ho sap 114 9,5 98,9
No contesta 13 1,1 100,0
P3. I considera vostè pertinent que la Generalitat desenvolupi la xarxa de delegacions a l'exterior per incrementar les inversions, les exportacions i
per tenir veu pròpia al món? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 750 62,5 62,5
No 311 25,9 88,4
No ho sap 124 10,3 98,8
No contesta 15 1,3 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
P4. En relació a l'habitatge on resideix vostè, actualment és: 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
De compra, ja totalment pagat 447 37,3 37,3
De compra amb pagaments
pendents

286 23,8 61,1

De lloguer 372 31,0 92,1
Cedit 14 1,2 93,3
Heretat 51 4,3 97,5
En sotsarrendament (rellogat) 0 0,0 97,5
Altres 9 0,8 98,3
No ho sap 10 0,8 99,1
No contesta 11 0,9 100,0
P5. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de la comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 284 23,7 23,7
No 895 74,6 98,3
No ho sap 9 0,8 99,0
No contesta 12 1,0 100,0
P6. Creu vostè que poden tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer,
hipoteca, despeses de la comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 221 18,4 18,4
No 866 72,2 90,6
No ho sap 97 8,1 98,7
No contesta 16 1,3 100,0
P7. Creu vostè que les entitats financeres han de cedir a les administracions públiques els habitatges buits per a destinar-los a lloguer social? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 1032 86,0 86,0
No 108 9,0 95,0
No ho sap 46 3,8 98,8
No contesta 14 1,2 100,0
P8. Considera vostè que el turisme ha de ser un sector estratègic per a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 1030 85,8 85,8
No 135 11,3 97,1
No ho sap 29 2,4 99,5
No contesta 6 0,5 100,0
P9. Està vostè molt d'acord, bastant d'acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya hauria de poder gestionar les pensions de la seva
població? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 312 26,0 26,0
D'acord 510 42,5 68,5
Ni d'acord ni en desacord 79 6,6 75,1
En desacord 192 16,0 91,1
Molt en desacord 30 2,5 93,6
No ho sap 68 5,7 99,3
No contesta 9 0,8 100,0
P10a. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions:
Com menys intervingui el Govern en l'economia, millor serà  per al país. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 141 11,8 11,8
D'acord 459 38,3 50,0
Ni d'acord ni en desacord 173 14,4 64,4
En desacord 302 25,2 89,6
Molt en desacord 52 4,3 93,9
No ho sap 62 5,2 99,1
No contesta 11 0,9 100,0
P10b. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions:
Cal baixar els impostos, encara que això impliqui reduir serveis i prestacions públiques. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 75 6,3 6,3
D'acord 287 23,9 30,2
Ni d'acord ni en desacord 174 14,5 44,7
En desacord 523 43,6 88,3
Molt en desacord 94 7,8 96,1
No ho sap 39 3,3 99,3
No contesta 8 0,7 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
P10c. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions:
El Govern hauria de prendre mesures per reduir les diferències en els nivells d'ingressos. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 299 24,9 24,9
D'acord 654 54,5 79,4
Ni d'acord ni en desacord 84 7,0 86,4
En desacord 106 8,8 95,3
Molt en desacord 12 1,0 96,3
No ho sap 37 3,1 99,3
No contesta 8 0,7 100,0
P10d. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions:
El creixement econòmic ha de tenir prioritat sobre la protecció del medi ambient. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 110 9,2 9,2
D'acord 417 34,8 43,9
Ni d'acord ni en desacord 150 12,5 56,4
En desacord 387 32,3 88,7
Molt en desacord 89 7,4 96,1
No ho sap 41 3,4 99,5
No contesta 6 0,5 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
P11a. Creu vostè que a la seva feina la seguretat i la salut de les persones treballadores es garanteixen de forma suficient? 
Base: >66 anys 939 78,3 0,0
Sempre 184 19,6 19,6
Moltes vegades 134 14,3 33,9
Algunes vegades 239 25,5 59,3
Només alguna vegada 72 7,7 67,0
Mai 58 6,2 73,2
No treballa 224 23,9 97,0
No ho sap 27 2,9 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P11b. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 
Base: Treballen 687 57,3 0,0
Sempre 159 23,1 23,1
Moltes vegades 120 17,5 40,6
Algunes vegades 189 27,5 68,1
Només alguna vegada 85 12,4 80,5
Mai 126 18,3 98,8
No ho sap 5 0,7 99,6
No contesta 3 0,4 100,0
P11c. Acceptaria una feina amb un salari inferior per tenir uns horaris més adaptats a les seves necessitats personals? 
Base: Treballen 687 57,3 0,0
Sí 268 39,0 39,0
No 394 57,4 96,4
No ho sap 19 2,8 99,1
No contesta 6 0,9 100,0
P11d. En cas de dificultats a la seva empresa, estaria disposat a fer-se cooperativista amb els seus companys i companyes de feina? 
Base: Treballen 687 57,3 0,0
Sí 353 51,4 51,4
No 265 38,6 90,0
No ho sap 63 9,2 99,1
No contesta 6 0,9 100,0
P12a. En els darrers 5 anys... Ha canviat de feina? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 305 25,4 25,4
No 867 72,3 97,7
No ho sap 1 0,1 97,8
No contesta 27 2,3 100,0
P12b. En els darrers 5 anys... El seu nivell salarial actual és menor? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 381 31,8 31,8
No 786 65,5 97,3
No ho sap 3 0,3 97,5
No contesta 30 2,5 100,0
P12c. En els darrers 5 anys... Se li ha retallat el salari? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 352 29,3 29,3
No 812 67,7 97,0
No ho sap 5 0,4 97,4
No contesta 31 2,6 100,0
P13a. Ha assistit vostè en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb la seva feina o professió o per millorar la seva ocupabilitat? 
Base: Treballen 687 57,3 0,0
Sí 286 41,6 41,6
No 399 58,1 99,7
No ho sap 0 0,0 99,7
No contesta 2 0,3 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
P13b. A quin o quins tipus de cursos, relacionats amb la seva feina o professió per millorar la seva ocubalitat, ha assistit? 
Base: Ha assistit a algun
curs de formació

286 23,8

A cursos de formació adreçats
a aturats

17 5,9

No contesta 0 0,0
A cursos de formació contínua
organitzats per la seva
empresa

189 66,1

Ha assistit a altres cursos
de formació a iniciativa
pròpia pagats per vostè

86 30,1

A altres cursos 11 3,8
No ho sap 2 0,7
P13ca1. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Cursos de formació
adreçats a aturats.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació adreçats a aturats

17 1,4 0,0

0 0 0,0 0,0
1 0 0,0 0,0
2 0 0,0 0,0
3 0 0,0 0,0
4 0 0,0 0,0
5 0 0,0 0,0
6 2 11,8 11,8
7 4 23,5 35,3
8 6 35,3 70,6
9 3 17,6 88,2
10 2 11,8 100,0
No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 7,94
Desviació típica 1,20
P13cb1. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació
adreçats a aturats. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació adreçats a aturats

17 1,4 0,0

0 0 0,0 0,0
1 0 0,0 0,0
2 0 0,0 0,0
3 0 0,0 0,0
4 3 17,6 17,6
5 1 5,9 23,5
6 2 11,8 35,3
7 1 5,9 41,2
8 5 29,4 70,6
9 3 17,6 88,2
10 1 5,9 94,1
No ho sap 1 5,9 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 7,06
Desviació típica 1,98
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
P13ca2. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Cursos de formació
contínua organitzats per la seva empresa.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació contínua organitzats
per l'empresa

189 15,8 0,0

0 0 0,0 0,0
1 0 0,0 0,0
2 2 1,1 1,1
3 2 1,1 2,1
4 5 2,6 4,8
5 10 5,3 10,1
6 25 13,2 23,3
7 46 24,3 47,6
8 53 28,0 75,7
9 17 9,0 84,7
10 27 14,3 98,9
No ho sap 0 0,0 98,9
No contesta 2 1,1 100,0

Mitjana 7,48
Desviació típica 1,66
P13cb2. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació
contínua organitzats per la seva empresa.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació contínua organitzats
per l'empresa

189 15,8 0,0

0 0 0,0 0,0
1 0 0,0 0,0
2 5 2,6 2,6
3 4 2,1 4,8
4 2 1,1 5,8
5 20 10,6 16,4
6 19 10,1 26,5
7 43 22,8 49,2
8 41 21,7 70,9
9 20 10,6 81,5
10 31 16,4 97,9
No ho sap 0 0,0 97,9
No contesta 4 2,1 100,0

Mitjana 7,37
Desviació típica 1,92
P13ca3. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos de
formació a iniciativa pròpia pagats per vostè. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació a iniciativa pròpia

86 7,2 0,0

0 0 0,0 0,0
1 1 1,2 1,2
2 0 0,0 1,2
3 0 0,0 1,2
4 0 0,0 1,2
5 2 2,3 3,5
6 5 5,8 9,3
7 16 18,6 27,9
8 32 37,2 65,1
9 14 16,3 81,4
10 12 14,0 95,3
No ho sap 2 2,3 97,7
No contesta 2 2,3 100,0

Mitjana 7,99
Desviació típica 1,43
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
P13cb3. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació a
iniciativa pròpia pagats per vostè. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació a iniciativa pròpia

86 7,2 0,0

0 0 0,0 0,0
1 0 0,0 0,0
2 1 1,2 1,2
3 2 2,3 3,5
4 1 1,2 4,7
5 3 3,5 8,1
6 8 9,3 17,4
7 12 14,0 31,4
8 25 29,1 60,5
9 13 15,1 75,6
10 18 20,9 96,5
No ho sap 2 2,3 98,8
No contesta 1 1,2 100,0

Mitjana 7,90
Desviació típica 1,77
P13ca4. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos. 
Base: Ha assistit a altres
cursos

11 0,9 0,0

0 0 0,0 0,0
1 0 0,0 0,0
2 0 0,0 0,0
3 0 0,0 0,0
4 0 0,0 0,0
5 4 36,4 36,4
6 1 9,1 45,5
7 3 27,3 72,7
8 3 27,3 100,0
9 0 0,0 100,0
10 0 0,0 100,0
No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 6,45
Desviació típica 1,29
P13cb4. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos. 
Base: Ha assistit a altres
cursos

11 0,9 0,0

0 0 0,0 0,0
1 0 0,0 0,0
2 0 0,0 0,0
3 0 0,0 0,0
4 2 18,2 18,2
5 0 0,0 18,2
6 2 18,2 36,4
7 5 45,5 81,8
8 2 18,2 100,0
9 0 0,0 100,0
10 0 0,0 100,0
No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 6,45
Desviació típica 1,37
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P14a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Actualment, la competència sobre
l'Administració de Justícia és una competència compartida entre l'Estat i la Generalitat. Si fos competència exclusiva de la Generalitat es milloraria
el funcionament. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 169 14,1 14,1
D'acord 423 35,3 49,3
Ni d'acord ni en desacord 155 12,9 62,3
En desacord 245 20,4 82,7
Molt en desacord 52 4,3 87,0
No ho sap 148 12,3 99,3
No contesta 8 0,7 100,0
P14b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Es fa un mal ús de la justícia quan aquesta
s'utilitza per resoldre problemes polítics i de confrontació política. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 360 30,0 30,0
D'acord 550 45,8 75,8
Ni d'acord ni en desacord 82 6,8 82,7
En desacord 134 11,2 93,8
Molt en desacord 11 0,9 94,8
No ho sap 59 4,9 99,7
No contesta 4 0,3 100,0
P14c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L'estada d'un intern a la presó mentre
compleix condemna s'ha d'apropar el màxim possible a la vida fora de l'establiment penitenciari per afavorir la reinserció una vegada complerta la
pena. Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 162 13,5 13,5
D'acord 540 45,0 58,5
Ni d'acord ni en desacord 141 11,8 70,3
En desacord 207 17,3 87,5
Molt en desacord 49 4,1 91,6
No ho sap 89 7,4 99,0
No contesta 12 1,0 100,0
P15a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en
desacord amb què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en barris o zones comercials. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
0 0 0,0 0,0
1 12 1,0 1,0
2 32 2,7 3,7
3 17 1,4 5,1
4 34 2,8 7,9
5 187 15,6 23,5
6 108 9,0 32,5
7 175 14,6 47,1
8 194 16,2 63,3
9 84 7,0 70,3
10 172 14,3 84,6
No ho sap 20 1,7 86,3
No contesta 165 13,8 100,0

Mitjana 6,99
Desviació típica 2,16
P15b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en
desacord amb què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en barris o zones perifèriques. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
0 0 0,0 0,0
1 20 1,7 1,7
2 29 2,4 4,1
3 29 2,4 6,5
4 32 2,7 9,2
5 175 14,6 23,8
6 119 9,9 33,7
7 156 13,0 46,7
8 211 17,6 64,3
9 65 5,4 69,7
10 163 13,6 83,3
No ho sap 19 1,6 84,8
No contesta 182 15,2 100,0

Mitjana 6,88
Desviació típica 2,22
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P15c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en
desacord amb què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en zones amb conductes
incíviques habituals, com "botellón", sorolls, pintades. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
0 0 0,0 0,0
1 20 1,7 1,7
2 36 3,0 4,7
3 20 1,7 6,3
4 38 3,2 9,5
5 158 13,2 22,7
6 101 8,4 31,1
7 155 12,9 44,0
8 196 16,3 60,3
9 86 7,2 67,5
10 201 16,8 84,3
No ho sap 20 1,7 85,9
No contesta 169 14,1 100,0

Mitjana 7,06
Desviació típica 2,30
P16. Creu vostè que cal permetre l'accés a locals d'oci nocturn a les persones de més 16 anys i menys de 18 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 247 20,6 20,6
No 906 75,5 96,1
No ho sap 39 3,3 99,3
No contesta 8 0,7 100,0
P17. En relació a la informació sobre l'estat del trànsit a les carreteres, considera molt, bastant, poc o gens adequada la informació disponible sobre
l'estat del trànsit? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt 155 12,9 12,9
Bastant 521 43,4 56,3
Poc 322 26,8 83,2
Gens 45 3,8 86,9
No ho sap 153 12,8 99,7
No contesta 4 0,3 100,0
P18. En relació a la seguretat viària, considera molt, bastant, poc o gens necessari millorar la vigilància i el control de les infraccions de trànsit que
posin en risc la seguretat dels usuaris de les carreteres? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt 396 33,0 33,0
Bastant 521 43,4 76,4
Poc 179 14,9 91,3
Gens 30 2,5 93,8
No ho sap 64 5,3 99,2
No contesta 10 0,8 100,0
P19. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 818 68,2 68,2
No 309 25,8 93,9
No ho sap 72 6,0 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P20a. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 437 36,4 36,4
No 755 62,9 99,3
No ho sap 8 0,7 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
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P20b. Quin tipus d'emergència va comunicar? 
Base: Ha fet servir el 112 437 36,4 0,0
Robatori, furt, agressió o
similar

30 6,9 6,9

Vandalisme o violència al
carrer

35 8,0 14,9

Incendi a l'habitatge, a un
edifici o al carrer

23 5,3 20,1

Fuita o acumulació d'aigua al
carrer o a dins l'edifici

0 0,0 20,1

Accident viari propi o aliè 66 15,1 35,2
Accident domiciliari 20 4,6 39,8
Urgència mèdica 215 49,2 89,0
Sorolls o olors 9 2,1 91,1
Consulta 15 3,4 94,5
Altres 10 2,3 96,8
No ho sap 11 2,5 99,3
No contesta 3 0,7 100,0
P20c. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 
Base: Ha fet servir el 112 437 36,4 0,0
Molt bé 204 46,7 46,7
Bé 185 42,3 89,0
Ni bé ni malament 13 3,0 92,0
Malament 29 6,6 98,6
Molt malament 5 1,1 99,8
No em van atendre 1 0,2 100,0
No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
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P21. Amb quina de les següents frases està  més d'acord? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Per mi la llibertat i la
igualtat són igualment
importants. Però si hagués de
decidir-me per una o altra,
consideraria la llibertat
personal com la més
important, és a dir, que
cadascú pugui viure en
llibertat i desenvolupar-se
sense obstacles

390 32,5 32,5

És cert que la llibertat i la
igualtat són les dues
importants, però si hagués de
decidir-me per una de les
dues, consideraria la
igualtat com la més
important, és a dir, que
ningú es vegi desafavorit i
que les diferències de classe
social no siguin tan f

689 57,4 89,9

Cap de les dues/depèn 72 6,0 95,9
No ho sap 42 3,5 99,4
No contesta 7 0,6 100,0
P22. Coneix l'existència de la línia de telèfon Infància Respon d'atenció a la infància i l'adolescència? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 302 25,2 25,2
No 894 74,5 99,7
No contesta 4 0,3 100,0
P23. En alguna ocasió ha tingut coneixement d'algun cas d'abús o de maltractament a una persona gran (abandonament o negligència, abús físic,
emocional i/o econòmic)? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 124 10,3 10,3
No 1070 89,2 99,5
No ho sap 5 0,4 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P24. Coneix vostè alguna persona jove del seu entorn proper que hagi hagut de marxar a treballar a un altre país en els darrers 2 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 643 53,6 53,6
No 554 46,2 99,8
No contesta 3 0,3 100,0
P25a. Coneix l'existència del programa Garantia Juvenil? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 163 13,6 13,6
No 1034 86,2 99,8
No contesta 3 0,3 100,0
P25b. Coneix vostè alguna persona jove del seu entorn proper que hagi utilitzat el programa Garantia Juvenil? 
Base: Coneix el programa
Garantia Juvenil

163 13,6 0,0

Sí 45 27,6 27,6
No 117 71,8 99,4
No contesta 1 0,6 100,0
P26. Coneix vostè els instruments per denunciar situacions de discriminació o violència cap a persones lesbianes, gais, bisexuals, transsexuals o
intersexuals? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 346 28,8 28,8
No 852 71,0 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P27. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb que s'hauria de fer un esforç especial per millorar l'èxit escolar dels fills
i filles de persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 216 18,0 18,0
D'acord 741 61,8 79,8
Ni d'acord ni en desacord 88 7,3 87,1
En desacord 110 9,2 96,3
Molt en desacord 20 1,7 97,9
No ho sap 20 1,7 99,6
No contesta 5 0,4 100,0
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P28. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què s'hauria de fer un esforç per reforçar l'ensenyament de la llengua
catalana a les persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 238 19,8 19,8
D'acord 734 61,2 81,0
Ni d'acord ni en desacord 105 8,8 89,8
En desacord 93 7,8 97,5
Molt en desacord 19 1,6 99,1
No ho sap 6 0,5 99,6
No contesta 5 0,4 100,0
P29. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt bona 125 10,4 10,4
Bona 734 61,2 71,6
Ni bona ni dolenta 231 19,3 90,8
Dolenta 75 6,3 97,1
Molt dolenta 9 0,8 97,8
No ho sap 17 1,4 99,3
No contesta 9 0,8 100,0
P30a. S'ha relacionat vostè directament amb persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 990 82,5 82,5
No 200 16,7 99,2
No ho sap 5 0,4 99,6
No contesta 5 0,4 100,0
P30b. Com valora vostè aquesta relació? 
Base: S'ha relacionat amb
persones immigrades

990 82,5 0,0

Molt bona 249 25,2 25,2
Bona 615 62,1 87,3
Ni bona ni dolenta 98 9,9 97,2
Dolenta 23 2,3 99,5
Molt dolenta 2 0,2 99,7
No ho sap 1 0,1 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P31. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què la presència de ciutadans procedents de la immigració als mitjans
de comunicació reflecteix la realitat del nostre país? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 75 6,3 6,3
D'acord 483 40,3 46,5
Ni d'acord ni en desacord 131 10,9 57,4
En desacord 318 26,5 83,9
Molt en desacord 49 4,1 88,0
No ho sap 136 11,3 99,3
No contesta 8 0,7 100,0
P32. En els darrers 12 mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal que li proporcionessin aliment, roba o altres productes
bàsics? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 109 9,1 9,1
No 1089 90,8 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P33a. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions:
Els diputats han d'obeir en tot moment la voluntat del poble. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 388 32,3 32,3
D'acord 596 49,7 82,0
Ni d'acord ni en desacord 107 8,9 90,9
En desacord 74 6,2 97,1
Molt en desacord 2 0,2 97,3
No ho sap 28 2,3 99,6
No contesta 5 0,4 100,0
P33b. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions:
Prefereixo que em representi un ciutadà que un polític professional. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 169 14,1 14,1
D'acord 477 39,8 53,8
Ni d'acord ni en desacord 182 15,2 69,0
En desacord 278 23,2 92,2
Molt en desacord 31 2,6 94,8
No ho sap 54 4,5 99,3
No contesta 9 0,8 100,0
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P33c. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions:
El poble, i no els polítics, hauria de ser qui prengui les decisions polítiques més importants. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 269 22,4 22,4
D'acord 551 45,9 68,3
Ni d'acord ni en desacord 160 13,3 81,7
En desacord 151 12,6 94,2
Molt en desacord 30 2,5 96,7
No ho sap 31 2,6 99,3
No contesta 8 0,7 100,0
P33d. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions:
En política, s'anomena consens al que realment significa renunciar als principis propis. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 75 6,3 6,3
D'acord 446 37,2 43,4
Ni d'acord ni en desacord 173 14,4 57,8
En desacord 300 25,0 82,8
Molt en desacord 44 3,7 86,5
No ho sap 144 12,0 98,5
No contesta 18 1,5 100,0
P33e. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions:
Encara que hi puguin haver diferències entre la gent, sempre seran menors que les diferències entre la gent i els polítics. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 219 18,3 18,3
D'acord 681 56,8 75,0
Ni d'acord ni en desacord 101 8,4 83,4
En desacord 126 10,5 93,9
Molt en desacord 13 1,1 95,0
No ho sap 50 4,2 99,2
No contesta 10 0,8 100,0
P33f. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions:
Els representants polítics parlen molt i fan poc. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 627 52,3 52,3
D'acord 434 36,2 88,4
Ni d'acord ni en desacord 57 4,8 93,2
En desacord 57 4,8 97,9
Molt en desacord 10 0,8 98,7
No ho sap 10 0,8 99,6
No contesta 5 0,4 100,0
P34. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s'ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0
significa extrema esquerra i 10 extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
0 Extrema esquerra 0 0,0 0,0
1 21 1,8 1,8
2 98 8,2 9,9
3 153 12,8 22,7
4 173 14,4 37,1
5 418 34,8 71,9
6 59 4,9 76,8
7 44 3,7 80,5
8 26 2,2 82,7
9 7 0,6 83,3
10 Extrema dreta 11 0,9 84,2
No ho sap 68 5,7 89,8
No contesta 122 10,2 100,0

Mitjana 4,46
Desviació típica 1,59
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P35a. A la seva llar es separen residus per tal que es pugui fer una recollida selectiva? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 964 80,3 80,3
No 226 18,8 99,2
No ho sap 10 0,8 100,0
P35b. Quins residus separen? 
Base: A la seva llar separen
residus

964 80,3

Vidre, paper, cartró i envasos 794 82,4
Brossa orgànica 451 46,8
Rebuig 173 17,9
Piles 132 13,7
Oli 102 10,6
Utilitzen la deixalleria 22 2,3
Metalls, ferros 20 2,1
Roba, calçat i joguines 62 6,4
Bombetes/Fluorescents 64 6,6
Medicaments 59 6,1
Altres 6 0,6
Tot 162 16,8
No ho sap 0 0,0
No contesta 0 0,0
P36. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat de l'aigua en relació al seu preu: 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
0 0 0,0 0,0
1 32 2,7 2,7
2 75 6,3 8,9
3 94 7,8 16,8
4 120 10,0 26,8
5 261 21,8 48,5
6 171 14,3 62,8
7 142 11,8 74,6
8 101 8,4 83,0
9 25 2,1 85,1
10 43 3,6 88,7
No ho sap 45 3,8 92,4
No contesta 91 7,6 100,0

Mitjana 5,39
Desviació típica 2,09
P37a. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica vinculada a la contaminació? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 322 26,8 26,8
No 798 66,5 93,3
No ho sap 80 6,7 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
P37b. De quin tipus es tracta? 
Base: A la seva llar/entorn
pateix alguna problemàtica 

322 26,8

Contaminació de l'aire 173 53,7
Contaminació industrial 57 17,7
Contaminació de l'aigua 49 15,2
Contaminació acústica 80 24,8
Abocadors, brutícia al carrer 34 10,6
Contaminació electromagnètica 8 2,5
Contaminació purins/productes
agrícoles

4 1,2

Contaminació lumínica 14 4,3
Contaminació provocada per
plagues

2 0,6

Citen problemes de salut
(al·lèrgies, asma, etc.)

8 2,5

Altres 6 1,9
Tot en general 2 0,6
No ho sap 2 0,6
No contesta 0 0,0
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P38. Utilitza vostè dispositius d'estalvi d'aigua, com reductors de cabdal, difusors, limitadors de descàrrega a la cisterna del vàter? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 363 30,3 30,3
No 815 67,9 98,2
No ho sap 21 1,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P39. Practica hàbits per reduir el consum d'aigua, com tancar l'aixeta mentre es renta les dents o s'ensabona, dutxa en lloc de bany, plena càrrega
de la rentadora i el rentavaixelles o  reciclen l'aigua? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 1070 89,2 89,2
No 126 10,5 99,7
No ho sap 3 0,3 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P40a. Utilitza vostè alguna mesura per a l'estalvi i l'eficiència energètica al seu habitatge? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 798 66,5 66,5
No 370 30,8 97,3
No ho sap 31 2,6 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P40b. Em podria dir quines? 
Base: Prenen mesures per
l'estalvi i eficiència
energètica

798 66,5

Llums de baix consum 588 73,7
Reduir el consum de llum i
calefacció: apagar llums,
obrir persianes, només
encendre quan és necessari

262 32,8

Aïllament tèrmic (finestres,
portes)

119 14,9

Apaga completament els
aparells elèctrics

192 24,1

Adequació de la calefacció i
l'aire condicionat

92 11,5

Tenen en compte la
classificació energètica dels
electrodomèstics

72 9,0

Reduir el consum d'aigua 197 24,7
Utilitza aparells reguladors
d'energia

22 2,8

Càrregues de rentaplats,
rentadores

97 12,2

Tarifa nocturna 49 6,1
Consumeix fonts d'energia
alternatives

0 0,0

Altres 27 3,4
No ho sap 7 0,9
No contesta 6 0,8
P41. Quina actitud considera vostè que s'hauria d'assumir en front els efectes del canvi climàtic? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Aplicar mesures de reducció
del CO2

709 59,1 59,1

Aplicar mesures d'adaptació a
les conseqüències d'aquests
efectes

301 25,1 84,2

No fer res 47 3,9 88,1
No ho sap 131 10,9 99,0
No contesta 12 1,0 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
P42. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què la seva infermera del CAP prescrigui medicaments per a cures i per
a l'administració de vacunes? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 213 17,8 17,8
D'acord 667 55,6 73,3
Ni d'acord ni en desacord 51 4,3 77,6
En desacord 188 15,7 93,3
Molt en desacord 43 3,6 96,8
No ho sap 31 2,6 99,4
No contesta 7 0,6 100,0
P43. Estaria molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord en poder accedir de manera segura i protegida a la seva informació mèdica a
través d'internet? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 221 18,4 18,4
D'acord 568 47,3 65,8
Ni d'acord ni en desacord 53 4,4 70,2
En desacord 254 21,2 91,3
Molt en desacord 59 4,9 96,3
No ho sap 44 3,7 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P44a. Ha consultat en alguna ocasió el web Canal Salut? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 230 19,2 19,2
No 969 80,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P44b. Considera útil aquest canal de comunicació? 
Base: Ha consultat Canal Salut 230 19,2 0,0
Sí 203 88,3 88,3
No 23 10,0 98,3
No ho sap 4 1,7 100,0
P45. En cas de demanar hora per ser atès al seu centre d'atenció primària, quina d'aquestes dues opcions prefereix? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Ser atès per qualsevol
metge/metgessa o infermer/a
del centre de manera ràpida,
abans de 48 hores

665 55,4 55,4

Ser atess pel seu
metge/metgessa o infermer/a
de capçalera encara que sigui
més tard, més de 48 hores
però menys de 10 dies

467 38,9 94,3

No ho sap 57 4,8 99,1
No contesta 11 0,9 100,0
P46. Estaria molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què el seu metge/metgessa o infermer/a li substituís algunes visites al seu
CAP per una atenció mitjançant les noves tecnologies, com internet, mòbil, carpeta personal de salut, teleassistència? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 82 6,8 6,8
D'acord 455 37,9 44,8
Ni d'acord ni en desacord 77 6,4 51,2
En desacord 436 36,3 87,5
Molt en desacord 105 8,8 96,3
No ho sap 44 3,7 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P47. Creu vostè que la utilització de les noves tecnologies de la informació i la comunicació per part del metge durant la visita condiciona
negativament la dinàmica de l'atenció al pacient? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 397 33,1 33,1
No 687 57,3 90,3
No ho sap 109 9,1 99,4
No contesta 7 0,6 100,0

                                                

/ 322.7 Freqüències. Salut

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2REO 829



Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
P48. En què prioritzaria la destinació de recursos? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Millorar equipaments sanitaris 306 25,5 25,5
Reduir el temps que han
d'esperar les persones que es
troben en llista d'espera

556 46,3 71,8

Millorar l'atenció a la salut
de la gent gran

198 16,5 88,3

Millorar l'atenció a la salut
mental

106 8,8 97,2

Altres 11 0,9 98,1
Tot 0 0,0 98,1
No ho sap 16 1,3 99,4
No contesta 7 0,6 100,0
P49a. Estè vostè en llista d'espera per a una intervenció quirúrgica? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 76 6,3 6,3
No 1122 93,5 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P49b. Si es trobés en la situació d'estar més enllà del temps previst, quina d'aquestes opcions preferiria? 
Base: Està en llista d'espera 76 6,3 0,0
Ser derivat a un altre
hospital per tal de ser
intervingut/da en pocs dies,
encara que això impliqui un
desplaçament llarg, de més de
50 km

20 26,3 26,3

Ser derivat a un altre
hospital per tal de ser
intervingut/da en pocs dies,
sempre i quan no es trobi
excessivament lluny de casa
seva, menys de 50 km

34 44,7 71,1

Continuar esperant per a ser
intervingut/da en l'hospital
on se l'havia d'operar en
primer lloc

20 26,3 97,4

No ho sap 2 2,6 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
P50. Considera que regular els Clubs Socials de cànnabis podria disminuir els problemes associats a l'ús d'aquesta substància, tant per l'individu
com per la societat? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 569 47,4 47,4
No 466 38,8 86,3
No ho sap 152 12,7 98,9
No contesta 13 1,1 100,0
P51. Fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què les vacunes són importants per evitar les infeccions? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 651 54,3 54,3
D'acord 485 40,4 94,7
Ni d'acord ni en desacord 20 1,7 96,3
En desacord 31 2,6 98,9
Molt en desacord 5 0,4 99,3
No ho sap 7 0,6 99,9
No contesta 1 0,1 100,0

                                                

/ 332.7 Freqüències. Salut

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2REO 829



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2.8. Dades sociodemogràfiques 
________________________________________________________________________________________________ 
 

/ 342.8 Freqüències. Dades sociodemogràfiques

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2REO 829



Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra, esquerra,
centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Extrema esquerra 21 1,8 1,8
Esquerra 444 37,0 38,8
Centre-esquerra 166 13,8 52,6
Centre 202 16,8 69,4
Centre-dreta 44 3,7 73,1
Dreta 57 4,8 77,8
Extrema dreta 1 0,1 77,9
No ho sap 133 11,1 89,0
No contesta 132 11,0 100,0
C2.Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En
concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de setembre de 2015 al Parlament de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
No vaig poder votar 75 6,3 6,3
No vaig votar 250 20,8 27,1
Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

22 1,8 28,9

Habitualment voto per aquesta
vegada no

21 1,8 30,7

Estic segur que vaig votar 802 66,8 97,5
No ho sap 7 0,6 98,1
No contesta 23 1,9 100,0
C3.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 802 66,8 0,0
PPC Partit Popular de
Catalunya

39 4,9 4,9

CiU Convergència i Unió 0 0,0 4,9
ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

96 12,0 16,8

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

86 10,7 27,6

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i Alternativa

15 1,9 29,4

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

59 7,4 36,8

Reagrupament.cat 0 0,0 36,8
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

0 0,0 36,8

PxC Plataforma per Catalunya 2 0,2 37,0
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

31 3,9 40,9

UPyD Unión Progreso y
Democracia

1 0,1 41,0

Podemos 80 10,0 51,0
Barcelona en Comú 9 1,1 52,1
CDC Convergència Democràtica
de Catalunya

24 3,0 55,1

Junts pel Sí 124 15,5 70,6
Catalunya sí que es pot 26 3,2 73,8
Democràcia i Llibertat 0 0,0 73,8
En Comú Podem 0 0,0 73,8
PACMA 11 1,4 75,2
Altres partits 2 0,2 75,4
Cap 8 1,0 76,4
Nul 0 0,0 76,4
Vot en blanc 0 0,0 76,4
No ho sap 22 2,7 79,2
No contesta 167 20,8 100,0
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C3. Record de vot al Parlament de Catalunya sobre cens. 
Base: Va votar 1200 100,0 0,0
PPC Partit Popular de
Catalunya

39 3,3 3,3

CiU Convergència i Unió 0 0,0 3,3
ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

96 8,0 11,3

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

86 7,2 18,4

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i Alternativa

15 1,3 19,7

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

59 4,9 24,6

Reagrupament.cat 0 0,0 24,6
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

0 0,0 24,6

PxC Plataforma per Catalunya 2 0,2 24,8
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

31 2,6 27,3

UPyD Unión Progreso y
Democracia

1 0,1 27,4

Podemos 80 6,7 34,1
Barcelona en Comú 9 0,8 34,8
CDC Convergència Democràtica
de Catalunya

24 2,0 36,8

Junts pel Sí 124 10,3 47,2
Catalunya sí que es pot 26 2,2 49,3
Democràcia i Llibertat 0 0,0 49,3
En Comú Podem 0 0,0 49,3
PACMA 11 0,9 50,3
Altres partits 2 0,2 50,4
Cap 8 0,7 51,1
Nul 293 24,4 75,5
Vot en blanc 75 6,3 81,8
No ho sap 29 2,4 84,2
No contesta 190 15,8 100,0
C3/cens. Record de vot al Parlament de Catalunya sobre cens agrupada. 
Bae: Va votar 1200 100,0 0,0
PPC 39 3,3 3,3
PSC 86 7,2 10,4
C'S 59 4,9 15,3
CUP 31 2,6 17,9
Junts pel Sí 244 20,3 38,3
Catalunya sí que es pot 130 10,8 49,1
Resta 24 2,0 51,1
No va votar 368 30,7 81,8
Ns/Nc 219 18,3 100,0
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

 Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Només espanyol/a 106 8,8 8,8
Més espanyola/a que català/ana 63 5,3 14,1
Tan espanyol/a com català/ana 503 41,9 56,0
Més català/ana que espanyol/a 231 19,3 75,3
Només català/ana 173 14,4 89,7
No ho sap 67 5,6 95,3
No contesta 57 4,8 100,0
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C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 

 Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Català  (valencià/balear) 354 29,5 29,5
Castellà 507 42,3 71,8
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

246 20,5 92,3

Aranès 1 0,1 92,3
Altres llengües o altres
combinacions

91 7,6 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Català (valencià/balear) 343 28,6 28,6
Castellà 625 52,1 80,7
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

113 9,4 90,1

Aranès 0 0,0 90,1
Altres llengües o altres
combinacions

114 9,5 99,6

No ho sap 5 0,4 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Català (valencià/balear) 335 27,9 27,9
Castellà 546 45,5 73,4
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

263 21,9 95,3

Aranès 2 0,2 95,5
Altres llengües o altres
combinacions

54 4,5 100,0

No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
C6b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut a altres CCAA 493 41,1 0,0
Abans de 1950 9 1,8 1,8
1950-1959 41 8,3 10,1
1960-1969 90 18,3 28,4
1970-1979 66 13,4 41,8
1980-1989 44 8,9 50,7
1990-1994 24 4,9 55,6
1995-1999 32 6,5 62,1
2000-2004 85 17,2 79,3
Després de 2004 102 20,7 100,0
No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0

Mitjana 1985,059
Desviació típica 19,631
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Treballa 605 50,4 50,4
No treballa 578 48,2 98,6
Està temporalment de baixa 14 1,2 99,8
No ho sap 1 0,1 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
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C8a. Vostè és...? 
Base: No treballa 578 48,2 0,0
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

304 52,6 52,6

Aturat/ada i ha treballat
abans

143 24,7 77,3

Pensionista (abans no ha
treballat)

18 3,1 80,4

Aturat/ada i busca la primera
feina

6 1,0 81,5

Estudiant 50 8,7 90,1
Treball domèstic no remunerat 50 8,7 98,8
No ho sap 5 0,9 99,7
No contesta 2 0,3 100,0
C8b. Vostè és...? 
Base: Treballa 619 51,6 0,0
Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

17 2,7 2,7

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

66 10,7 13,4

Assalariat/ada indefinit/ida 337 54,4 67,9
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

181 29,2 97,1

Membre de cooperativa 5 0,8 97,9
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

2 0,3 98,2

No ho sap 6 1,0 99,2
No contesta 5 0,8 100,0
C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
No sap llegir i escriure 2 0,2 0,2
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

57 4,8 4,9

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

123 10,3 15,2

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

239 19,9 35,1

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

264 22,0 57,1

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

84 7,0 64,1

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

148 12,3 76,4

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

86 7,2 83,6

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

151 12,6 96,2

Cursos d'especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

15 1,3 97,4

Doctorat 7 0,6 98,0
Altres 0 0,0 98,0
No ho sap 14 1,2 99,2
No contesta 10 0,8 100,0
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C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Classe baixa 109 9,1 9,1
Classe mitjana-baixa 392 32,7 41,8
Classe mitjana 590 49,2 90,9
Classe mitjana-alta 71 5,9 96,8
Classe alta 3 0,3 97,1
No ho sap 21 1,8 98,8
No contesta 14 1,2 100,0
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten
ingressos a la unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Inferiors a 1.000€ 258 21,5 21,5
Entre 1.001€ i 2.000€ 458 38,2 59,7
Entre 2.001€ i 3.000€ 174 14,5 74,2
Entre 3.001€ i 4.000€ 39 3,3 77,4
Entre 4.001€ i 5.000€ 12 1,0 78,4
Més de 5.000€ 13 1,1 79,5
No ho sap 70 5,8 85,3
No contesta 176 14,7 100,0
C12. Classe social 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
1 Més baixa 24 2,0 2,0
2 22 1,8 3,8
3 59 4,9 8,8
4 196 16,3 25,1
5 418 34,8 59,9
6 267 22,3 82,2
7 101 8,4 90,6
8 29 2,4 93,0
9 1 0,1 93,1
10 Més alta 4 0,3 93,4
No ho sap 50 4,2 97,6
No contesta 29 2,4 100,0

Mitjana 5,09
Desviació típica 1,35

                                                

/ 392.8 Freqüències. Dades sociodemogràfiques

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2REO 829



 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

3. ENCREUAMENTS PER SEXE I EDAT 

________________________ 

/ 403. Encreuaments per sexe i edat

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2REO 829



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 3.1. Percentatges verticals amb marca Jhi

2
 

________________________________________________________________________________________________ 
 

/ 413.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2REO 829



Total Sexe Edat
% Verticals marca de Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

+64

Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
Província 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Barcelona 73,7 72,6 74,7 73,5 74,2 73,7 72,6 74,3
Girona 9,9 10,2 9,6 10,2 9,6 10,2 10,4 9,2
Lleida 5,8 6,3 5,4 6,1 5,6 5,9 5,9 5,7
Tarragona 10,6 10,9 10,3 10,2 10,6 10,2 11,1 10,7
Grandària 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Fins a 2.000 4,8 3,9 5,7 5,1 2,5 3,5 3,7 >9,6
De 2.001 a 10.000 13,8 14,0 13,5 7,1 13,1 13,4 15,6 15,3
De 10.001 a 50.000 26,9 27,1 26,8 26,5 26,8 29,2 28,5 22,2
De 50.001 a 150.000 20,3 21,0 19,7 24,5 16,2 23,1 20,7 17,6
De 150.001 a 1.000.000 12,0 10,6 13,4 12,2 16,7 12,1 10,7 9,6
Més de 1.000.000 22,2 23,5 20,9 24,5 24,7 18,8 20,7 25,7
Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Alt Camp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Alt Empordà 1,9 1,9 2,0 >5,1 1,0 1,9 1,1 2,3
Alt Penedès 1,8 1,5 2,1 1,0 1,0 2,7 1,9 1,5
Alt Urgell 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Alta Ribagorça 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anoia 1,9 1,5 2,3 1,0 2,5 1,6 1,5 2,7
Bages 5,0 4,6 5,4 2,0 4,5 4,0 6,7 6,1
Baix Camp 2,8 2,9 2,8 5,1 1,0 3,2 3,0 2,7
Baix Ebre 0,5 0,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,7 >1,5
Baix Empordà 1,3 1,0 1,5 0,0 1,5 1,3 2,2 0,4
Baix Llobregat 9,4 9,4 9,5 12,2 5,6 11,3 9,6 8,4
Baix Penedès 1,4 1,9 1,0 0,0 2,0 1,9 1,1 1,1
Barcelonès 30,1 30,5 29,7 32,7 >37,9 26,5 28,1 30,3
Berguedà 1,3 1,2 1,5 2,0 1,0 1,9 0,7 1,1
Cerdanya 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Conca de Barberà 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Garraf 2,0 2,0 2,0 2,0 1,5 2,1 3,0 1,1
Garrigues 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Garrotxa 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Gironès 3,1 2,6 3,6 2,0 3,5 2,9 4,1 2,3
Maresme 7,3 6,6 7,8 4,1 5,6 8,6 7,0 8,0
Montsià 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Noguera 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Osona 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pallars Jussà 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pallars Sobirà 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pla d'Urgell 0,7 0,9 0,5 0,0 0,5 0,8 1,1 0,4
Pla de l'Estany 1,3 1,4 1,1 1,0 2,5 1,1 1,1 0,8
Priorat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ribera d'Ebre 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ripollès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Segarra 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Segrià 3,3 3,2 3,3 5,1 4,0 3,2 1,9 3,4
Selva 2,4 3,4 1,5 2,0 1,0 2,9 1,9 3,4
Solsonès 0,6 0,7 0,5 1,0 0,0 0,5 0,7 0,8
Tarragonès 5,8 6,0 5,7 5,1 7,6 5,1 6,3 5,4
Terra Alta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Urgell 1,3 1,5 1,1 0,0 1,0 1,3 2,2 1,1
Aran 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Vallès Occidental 10,2 9,9 10,4 12,2 10,6 8,0 10,7 11,5
Vallès Oriental 4,7 5,3 4,1 4,1 4,0 >7,0 3,3 3,4
Moianès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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F4. Prefereix que li faci les preguntes en català  o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Català 25,4 25,6 25,3 21,4 19,7 20,6 28,5 >34,9
Castellà 55,0 54,0 56,0 54,1 61,1 57,6 52,6 49,4
Li és indiferent 19,6 20,4 18,8 24,5 19,2 21,7 18,9 15,7
F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F3. Té vostè la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

84,8 84,0 85,5 80,6 72,7 79,6 91,5 95,8

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

6,3 7,3 5,4 7,1 9,1 7,5 4,4 4,2

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

8,9 8,7 9,1 12,2 >18,2 >12,9 <4,1 <0,0

C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Catalunya 58,9 59,5 58,4 72,4 62,1 66,0 53,7 <46,7
Altres comunitats autònomes 22,3 20,8 23,7 <2,0 <5,1 <9,7 >34,1 >48,7
Unió Europea 3,9 3,2 4,6 3,1 5,6 5,1 4,1 <1,1
Resta del món 14,9 16,5 13,4 22,4 >27,3 >19,3 <8,1 <3,4
P1. Creu vostè que el Govern de la Generalitat ha de tenir una política d'acció exterior pròpia? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 54,7 56,0 53,3 58,2 55,6 54,2 53,0 55,2
No 30,7 32,4 29,0 23,5 27,3 30,6 >37,8 28,7
No ho sap 13,1 <9,9 >16,2 15,3 16,2 14,2 <8,5 13,0
No contesta 1,6 1,7 1,5 3,1 1,0 1,1 0,7 3,1
P2. Creu que Catalunya ha de tenir veu pròpia davant les institucions europees sobre els temes que té competències, com per exemple refugiats, cultura, política
agrària, energia? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 63,8 64,2 63,3 64,3 69,2 64,9 60,0 61,7
No 25,7 27,6 23,8 19,4 24,2 23,3 >33,0 24,9
No ho sap 9,5 7,2 11,7 14,3 6,6 11,3 5,9 11,1
No contesta 1,1 1,0 1,1 2,0 0,0 0,5 1,1 2,3
P3. I considera vostè pertinent que la Generalitat desenvolupi la xarxa de delegacions a l'exterior per incrementar les inversions, les exportacions i per tenir veu
pròpia al món? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 62,5 63,7 61,3 63,3 63,1 62,2 62,2 62,5
No 25,9 27,6 24,3 22,4 26,3 25,2 30,0 23,8
No ho sap 10,3 <7,3 >13,2 13,3 10,1 11,3 6,7 11,9
No contesta 1,3 1,4 1,1 1,0 0,5 1,3 1,1 1,9
P4. En relació a l'habitatge on resideix vostè, actualment és: 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
De compra, ja totalment pagat 37,3 36,8 37,7 <22,4 <20,7 <22,8 42,6 >70,5
De compra amb pagaments
pendents

23,8 25,0 22,7 20,4 18,2 >35,7 26,7 <9,6

De lloguer 31,0 30,7 31,3 >49,0 >55,1 33,5 <21,5 <12,3
Cedit 1,2 1,0 1,3 0,0 1,0 1,9 1,5 0,4
Heretat 4,3 3,2 5,2 4,1 3,0 3,2 5,2 5,7
En sotsarrendament (rellogat) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 0,8 >1,5 <0,0 1,0 0,5 1,3 0,4 0,4
No ho sap 0,8 1,0 0,7 2,0 0,5 0,8 0,7 0,8
No contesta 0,9 0,7 1,1 1,0 1,0 0,8 1,5 0,4
P5. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de la comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 23,7 23,2 24,1 22,4 28,3 26,5 23,7 <16,5
No 74,6 75,1 74,1 71,4 68,2 72,9 75,6 82,0
No ho sap 0,8 0,9 0,7 >4,1 1,5 0,0 0,0 0,8
No contesta 1,0 0,9 1,1 2,0 2,0 0,5 0,7 0,8
P6. Creu vostè que poden tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
la comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 18,4 18,7 18,1 16,3 21,2 22,5 18,9 <10,7
No 72,2 70,4 73,9 69,4 69,2 66,8 72,2 >83,1
No ho sap 8,1 9,5 6,7 13,3 6,6 9,7 7,4 5,7
No contesta 1,3 1,4 1,3 1,0 >3,0 1,1 1,5 0,4
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P7. Creu vostè que les entitats financeres han de cedir a les administracions públiques els habitatges buits per a destinar-los a lloguer social? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 86,0 83,6 88,3 93,9 90,9 86,9 84,8 79,3
No 9,0 10,4 7,7 <3,1 5,6 8,8 9,3 >13,8
No ho sap 3,8 4,8 2,9 3,1 3,0 3,2 4,4 5,0
No contesta 1,2 1,2 1,1 0,0 0,5 1,1 1,5 1,9
P8. Considera vostè que el turisme ha de ser un sector estratègic per a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 85,8 86,0 85,6 89,8 86,4 85,5 83,7 86,6
No 11,3 11,9 10,6 5,1 10,1 11,8 14,4 10,3
No ho sap 2,4 1,9 2,9 5,1 3,5 2,4 1,1 1,9
No contesta 0,5 0,2 0,8 0,0 0,0 0,3 0,7 1,1
P9. Està vostè molt d'acord, bastant d'acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya hauria de poder gestionar les pensions de la seva població? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 26,0 22,8 29,0 32,7 28,8 25,2 25,6 23,0
D'acord 42,5 42,9 42,1 35,7 38,9 46,6 39,6 44,8
Ni d'acord ni en desacord 6,6 6,1 7,0 7,1 8,6 5,1 6,7 6,9
En desacord 16,0 17,9 14,2 12,2 14,6 13,7 20,7 16,9
Molt en desacord 2,5 3,6 1,5 3,1 1,0 2,4 3,7 2,3
No ho sap 5,7 6,0 5,4 9,2 7,6 6,2 3,0 5,0
No contesta 0,8 0,7 0,8 0,0 0,5 0,8 0,7 1,1
P10a. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Com menys
intervingui el Govern en l'economia, millor serà  per al país. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 11,8 10,2 13,2 9,2 10,6 12,9 14,4 9,2
D'acord 38,3 34,1 42,3 39,8 39,4 37,0 34,1 42,9
Ni d'acord ni en desacord 14,4 14,1 14,7 10,2 16,2 16,9 13,0 12,6
En desacord 25,2 >30,5 <20,1 30,6 24,2 20,6 30,0 25,3
Molt en desacord 4,3 5,6 3,1 4,1 4,5 5,1 4,8 2,7
No ho sap 5,2 4,1 6,2 5,1 5,1 5,9 3,3 6,1
No contesta 0,9 1,4 0,5 1,0 0,0 1,6 0,4 1,1
P10b. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Cal baixar els
impostos, encara que això impliqui reduir serveis i prestacions públiques. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 6,3 5,6 6,9 >11,2 8,1 6,4 4,1 5,0
D'acord 23,9 23,0 24,8 25,5 21,2 23,6 20,7 29,1
Ni d'acord ni en desacord 14,5 14,3 14,7 13,3 16,2 18,2 13,7 <9,2
En desacord 43,6 45,8 41,4 42,9 41,4 38,9 48,5 47,1
Molt en desacord 7,8 8,3 7,3 5,1 9,6 8,0 9,3 5,7
No ho sap 3,3 2,6 3,9 1,0 3,5 3,8 3,0 3,4
No contesta 0,7 0,3 1,0 1,0 0,0 1,1 0,7 0,4
P10c. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El Govern hauria
de prendre mesures per reduir les diferències en els nivells d'ingressos. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 24,9 22,1 27,6 30,6 28,3 25,5 23,3 21,1
D'acord 54,5 55,2 53,8 57,1 52,5 50,9 56,7 57,9
Ni d'acord ni en desacord 7,0 7,7 6,4 6,1 8,1 7,8 6,3 6,1
En desacord 8,8 9,9 7,8 6,1 7,1 10,2 8,9 9,2
Molt en desacord 1,0 >1,9 <0,2 0,0 0,0 1,3 1,9 0,8
No ho sap 3,1 2,6 3,6 0,0 2,5 3,5 3,0 4,2
No contesta 0,7 0,7 0,7 0,0 1,5 0,8 0,0 0,8
P10d. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El creixement
econòmic ha de tenir prioritat sobre la protecció del medi ambient. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 9,2 8,7 9,6 12,2 9,1 9,7 9,6 6,9
D'acord 34,8 33,6 35,9 40,8 32,8 36,7 <27,0 39,1
Ni d'acord ni en desacord 12,5 13,6 11,4 11,2 11,1 11,8 12,2 15,3
En desacord 32,3 34,4 30,2 24,5 32,8 31,9 38,1 29,1
Molt en desacord 7,4 6,1 8,6 11,2 11,1 6,7 7,0 4,6
No ho sap 3,4 2,7 4,1 0,0 3,0 1,9 5,6 5,0
No contesta 0,5 0,9 0,2 0,0 0,0 >1,3 0,4 0,0
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P11a. Creu vostè que a la seva feina la seguretat i la salut de les persones treballadores es garanteixen de forma suficient? 
Base: >66 anys 939 476 463 98 198 373 270 0
Sempre 19,6 22,9 16,2 14,3 22,7 23,3 <14,1 0
Moltes vegades 14,3 13,7 14,9 15,3 18,7 12,1 13,7 0
Algunes vegades 25,5 28,2 22,7 23,5 30,8 24,9 23,0 0
Només alguna vegada 7,7 7,6 7,8 10,2 5,1 9,4 6,3 0
Mai 6,2 5,5 6,9 3,1 4,5 >8,8 4,8 0
No treballa 23,9 19,5 28,3 32,7 <14,6 19,0 >34,1 0
No ho sap 2,9 2,5 3,2 1,0 3,5 2,4 3,7 0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0
P11b. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 
Base: Treballen 687 370 317 65 162 293 167 0
Sempre 23,1 24,6 21,5 27,7 24,1 18,8 28,1 0
Moltes vegades 17,5 17,3 17,7 20,0 22,8 14,7 16,2 0
Algunes vegades 27,5 28,1 26,8 24,6 29,6 28,3 25,1 0
Només alguna vegada 12,4 11,4 13,6 10,8 9,9 14,7 11,4 0
Mai 18,3 17,3 19,6 13,8 13,0 22,5 18,0 0
No ho sap 0,7 0,8 0,6 >3,1 0,6 0,7 0,0 0
No contesta 0,4 0,5 0,3 0,0 0,0 0,3 1,2 0
P11c. Acceptaria una feina amb un salari inferior per tenir uns horaris més adaptats a les seves necessitats personals? 
Base: Treballen 687 370 317 65 162 293 167 0
Sí 39,0 34,9 43,8 53,8 36,4 42,0 30,5 0
No 57,4 61,9 52,1 44,6 59,3 56,0 62,9 0
No ho sap 2,8 2,7 2,8 1,5 4,3 2,0 3,0 0
No contesta 0,9 0,5 1,3 0,0 0,0 0,0 >3,6 0
P11d. En cas de dificultats a la seva empresa, estaria disposat a fer-se cooperativista amb els seus companys i companyes de feina? 
Base: Treballen 687 370 317 65 162 293 167 0
Sí 51,4 51,9 50,8 55,4 53,1 50,5 49,7 0
No 38,6 38,4 38,8 40,0 33,3 39,2 41,9 0
No ho sap 9,2 9,2 9,1 4,6 11,7 9,9 7,2 0
No contesta 0,9 0,5 1,3 0,0 1,9 0,3 1,2 0
P12a. En els darrers 5 anys... Ha canviat de feina? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 25,4 28,6 22,3 >40,8 >46,5 >30,6 <18,1 <3,8
No 72,3 69,8 74,6 56,1 <53,5 68,6 78,9 >90,8
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
No contesta 2,3 1,5 2,9 3,1 <0,0 0,8 3,0 >5,0
P12b. En els darrers 5 anys... El seu nivell salarial actual és menor? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 31,8 33,4 30,2 <13,3 29,3 >41,3 >39,3 <19,2
No 65,5 64,6 66,4 >82,7 69,7 57,6 57,4 >75,5
No ho sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,8
No contesta 2,5 2,0 2,9 4,1 1,0 <0,8 3,3 >4,6
P12c. En els darrers 5 anys... Se li ha retallat el salari? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 29,3 31,2 27,6 <11,2 25,8 >39,1 >38,9 <14,9
No 67,7 66,4 68,8 83,7 72,7 59,5 <57,8 >79,7
No ho sap 0,4 0,2 0,7 0,0 0,5 0,5 0,0 0,8
No contesta 2,6 2,2 2,9 5,1 1,0 <0,8 3,3 >4,6
P13a. Ha assistit vostè en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb la seva feina o professió o per millorar la seva ocupabilitat? 
Base: Treballen 687 370 317 65 162 293 167 0
Sí 41,6 44,6 38,2 50,8 44,4 40,6 37,1 0
No 58,1 55,4 61,2 49,2 55,6 59,4 61,7 0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
No contesta 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 >1,2 0
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P13b. A quin o quins tipus de cursos, relacionats amb la seva feina o professió per millorar la seva ocubalitat, ha assistit? 
Base: Ha assistit a algun
curs de formació

286 165 121 33 72 119 62 0

A cursos de formació adreçats
a aturats

5,9 7,3 4,1 3,0 5,6 7,6 4,8 0

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
A cursos de formació contínua
organitzats per la seva
empresa

66,1 67,9 63,6 54,5 58,3 70,6 72,6 0

Ha assistit a altres cursos
de formació a iniciativa
pròpia pagats per vostè

30,1 26,1 35,5 45,5 >43,1 <20,2 25,8 0

A altres cursos 3,8 2,4 5,8 3,0 5,6 3,4 3,2 0
No ho sap 0,7 0,6 0,8 3,0 0,0 0,8 0,0 0
P13ca1. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Cursos de formació adreçats a
aturats.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació adreçats a aturats

17 12 5 1 4 9 3 0

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
6 11,8 8,3 20,0 0,0 0,0 22,2 0,0 0
7 23,5 25,0 20,0 0,0 0,0 44,4 0,0 0
8 35,3 33,3 40,0 0,0 75,0 11,1 66,7 0
9 17,6 16,7 20,0 >100,0 0,0 22,2 0,0 0
10 11,8 16,7 0,0 0,0 25,0 0,0 33,3 0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Mitjana 7,94 8,08 7,60 9,00 8,50 7,33 8,67
Desviació típica 1,20 1,24 1,14 1,00 1,12 1,15
P13cb1. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació adreçats a
aturats. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació adreçats a aturats

17 12 5 1 4 9 3 0

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
4 17,6 16,7 20,0 0,0 >75,0 0,0 0,0 0
5 5,9 0,0 20,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0
6 11,8 16,7 0,0 >100,0 0,0 11,1 0,0 0
7 5,9 0,0 20,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0
8 29,4 33,3 20,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0
9 17,6 16,7 20,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0
10 5,9 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0
No ho sap 5,9 8,3 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Mitjana 7,06 7,27 6,60 6,00 4,00 7,67 8,67
Desviació típica 1,98 2,00 2,07 0,00 1,41 1,15
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P13ca2. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Cursos de formació contínua
organitzats per la seva empresa.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació contínua organitzats
per l'empresa

189 112 77 18 42 84 45 0

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
2 1,1 0,0 2,6 0,0 >4,8 0,0 0,0 0
3 1,1 1,8 0,0 0,0 0,0 1,2 2,2 0
4 2,6 2,7 2,6 5,6 0,0 4,8 0,0 0
5 5,3 2,7 9,1 0,0 4,8 6,0 6,7 0
6 13,2 16,1 9,1 0,0 9,5 17,9 13,3 0
7 24,3 27,7 19,5 22,2 35,7 19,0 24,4 0
8 28,0 24,1 33,8 38,9 23,8 26,2 31,1 0
9 9,0 8,0 10,4 16,7 4,8 8,3 11,1 0
10 14,3 16,1 11,7 11,1 16,7 16,7 8,9 0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
No contesta 1,1 0,9 1,3 5,6 0,0 0,0 2,2 0

Mitjana 7,48 7,52 7,42 7,94 7,40 7,44 7,45
Desviació típica 1,66 1,61 1,75 1,39 1,82 1,72 1,49
P13cb2. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació contínua
organitzats per la seva empresa.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació contínua organitzats
per l'empresa

189 112 77 18 42 84 45 0

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
2 2,6 2,7 2,6 5,6 2,4 2,4 2,2 0
3 2,1 1,8 2,6 0,0 >7,1 1,2 0,0 0
4 1,1 0,9 1,3 5,6 0,0 1,2 0,0 0
5 10,6 8,0 14,3 0,0 9,5 13,1 11,1 0
6 10,1 8,9 11,7 0,0 7,1 14,3 8,9 0
7 22,8 27,7 15,6 33,3 33,3 15,5 22,2 0
8 21,7 19,6 24,7 16,7 21,4 22,6 22,2 0
9 10,6 10,7 10,4 16,7 4,8 10,7 13,3 0
10 16,4 17,9 14,3 16,7 11,9 19,0 15,6 0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
No contesta 2,1 1,8 2,6 5,6 2,4 0,0 4,4 0

Mitjana 7,37 7,47 7,21 7,59 7,00 7,40 7,56
Desviació típica 1,92 1,89 1,98 2,09 1,96 1,95 1,78
P13ca3. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos de formació a iniciativa
pròpia pagats per vostè. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació a iniciativa pròpia

86 43 43 15 31 24 16 0

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
1 1,2 2,3 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
5 2,3 2,3 2,3 0,0 0,0 4,2 6,3 0
6 5,8 4,7 7,0 6,7 3,2 8,3 6,3 0
7 18,6 14,0 23,3 6,7 16,1 20,8 31,3 0
8 37,2 44,2 30,2 60,0 25,8 54,2 12,5 0
9 16,3 16,3 16,3 6,7 >32,3 4,2 12,5 0
10 14,0 11,6 16,3 20,0 12,9 4,2 25,0 0
No ho sap 2,3 0,0 4,7 0,0 6,5 0,0 0,0 0
No contesta 2,3 4,7 0,0 0,0 3,2 0,0 6,3 0

Mitjana 7,99 7,93 8,05 8,27 8,39 7,33 8,00
Desviació típica 1,43 1,57 1,28 1,10 1,07 1,69 1,60
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P13cb3. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació a iniciativa pròpia
pagats per vostè. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació a iniciativa pròpia

86 43 43 15 31 24 16 0

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
2 1,2 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 6,3 0
3 2,3 4,7 0,0 0,0 3,2 0,0 6,3 0
4 1,2 2,3 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0
5 3,5 4,7 2,3 >13,3 0,0 4,2 0,0 0
6 9,3 4,7 14,0 13,3 12,9 4,2 6,3 0
7 14,0 4,7 23,3 6,7 9,7 25,0 12,5 0
8 29,1 39,5 18,6 26,7 29,0 37,5 18,8 0
9 15,1 16,3 14,0 0,0 22,6 12,5 18,8 0
10 20,9 20,9 20,9 40,0 16,1 12,5 25,0 0
No ho sap 2,3 0,0 4,7 0,0 6,5 0,0 0,0 0
No contesta 1,2 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0

Mitjana 7,90 7,98 7,83 8,07 8,03 7,75 7,73
Desviació típica 1,77 1,83 1,73 1,91 1,59 1,45 2,46
P13ca4. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos. 
Base: Ha assistit a altres
cursos

11 4 7 1 4 4 2 0

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
5 36,4 50,0 28,6 0,0 50,0 0,0 100,0 0
6 9,1 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0
7 27,3 0,0 42,9 0,0 25,0 50,0 0,0 0
8 27,3 25,0 28,6 100,0 0,0 50,0 0,0 0
9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Mitjana 6,45 6,00 6,71 8,00 5,75 7,50 5,00
Desviació típica 1,29 1,41 1,25 0,96 0,58 0,00
P13cb4. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos. 
Base: Ha assistit a altres
cursos

11 4 7 1 4 4 2 0

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
4 18,2 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0
5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
6 18,2 25,0 14,3 100,0 25,0 0,0 0,0 0
7 45,5 0,0 71,4 0,0 25,0 50,0 100,0 0
8 18,2 25,0 14,3 0,0 0,0 50,0 0,0 0
9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Mitjana 6,45 5,50 7,00 6,00 5,25 7,50 7,00
Desviació típica 1,37 1,91 0,58 1,50 0,58 0,00
P14a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Actualment, la competència sobre l'Administració de Justícia
és una competència compartida entre l'Estat i la Generalitat. Si fos competència exclusiva de la Generalitat es milloraria el funcionament. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 14,1 13,3 14,8 12,2 14,6 13,7 15,9 13,0
D'acord 35,3 35,6 34,9 38,8 39,4 33,8 30,0 38,3
Ni d'acord ni en desacord 12,9 14,1 11,7 15,3 15,7 13,7 13,7 <8,0
En desacord 20,4 22,1 18,8 21,4 14,6 20,9 22,2 21,8
Molt en desacord 4,3 4,6 4,1 2,0 4,0 4,8 4,4 4,6
No ho sap 12,3 9,7 14,8 10,2 11,1 11,8 13,0 14,2
No contesta 0,7 0,5 0,8 0,0 0,5 1,3 0,7 0,0
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P14b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Es fa un mal ús de la justícia quan aquesta s'utilitza per
resoldre problemes polítics i de confrontació política. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 30,0 30,8 29,2 29,6 30,8 33,0 31,9 23,4
D'acord 45,8 44,6 47,0 46,9 42,4 43,4 48,5 48,7
Ni d'acord ni en desacord 6,8 7,0 6,7 6,1 7,6 7,0 7,4 5,7
En desacord 11,2 13,3 9,1 14,3 13,6 9,7 9,3 12,3
Molt en desacord 0,9 1,0 0,8 0,0 1,0 0,0 0,7 >2,7
No ho sap 4,9 <3,1 >6,7 3,1 4,5 6,4 <1,9 6,9
No contesta 0,3 0,2 0,5 0,0 0,0 0,5 0,4 0,4
P14c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L'estada d'un intern a la presó mentre compleix condemna
s'ha d'apropar el màxim possible a la vida fora de l'establiment penitenciari per afavorir la reinserció una vegada complerta la pena. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 13,5 14,3 12,7 20,4 14,1 13,9 11,5 11,9
D'acord 45,0 45,0 45,0 49,0 42,4 45,8 45,9 43,3
Ni d'acord ni en desacord 11,8 12,6 10,9 8,2 >16,7 10,7 10,4 12,3
En desacord 17,3 16,0 18,4 10,2 17,2 17,2 19,6 17,6
Molt en desacord 4,1 4,6 3,6 6,1 1,5 3,5 >6,7 3,4
No ho sap 7,4 6,6 8,2 6,1 8,1 6,2 5,6 >11,1
No contesta 1,0 0,9 1,1 0,0 0,0 >2,7 0,4 0,4
P15a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en barris o zones comercials. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 1,0 0,9 1,1 1,0 0,5 0,0 >3,0 0,8
2 2,7 2,2 3,1 1,0 2,0 2,4 3,3 3,4
3 1,4 1,7 1,1 0,0 2,5 1,6 0,7 1,5
4 2,8 2,6 3,1 4,1 5,1 2,4 2,2 1,9
5 15,6 15,2 16,0 12,2 12,6 16,4 15,6 18,0
6 9,0 10,1 8,0 11,2 12,1 8,8 7,0 8,0
7 14,6 13,3 15,8 19,4 17,2 13,7 14,1 12,6
8 16,2 15,8 16,5 16,3 15,2 18,0 15,2 15,3
9 7,0 6,6 7,3 7,1 6,1 5,6 6,7 10,0
10 14,3 14,1 14,5 8,2 13,6 14,2 15,9 15,7
No ho sap 1,7 1,5 1,8 0,0 1,0 2,1 1,1 2,7
No contesta 13,8 16,0 11,6 19,4 12,1 14,7 15,2 10,0

Mitjana 6,99 7,01 6,98 6,95 6,91 7,05 6,93 7,05
Desviació típica 2,16 2,14 2,19 1,87 2,09 2,06 2,39 2,23
P15b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en barris o zones perifèriques. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 1,7 1,9 1,5 1,0 1,0 1,1 >3,7 1,1
2 2,4 2,2 2,6 3,1 0,5 2,9 2,2 3,1
3 2,4 2,9 2,0 3,1 4,0 1,9 2,6 1,5
4 2,7 1,9 3,4 2,0 4,5 2,7 2,6 1,5
5 14,6 15,5 13,7 14,3 13,1 14,7 14,8 15,3
6 9,9 10,4 9,5 13,3 13,1 8,8 6,3 11,5
7 13,0 11,4 14,5 19,4 15,2 10,7 13,0 12,3
8 17,6 17,7 17,5 15,3 18,7 17,7 15,9 19,2
9 5,4 4,9 5,9 4,1 3,5 5,9 5,2 6,9
10 13,6 12,3 14,8 <6,1 13,1 13,9 14,8 14,9
No ho sap 1,6 1,2 2,0 0,0 1,0 2,4 0,7 2,3
No contesta 15,2 17,7 12,7 18,4 12,1 17,2 18,1 <10,3

Mitjana 6,88 6,80 6,96 6,51 6,85 6,95 6,79 7,03
Desviació típica 2,22 2,23 2,22 1,99 2,07 2,24 2,45 2,17
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P15c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en zones amb conductes incíviques habituals, com "botellón", sorolls,
pintades. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 1,7 1,7 1,6 0,0 2,0 0,8 >3,7 1,1
2 3,0 3,4 2,6 4,1 1,0 4,0 3,7 1,9
3 1,7 2,6 0,8 2,0 3,0 1,6 0,7 1,5
4 3,2 3,2 3,1 4,1 5,6 2,4 3,3 1,9
5 13,2 13,1 13,2 18,4 9,6 13,9 12,6 13,4
6 8,4 8,7 8,2 10,2 >13,1 7,0 <4,1 10,7
7 12,9 11,8 14,0 15,3 13,6 11,5 13,7 12,6
8 16,3 17,2 15,5 14,3 18,7 15,5 15,2 17,6
9 7,2 6,0 8,3 7,1 5,1 6,7 8,1 8,4
10 16,8 15,0 18,4 <7,1 15,2 19,0 17,0 18,0
No ho sap 1,7 1,4 2,0 0,0 1,0 2,1 1,1 2,7
No contesta 14,1 16,0 12,2 17,3 12,1 15,3 16,7 10,0

Mitjana 7,06 6,90 7,20 6,54 6,95 7,15 7,00 7,26
Desviació típica 2,30 2,34 2,26 2,06 2,21 2,34 2,53 2,15
P16. Creu vostè que cal permetre l'accés a locals d'oci nocturn a les persones de més 16 anys i menys de 18 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 20,6 23,7 17,6 >38,8 22,7 19,8 17,0 16,9
No 75,5 71,7 79,1 60,2 72,2 76,7 79,3 78,2
No ho sap 3,3 3,9 2,6 1,0 5,1 2,9 3,0 3,4
No contesta 0,7 0,7 0,7 0,0 0,0 0,5 0,7 1,5
P17. En relació a la informació sobre l'estat del trànsit a les carreteres, considera molt, bastant, poc o gens adequada la informació disponible sobre l'estat del
trànsit? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt 12,9 14,7 11,3 12,2 15,7 14,2 13,3 8,8
Bastant 43,4 46,5 40,5 42,9 43,9 42,1 43,7 44,8
Poc 26,8 25,7 27,9 26,5 24,2 27,9 27,8 26,4
Gens 3,8 4,8 2,8 4,1 3,0 5,4 3,7 1,9
No ho sap 12,8 <8,3 >17,0 14,3 13,1 10,5 11,1 16,9
No contesta 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,4 >1,1
P18. En relació a la seguretat viària, considera molt, bastant, poc o gens necessari millorar la vigilància i el control de les infraccions de trànsit que posin en risc la
seguretat dels usuaris de les carreteres? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt 33,0 30,2 35,7 31,6 36,4 33,0 32,6 31,4
Bastant 43,4 46,7 40,3 42,9 <32,3 44,8 45,2 48,3
Poc 14,9 15,2 14,7 20,4 18,7 15,8 13,7 <10,0
Gens 2,5 2,6 2,4 1,0 4,5 2,1 2,6 1,9
No ho sap 5,3 4,8 5,9 4,1 7,6 4,3 4,8 6,1
No contesta 0,8 0,7 1,0 0,0 0,5 0,0 1,1 >2,3
P19. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 68,2 69,7 66,7 55,1 69,7 70,2 68,5 68,6
No 25,8 24,2 27,2 >40,8 23,7 24,7 26,3 22,6
No ho sap 6,0 6,1 5,9 4,1 6,6 5,1 5,2 8,4
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
P20a. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 36,4 36,1 36,7 31,6 43,4 40,2 40,7 <23,0
No 62,9 62,7 63,1 67,3 56,1 59,0 58,9 >76,2
No ho sap 0,7 1,2 0,2 1,0 0,5 0,8 0,4 0,8
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P20b. Quin tipus d'emergència va comunicar? 
Base: Ha fet servir el 112 437 212 225 31 86 150 110 60
Robatori, furt, agressió o
similar

6,9 8,5 5,3 3,2 10,5 8,7 5,5 1,7

Vandalisme o violència al
carrer

8,0 8,0 8,0 16,1 5,8 7,3 10,0 5,0

Incendi a l'habitatge, a un
edifici o al carrer

5,3 6,6 4,0 6,5 7,0 4,7 5,5 3,3

Fuita o acumulació d'aigua al
carrer o a dins l'edifici

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Accident viari propi o aliè 15,1 18,9 11,6 16,1 23,3 12,7 16,4 6,7
Accident domiciliari 4,6 4,2 4,9 9,7 3,5 3,3 1,8 >11,7
Urgència mèdica 49,2 42,9 55,1 41,9 37,2 54,7 48,2 58,3
Sorolls o olors 2,1 0,9 3,1 3,2 3,5 1,3 1,8 1,7
Consulta 3,4 3,3 3,6 0,0 3,5 4,0 3,6 3,3
Altres 2,3 2,4 2,2 0,0 2,3 1,3 >5,5 0,0
No ho sap 2,5 3,3 1,8 0,0 3,5 2,0 0,9 >6,7
No contesta 0,7 0,9 0,4 3,2 0,0 0,0 0,9 1,7
P20c. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 
Base: Ha fet servir el 112 437 212 225 31 86 150 110 60
Molt bé 46,7 44,8 48,4 35,5 54,7 49,3 43,6 40,0
Bé 42,3 43,4 41,3 48,4 32,6 38,7 48,2 51,7
Ni bé ni malament 3,0 3,3 2,7 3,2 2,3 0,7 5,5 5,0
Malament 6,6 7,1 6,2 6,5 9,3 10,0 2,7 1,7
Molt malament 1,1 0,9 1,3 >6,5 1,2 1,3 0,0 0,0
No em van atendre 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P21. Amb quina de les següents frases està  més d'acord? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Per mi la llibertat i la
igualtat són igualment
importants. Però si hagués de
decidir-me per una o altra,
consideraria la llibertat
personal com la més
important, és a dir, que
cadascú pugui viure en
llibertat i desenvolupar-se
sense obstacles

32,5 36,3 28,9 34,7 29,3 31,4 37,8 30,3

És cert que la llibertat i la
igualtat són les dues
importants, però si hagués de
decidir-me per una de les
dues, consideraria la
igualtat com la més
important, és a dir, que
ningú es vegi desafavorit i
que les diferències de classe
social no siguin tan f

57,4 52,0 62,6 57,1 61,6 57,6 52,6 59,0

Cap de les dues/depèn 6,0 7,3 4,7 4,1 5,6 7,2 4,8 6,5
No ho sap 3,5 3,7 3,3 3,1 3,5 3,2 3,7 3,8
No contesta 0,6 0,7 0,5 1,0 0,0 0,5 1,1 0,4
P22. Coneix l'existència de la línia de telèfon Infància Respon d'atenció a la infància i l'adolescència? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 25,2 23,3 26,9 22,4 23,7 29,5 29,3 <16,9
No 74,5 76,5 72,6 77,6 76,3 70,2 70,4 82,4
No contesta 0,3 0,2 0,5 0,0 0,0 0,3 0,4 0,8
P23. En alguna ocasió ha tingut coneixement d'algun cas d'abús o de maltractament a una persona gran (abandonament o negligència, abús físic, emocional i/o
econòmic)? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 10,3 10,1 10,6 >18,4 9,1 10,2 9,3 9,6
No 89,2 89,4 88,9 79,6 90,4 89,5 90,7 89,7
No ho sap 0,4 0,5 0,3 >2,0 0,5 0,3 0,0 0,4
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
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P24. Coneix vostè alguna persona jove del seu entorn proper que hagi hagut de marxar a treballar a un altre país en els darrers 2 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 53,6 55,5 51,7 65,3 63,6 55,8 51,9 <40,2
No 46,2 44,3 48,0 34,7 <35,4 44,2 47,8 >59,8
No contesta 0,3 0,2 0,3 0,0 >1,0 0,0 0,4 0,0
P25a. Coneix l'existència del programa Garantia Juvenil? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 13,6 14,0 13,2 >23,5 14,6 13,4 16,7 <6,1
No 86,2 85,7 86,6 76,5 85,4 86,6 82,6 93,5
No contesta 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,7 0,4
P25b. Coneix vostè alguna persona jove del seu entorn proper que hagi utilitzat el programa Garantia Juvenil? 
Base: Coneix el programa
Garantia Juvenil

163 82 81 23 29 50 45 16

Sí 27,6 28,0 27,2 47,8 34,5 22,0 22,2 18,8
No 71,8 72,0 71,6 52,2 62,1 78,0 77,8 81,3
No contesta 0,6 0,0 1,2 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0
P26. Coneix vostè els instruments per denunciar situacions de discriminació o violència cap a persones lesbianes, gais, bisexuals, transsexuals o intersexuals? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 28,8 29,5 28,2 34,7 23,2 30,3 35,2 <22,2
No 71,0 70,4 71,6 65,3 76,8 69,7 64,4 77,4
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4
P27. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb que s'hauria de fer un esforç especial per millorar l'èxit escolar dels fills i filles de
persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 18,0 19,1 17,0 >28,6 >28,3 15,3 15,6 <12,6
D'acord 61,8 62,5 61,0 62,2 53,5 66,2 62,6 60,5
Ni d'acord ni en desacord 7,3 6,8 7,8 4,1 6,6 7,0 7,4 9,6
En desacord 9,2 9,0 9,3 <3,1 9,6 7,5 10,7 11,9
Molt en desacord 1,7 1,4 2,0 1,0 1,0 1,9 1,9 1,9
No ho sap 1,7 1,2 2,1 1,0 1,0 1,3 1,1 >3,4
No contesta 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,8 0,7 0,0
P28. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què s'hauria de fer un esforç per reforçar l'ensenyament de la llengua catalana a les
persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 19,8 18,1 21,5 28,6 20,7 15,8 21,1 20,3
D'acord 61,2 61,5 60,8 59,2 58,6 66,0 59,6 58,6
Ni d'acord ni en desacord 8,8 9,9 7,7 10,2 7,6 9,1 8,5 8,8
En desacord 7,8 8,7 6,9 <1,0 10,6 7,0 7,0 10,0
Molt en desacord 1,6 1,0 2,1 1,0 2,0 1,3 2,6 0,8
No ho sap 0,5 0,5 0,5 0,0 0,0 0,3 0,4 >1,5
No contesta 0,4 0,3 0,5 0,0 0,5 0,5 0,7 0,0
P29. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt bona 10,4 10,6 10,3 >19,4 11,6 11,0 10,4 <5,4
Bona 61,2 60,5 61,8 54,1 58,6 58,7 64,8 65,5
Ni bona ni dolenta 19,3 18,6 19,9 17,3 21,2 19,3 15,9 21,8
Dolenta 6,3 6,6 5,9 8,2 6,1 7,8 5,9 3,8
Molt dolenta 0,8 1,4 0,2 1,0 1,5 0,3 1,1 0,4
No ho sap 1,4 1,2 1,6 0,0 0,5 2,1 0,7 2,3
No contesta 0,8 1,2 0,3 0,0 0,5 0,8 1,1 0,8
P30a. S'ha relacionat vostè directament amb persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 82,5 81,9 83,0 90,8 88,4 83,9 82,6 72,8
No 16,7 16,7 16,6 9,2 <9,6 15,0 17,4 >26,4
No ho sap 0,4 0,7 0,2 0,0 1,0 0,5 0,0 0,4
No contesta 0,4 0,7 0,2 0,0 1,0 0,5 0,0 0,4
P30b. Com valora vostè aquesta relació? 
Base: S'ha relacionat amb
persones immigrades

990 481 509 89 175 313 223 190

Molt bona 25,2 22,2 27,9 >39,3 27,4 26,5 22,0 <17,9
Bona 62,1 65,1 59,3 51,7 58,3 62,6 63,7 67,9
Ni bona ni dolenta 9,9 10,0 9,8 4,5 9,7 8,0 12,1 13,2
Dolenta 2,3 2,3 2,4 4,5 4,0 2,2 1,8 0,5
Molt dolenta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,5
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
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P31. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què la presència de ciutadans procedents de la immigració als mitjans de comunicació
reflecteix la realitat del nostre país? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 6,3 6,5 6,0 5,1 9,6 7,5 5,2 3,4
D'acord 40,3 40,2 40,3 29,6 37,9 39,1 42,2 45,6
Ni d'acord ni en desacord 10,9 10,9 10,9 8,2 13,6 9,1 11,9 11,5
En desacord 26,5 26,4 26,6 35,7 22,7 27,6 29,3 21,5
Molt en desacord 4,1 4,3 3,9 7,1 >7,1 5,1 1,9 <1,5
No ho sap 11,3 10,7 11,9 13,3 8,6 10,7 9,3 >15,7
No contesta 0,7 1,0 0,3 1,0 0,5 0,8 0,4 0,8
P32. En els darrers 12 mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal que li proporcionessin aliment, roba o altres productes bàsics? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 9,1 8,5 9,6 7,1 >13,6 >13,1 8,5 <1,1
No 90,8 91,1 90,4 92,9 85,9 86,6 91,5 98,9
No contesta 0,2 0,3 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0
P33a. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Els diputats han
d'obeir en tot moment la voluntat del poble. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 32,3 32,2 32,5 38,8 36,9 33,5 29,6 27,6
D'acord 49,7 50,6 48,8 42,9 42,4 49,3 52,6 55,2
Ni d'acord ni en desacord 8,9 7,0 10,8 7,1 7,6 9,1 9,3 10,0
En desacord 6,2 7,8 4,6 10,2 9,1 4,3 6,7 4,6
Molt en desacord 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0
No ho sap 2,3 2,0 2,6 1,0 3,5 2,4 1,5 2,7
No contesta 0,4 0,3 0,5 0,0 0,5 >1,1 0,0 0,0
P33b. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Prefereixo que
em representi un ciutadà que un polític professional. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 14,1 11,4 16,6 15,3 16,7 16,6 10,7 11,5
D'acord 39,8 39,0 40,5 35,7 41,9 42,6 40,0 35,2
Ni d'acord ni en desacord 15,2 15,3 15,0 17,3 15,7 16,4 12,6 14,9
En desacord 23,2 25,9 20,6 23,5 18,7 <17,7 28,5 28,7
Molt en desacord 2,6 3,1 2,1 4,1 2,5 1,6 4,1 1,9
No ho sap 4,5 4,1 4,9 4,1 4,5 4,0 3,0 6,9
No contesta 0,8 1,2 0,3 0,0 0,0 1,1 1,1 0,8
P33c. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El poble, i no els
polítics, hauria de ser qui prengui les decisions polítiques més importants. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 22,4 22,1 22,7 28,6 26,8 24,4 21,5 <14,9
D'acord 45,9 45,1 46,7 43,9 39,9 47,2 45,9 49,4
Ni d'acord ni en desacord 13,3 12,3 14,4 12,2 14,6 12,9 12,2 14,6
En desacord 12,6 14,3 10,9 12,2 12,6 9,7 14,8 14,6
Molt en desacord 2,5 3,4 1,6 2,0 2,0 2,4 3,7 1,9
No ho sap 2,6 2,0 3,1 1,0 4,0 1,9 1,5 4,2
No contesta 0,7 0,7 0,7 0,0 0,0 >1,6 0,4 0,4
P33d. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: En política,
s'anomena consens al que realment significa renunciar als principis propis. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 6,3 6,0 6,5 9,2 6,1 6,2 7,4 4,2
D'acord 37,2 39,4 35,1 37,8 39,4 36,7 35,9 37,2
Ni d'acord ni en desacord 14,4 11,6 17,1 17,3 16,7 15,5 13,0 11,5
En desacord 25,0 27,3 22,8 19,4 20,7 24,9 26,7 28,7
Molt en desacord 3,7 3,7 3,6 4,1 3,5 <1,6 >6,3 3,8
No ho sap 12,0 10,1 13,9 12,2 11,6 12,6 10,0 13,4
No contesta 1,5 2,0 1,0 0,0 2,0 2,4 0,7 1,1
P33e. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Encara que hi
puguin haver diferències entre la gent, sempre seran menors que les diferències entre la gent i els polítics. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 18,3 15,8 20,6 20,4 >24,2 18,5 15,9 14,9
D'acord 56,8 60,8 52,9 57,1 54,0 56,3 58,1 57,9
Ni d'acord ni en desacord 8,4 8,0 8,8 11,2 5,1 9,4 7,0 10,0
En desacord 10,5 10,1 10,9 8,2 9,1 10,7 13,0 9,6
Molt en desacord 1,1 1,5 0,7 1,0 2,5 0,8 0,7 0,8
No ho sap 4,2 3,1 5,2 2,0 4,0 3,2 4,8 5,7
No contesta 0,8 0,7 1,0 0,0 1,0 1,1 0,4 1,1
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P33f. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Els representants
polítics parlen molt i fan poc. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 52,3 51,8 52,7 58,2 55,1 54,7 50,0 46,7
D'acord 36,2 35,1 37,2 30,6 32,8 34,6 38,5 40,6
Ni d'acord ni en desacord 4,8 4,6 4,9 7,1 4,5 4,6 4,4 4,6
En desacord 4,8 6,1 3,4 3,1 3,5 4,6 5,6 5,7
Molt en desacord 0,8 0,7 1,0 1,0 1,0 0,3 1,5 0,8
No ho sap 0,8 1,0 0,7 0,0 >2,5 0,5 0,0 1,1
No contesta 0,4 0,7 0,2 0,0 0,5 0,8 0,0 0,4
P34. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s'ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0 significa extrema
esquerra i 10 extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
0 Extrema esquerra 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 1,8 2,0 1,5 3,1 3,0 1,9 1,5 0,4
2 8,2 9,2 7,2 12,2 9,1 8,0 8,9 5,4
3 12,8 13,3 12,2 12,2 15,2 13,1 14,8 8,4
4 14,4 16,0 12,9 20,4 16,7 13,7 13,7 12,3
5 34,8 34,8 34,9 25,5 29,8 36,5 35,2 39,5
6 4,9 4,6 5,2 3,1 3,5 4,3 6,3 6,1
7 3,7 3,2 4,1 1,0 3,5 2,1 3,3 >7,3
8 2,2 2,4 2,0 1,0 0,5 2,7 1,5 3,8
9 0,6 0,9 0,3 0,0 1,0 0,3 1,1 0,4
10 Extrema dreta 0,9 1,2 0,7 0,0 1,0 0,5 1,5 1,1
No ho sap 5,7 4,6 6,7 >12,2 6,6 6,4 4,1 3,1
No contesta 10,2 7,8 12,4 9,2 10,1 10,5 8,1 12,3

Mitjana 4,46 4,42 4,49 3,91 4,22 4,38 4,47 4,91
Desviació típica 1,59 1,65 1,53 1,40 1,63 1,52 1,66 1,56
P35a. A la seva llar es separen residus per tal que es pugui fer una recollida selectiva? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 80,3 79,4 81,2 66,3 75,3 81,0 84,4 84,3
No 18,8 19,6 18,1 >28,6 23,7 18,5 15,6 15,3
No ho sap 0,8 1,0 0,7 >5,1 1,0 0,5 0,0 0,4
P35b. Quins residus separen? 
Base: A la seva llar separen
residus

964 466 498 65 149 302 228 220

Vidre, paper, cartró i envasos 82,4 82,6 82,1 90,8 85,9 83,1 83,3 75,5
Brossa orgànica 46,8 47,6 46,0 >66,2 47,0 49,3 45,2 39,1
Rebuig 17,9 18,5 17,5 27,7 20,8 22,2 14,9 <10,5
Piles 13,7 13,9 13,5 12,3 16,8 14,2 14,9 10,0
Oli 10,6 9,9 11,2 9,2 13,4 12,6 9,2 7,7
Utilitzen la deixalleria 2,3 2,8 1,8 0,0 2,0 3,0 2,6 1,8
Metalls, ferros 2,1 3,2 1,0 1,5 2,7 2,3 2,6 0,9
Roba, calçat i joguines 6,4 6,0 6,8 6,2 8,7 6,6 7,9 3,2
Bombetes/Fluorescents 6,6 6,4 6,8 3,1 9,4 7,6 5,3 5,9
Medicaments 6,1 6,0 6,2 6,2 7,4 4,3 9,2 4,5
Altres 0,6 0,6 0,6 >3,1 0,7 0,0 0,0 1,4
Tot 16,8 16,3 17,3 9,2 14,1 15,2 15,8 >24,1
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P36. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat de l'aigua en relació al seu preu: 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 2,7 2,9 2,4 4,1 2,5 3,2 2,6 1,5
2 6,3 5,3 7,2 4,1 7,1 7,5 5,2 5,7
3 7,8 8,7 7,0 3,1 8,1 9,1 7,4 8,0
4 10,0 9,9 10,1 5,1 8,6 >13,4 10,4 7,7
5 21,8 22,1 21,4 21,4 23,7 20,6 23,0 20,7
6 14,3 16,0 12,6 14,3 14,6 14,2 16,3 11,9
7 11,8 11,9 11,7 11,2 13,6 8,8 13,3 13,4
8 8,4 8,0 8,8 13,3 6,6 7,5 5,9 11,9
9 2,1 2,0 2,1 1,0 2,0 1,3 1,9 3,8
10 3,6 3,2 3,9 2,0 2,0 2,4 4,4 >6,1
No ho sap 3,8 4,4 3,1 >8,2 6,1 2,9 2,2 3,1
No contesta 7,6 5,5 9,6 12,2 5,1 8,8 7,4 6,1

Mitjana 5,39 5,37 5,40 5,64 5,27 5,05 5,43 5,81
Desviació típica 2,09 2,04 2,14 2,06 1,99 2,04 2,04 2,22
P37a. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica vinculada a la contaminació? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 26,8 26,2 27,4 31,6 28,3 26,8 30,7 <19,9
No 66,5 67,5 65,6 59,2 61,6 67,0 64,4 74,3
No ho sap 6,7 6,3 7,0 9,2 10,1 6,2 4,8 5,7
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P37b. De quin tipus es tracta? 
Base: A la seva llar/entorn
pateix alguna problemàtica 

322 154 168 31 56 100 83 52

Contaminació de l'aire 53,7 52,6 54,8 61,3 57,1 50,0 56,6 48,1
Contaminació industrial 17,7 18,2 17,3 19,4 12,5 18,0 18,1 21,2
Contaminació de l'aigua 15,2 14,3 16,1 12,9 21,4 20,0 9,6 9,6
Contaminació acústica 24,8 24,7 25,0 >48,4 17,9 28,0 25,3 11,5
Abocadors, brutícia al carrer 10,6 12,3 8,9 9,7 8,9 12,0 6,0 17,3
Contaminació electromagnètica 2,5 2,6 2,4 0,0 3,6 2,0 4,8 0,0
Contaminació purins/productes
agrícoles

1,2 0,6 1,8 0,0 0,0 2,0 1,2 1,9

Contaminació lumínica 4,3 4,5 4,2 >12,9 5,4 2,0 4,8 1,9
Contaminació provocada per
plagues

0,6 0,6 0,6 0,0 0,0 0,0 1,2 1,9

Citen problemes de salut
(al·lèrgies, asma, etc.)

2,5 2,6 2,4 0,0 5,4 3,0 0,0 3,8

Altres 1,9 0,6 3,0 6,5 5,4 0,0 1,2 0,0
Tot en general 0,6 1,3 0,0 0,0 0,0 1,0 1,2 0,0
No ho sap 0,6 0,0 1,2 0,0 1,8 1,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P38. Utilitza vostè dispositius d'estalvi d'aigua, com reductors de cabdal, difusors, limitadors de descàrrega a la cisterna del vàter? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 30,3 31,9 28,7 29,6 25,8 30,0 34,8 29,5
No 67,9 66,6 69,2 65,3 71,2 68,4 64,4 69,3
No ho sap 1,8 1,4 2,1 >5,1 3,0 1,3 0,7 1,1
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
P39. Practica hàbits per reduir el consum d'aigua, com tancar l'aixeta mentre es renta les dents o s'ensabona, dutxa en lloc de bany, plena càrrega de la rentadora i
el rentavaixelles o  reciclen l'aigua? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 89,2 87,6 90,7 93,9 85,9 90,3 91,1 86,2
No 10,5 12,1 9,0 6,1 13,6 9,7 8,1 13,4
No ho sap 0,3 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,4
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,5 0,0 0,0 0,0
P40a. Utilitza vostè alguna mesura per a l'estalvi i l'eficiència energètica al seu habitatge? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 66,5 64,7 68,2 65,3 64,6 68,9 69,6 61,7
No 30,8 32,4 29,4 29,6 31,8 29,0 28,1 36,0
No ho sap 2,6 2,9 2,3 5,1 3,5 2,1 1,9 2,3
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
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P40b. Em podria dir quines? 
Base: Prenen mesures per
l'estalvi i eficiència
energètica

798 380 418 64 128 257 188 161

Llums de baix consum 73,7 71,8 75,4 84,4 71,9 75,5 77,7 63,4
Reduir el consum de llum i
calefacció: apagar llums,
obrir persianes, només
encendre quan és necessari

32,8 29,2 36,1 26,6 29,7 34,2 29,3 39,8

Aïllament tèrmic (finestres,
portes)

14,9 16,6 13,4 6,3 12,5 16,0 18,1 14,9

Apaga completament els
aparells elèctrics

24,1 24,5 23,7 15,6 24,2 25,7 25,0 23,6

Adequació de la calefacció i
l'aire condicionat

11,5 11,8 11,2 6,3 11,7 13,6 12,8 8,7

Tenen en compte la
classificació energètica dels
electrodomèstics

9,0 10,3 7,9 3,1 10,2 11,3 10,6 5,0

Reduir el consum d'aigua 24,7 26,3 23,2 29,7 28,9 22,6 24,5 23,0
Utilitza aparells reguladors
d'energia

2,8 2,1 3,3 3,1 0,8 3,5 2,7 3,1

Càrregues de rentaplats,
rentadores

12,2 9,7 14,4 7,8 13,3 12,8 13,3 10,6

Tarifa nocturna 6,1 5,5 6,7 3,1 10,2 4,3 5,3 8,1
Consumeix fonts d'energia
alternatives

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 3,4 3,7 3,1 1,6 4,7 3,5 2,1 4,3
No ho sap 0,9 1,3 0,5 1,6 2,3 0,0 1,1 0,6
No contesta 0,8 0,8 0,7 0,0 0,8 0,8 1,1 0,6
P41. Quina actitud considera vostè que s'hauria d'assumir en front els efectes del canvi climàtic? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Aplicar mesures de reducció
del CO2

59,1 62,0 56,3 67,3 59,6 61,4 61,5 49,8

Aplicar mesures d'adaptació a
les conseqüències d'aquests
efectes

25,1 23,7 26,4 21,4 28,3 24,4 22,6 27,6

No fer res 3,9 5,1 2,8 5,1 2,5 3,5 4,1 5,0
No ho sap 10,9 8,3 13,4 5,1 8,6 9,9 10,7 >16,5
No contesta 1,0 0,9 1,1 1,0 1,0 0,8 1,1 1,1
P42. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què la seva infermera del CAP prescrigui medicaments per a cures i per a l'administració
de vacunes? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 17,8 15,5 19,9 21,4 >24,2 17,4 14,1 15,7
D'acord 55,6 58,3 53,0 60,2 47,0 55,8 56,3 59,4
Ni d'acord ni en desacord 4,3 5,1 3,4 3,1 6,1 2,9 3,7 5,7
En desacord 15,7 15,0 16,3 8,2 16,2 16,6 19,6 12,6
Molt en desacord 3,6 2,9 4,2 5,1 4,0 3,2 4,1 2,7
No ho sap 2,6 2,4 2,8 1,0 2,5 3,2 1,9 3,1
No contesta 0,6 0,9 0,3 1,0 0,0 0,8 0,4 0,8
P43. Estaria molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord en poder accedir de manera segura i protegida a la seva informació mèdica a través d'internet? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 18,4 18,9 17,9 25,5 >26,8 20,9 15,2 <9,2
D'acord 47,3 50,3 44,5 51,0 53,0 53,4 46,3 <34,1
Ni d'acord ni en desacord 4,4 4,3 4,6 2,0 2,0 3,8 5,6 6,9
En desacord 21,2 19,1 23,2 18,4 <13,1 <16,4 24,4 >31,8
Molt en desacord 4,9 4,6 5,2 3,1 4,0 3,5 5,2 >8,0
No ho sap 3,7 2,7 4,6 0,0 1,0 2,1 3,0 >10,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
P44a. Ha consultat en alguna ocasió el web Canal Salut? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 19,2 17,4 20,9 21,4 23,7 21,2 20,7 <10,3
No 80,8 82,6 79,0 78,6 75,8 78,8 79,3 89,7
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 >0,5 0,0 0,0 0,0
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P44b. Considera útil aquest canal de comunicació? 
Base: Ha consultat Canal Salut 230 102 128 21 47 79 56 27
Sí 88,3 88,2 88,3 85,7 80,9 89,9 87,5 100,0
No 10,0 9,8 10,2 14,3 17,0 8,9 8,9 0,0
No ho sap 1,7 2,0 1,6 0,0 2,1 1,3 3,6 0,0
P45. En cas de demanar hora per ser atès al seu centre d'atenció primària, quina d'aquestes dues opcions prefereix? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Ser atès per qualsevol
metge/metgessa o infermer/a
del centre de manera ràpida,
abans de 48 hores

55,4 57,8 53,2 67,3 63,6 59,2 50,0 <44,8

Ser atess pel seu
metge/metgessa o infermer/a
de capçalera encara que sigui
més tard, més de 48 hores
però menys de 10 dies

38,9 36,5 41,3 <26,5 30,3 34,3 44,8 >50,6

No ho sap 4,8 4,6 4,9 3,1 5,6 5,4 4,8 3,8
No contesta 0,9 1,2 0,7 >3,1 0,5 1,1 0,4 0,8
P46. Estaria molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què el seu metge/metgessa o infermer/a li substituís algunes visites al seu CAP per una
atenció mitjançant les noves tecnologies, com internet, mòbil, carpeta personal de salut, teleassistència? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 6,8 6,5 7,2 11,2 9,6 6,2 5,6 5,4
D'acord 37,9 41,7 34,3 46,9 38,4 39,7 36,7 33,0
Ni d'acord ni en desacord 6,4 6,6 6,2 3,1 7,1 6,4 7,4 6,1
En desacord 36,3 33,9 38,7 25,5 31,3 36,7 39,3 40,6
Molt en desacord 8,8 7,8 9,6 10,2 11,1 7,0 8,9 8,8
No ho sap 3,7 3,2 4,1 3,1 2,5 4,0 2,2 5,7
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
P47. Creu vostè que la utilització de les noves tecnologies de la informació i la comunicació per part del metge durant la visita condiciona negativament la dinàmica
de l'atenció al pacient? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 33,1 29,3 36,7 31,6 32,8 32,7 33,3 34,1
No 57,3 61,8 52,9 54,1 61,1 58,2 56,7 54,8
No ho sap 9,1 7,8 10,3 13,3 5,1 8,6 10,0 10,3
No contesta 0,6 1,0 0,2 1,0 1,0 0,5 0,0 0,8
P48. En què prioritzaria la destinació de recursos? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Millorar equipaments sanitaris 25,5 29,5 21,7 33,7 25,8 26,5 28,1 <18,0
Reduir el temps que han
d'esperar les persones que es
troben en llista d'espera

46,3 45,7 47,0 38,8 49,0 48,0 48,1 42,9

Millorar l'atenció a la salut
de la gent gran

16,5 14,7 18,3 13,3 <10,1 15,0 14,1 >27,2

Millorar l'atenció a la salut
mental

8,8 7,2 10,4 13,3 12,6 8,8 5,6 7,7

Altres 0,9 0,9 1,0 0,0 1,5 1,1 0,4 1,1
Tot 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1,3 1,5 1,1 1,0 0,5 0,5 2,2 2,3
No contesta 0,6 0,7 0,5 0,0 0,5 0,0 1,5 0,8
P49a. Estè vostè en llista d'espera per a una intervenció quirúrgica? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 6,3 6,3 6,4 2,0 5,6 4,8 7,8 9,2
No 93,5 93,7 93,3 98,0 94,4 94,6 92,2 90,8
No contesta 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
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P49b. Si es trobés en la situació d'estar més enllà del temps previst, quina d'aquestes opcions preferiria? 
Base: Està en llista d'espera 76 37 39 2 11 18 21 24
Ser derivat a un altre
hospital per tal de ser
intervingut/da en pocs dies,
encara que això impliqui un
desplaçament llarg, de més de
50 km

26,3 21,6 30,8 0,0 36,4 22,2 33,3 20,8

Ser derivat a un altre
hospital per tal de ser
intervingut/da en pocs dies,
sempre i quan no es trobi
excessivament lluny de casa
seva, menys de 50 km

44,7 54,1 35,9 100,0 45,5 66,7 33,3 33,3

Continuar esperant per a ser
intervingut/da en l'hospital
on se l'havia d'operar en
primer lloc

26,3 18,9 33,3 0,0 18,2 5,6 33,3 41,7

No ho sap 2,6 5,4 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 4,2
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P50. Considera que regular els Clubs Socials de cànnabis podria disminuir els problemes associats a l'ús d'aquesta substància, tant per l'individu com per la
societat? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 47,4 49,1 45,8 53,1 48,5 53,6 49,3 <33,7
No 38,8 40,5 37,2 40,8 42,4 35,1 38,9 40,6
No ho sap 12,7 <9,4 >15,8 <5,1 8,6 10,7 11,1 >23,0
No contesta 1,1 1,0 1,1 1,0 0,5 0,5 0,7 >2,7
P51. Fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què les vacunes són importants per evitar les infeccions? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 54,3 53,8 54,6 58,2 52,0 57,4 57,4 46,7
D'acord 40,4 42,2 38,7 35,7 41,9 37,8 38,5 46,7
Ni d'acord ni en desacord 1,7 0,9 2,4 2,0 2,0 1,9 0,7 1,9
En desacord 2,6 2,0 3,1 4,1 3,0 2,4 1,9 2,7
Molt en desacord 0,4 0,3 0,5 0,0 0,5 0,0 1,1 0,4
No ho sap 0,6 0,5 0,7 0,0 0,5 0,5 0,0 >1,5
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre,
centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Extrema esquerra 1,8 1,7 1,8 3,1 2,5 1,3 1,5 1,5
Esquerra 37,0 36,5 37,5 45,9 41,4 38,1 37,8 <28,0
Centre-esquerra 13,8 15,8 11,9 10,2 9,1 13,1 17,8 15,7
Centre 16,8 17,9 15,8 12,2 <11,1 16,9 16,7 >23,0
Centre-dreta 3,7 3,7 3,6 0,0 3,0 2,7 5,2 5,4
Dreta 4,8 5,3 4,2 3,1 4,0 2,9 3,3 >10,0
Extrema dreta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
No ho sap 11,1 10,6 11,6 17,3 >18,2 12,3 <7,0 <5,7
No contesta 11,0 8,3 13,5 8,2 10,6 12,6 10,7 10,3
C2.Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les
següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de setembre de 2015 al Parlament de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
No vaig poder votar 6,3 7,0 5,5 >17,3 8,6 7,2 3,7 <1,5
No vaig votar 20,8 21,3 20,4 26,5 >27,3 >26,0 15,9 <11,5
Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

1,8 1,2 2,4 1,0 2,0 >3,2 0,7 1,1

Habitualment voto per aquesta
vegada no

1,8 1,9 1,6 2,0 2,5 0,5 1,9 2,7

Estic segur que vaig votar 66,8 66,4 67,2 <50,0 56,1 59,2 >77,0 >81,6
No ho sap 0,6 0,5 0,7 1,0 1,0 0,5 0,0 0,8
No contesta 1,9 1,7 2,1 2,0 2,5 3,2 0,7 0,8
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C3.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 802 390 412 49 111 221 208 213
PPC Partit Popular de
Catalunya

4,9 5,6 4,1 2,0 3,6 3,2 3,8 >8,9

CiU Convergència i Unió 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

12,0 13,1 10,9 >22,4 16,2 13,6 8,7 8,9

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

10,7 10,8 10,7 6,1 9,0 9,0 12,0 13,1

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i Alternativa

1,9 1,5 2,2 2,0 1,8 3,2 1,9 0,5

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

7,4 9,7 5,1 4,1 5,4 10,0 7,2 6,6

Reagrupament.cat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

PxC Plataforma per Catalunya 0,2 0,3 0,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,5
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

3,9 3,3 4,4 8,2 >9,0 4,1 2,4 1,4

UPyD Unión Progreso y
Democracia

0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Podemos 10,0 9,0 10,9 12,2 10,8 12,2 11,5 <5,2
Barcelona en Comú 1,1 1,5 0,7 2,0 >4,5 0,9 0,0 0,5
CDC Convergència Democràtica
de Catalunya

3,0 3,6 2,4 2,0 3,6 1,4 2,9 4,7

Junts pel Sí 15,5 15,9 15,0 8,2 11,7 16,7 16,3 16,9
Catalunya sí que es pot 3,2 4,1 2,4 0,0 3,6 4,5 >5,8 <0,0
Democràcia i Llibertat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En Comú Podem 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PACMA 1,4 1,0 1,7 >6,1 2,7 2,3 0,0 0,0
Altres partits 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0
Cap 1,0 1,0 1,0 0,0 0,0 2,3 1,0 0,5
Nul 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Vot en blanc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 2,7 2,1 3,4 0,0 1,8 2,3 3,4 3,8
No contesta 20,8 17,4 24,0 24,5 15,3 <14,5 22,1 >28,2
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C3. Record de vot al Parlament de Catalunya sobre cens. 
Base: Va votar 1200 587 613 98 198 373 270 261
PPC Partit Popular de
Catalunya

3,3 3,7 2,8 1,0 2,0 1,9 3,0 >7,3

CiU Convergència i Unió 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

8,0 8,7 7,3 11,2 9,1 8,0 6,7 7,3

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

7,2 7,2 7,2 3,1 5,1 5,4 9,3 >10,7

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i Alternativa

1,3 1,0 1,5 1,0 1,0 1,9 1,5 0,4

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

4,9 6,5 3,4 2,0 3,0 5,9 5,6 5,4

Reagrupament.cat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

PxC Plataforma per Catalunya 0,2 0,2 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

2,6 2,2 2,9 4,1 >5,1 2,4 1,9 1,1

UPyD Unión Progreso y
Democracia

0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

Podemos 6,7 6,0 7,3 6,1 6,1 7,2 8,9 4,2
Barcelona en Comú 0,8 1,0 0,5 1,0 >2,5 0,5 0,0 0,4
CDC Convergència Democràtica
de Catalunya

2,0 2,4 1,6 1,0 2,0 0,8 2,2 >3,8

Junts pel Sí 10,3 10,6 10,1 4,1 6,6 9,9 12,6 13,8
Catalunya sí que es pot 2,2 2,7 1,6 0,0 2,0 2,7 >4,4 <0,0
Democràcia i Llibertat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En Comú Podem 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PACMA 0,9 0,7 1,1 >3,1 1,5 1,3 0,0 0,0
Altres partits 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0
Cap 0,7 0,7 0,7 0,0 0,0 1,3 0,7 0,4
Nul 24,4 24,4 24,5 29,6 >31,8 >29,8 <18,5 <15,3
Vot en blanc 6,3 7,0 5,5 >17,3 8,6 7,2 3,7 <1,5
No ho sap 2,4 1,9 2,9 1,0 2,0 1,9 2,6 3,8
No contesta 15,8 13,3 18,3 14,3 11,1 11,8 17,8 >23,8
C3/cens. Record de vot al Parlament de Catalunya sobre cens agrupada. 
Bae: Va votar 1200 587 613 98 198 373 270 261
PPC 3,3 3,7 2,8 1,0 2,0 1,9 3,0 >7,3
PSC 7,2 7,2 7,2 3,1 5,1 5,4 9,3 >10,7
C'S 4,9 6,5 3,4 2,0 3,0 5,9 5,6 5,4
CUP 2,6 2,2 2,9 4,1 >5,1 2,4 1,9 1,1
Junts pel Sí 20,3 21,6 19,1 16,3 17,7 18,8 21,5 24,9
Catalunya sí que es pot 10,8 10,7 10,9 8,2 11,6 12,3 >14,8 <5,0
Resta 2,0 1,5 2,4 3,1 2,0 2,7 1,5 1,1
No va votar 30,7 31,3 30,0 >46,9 >40,4 >37,0 <22,2 <16,9
Ns/Nc 18,3 15,2 21,2 15,3 13,1 <13,7 20,4 >27,6
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

 Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Només espanyol/a 8,8 8,5 9,1 5,1 10,6 8,6 7,4 10,7
Més espanyola/a que català/ana 5,3 5,6 4,9 3,1 3,5 4,8 7,0 6,1
Tan espanyol/a com català/ana 41,9 41,4 42,4 38,8 37,9 42,6 40,7 46,4
Més català/ana que espanyol/a 19,3 20,3 18,3 18,4 17,7 19,0 21,9 18,4
Només català/ana 14,4 14,3 14,5 19,4 13,6 13,4 14,1 14,9
No ho sap 5,6 4,9 6,2 8,2 >10,6 5,6 4,4 <1,9
No contesta 4,8 4,9 4,6 7,1 6,1 5,9 4,4 <1,5
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C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 

 Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Català  (valencià/balear) 29,5 28,6 30,3 35,7 24,7 <23,1 31,9 >37,5
Castellà 42,3 42,1 42,4 38,8 44,4 43,2 41,1 41,8
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

20,5 21,0 20,1 16,3 15,7 23,3 22,6 19,5

Aranès 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Altres llengües o altres
combinacions

7,6 8,2 7,0 9,2 >14,6 >10,5 4,4 <0,8

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,5 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Català (valencià/balear) 28,6 26,9 30,2 37,8 23,7 24,7 28,9 34,1
Castellà 52,1 53,0 51,2 <36,7 51,5 53,1 54,4 54,4
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

9,4 9,7 9,1 15,3 7,6 9,7 10,0 7,7

Aranès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

9,5 9,9 9,1 8,2 >17,2 11,8 6,7 <3,8

No ho sap 0,4 0,5 0,3 >2,0 0,0 0,8 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Català (valencià/balear) 27,9 26,9 28,9 33,7 23,2 <22,0 28,9 >36,8
Castellà 45,5 45,3 45,7 43,9 52,0 46,4 41,5 44,1
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

21,9 22,5 21,4 16,3 16,2 25,5 25,9 19,2

Aranès 0,2 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

4,5 4,9 4,1 6,1 >8,1 6,2 3,3 <0,0

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C6b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut a altres CCAA 493 238 255 27 75 127 125 139
Abans de 1950 1,8 1,7 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,5
1950-1959 8,3 6,7 9,8 0,0 <0,0 <0,0 4,8 >25,2
1960-1969 18,3 15,5 20,8 <0,0 <0,0 <3,1 >30,4 >34,5
1970-1979 13,4 13,9 12,9 0,0 <0,0 <4,7 >28,8 17,3
1980-1989 8,9 8,8 9,0 0,0 2,7 11,8 13,6 7,2
1990-1994 4,9 6,3 3,5 3,7 6,7 >11,0 2,4 <0,7
1995-1999 6,5 6,7 6,3 3,7 10,7 9,4 6,4 <2,2
2000-2004 17,2 18,5 16,1 >33,3 >29,3 >27,6 <9,6 <5,0
Després de 2004 20,7 21,8 19,6 >59,3 >50,7 >32,3 <4,0 <1,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 1985,059 1986,752 1983,478 2005,630 2003,333 1997,850 1977,616 1966,209
Desviació típica 19,631 19,269 19,871 5,197 6,220 11,364 14,680 14,616
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Treballa 50,4 54,5 46,5 45,9 >75,8 >70,8 48,9 <5,4
No treballa 48,2 44,0 52,2 54,1 <21,2 <27,9 48,9 >94,6
Està temporalment de baixa 1,2 1,2 1,1 0,0 >3,0 1,1 1,5 0,0
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
C8a. Vostè és...? 
Base: No treballa 578 258 320 53 42 104 132 247
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

52,6 56,6 49,4 <0,0 <4,8 <13,5 46,2 >91,9

Aturat/ada i ha treballat
abans

24,7 27,9 22,2 20,8 >42,9 >62,5 32,6 <2,4

Pensionista (abans no ha
treballat)

3,1 2,3 3,8 0,0 0,0 2,9 3,8 4,0

Aturat/ada i busca la primera
feina

1,0 0,4 1,6 >7,5 0,0 1,0 0,8 0,0

Estudiant 8,7 9,3 8,1 >67,9 >26,2 <2,9 <0,0 <0,0
Treball domèstic no remunerat 8,7 <1,9 >14,1 1,9 >23,8 >15,4 >14,4 <1,6
No ho sap 0,9 1,2 0,6 1,9 2,4 1,9 0,8 0,0
No contesta 0,3 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0
C8b. Vostè és...? 
Base: Treballa 619 327 292 45 156 268 136 14
Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

2,7 3,4 2,1 >8,9 2,6 2,2 2,2 0,0

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

10,7 12,8 8,2 4,4 9,0 13,1 10,3 7,1

Assalariat/ada indefinit/ida 54,4 55,4 53,4 35,6 48,1 56,3 64,0 57,1
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

29,2 26,3 32,5 >46,7 >37,8 25,7 <19,9 35,7

Membre de cooperativa 0,8 0,6 1,0 2,2 0,0 0,4 2,2 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,3 0,3 0,3 0,0 0,6 0,4 0,0 0,0

No ho sap 1,0 0,6 1,4 2,2 0,6 1,1 0,7 0,0
No contesta 0,8 0,6 1,0 0,0 1,3 0,7 0,7 0,0
C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
No sap llegir i escriure 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

4,8 4,8 4,7 <0,0 2,5 <1,9 3,7 >13,4

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

10,3 9,7 10,8 <3,1 7,1 <3,2 11,9 >23,8

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

19,9 18,9 20,9 13,3 19,7 21,2 16,3 24,5

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

22,0 21,6 22,3 >41,8 19,7 22,5 25,6 <11,9

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

7,0 8,7 5,4 8,2 6,6 9,1 6,7 4,2

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

12,3 14,5 10,3 12,2 14,1 15,5 13,0 <5,7

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

7,2 6,3 8,0 3,1 8,6 9,1 7,4 4,6

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

12,6 11,4 13,7 14,3 15,7 14,5 12,2 <7,3

Cursos d'especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

1,3 1,2 1,3 2,0 >3,0 1,1 1,1 0,0

Doctorat 0,6 0,5 0,7 0,0 1,5 0,5 0,4 0,4
Altres 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1,2 1,2 1,1 2,0 1,0 0,3 1,1 2,3
No contesta 0,8 1,2 0,5 0,0 0,5 1,1 0,4 1,5
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Classe baixa 9,1 10,4 7,8 9,2 8,1 9,4 10,0 8,4
Classe mitjana-baixa 32,7 30,8 34,4 33,7 28,8 35,9 27,0 36,4
Classe mitjana 49,2 47,9 50,4 43,9 52,0 47,5 51,9 48,7
Classe mitjana-alta 5,9 >8,0 <3,9 >12,2 6,1 5,4 6,3 3,8
Classe alta 0,3 0,2 0,3 0,0 0,5 0,3 0,0 0,4
No ho sap 1,8 1,9 1,6 1,0 3,5 0,5 3,0 1,1
No contesta 1,2 0,9 1,5 0,0 1,0 1,1 1,9 1,1
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la
unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Inferiors a 1.000€ 21,5 19,6 23,3 15,3 18,2 20,4 19,3 >30,3
Entre 1.001€ i 2.000€ 38,2 39,9 36,5 28,6 41,4 42,1 36,3 35,6
Entre 2.001€ i 3.000€ 14,5 15,2 13,9 7,1 18,7 15,3 17,8 <9,6
Entre 3.001€ i 4.000€ 3,3 4,3 2,3 3,1 3,0 4,3 3,3 1,9
Entre 4.001€ i 5.000€ 1,0 1,4 0,7 >3,1 1,0 0,8 0,7 0,8
Més de 5.000€ 1,1 1,4 0,8 3,1 0,5 1,1 1,5 0,4
No ho sap 5,8 6,1 5,5 >32,7 7,1 <2,7 <2,6 <2,7
No contesta 14,7 12,3 17,0 7,1 10,1 13,4 18,5 18,8
C12. Classe social 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
1 Més baixa 2,0 3,1 1,0 1,0 1,5 2,4 2,6 1,5
2 1,8 2,2 1,5 1,0 0,5 1,3 3,0 2,7
3 4,9 4,9 4,9 5,1 4,5 4,0 5,6 5,7
4 16,3 17,4 15,3 17,3 11,6 19,0 14,4 17,6
5 34,8 30,7 38,8 27,6 37,9 34,3 34,4 36,4
6 22,3 22,3 22,2 19,4 20,7 23,1 24,4 21,1
7 8,4 10,2 6,7 8,2 11,1 9,4 7,0 6,5
8 2,4 2,4 2,4 >8,2 3,0 <0,8 2,6 1,9
9 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
10 Més alta 0,3 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,4
No ho sap 4,2 4,9 3,4 8,2 4,5 4,0 3,3 3,4
No contesta 2,4 1,2 3,6 4,1 4,5 1,6 1,5 2,3

Mitjana 5,09 5,07 5,11 5,29 5,26 5,04 5,07 5,00
Desviació típica 1,35 1,48 1,22 1,45 1,27 1,28 1,48 1,34
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Província 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Barcelona 884 48,2 51,8 8,1 16,6 31,1 22,2 21,9
Girona 119 50,4 49,6 8,4 16,0 31,9 23,5 20,2
Lleida 70 52,9 47,1 8,6 15,7 31,4 22,9 21,4
Tarragona 127 50,4 49,6 7,9 16,5 29,9 23,6 22,0
Grandària 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Fins a 2.000 58 39,7 60,3 8,6 8,6 22,4 17,2 43,1
De 2.001 a 10.000 165 49,7 50,3 4,2 15,8 30,3 25,5 24,2
De 10.001 a 50.000 323 49,2 50,8 8,0 16,4 33,7 23,8 18,0
De 50.001 a 150.000 244 50,4 49,6 9,8 13,1 35,2 23,0 18,9
De 150.001 a 1.000.000 144 43,1 56,9 8,3 22,9 31,3 20,1 17,4
Més de 1.000.000 266 51,9 48,1 9,0 18,4 26,3 21,1 25,2
Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Alt Camp 0
Alt Empordà 23 47,8 52,2 21,7 8,7 30,4 13,0 26,1
Alt Penedès 22 40,9 59,1 4,5 9,1 45,5 22,7 18,2
Alt Urgell 0
Alta Ribagorça 0
Anoia 23 39,1 60,9 4,3 21,7 26,1 17,4 30,4
Bages 60 45,0 55,0 3,3 15,0 25,0 30,0 26,7
Baix Camp 34 50,0 50,0 14,7 5,9 35,3 23,5 20,6
Baix Ebre 6 16,7 83,3 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7
Baix Empordà 15 40,0 60,0 0,0 20,0 33,3 40,0 6,7
Baix Llobregat 113 48,7 51,3 10,6 9,7 37,2 23,0 19,5
Baix Penedès 17 64,7 35,3 0,0 23,5 41,2 17,6 17,6
Barcelonès 361 49,6 50,4 8,9 20,8 27,4 21,1 21,9
Berguedà 16 43,8 56,3 12,5 12,5 43,8 12,5 18,8
Cerdanya 0
Conca de Barberà 0
Garraf 24 50,0 50,0 8,3 12,5 33,3 33,3 12,5
Garrigues 0
Garrotxa 0
Gironès 37 40,5 59,5 5,4 18,9 29,7 29,7 16,2
Maresme 87 44,8 55,2 4,6 12,6 36,8 21,8 24,1
Montsià 0
Noguera 0
Osona 0
Pallars Jussà 0
Pallars Sobirà 0
Pla d'Urgell 8 62,5 37,5 0,0 12,5 37,5 37,5 12,5
Pla de l'Estany 15 53,3 46,7 6,7 33,3 26,7 20,0 13,3
Priorat 0
Ribera d'Ebre 0
Ripollès 0
Segarra 0
Segrià 39 48,7 51,3 12,8 20,5 30,8 12,8 23,1
Selva 29 69,0 31,0 6,9 6,9 37,9 17,2 31,0
Solsonès 7 57,1 42,9 14,3 0,0 28,6 28,6 28,6
Tarragonès 70 50,0 50,0 7,1 21,4 27,1 24,3 20,0
Terra Alta 0
Urgell 16 56,3 43,8 0,0 12,5 31,3 37,5 18,8
Aran 0
Vallès Occidental 122 47,5 52,5 9,8 17,2 24,6 23,8 24,6
Vallès Oriental 56 55,4 44,6 7,1 14,3 46,4 16,1 16,1
Moianès 0
F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
No 0
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
F4. Prefereix que li faci les preguntes en català  o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Català 305 49,2 50,8 6,9 12,8 25,2 25,2 29,8
Castellà 660 48,0 52,0 8,0 18,3 32,6 21,5 19,5
Li és indiferent 235 51,1 48,9 10,2 16,2 34,5 21,7 17,4
F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
No 0
F3. Té vostè la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1017 48,5 51,5 7,8 14,2 29,2 24,3 24,6

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

76 56,6 43,4 9,2 23,7 36,8 15,8 14,5

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

107 47,7 52,3 11,2 33,6 44,9 10,3 0,0

C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Catalunya 707 49,4 50,6 10,0 17,4 34,8 20,5 17,3
Altres comunitats autònomes 267 45,7 54,3 0,7 3,7 13,5 34,5 47,6
Unió Europea 47 40,4 59,6 6,4 23,4 40,4 23,4 6,4
Resta del món 179 54,2 45,8 12,3 30,2 40,2 12,3 5,0
P1. Creu vostè que el Govern de la Generalitat ha de tenir una política d'acció exterior pròpia? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 656 50,2 49,8 8,7 16,8 30,8 21,8 22,0
No 368 51,6 48,4 6,3 14,7 31,0 27,7 20,4
No ho sap 157 36,9 63,1 9,6 20,4 33,8 14,6 21,7
No contesta 19 52,6 47,4 15,8 10,5 21,1 10,5 42,1
P2. Creu que Catalunya ha de tenir veu pròpia davant les institucions europees sobre els temes que té competències, com per exemple refugiats, cultura, política
agrària, energia? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 765 49,3 50,7 8,2 17,9 31,6 21,2 21,0
No 308 52,6 47,4 6,2 15,6 28,2 28,9 21,1
No ho sap 114 36,8 63,2 12,3 11,4 36,8 14,0 25,4
No contesta 13 46,2 53,8 15,4 0,0 15,4 23,1 46,2
P3. I considera vostè pertinent que la Generalitat desenvolupi la xarxa de delegacions a l'exterior per incrementar les inversions, les exportacions i per tenir veu
pròpia al món? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 750 49,9 50,1 8,3 16,7 30,9 22,4 21,7
No 311 52,1 47,9 7,1 16,7 30,2 26,0 19,9
No ho sap 124 34,7 65,3 10,5 16,1 33,9 14,5 25,0
No contesta 15 53,3 46,7 6,7 6,7 33,3 20,0 33,3
P4. En relació a l'habitatge on resideix vostè, actualment és: 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
De compra, ja totalment pagat 447 48,3 51,7 4,9 9,2 19,0 25,7 41,2
De compra amb pagaments
pendents

286 51,4 48,6 7,0 12,6 46,5 25,2 8,7

De lloguer 372 48,4 51,6 12,9 29,3 33,6 15,6 8,6
Cedit 14 42,9 57,1 0,0 14,3 50,0 28,6 7,1
Heretat 51 37,3 62,7 7,8 11,8 23,5 27,5 29,4
En sotsarrendament (rellogat) 0
Altres 9 100,0 0,0 11,1 11,1 55,6 11,1 11,1
No ho sap 10 60,0 40,0 20,0 10,0 30,0 20,0 20,0
No contesta 11 36,4 63,6 9,1 18,2 27,3 36,4 9,1
P5. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de la comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 284 47,9 52,1 7,7 19,7 34,9 22,5 15,1
No 895 49,3 50,7 7,8 15,1 30,4 22,8 23,9
No ho sap 9 55,6 44,4 44,4 33,3 0,0 0,0 22,2
No contesta 12 41,7 58,3 16,7 33,3 16,7 16,7 16,7
P6. Creu vostè que poden tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
la comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 221 49,8 50,2 7,2 19,0 38,0 23,1 12,7
No 866 47,7 52,3 7,9 15,8 28,8 22,5 25,1
No ho sap 97 57,7 42,3 13,4 13,4 37,1 20,6 15,5
No contesta 16 50,0 50,0 6,3 37,5 25,0 25,0 6,3
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
P7. Creu vostè que les entitats financeres han de cedir a les administracions públiques els habitatges buits per a destinar-los a lloguer social? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 1032 47,6 52,4 8,9 17,4 31,4 22,2 20,1
No 108 56,5 43,5 2,8 10,2 30,6 23,1 33,3
No ho sap 46 60,9 39,1 6,5 13,0 26,1 26,1 28,3
No contesta 14 50,0 50,0 0,0 7,1 28,6 28,6 35,7
P8. Considera vostè que el turisme ha de ser un sector estratègic per a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 1030 49,0 51,0 8,5 16,6 31,0 21,9 21,9
No 135 51,9 48,1 3,7 14,8 32,6 28,9 20,0
No ho sap 29 37,9 62,1 17,2 24,1 31,0 10,3 17,2
No contesta 6 16,7 83,3 0,0 0,0 16,7 33,3 50,0
P9. Està vostè molt d'acord, bastant d'acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya hauria de poder gestionar les pensions de la seva població? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 312 42,9 57,1 10,3 18,3 30,1 22,1 19,2
D'acord 510 49,4 50,6 6,9 15,1 34,1 21,0 22,9
Ni d'acord ni en desacord 79 45,6 54,4 8,9 21,5 24,1 22,8 22,8
En desacord 192 54,7 45,3 6,3 15,1 26,6 29,2 22,9
Molt en desacord 30 70,0 30,0 10,0 6,7 30,0 33,3 20,0
No ho sap 68 51,5 48,5 13,2 22,1 33,8 11,8 19,1
No contesta 9 44,4 55,6 0,0 11,1 33,3 22,2 33,3
P10a. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Com menys
intervingui el Govern en l'economia, millor serà  per al país. 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 141 42,6 57,4 6,4 14,9 34,0 27,7 17,0
D'acord 459 43,6 56,4 8,5 17,0 30,1 20,0 24,4
Ni d'acord ni en desacord 173 48,0 52,0 5,8 18,5 36,4 20,2 19,1
En desacord 302 59,3 40,7 9,9 15,9 25,5 26,8 21,9
Molt en desacord 52 63,5 36,5 7,7 17,3 36,5 25,0 13,5
No ho sap 62 38,7 61,3 8,1 16,1 35,5 14,5 25,8
No contesta 11 72,7 27,3 9,1 0,0 54,5 9,1 27,3
P10b. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Cal baixar els
impostos, encara que això impliqui reduir serveis i prestacions públiques. 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 75 44,0 56,0 14,7 21,3 32,0 14,7 17,3
D'acord 287 47,0 53,0 8,7 14,6 30,7 19,5 26,5
Ni d'acord ni en desacord 174 48,3 51,7 7,5 18,4 39,1 21,3 13,8
En desacord 523 51,4 48,6 8,0 15,7 27,7 25,0 23,5
Molt en desacord 94 52,1 47,9 5,3 20,2 31,9 26,6 16,0
No ho sap 39 38,5 61,5 2,6 17,9 35,9 20,5 23,1
No contesta 8 25,0 75,0 12,5 0,0 50,0 25,0 12,5
P10c. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El Govern hauria
de prendre mesures per reduir les diferències en els nivells d'ingressos. 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 299 43,5 56,5 10,0 18,7 31,8 21,1 18,4
D'acord 654 49,5 50,5 8,6 15,9 29,1 23,4 23,1
Ni d'acord ni en desacord 84 53,6 46,4 7,1 19,0 34,5 20,2 19,0
En desacord 106 54,7 45,3 5,7 13,2 35,8 22,6 22,6
Molt en desacord 12 91,7 8,3 0,0 0,0 41,7 41,7 16,7
No ho sap 37 40,5 59,5 0,0 13,5 35,1 21,6 29,7
No contesta 8 50,0 50,0 0,0 37,5 37,5 0,0 25,0
P10d. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El creixement
econòmic ha de tenir prioritat sobre la protecció del medi ambient. 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 110 46,4 53,6 10,9 16,4 32,7 23,6 16,4
D'acord 417 47,2 52,8 9,6 15,6 32,9 17,5 24,5
Ni d'acord ni en desacord 150 53,3 46,7 7,3 14,7 29,3 22,0 26,7
En desacord 387 52,2 47,8 6,2 16,8 30,7 26,6 19,6
Molt en desacord 89 40,4 59,6 12,4 24,7 28,1 21,3 13,5
No ho sap 41 39,0 61,0 0,0 14,6 17,1 36,6 31,7
No contesta 6 83,3 16,7 0,0 0,0 83,3 16,7 0,0
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
P11a. Creu vostè que a la seva feina la seguretat i la salut de les persones treballadores es garanteixen de forma suficient? 
Base: >66 anys 939 50,7 49,3 10,4 21,1 39,7 28,8 0,0
Sempre 184 59,2 40,8 7,6 24,5 47,3 20,7 0,0
Moltes vegades 134 48,5 51,5 11,2 27,6 33,6 27,6 0,0
Algunes vegades 239 56,1 43,9 9,6 25,5 38,9 25,9 0,0
Només alguna vegada 72 50,0 50,0 13,9 13,9 48,6 23,6 0,0
Mai 58 44,8 55,2 5,2 15,5 56,9 22,4 0,0
No treballa 224 41,5 58,5 14,3 12,9 31,7 41,1 0,0
No ho sap 27 44,4 55,6 3,7 25,9 33,3 37,0 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P11b. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 
Base: Treballen 687 53,9 46,1 9,5 23,6 42,6 24,3 0,0
Sempre 159 57,2 42,8 11,3 24,5 34,6 29,6 0,0
Moltes vegades 120 53,3 46,7 10,8 30,8 35,8 22,5 0,0
Algunes vegades 189 55,0 45,0 8,5 25,4 43,9 22,2 0,0
Només alguna vegada 85 49,4 50,6 8,2 18,8 50,6 22,4 0,0
Mai 126 50,8 49,2 7,1 16,7 52,4 23,8 0,0
No ho sap 5 60,0 40,0 40,0 20,0 40,0 0,0 0,0
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0
P11c. Acceptaria una feina amb un salari inferior per tenir uns horaris més adaptats a les seves necessitats personals? 
Base: Treballen 687 53,9 46,1 9,5 23,6 42,6 24,3 0,0
Sí 268 48,1 51,9 13,1 22,0 45,9 19,0 0,0
No 394 58,1 41,9 7,4 24,4 41,6 26,6 0,0
No ho sap 19 52,6 47,4 5,3 36,8 31,6 26,3 0,0
No contesta 6 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P11d. En cas de dificultats a la seva empresa, estaria disposat a fer-se cooperativista amb els seus companys i companyes de feina? 
Base: Treballen 687 53,9 46,1 9,5 23,6 42,6 24,3 0,0
Sí 353 54,4 45,6 10,2 24,4 41,9 23,5 0,0
No 265 53,6 46,4 9,8 20,4 43,4 26,4 0,0
No ho sap 63 54,0 46,0 4,8 30,2 46,0 19,0 0,0
No contesta 6 33,3 66,7 0,0 50,0 16,7 33,3 0,0
P12a. En els darrers 5 anys... Ha canviat de feina? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 305 55,1 44,9 13,1 30,2 37,4 16,1 3,3
No 867 47,3 52,7 6,3 12,2 29,5 24,6 27,3
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 27 33,3 66,7 11,1 0,0 11,1 29,6 48,1
P12b. En els darrers 5 anys... El seu nivell salarial actual és menor? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 381 51,4 48,6 3,4 15,2 40,4 27,8 13,1
No 786 48,2 51,8 10,3 17,6 27,4 19,7 25,1
No ho sap 3 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7
No contesta 30 40,0 60,0 13,3 6,7 10,0 30,0 40,0
P12c. En els darrers 5 anys... Se li ha retallat el salari? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 352 52,0 48,0 3,1 14,5 41,5 29,8 11,1
No 812 48,0 52,0 10,1 17,7 27,3 19,2 25,6
No ho sap 5 20,0 80,0 0,0 20,0 40,0 0,0 40,0
No contesta 31 41,9 58,1 16,1 6,5 9,7 29,0 38,7
P13a. Ha assistit vostè en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb la seva feina o professió o per millorar la seva ocupabilitat? 
Base: Treballen 687 53,9 46,1 9,5 23,6 42,6 24,3 0,0
Sí 286 57,7 42,3 11,5 25,2 41,6 21,7 0,0
No 399 51,4 48,6 8,0 22,6 43,6 25,8 0,0
No ho sap 0
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
P13b. A quin o quins tipus de cursos, relacionats amb la seva feina o professió per millorar la seva ocubalitat, ha assistit? 
Base: Ha assistit a algun
curs de formació

286 57,7 42,3 11,5 25,2 41,6 21,7 0,0

A cursos de formació adreçats
a aturats

17 70,6 29,4 5,9 23,5 52,9 17,6 0,0

No contesta 0
A cursos de formació contínua
organitzats per la seva
empresa

189 59,3 40,7 9,5 22,2 44,4 23,8 0,0

Ha assistit a altres cursos
de formació a iniciativa
pròpia pagats per vostè

86 50,0 50,0 17,4 36,0 27,9 18,6 0,0

A altres cursos 11 36,4 63,6 9,1 36,4 36,4 18,2 0,0
No ho sap 2 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
P13ca1. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Cursos de formació adreçats a
aturats.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació adreçats a aturats

17 70,6 29,4 5,9 23,5 52,9 17,6 0,0

0 0
1 0
2 0
3 0
4 0
5 0
6 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
7 4 75,0 25,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
8 6 66,7 33,3 0,0 50,0 16,7 33,3 0,0
9 3 66,7 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0
10 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
No ho sap 0
No contesta 0

Mitjana 7,94 8,08 7,60 9,00 8,50 7,33 8,67
Desviació típica 1,20 1,24 1,14 1,00 1,12 1,15
P13cb1. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació adreçats a
aturats. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació adreçats a aturats

17 70,6 29,4 5,9 23,5 52,9 17,6 0,0

0 0
1 0
2 0
3 0
4 3 66,7 33,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
5 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
6 2 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
7 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
8 5 80,0 20,0 0,0 0,0 60,0 40,0 0,0
9 3 66,7 33,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
10 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0

Mitjana 7,06 7,27 6,60 6,00 4,00 7,67 8,67
Desviació típica 1,98 2,00 2,07 0,00 1,41 1,15
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
P13ca2. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Cursos de formació contínua
organitzats per la seva empresa.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació contínua organitzats
per l'empresa

189 59,3 40,7 9,5 22,2 44,4 23,8 0,0

0 0
1 0
2 2 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
3 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
4 5 60,0 40,0 20,0 0,0 80,0 0,0 0,0
5 10 30,0 70,0 0,0 20,0 50,0 30,0 0,0
6 25 72,0 28,0 0,0 16,0 60,0 24,0 0,0
7 46 67,4 32,6 8,7 32,6 34,8 23,9 0,0
8 53 50,9 49,1 13,2 18,9 41,5 26,4 0,0
9 17 52,9 47,1 17,6 11,8 41,2 29,4 0,0
10 27 66,7 33,3 7,4 25,9 51,9 14,8 0,0
No ho sap 0
No contesta 2 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 7,48 7,52 7,42 7,94 7,40 7,44 7,45
Desviació típica 1,66 1,61 1,75 1,39 1,82 1,72 1,49
P13cb2. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació contínua
organitzats per la seva empresa.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació contínua organitzats
per l'empresa

189 59,3 40,7 9,5 22,2 44,4 23,8 0,0

0 0
1 0
2 5 60,0 40,0 20,0 20,0 40,0 20,0 0,0
3 4 50,0 50,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0
4 2 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
5 20 45,0 55,0 0,0 20,0 55,0 25,0 0,0
6 19 52,6 47,4 0,0 15,8 63,2 21,1 0,0
7 43 72,1 27,9 14,0 32,6 30,2 23,3 0,0
8 41 53,7 46,3 7,3 22,0 46,3 24,4 0,0
9 20 60,0 40,0 15,0 10,0 45,0 30,0 0,0
10 31 64,5 35,5 9,7 16,1 51,6 22,6 0,0
No ho sap 0
No contesta 4 50,0 50,0 25,0 25,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 7,37 7,47 7,21 7,59 7,00 7,40 7,56
Desviació típica 1,92 1,89 1,98 2,09 1,96 1,95 1,78
P13ca3. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos de formació a iniciativa
pròpia pagats per vostè. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació a iniciativa pròpia

86 50,0 50,0 17,4 36,0 27,9 18,6 0,0

0 0
1 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
2 0
3 0
4 0
5 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
6 5 40,0 60,0 20,0 20,0 40,0 20,0 0,0
7 16 37,5 62,5 6,3 31,3 31,3 31,3 0,0
8 32 59,4 40,6 28,1 25,0 40,6 6,3 0,0
9 14 50,0 50,0 7,1 71,4 7,1 14,3 0,0
10 12 41,7 58,3 25,0 33,3 8,3 33,3 0,0
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 7,99 7,93 8,05 8,27 8,39 7,33 8,00
Desviació típica 1,43 1,57 1,28 1,10 1,07 1,69 1,60
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
P13cb3. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació a iniciativa pròpia
pagats per vostè. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació a iniciativa pròpia

86 50,0 50,0 17,4 36,0 27,9 18,6 0,0

0 0
1 0
2 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
3 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
4 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
5 3 66,7 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0
6 8 25,0 75,0 25,0 50,0 12,5 12,5 0,0
7 12 16,7 83,3 8,3 25,0 50,0 16,7 0,0
8 25 68,0 32,0 16,0 36,0 36,0 12,0 0,0
9 13 53,8 46,2 0,0 53,8 23,1 23,1 0,0
10 18 50,0 50,0 33,3 27,8 16,7 22,2 0,0
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 7,90 7,98 7,83 8,07 8,03 7,75 7,73
Desviació típica 1,77 1,83 1,73 1,91 1,59 1,45 2,46
P13ca4. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos. 
Base: Ha assistit a altres
cursos

11 36,4 63,6 9,1 36,4 36,4 18,2 0,0

0 0
1 0
2 0
3 0
4 0
5 4 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
6 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
7 3 0,0 100,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0
8 3 33,3 66,7 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0
9 0
10 0
No ho sap 0
No contesta 0

Mitjana 6,45 6,00 6,71 8,00 5,75 7,50 5,00
Desviació típica 1,29 1,41 1,25 0,96 0,58 0,00
P13cb4. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos. 
Base: Ha assistit a altres
cursos

11 36,4 63,6 9,1 36,4 36,4 18,2 0,0

0 0
1 0
2 0
3 0
4 2 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
5 0
6 2 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0
7 5 0,0 100,0 0,0 20,0 40,0 40,0 0,0
8 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
9 0
10 0
No ho sap 0
No contesta 0

Mitjana 6,45 5,50 7,00 6,00 5,25 7,50 7,00
Desviació típica 1,37 1,91 0,58 1,50 0,58 0,00
P14a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Actualment, la competència sobre l'Administració de Justícia
és una competència compartida entre l'Estat i la Generalitat. Si fos competència exclusiva de la Generalitat es milloraria el funcionament. 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 169 46,2 53,8 7,1 17,2 30,2 25,4 20,1
D'acord 423 49,4 50,6 9,0 18,4 29,8 19,1 23,6
Ni d'acord ni en desacord 155 53,5 46,5 9,7 20,0 32,9 23,9 13,5
En desacord 245 53,1 46,9 8,6 11,8 31,8 24,5 23,3
Molt en desacord 52 51,9 48,1 3,8 15,4 34,6 23,1 23,1
No ho sap 148 38,5 61,5 6,8 14,9 29,7 23,6 25,0
No contesta 8 37,5 62,5 0,0 12,5 62,5 25,0 0,0
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
P14b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Es fa un mal ús de la justícia quan aquesta s'utilitza per
resoldre problemes polítics i de confrontació política. 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 360 50,3 49,7 8,1 16,9 34,2 23,9 16,9
D'acord 550 47,6 52,4 8,4 15,3 29,5 23,8 23,1
Ni d'acord ni en desacord 82 50,0 50,0 7,3 18,3 31,7 24,4 18,3
En desacord 134 58,2 41,8 10,4 20,1 26,9 18,7 23,9
Molt en desacord 11 54,5 45,5 0,0 18,2 0,0 18,2 63,6
No ho sap 59 30,5 69,5 5,1 15,3 40,7 8,5 30,5
No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0
P14c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L'estada d'un intern a la presó mentre compleix condemna
s'ha d'apropar el màxim possible a la vida fora de l'establiment penitenciari per afavorir la reinserció una vegada complerta la pena. 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 162 51,9 48,1 12,3 17,3 32,1 19,1 19,1
D'acord 540 48,9 51,1 8,9 15,6 31,7 23,0 20,9
Ni d'acord ni en desacord 141 52,5 47,5 5,7 23,4 28,4 19,9 22,7
En desacord 207 45,4 54,6 4,8 16,4 30,9 25,6 22,2
Molt en desacord 49 55,1 44,9 12,2 6,1 26,5 36,7 18,4
No ho sap 89 43,8 56,2 6,7 18,0 25,8 16,9 32,6
No contesta 12 41,7 58,3 0,0 0,0 83,3 8,3 8,3
P15a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en barris o zones comercials. 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
0 0
1 12 41,7 58,3 8,3 8,3 0,0 66,7 16,7
2 32 40,6 59,4 3,1 12,5 28,1 28,1 28,1
3 17 58,8 41,2 0,0 29,4 35,3 11,8 23,5
4 34 44,1 55,9 11,8 29,4 26,5 17,6 14,7
5 187 47,6 52,4 6,4 13,4 32,6 22,5 25,1
6 108 54,6 45,4 10,2 22,2 30,6 17,6 19,4
7 175 44,6 55,4 10,9 19,4 29,1 21,7 18,9
8 194 47,9 52,1 8,2 15,5 34,5 21,1 20,6
9 84 46,4 53,6 8,3 14,3 25,0 21,4 31,0
10 172 48,3 51,7 4,7 15,7 30,8 25,0 23,8
No ho sap 20 45,0 55,0 0,0 10,0 40,0 15,0 35,0
No contesta 165 57,0 43,0 11,5 14,5 33,3 24,8 15,8

Mitjana 6,99 7,01 6,98 6,95 6,91 7,05 6,93 7,05
Desviació típica 2,16 2,14 2,19 1,87 2,09 2,06 2,39 2,23
P15b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en barris o zones perifèriques. 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
0 0
1 20 55,0 45,0 5,0 10,0 20,0 50,0 15,0
2 29 44,8 55,2 10,3 3,4 37,9 20,7 27,6
3 29 58,6 41,4 10,3 27,6 24,1 24,1 13,8
4 32 34,4 65,6 6,3 28,1 31,3 21,9 12,5
5 175 52,0 48,0 8,0 14,9 31,4 22,9 22,9
6 119 51,3 48,7 10,9 21,8 27,7 14,3 25,2
7 156 42,9 57,1 12,2 19,2 25,6 22,4 20,5
8 211 49,3 50,7 7,1 17,5 31,3 20,4 23,7
9 65 44,6 55,4 6,2 10,8 33,8 21,5 27,7
10 163 44,2 55,8 3,7 16,0 31,9 24,5 23,9
No ho sap 19 36,8 63,2 0,0 10,5 47,4 10,5 31,6
No contesta 182 57,1 42,9 9,9 13,2 35,2 26,9 14,8

Mitjana 6,88 6,80 6,96 6,51 6,85 6,95 6,79 7,03
Desviació típica 2,22 2,23 2,22 1,99 2,07 2,24 2,45 2,17
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
P15c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en zones amb conductes incíviques habituals, com "botellón", sorolls,
pintades. 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
0 0
1 20 50,0 50,0 0,0 20,0 15,0 50,0 15,0
2 36 55,6 44,4 11,1 5,6 41,7 27,8 13,9
3 20 75,0 25,0 10,0 30,0 30,0 10,0 20,0
4 38 50,0 50,0 10,5 28,9 23,7 23,7 13,2
5 158 48,7 51,3 11,4 12,0 32,9 21,5 22,2
6 101 50,5 49,5 9,9 25,7 25,7 10,9 27,7
7 155 44,5 55,5 9,7 17,4 27,7 23,9 21,3
8 196 51,5 48,5 7,1 18,9 29,6 20,9 23,5
9 86 40,7 59,3 8,1 11,6 29,1 25,6 25,6
10 201 43,8 56,2 3,5 14,9 35,3 22,9 23,4
No ho sap 20 40,0 60,0 0,0 10,0 40,0 15,0 35,0
No contesta 169 55,6 44,4 10,1 14,2 33,7 26,6 15,4

Mitjana 7,06 6,90 7,20 6,54 6,95 7,15 7,00 7,26
Desviació típica 2,30 2,34 2,26 2,06 2,21 2,34 2,53 2,15
P16. Creu vostè que cal permetre l'accés a locals d'oci nocturn a les persones de més 16 anys i menys de 18 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 247 56,3 43,7 15,4 18,2 30,0 18,6 17,8
No 906 46,5 53,5 6,5 15,8 31,6 23,6 22,5
No ho sap 39 59,0 41,0 2,6 25,6 28,2 20,5 23,1
No contesta 8 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0
P17. En relació a la informació sobre l'estat del trànsit a les carreteres, considera molt, bastant, poc o gens adequada la informació disponible sobre l'estat del
trànsit? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt 155 55,5 44,5 7,7 20,0 34,2 23,2 14,8
Bastant 521 52,4 47,6 8,1 16,7 30,1 22,6 22,5
Poc 322 46,9 53,1 8,1 14,9 32,3 23,3 21,4
Gens 45 62,2 37,8 8,9 13,3 44,4 22,2 11,1
No ho sap 153 32,0 68,0 9,2 17,0 25,5 19,6 28,8
No contesta 4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0
P18. En relació a la seguretat viària, considera molt, bastant, poc o gens necessari millorar la vigilància i el control de les infraccions de trànsit que posin en risc la
seguretat dels usuaris de les carreteres? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt 396 44,7 55,3 7,8 18,2 31,1 22,2 20,7
Bastant 521 52,6 47,4 8,1 12,3 32,1 23,4 24,2
Poc 179 49,7 50,3 11,2 20,7 33,0 20,7 14,5
Gens 30 50,0 50,0 3,3 30,0 26,7 23,3 16,7
No ho sap 64 43,8 56,3 6,3 23,4 25,0 20,3 25,0
No contesta 10 40,0 60,0 0,0 10,0 0,0 30,0 60,0
P19. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 818 50,0 50,0 6,6 16,9 32,0 22,6 21,9
No 309 46,0 54,0 12,9 15,2 29,8 23,0 19,1
No ho sap 72 50,0 50,0 5,6 18,1 26,4 19,4 30,6
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P20a. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 437 48,5 51,5 7,1 19,7 34,3 25,2 13,7
No 755 48,7 51,3 8,7 14,7 29,1 21,1 26,4
No ho sap 8 87,5 12,5 12,5 12,5 37,5 12,5 25,0
No contesta 0
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
P20b. Quin tipus d'emergència va comunicar? 
Base: Ha fet servir el 112 437 48,5 51,5 7,1 19,7 34,3 25,2 13,7
Robatori, furt, agressió o
similar

30 60,0 40,0 3,3 30,0 43,3 20,0 3,3

Vandalisme o violència al
carrer

35 48,6 51,4 14,3 14,3 31,4 31,4 8,6

Incendi a l'habitatge, a un
edifici o al carrer

23 60,9 39,1 8,7 26,1 30,4 26,1 8,7

Fuita o acumulació d'aigua al
carrer o a dins l'edifici

0

Accident viari propi o aliè 66 60,6 39,4 7,6 30,3 28,8 27,3 6,1
Accident domiciliari 20 45,0 55,0 15,0 15,0 25,0 10,0 35,0
Urgència mèdica 215 42,3 57,7 6,0 14,9 38,1 24,7 16,3
Sorolls o olors 9 22,2 77,8 11,1 33,3 22,2 22,2 11,1
Consulta 15 46,7 53,3 0,0 20,0 40,0 26,7 13,3
Altres 10 50,0 50,0 0,0 20,0 20,0 60,0 0,0
No ho sap 11 63,6 36,4 0,0 27,3 27,3 9,1 36,4
No contesta 3 66,7 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3
P20c. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 
Base: Ha fet servir el 112 437 48,5 51,5 7,1 19,7 34,3 25,2 13,7
Molt bé 204 46,6 53,4 5,4 23,0 36,3 23,5 11,8
Bé 185 49,7 50,3 8,1 15,1 31,4 28,6 16,8
Ni bé ni malament 13 53,8 46,2 7,7 15,4 7,7 46,2 23,1
Malament 29 51,7 48,3 6,9 27,6 51,7 10,3 3,4
Molt malament 5 40,0 60,0 40,0 20,0 40,0 0,0 0,0
No em van atendre 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No ho sap 0
No contesta 0
P21. Amb quina de les següents frases està  més d'acord? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Per mi la llibertat i la
igualtat són igualment
importants. Però si hagués de
decidir-me per una o altra,
consideraria la llibertat
personal com la més
important, és a dir, que
cadascú pugui viure en
llibertat i desenvolupar-se
sense obstacles

390 54,6 45,4 8,7 14,9 30,0 26,2 20,3

És cert que la llibertat i la
igualtat són les dues
importants, però si hagués de
decidir-me per una de les
dues, consideraria la
igualtat com la més
important, és a dir, que
ningú es vegi desafavorit i
que les diferències de classe
social no siguin tan f

689 44,3 55,7 8,1 17,7 31,2 20,6 22,4

Cap de les dues/depèn 72 59,7 40,3 5,6 15,3 37,5 18,1 23,6
No ho sap 42 52,4 47,6 7,1 16,7 28,6 23,8 23,8
No contesta 7 57,1 42,9 14,3 0,0 28,6 42,9 14,3
P22. Coneix l'existència de la línia de telèfon Infància Respon d'atenció a la infància i l'adolescència? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 302 45,4 54,6 7,3 15,6 36,4 26,2 14,6
No 894 50,2 49,8 8,5 16,9 29,3 21,3 24,0
No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0
P23. En alguna ocasió ha tingut coneixement d'algun cas d'abús o de maltractament a una persona gran (abandonament o negligència, abús físic, emocional i/o
econòmic)? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 124 47,6 52,4 14,5 14,5 30,6 20,2 20,2
No 1070 49,1 50,9 7,3 16,7 31,2 22,9 21,9
No ho sap 5 60,0 40,0 40,0 20,0 20,0 0,0 20,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
P24. Coneix vostè alguna persona jove del seu entorn proper que hagi hagut de marxar a treballar a un altre país en els darrers 2 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 643 50,7 49,3 10,0 19,6 32,3 21,8 16,3
No 554 46,9 53,1 6,1 12,6 29,8 23,3 28,2
No contesta 3 33,3 66,7 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0
P25a. Coneix l'existència del programa Garantia Juvenil? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 163 50,3 49,7 14,1 17,8 30,7 27,6 9,8
No 1034 48,6 51,4 7,3 16,3 31,2 21,6 23,6
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3
P25b. Coneix vostè alguna persona jove del seu entorn proper que hagi utilitzat el programa Garantia Juvenil? 
Base: Coneix el programa
Garantia Juvenil

163 50,3 49,7 14,1 17,8 30,7 27,6 9,8

Sí 45 51,1 48,9 24,4 22,2 24,4 22,2 6,7
No 117 50,4 49,6 10,3 15,4 33,3 29,9 11,1
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
P26. Coneix vostè els instruments per denunciar situacions de discriminació o violència cap a persones lesbianes, gais, bisexuals, transsexuals o intersexuals? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 346 50,0 50,0 9,8 13,3 32,7 27,5 16,8
No 852 48,5 51,5 7,5 17,8 30,5 20,4 23,7
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
P27. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb que s'hauria de fer un esforç especial per millorar l'èxit escolar dels fills i filles de
persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 216 51,9 48,1 13,0 25,9 26,4 19,4 15,3
D'acord 741 49,5 50,5 8,2 14,3 33,3 22,8 21,3
Ni d'acord ni en desacord 88 45,5 54,5 4,5 14,8 29,5 22,7 28,4
En desacord 110 48,2 51,8 2,7 17,3 25,5 26,4 28,2
Molt en desacord 20 40,0 60,0 5,0 10,0 35,0 25,0 25,0
No ho sap 20 35,0 65,0 5,0 10,0 25,0 15,0 45,0
No contesta 5 0,0 100,0 0,0 0,0 60,0 40,0 0,0
P28. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què s'hauria de fer un esforç per reforçar l'ensenyament de la llengua catalana a les
persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 238 44,5 55,5 11,8 17,2 24,8 23,9 22,3
D'acord 734 49,2 50,8 7,9 15,8 33,5 21,9 20,8
Ni d'acord ni en desacord 105 55,2 44,8 9,5 14,3 32,4 21,9 21,9
En desacord 93 54,8 45,2 1,1 22,6 28,0 20,4 28,0
Molt en desacord 19 31,6 68,4 5,3 21,1 26,3 36,8 10,5
No ho sap 6 50,0 50,0 0,0 0,0 16,7 16,7 66,7
No contesta 5 40,0 60,0 0,0 20,0 40,0 40,0 0,0
P29. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt bona 125 49,6 50,4 15,2 18,4 32,8 22,4 11,2
Bona 734 48,4 51,6 7,2 15,8 29,8 23,8 23,3
Ni bona ni dolenta 231 47,2 52,8 7,4 18,2 31,2 18,6 24,7
Dolenta 75 52,0 48,0 10,7 16,0 38,7 21,3 13,3
Molt dolenta 9 88,9 11,1 11,1 33,3 11,1 33,3 11,1
No ho sap 17 41,2 58,8 0,0 5,9 47,1 11,8 35,3
No contesta 9 77,8 22,2 0,0 11,1 33,3 33,3 22,2
P30a. S'ha relacionat vostè directament amb persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 990 48,6 51,4 9,0 17,7 31,6 22,5 19,2
No 200 49,0 51,0 4,5 9,5 28,0 23,5 34,5
No ho sap 5 80,0 20,0 0,0 40,0 40,0 0,0 20,0
No contesta 5 80,0 20,0 0,0 40,0 40,0 0,0 20,0
P30b. Com valora vostè aquesta relació? 
Base: S'ha relacionat amb
persones immigrades

990 48,6 51,4 9,0 17,7 31,6 22,5 19,2

Molt bona 249 43,0 57,0 14,1 19,3 33,3 19,7 13,7
Bona 615 50,9 49,1 7,5 16,6 31,9 23,1 21,0
Ni bona ni dolenta 98 49,0 51,0 4,1 17,3 25,5 27,6 25,5
Dolenta 23 47,8 52,2 17,4 30,4 30,4 17,4 4,3
Molt dolenta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

                                                

/ 753.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2REO 829



Total Sexe Edat
% Horitzontals Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

+64

Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
P31. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què la presència de ciutadans procedents de la immigració als mitjans de comunicació
reflecteix la realitat del nostre país? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 75 50,7 49,3 6,7 25,3 37,3 18,7 12,0
D'acord 483 48,9 51,1 6,0 15,5 30,2 23,6 24,6
Ni d'acord ni en desacord 131 48,9 51,1 6,1 20,6 26,0 24,4 22,9
En desacord 318 48,7 51,3 11,0 14,2 32,4 24,8 17,6
Molt en desacord 49 51,0 49,0 14,3 28,6 38,8 10,2 8,2
No ho sap 136 46,3 53,7 9,6 12,5 29,4 18,4 30,1
No contesta 8 75,0 25,0 12,5 12,5 37,5 12,5 25,0
P32. En els darrers 12 mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal que li proporcionessin aliment, roba o altres productes bàsics? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 109 45,9 54,1 6,4 24,8 45,0 21,1 2,8
No 1089 49,1 50,9 8,4 15,6 29,7 22,7 23,7
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
P33a. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Els diputats han
d'obeir en tot moment la voluntat del poble. 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 388 48,7 51,3 9,8 18,8 32,2 20,6 18,6
D'acord 596 49,8 50,2 7,0 14,1 30,9 23,8 24,2
Ni d'acord ni en desacord 107 38,3 61,7 6,5 14,0 31,8 23,4 24,3
En desacord 74 62,2 37,8 13,5 24,3 21,6 24,3 16,2
Molt en desacord 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
No ho sap 28 42,9 57,1 3,6 25,0 32,1 14,3 25,0
No contesta 5 40,0 60,0 0,0 20,0 80,0 0,0 0,0
P33b. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Prefereixo que
em representi un ciutadà que un polític professional. 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 169 39,6 60,4 8,9 19,5 36,7 17,2 17,8
D'acord 477 48,0 52,0 7,3 17,4 33,3 22,6 19,3
Ni d'acord ni en desacord 182 49,5 50,5 9,3 17,0 33,5 18,7 21,4
En desacord 278 54,7 45,3 8,3 13,3 23,7 27,7 27,0
Molt en desacord 31 58,1 41,9 12,9 16,1 19,4 35,5 16,1
No ho sap 54 44,4 55,6 7,4 16,7 27,8 14,8 33,3
No contesta 9 77,8 22,2 0,0 0,0 44,4 33,3 22,2
P33c. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El poble, i no els
polítics, hauria de ser qui prengui les decisions polítiques més importants. 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 269 48,3 51,7 10,4 19,7 33,8 21,6 14,5
D'acord 551 48,1 51,9 7,8 14,3 31,9 22,5 23,4
Ni d'acord ni en desacord 160 45,0 55,0 7,5 18,1 30,0 20,6 23,8
En desacord 151 55,6 44,4 7,9 16,6 23,8 26,5 25,2
Molt en desacord 30 66,7 33,3 6,7 13,3 30,0 33,3 16,7
No ho sap 31 38,7 61,3 3,2 25,8 22,6 12,9 35,5
No contesta 8 50,0 50,0 0,0 0,0 75,0 12,5 12,5
P33d. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: En política,
s'anomena consens al que realment significa renunciar als principis propis. 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 75 46,7 53,3 12,0 16,0 30,7 26,7 14,7
D'acord 446 51,8 48,2 8,3 17,5 30,7 21,7 21,7
Ni d'acord ni en desacord 173 39,3 60,7 9,8 19,1 33,5 20,2 17,3
En desacord 300 53,3 46,7 6,3 13,7 31,0 24,0 25,0
Molt en desacord 44 50,0 50,0 9,1 15,9 13,6 38,6 22,7
No ho sap 144 41,0 59,0 8,3 16,0 32,6 18,8 24,3
No contesta 18 66,7 33,3 0,0 22,2 50,0 11,1 16,7
P33e. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Encara que hi
puguin haver diferències entre la gent, sempre seran menors que les diferències entre la gent i els polítics. 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 219 42,5 57,5 9,1 21,9 31,5 19,6 17,8
D'acord 681 52,4 47,6 8,2 15,7 30,8 23,1 22,2
Ni d'acord ni en desacord 101 46,5 53,5 10,9 9,9 34,7 18,8 25,7
En desacord 126 46,8 53,2 6,3 14,3 31,7 27,8 19,8
Molt en desacord 13 69,2 30,8 7,7 38,5 23,1 15,4 15,4
No ho sap 50 36,0 64,0 4,0 16,0 24,0 26,0 30,0
No contesta 10 40,0 60,0 0,0 20,0 40,0 10,0 30,0
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
P33f. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Els representants
polítics parlen molt i fan poc. 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 627 48,5 51,5 9,1 17,4 32,5 21,5 19,5
D'acord 434 47,5 52,5 6,9 15,0 29,7 24,0 24,4
Ni d'acord ni en desacord 57 47,4 52,6 12,3 15,8 29,8 21,1 21,1
En desacord 57 63,2 36,8 5,3 12,3 29,8 26,3 26,3
Molt en desacord 10 40,0 60,0 10,0 20,0 10,0 40,0 20,0
No ho sap 10 60,0 40,0 0,0 50,0 20,0 0,0 30,0
No contesta 5 80,0 20,0 0,0 20,0 60,0 0,0 20,0
P34. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s'ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0 significa extrema
esquerra i 10 extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
0 Extrema esquerra 0
1 21 57,1 42,9 14,3 28,6 33,3 19,0 4,8
2 98 55,1 44,9 12,2 18,4 30,6 24,5 14,3
3 153 51,0 49,0 7,8 19,6 32,0 26,1 14,4
4 173 54,3 45,7 11,6 19,1 29,5 21,4 18,5
5 418 48,8 51,2 6,0 14,1 32,5 22,7 24,6
6 59 45,8 54,2 5,1 11,9 27,1 28,8 27,1
7 44 43,2 56,8 2,3 15,9 18,2 20,5 43,2
8 26 53,8 46,2 3,8 3,8 38,5 15,4 38,5
9 7 71,4 28,6 0,0 28,6 14,3 42,9 14,3
10 Extrema dreta 11 63,6 36,4 0,0 18,2 18,2 36,4 27,3
No ho sap 68 39,7 60,3 17,6 19,1 35,3 16,2 11,8
No contesta 122 37,7 62,3 7,4 16,4 32,0 18,0 26,2

Mitjana 4,46 4,42 4,49 3,91 4,22 4,38 4,47 4,91
Desviació típica 1,59 1,65 1,53 1,40 1,63 1,52 1,66 1,56
P35a. A la seva llar es separen residus per tal que es pugui fer una recollida selectiva? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 964 48,3 51,7 6,7 15,5 31,3 23,7 22,8
No 226 50,9 49,1 12,4 20,8 30,5 18,6 17,7
No ho sap 10 60,0 40,0 50,0 20,0 20,0 0,0 10,0
P35b. Quins residus separen? 
Base: A la seva llar separen
residus

964 48,3 51,7 6,7 15,5 31,3 23,7 22,8

Vidre, paper, cartró i envasos 794 48,5 51,5 7,4 16,1 31,6 23,9 20,9
Brossa orgànica 451 49,2 50,8 9,5 15,5 33,0 22,8 19,1
Rebuig 173 49,7 50,3 10,4 17,9 38,7 19,7 13,3
Piles 132 49,2 50,8 6,1 18,9 32,6 25,8 16,7
Oli 102 45,1 54,9 5,9 19,6 37,3 20,6 16,7
Utilitzen la deixalleria 22 59,1 40,9 0,0 13,6 40,9 27,3 18,2
Metalls, ferros 20 75,0 25,0 5,0 20,0 35,0 30,0 10,0
Roba, calçat i joguines 62 45,2 54,8 6,5 21,0 32,3 29,0 11,3
Bombetes/Fluorescents 64 46,9 53,1 3,1 21,9 35,9 18,8 20,3
Medicaments 59 47,5 52,5 6,8 18,6 22,0 35,6 16,9
Altres 6 50,0 50,0 33,3 16,7 0,0 0,0 50,0
Tot 162 46,9 53,1 3,7 13,0 28,4 22,2 32,7
No ho sap 0
No contesta 0
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
P36. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat de l'aigua en relació al seu preu: 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
0 0
1 32 53,1 46,9 12,5 15,6 37,5 21,9 12,5
2 75 41,3 58,7 5,3 18,7 37,3 18,7 20,0
3 94 54,3 45,7 3,2 17,0 36,2 21,3 22,3
4 120 48,3 51,7 4,2 14,2 41,7 23,3 16,7
5 261 49,8 50,2 8,0 18,0 29,5 23,8 20,7
6 171 55,0 45,0 8,2 17,0 31,0 25,7 18,1
7 142 49,3 50,7 7,7 19,0 23,2 25,4 24,6
8 101 46,5 53,5 12,9 12,9 27,7 15,8 30,7
9 25 48,0 52,0 4,0 16,0 20,0 20,0 40,0
10 43 44,2 55,8 4,7 9,3 20,9 27,9 37,2
No ho sap 45 57,8 42,2 17,8 26,7 24,4 13,3 17,8
No contesta 91 35,2 64,8 13,2 11,0 36,3 22,0 17,6

Mitjana 5,39 5,37 5,40 5,64 5,27 5,05 5,43 5,81
Desviació típica 2,09 2,04 2,14 2,06 1,99 2,04 2,04 2,22
P37a. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica vinculada a la contaminació? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 322 47,8 52,2 9,6 17,4 31,1 25,8 16,1
No 798 49,6 50,4 7,3 15,3 31,3 21,8 24,3
No ho sap 80 46,3 53,8 11,3 25,0 28,8 16,3 18,8
No contesta 0
P37b. De quin tipus es tracta? 
Base: A la seva llar/entorn
pateix alguna problemàtica 

322 47,8 52,2 9,6 17,4 31,1 25,8 16,1

Contaminació de l'aire 173 46,8 53,2 11,0 18,5 28,9 27,2 14,5
Contaminació industrial 57 49,1 50,9 10,5 12,3 31,6 26,3 19,3
Contaminació de l'aigua 49 44,9 55,1 8,2 24,5 40,8 16,3 10,2
Contaminació acústica 80 47,5 52,5 18,8 12,5 35,0 26,3 7,5
Abocadors, brutícia al carrer 34 55,9 44,1 8,8 14,7 35,3 14,7 26,5
Contaminació electromagnètica 8 50,0 50,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0
Contaminació purins/productes
agrícoles

4 25,0 75,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0

Contaminació lumínica 14 50,0 50,0 28,6 21,4 14,3 28,6 7,1
Contaminació provocada per
plagues

2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Citen problemes de salut
(al·lèrgies, asma, etc.)

8 50,0 50,0 0,0 37,5 37,5 0,0 25,0

Altres 6 16,7 83,3 33,3 50,0 0,0 16,7 0,0
Tot en general 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
No contesta 0
P38. Utilitza vostè dispositius d'estalvi d'aigua, com reductors de cabdal, difusors, limitadors de descàrrega a la cisterna del vàter? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 363 51,5 48,5 8,0 14,0 30,9 25,9 21,2
No 815 48,0 52,0 7,9 17,3 31,3 21,3 22,2
No ho sap 21 38,1 61,9 23,8 28,6 23,8 9,5 14,3
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P39. Practica hàbits per reduir el consum d'aigua, com tancar l'aixeta mentre es renta les dents o s'ensabona, dutxa en lloc de bany, plena càrrega de la rentadora i
el rentavaixelles o  reciclen l'aigua? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 1070 48,0 52,0 8,6 15,9 31,5 23,0 21,0
No 126 56,3 43,7 4,8 21,4 28,6 17,5 27,8
No ho sap 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
P40a. Utilitza vostè alguna mesura per a l'estalvi i l'eficiència energètica al seu habitatge? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 798 47,6 52,4 8,0 16,0 32,2 23,6 20,2
No 370 51,4 48,6 7,8 17,0 29,2 20,5 25,4
No ho sap 31 54,8 45,2 16,1 22,6 25,8 16,1 19,4
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
P40b. Em podria dir quines? 
Base: Prenen mesures per
l'estalvi i eficiència
energètica

798 47,6 52,4 8,0 16,0 32,2 23,6 20,2

Llums de baix consum 588 46,4 53,6 9,2 15,6 33,0 24,8 17,3
Reduir el consum de llum i
calefacció: apagar llums,
obrir persianes, només
encendre quan és necessari

262 42,4 57,6 6,5 14,5 33,6 21,0 24,4

Aïllament tèrmic (finestres,
portes)

119 52,9 47,1 3,4 13,4 34,5 28,6 20,2

Apaga completament els
aparells elèctrics

192 48,4 51,6 5,2 16,1 34,4 24,5 19,8

Adequació de la calefacció i
l'aire condicionat

92 48,9 51,1 4,3 16,3 38,0 26,1 15,2

Tenen en compte la
classificació energètica dels
electrodomèstics

72 54,2 45,8 2,8 18,1 40,3 27,8 11,1

Reduir el consum d'aigua 197 50,8 49,2 9,6 18,8 29,4 23,4 18,8
Utilitza aparells reguladors
d'energia

22 36,4 63,6 9,1 4,5 40,9 22,7 22,7

Càrregues de rentaplats,
rentadores

97 38,1 61,9 5,2 17,5 34,0 25,8 17,5

Tarifa nocturna 49 42,9 57,1 4,1 26,5 22,4 20,4 26,5
Consumeix fonts d'energia
alternatives

0

Altres 27 51,9 48,1 3,7 22,2 33,3 14,8 25,9
No ho sap 7 71,4 28,6 14,3 42,9 0,0 28,6 14,3
No contesta 6 50,0 50,0 0,0 16,7 33,3 33,3 16,7
P41. Quina actitud considera vostè que s'hauria d'assumir en front els efectes del canvi climàtic? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Aplicar mesures de reducció
del CO2

709 51,3 48,7 9,3 16,6 32,3 23,4 18,3

Aplicar mesures d'adaptació a
les conseqüències d'aquests
efectes

301 46,2 53,8 7,0 18,6 30,2 20,3 23,9

No fer res 47 63,8 36,2 10,6 10,6 27,7 23,4 27,7
No ho sap 131 37,4 62,6 3,8 13,0 28,2 22,1 32,8
No contesta 12 41,7 58,3 8,3 16,7 25,0 25,0 25,0
P42. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què la seva infermera del CAP prescrigui medicaments per a cures i per a l'administració
de vacunes? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 213 42,7 57,3 9,9 22,5 30,5 17,8 19,2
D'acord 667 51,3 48,7 8,8 13,9 31,2 22,8 23,2
Ni d'acord ni en desacord 51 58,8 41,2 5,9 23,5 21,6 19,6 29,4
En desacord 188 46,8 53,2 4,3 17,0 33,0 28,2 17,6
Molt en desacord 43 39,5 60,5 11,6 18,6 27,9 25,6 16,3
No ho sap 31 45,2 54,8 3,2 16,1 38,7 16,1 25,8
No contesta 7 71,4 28,6 14,3 0,0 42,9 14,3 28,6
P43. Estaria molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord en poder accedir de manera segura i protegida a la seva informació mèdica a través d'internet? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 221 50,2 49,8 11,3 24,0 35,3 18,6 10,9
D'acord 568 51,9 48,1 8,8 18,5 35,0 22,0 15,7
Ni d'acord ni en desacord 53 47,2 52,8 3,8 7,5 26,4 28,3 34,0
En desacord 254 44,1 55,9 7,1 10,2 24,0 26,0 32,7
Molt en desacord 59 45,8 54,2 5,1 13,6 22,0 23,7 35,6
No ho sap 44 36,4 63,6 0,0 4,5 18,2 18,2 59,1
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P44a. Ha consultat en alguna ocasió el web Canal Salut? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 230 44,3 55,7 9,1 20,4 34,3 24,3 11,7
No 969 50,1 49,9 7,9 15,5 30,3 22,1 24,1
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
P44b. Considera útil aquest canal de comunicació? 
Base: Ha consultat Canal Salut 230 44,3 55,7 9,1 20,4 34,3 24,3 11,7
Sí 203 44,3 55,7 8,9 18,7 35,0 24,1 13,3
No 23 43,5 56,5 13,0 34,8 30,4 21,7 0,0
No ho sap 4 50,0 50,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0
P45. En cas de demanar hora per ser atès al seu centre d'atenció primària, quina d'aquestes dues opcions prefereix? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Ser atès per qualsevol
metge/metgessa o infermer/a
del centre de manera ràpida,
abans de 48 hores

665 51,0 49,0 9,9 18,9 33,2 20,3 17,6

Ser atess pel seu
metge/metgessa o infermer/a
de capçalera encara que sigui
més tard, més de 48 hores
però menys de 10 dies

467 45,8 54,2 5,6 12,8 27,4 25,9 28,3

No ho sap 57 47,4 52,6 5,3 19,3 35,1 22,8 17,5
No contesta 11 63,6 36,4 27,3 9,1 36,4 9,1 18,2
P46. Estaria molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què el seu metge/metgessa o infermer/a li substituís algunes visites al seu CAP per una
atenció mitjançant les noves tecnologies, com internet, mòbil, carpeta personal de salut, teleassistència? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 82 46,3 53,7 13,4 23,2 28,0 18,3 17,1
D'acord 455 53,8 46,2 10,1 16,7 32,5 21,8 18,9
Ni d'acord ni en desacord 77 50,6 49,4 3,9 18,2 31,2 26,0 20,8
En desacord 436 45,6 54,4 5,7 14,2 31,4 24,3 24,3
Molt en desacord 105 43,8 56,2 9,5 21,0 24,8 22,9 21,9
No ho sap 44 43,2 56,8 6,8 11,4 34,1 13,6 34,1
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P47. Creu vostè que la utilització de les noves tecnologies de la informació i la comunicació per part del metge durant la visita condiciona negativament la dinàmica
de l'atenció al pacient? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 397 43,3 56,7 7,8 16,4 30,7 22,7 22,4
No 687 52,8 47,2 7,7 17,6 31,6 22,3 20,8
No ho sap 109 42,2 57,8 11,9 9,2 29,4 24,8 24,8
No contesta 7 85,7 14,3 14,3 28,6 28,6 0,0 28,6
P48. En què prioritzaria la destinació de recursos? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Millorar equipaments sanitaris 306 56,5 43,5 10,8 16,7 32,4 24,8 15,4
Reduir el temps que han
d'esperar les persones que es
troben en llista d'espera

556 48,2 51,8 6,8 17,4 32,2 23,4 20,1

Millorar l'atenció a la salut
de la gent gran

198 43,4 56,6 6,6 10,1 28,3 19,2 35,9

Millorar l'atenció a la salut
mental

106 39,6 60,4 12,3 23,6 31,1 14,2 18,9

Altres 11 45,5 54,5 0,0 27,3 36,4 9,1 27,3
Tot 0
No ho sap 16 56,3 43,8 6,3 6,3 12,5 37,5 37,5
No contesta 7 57,1 42,9 0,0 14,3 0,0 57,1 28,6
P49a. Estè vostè en llista d'espera per a una intervenció quirúrgica? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 76 48,7 51,3 2,6 14,5 23,7 27,6 31,6
No 1122 49,0 51,0 8,6 16,7 31,5 22,2 21,1
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
P49b. Si es trobés en la situació d'estar més enllà del temps previst, quina d'aquestes opcions preferiria? 
Base: Està en llista d'espera 76 48,7 51,3 2,6 14,5 23,7 27,6 31,6
Ser derivat a un altre
hospital per tal de ser
intervingut/da en pocs dies,
encara que això impliqui un
desplaçament llarg, de més de
50 km

20 40,0 60,0 0,0 20,0 20,0 35,0 25,0

Ser derivat a un altre
hospital per tal de ser
intervingut/da en pocs dies,
sempre i quan no es trobi
excessivament lluny de casa
seva, menys de 50 km

34 58,8 41,2 5,9 14,7 35,3 20,6 23,5

Continuar esperant per a ser
intervingut/da en l'hospital
on se l'havia d'operar en
primer lloc

20 35,0 65,0 0,0 10,0 5,0 35,0 50,0

No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
No contesta 0
P50. Considera que regular els Clubs Socials de cànnabis podria disminuir els problemes associats a l'ús d'aquesta substància, tant per l'individu com per la
societat? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Sí 569 50,6 49,4 9,1 16,9 35,1 23,4 15,5
No 466 51,1 48,9 8,6 18,0 28,1 22,5 22,7
No ho sap 152 36,2 63,8 3,3 11,2 26,3 19,7 39,5
No contesta 13 46,2 53,8 7,7 7,7 15,4 15,4 53,8
P51. Fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què les vacunes són importants per evitar les infeccions? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Molt d'acord 651 48,5 51,5 8,8 15,8 32,9 23,8 18,7
D'acord 485 51,1 48,9 7,2 17,1 29,1 21,4 25,2
Ni d'acord ni en desacord 20 25,0 75,0 10,0 20,0 35,0 10,0 25,0
En desacord 31 38,7 61,3 12,9 19,4 29,0 16,1 22,6
Molt en desacord 5 40,0 60,0 0,0 20,0 0,0 60,0 20,0
No ho sap 7 42,9 57,1 0,0 14,3 28,6 0,0 57,1
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre,
centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Extrema esquerra 21 47,6 52,4 14,3 23,8 23,8 19,0 19,0
Esquerra 444 48,2 51,8 10,1 18,5 32,0 23,0 16,4
Centre-esquerra 166 56,0 44,0 6,0 10,8 29,5 28,9 24,7
Centre 202 52,0 48,0 5,9 10,9 31,2 22,3 29,7
Centre-dreta 44 50,0 50,0 0,0 13,6 22,7 31,8 31,8
Dreta 57 54,4 45,6 5,3 14,0 19,3 15,8 45,6
Extrema dreta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No ho sap 133 46,6 53,4 12,8 27,1 34,6 14,3 11,3
No contesta 132 37,1 62,9 6,1 15,9 35,6 22,0 20,5
C2.Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les
següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de setembre de 2015 al Parlament de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
No vaig poder votar 75 54,7 45,3 22,7 22,7 36,0 13,3 5,3
No vaig votar 250 50,0 50,0 10,4 21,6 38,8 17,2 12,0
Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

22 31,8 68,2 4,5 18,2 54,5 9,1 13,6

Habitualment voto per aquesta
vegada no

21 52,4 47,6 9,5 23,8 9,5 23,8 33,3

Estic segur que vaig votar 802 48,6 51,4 6,1 13,8 27,6 25,9 26,6
No ho sap 7 42,9 57,1 14,3 28,6 28,6 0,0 28,6
No contesta 23 43,5 56,5 8,7 21,7 52,2 8,7 8,7
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
C3.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 802 48,6 51,4 6,1 13,8 27,6 25,9 26,6
PPC Partit Popular de
Catalunya

39 56,4 43,6 2,6 10,3 17,9 20,5 48,7

CiU Convergència i Unió 0
ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

96 53,1 46,9 11,5 18,8 31,3 18,8 19,8

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

86 48,8 51,2 3,5 11,6 23,3 29,1 32,6

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i Alternativa

15 40,0 60,0 6,7 13,3 46,7 26,7 6,7

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

59 64,4 35,6 3,4 10,2 37,3 25,4 23,7

Reagrupament.cat 0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

0

PxC Plataforma per Catalunya 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

31 41,9 58,1 12,9 32,3 29,0 16,1 9,7

UPyD Unión Progreso y
Democracia

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Podemos 80 43,8 56,3 7,5 15,0 33,8 30,0 13,8
Barcelona en Comú 9 66,7 33,3 11,1 55,6 22,2 0,0 11,1
CDC Convergència Democràtica
de Catalunya

24 58,3 41,7 4,2 16,7 12,5 25,0 41,7

Junts pel Sí 124 50,0 50,0 3,2 10,5 29,8 27,4 29,0
Catalunya sí que es pot 26 61,5 38,5 0,0 15,4 38,5 46,2 0,0
Democràcia i Llibertat 0
En Comú Podem 0
PACMA 11 36,4 63,6 27,3 27,3 45,5 0,0 0,0
Altres partits 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Cap 8 50,0 50,0 0,0 0,0 62,5 25,0 12,5
Nul 0
Vot en blanc 0
No ho sap 22 36,4 63,6 0,0 9,1 22,7 31,8 36,4
No contesta 167 40,7 59,3 7,2 10,2 19,2 27,5 35,9
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
C3. Record de vot al Parlament de Catalunya sobre cens. 
Base: Va votar 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
PPC Partit Popular de
Catalunya

39 56,4 43,6 2,6 10,3 17,9 20,5 48,7

CiU Convergència i Unió 0
ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

96 53,1 46,9 11,5 18,8 31,3 18,8 19,8

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

86 48,8 51,2 3,5 11,6 23,3 29,1 32,6

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i Alternativa

15 40,0 60,0 6,7 13,3 46,7 26,7 6,7

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

59 64,4 35,6 3,4 10,2 37,3 25,4 23,7

Reagrupament.cat 0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

0

PxC Plataforma per Catalunya 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

31 41,9 58,1 12,9 32,3 29,0 16,1 9,7

UPyD Unión Progreso y
Democracia

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Podemos 80 43,8 56,3 7,5 15,0 33,8 30,0 13,8
Barcelona en Comú 9 66,7 33,3 11,1 55,6 22,2 0,0 11,1
CDC Convergència Democràtica
de Catalunya

24 58,3 41,7 4,2 16,7 12,5 25,0 41,7

Junts pel Sí 124 50,0 50,0 3,2 10,5 29,8 27,4 29,0
Catalunya sí que es pot 26 61,5 38,5 0,0 15,4 38,5 46,2 0,0
Democràcia i Llibertat 0
En Comú Podem 0
PACMA 11 36,4 63,6 27,3 27,3 45,5 0,0 0,0
Altres partits 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Cap 8 50,0 50,0 0,0 0,0 62,5 25,0 12,5
Nul 293 48,8 51,2 9,9 21,5 37,9 17,1 13,7
Vot en blanc 75 54,7 45,3 22,7 22,7 36,0 13,3 5,3
No ho sap 29 37,9 62,1 3,4 13,8 24,1 24,1 34,5
No contesta 190 41,1 58,9 7,4 11,6 23,2 25,3 32,6
C3/cens. Record de vot al Parlament de Catalunya sobre cens agrupada. 
Bae: Va votar 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
PPC 39 56,4 43,6 2,6 10,3 17,9 20,5 48,7
PSC 86 48,8 51,2 3,5 11,6 23,3 29,1 32,6
C'S 59 64,4 35,6 3,4 10,2 37,3 25,4 23,7
CUP 31 41,9 58,1 12,9 32,3 29,0 16,1 9,7
Junts pel Sí 244 52,0 48,0 6,6 14,3 28,7 23,8 26,6
Catalunya sí que es pot 130 48,5 51,5 6,2 17,7 35,4 30,8 10,0
Resta 24 37,5 62,5 12,5 16,7 41,7 16,7 12,5
No va votar 368 50,0 50,0 12,5 21,7 37,5 16,3 12,0
Ns/Nc 219 40,6 59,4 6,8 11,9 23,3 25,1 32,9
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

 Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Només espanyol/a 106 47,2 52,8 4,7 19,8 30,2 18,9 26,4
Més espanyola/a que català/ana 63 52,4 47,6 4,8 11,1 28,6 30,2 25,4
Tan espanyol/a com català/ana 503 48,3 51,7 7,6 14,9 31,6 21,9 24,1
Més català/ana que espanyol/a 231 51,5 48,5 7,8 15,2 30,7 25,5 20,8
Només català/ana 173 48,6 51,4 11,0 15,6 28,9 22,0 22,5
No ho sap 67 43,3 56,7 11,9 31,3 31,3 17,9 7,5
No contesta 57 50,9 49,1 12,3 21,1 38,6 21,1 7,0
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 

 Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Català  (valencià/balear) 354 47,5 52,5 9,9 13,8 24,3 24,3 27,7
Castellà 507 48,7 51,3 7,5 17,4 31,8 21,9 21,5
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

246 50,0 50,0 6,5 12,6 35,4 24,8 20,7

Aranès 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Altres llengües o altres
combinacions

91 52,7 47,3 9,9 31,9 42,9 13,2 2,2

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Català (valencià/balear) 343 46,1 53,9 10,8 13,7 26,8 22,7 25,9
Castellà 625 49,8 50,2 5,8 16,3 31,7 23,5 22,7
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

113 50,4 49,6 13,3 13,3 31,9 23,9 17,7

Aranès 0
Altres llengües o altres
combinacions

114 50,9 49,1 7,0 29,8 38,6 15,8 8,8

No ho sap 5 60,0 40,0 40,0 0,0 60,0 0,0 0,0
No contesta 0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Català (valencià/balear) 335 47,2 52,8 9,9 13,7 24,5 23,3 28,7
Castellà 546 48,7 51,3 7,9 18,9 31,7 20,5 21,1
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

263 50,2 49,8 6,1 12,2 36,1 26,6 19,0

Aranès 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

54 53,7 46,3 11,1 29,6 42,6 16,7 0,0

No ho sap 0
No contesta 0
C6b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut a altres CCAA 493 48,3 51,7 5,5 15,2 25,8 25,4 28,2
Abans de 1950 9 44,4 55,6 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1950-1959 41 39,0 61,0 0,0 0,0 0,0 14,6 85,4
1960-1969 90 41,1 58,9 0,0 0,0 4,4 42,2 53,3
1970-1979 66 50,0 50,0 0,0 0,0 9,1 54,5 36,4
1980-1989 44 47,7 52,3 0,0 4,5 34,1 38,6 22,7
1990-1994 24 62,5 37,5 4,2 20,8 58,3 12,5 4,2
1995-1999 32 50,0 50,0 3,1 25,0 37,5 25,0 9,4
2000-2004 85 51,8 48,2 10,6 25,9 41,2 14,1 8,2
Després de 2004 102 51,0 49,0 15,7 37,3 40,2 4,9 2,0
No ho sap 0
No contesta 0

Mitjana 1985,059 1986,752 1983,478 2005,630 2003,333 1997,850 1977,616 1966,209
Desviació típica 19,631 19,269 19,871 5,197 6,220 11,364 14,680 14,616
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Treballa 605 52,9 47,1 7,4 24,8 43,6 21,8 2,3
No treballa 578 44,6 55,4 9,2 7,3 18,0 22,8 42,7
Està temporalment de baixa 14 50,0 50,0 0,0 42,9 28,6 28,6 0,0
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
C8a. Vostè és...? 
Base: No treballa 578 44,6 55,4 9,2 7,3 18,0 22,8 42,7
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

304 48,0 52,0 0,0 0,7 4,6 20,1 74,7

Aturat/ada i ha treballat
abans

143 50,3 49,7 7,7 12,6 45,5 30,1 4,2

Pensionista (abans no ha
treballat)

18 33,3 66,7 0,0 0,0 16,7 27,8 55,6

Aturat/ada i busca la primera
feina

6 16,7 83,3 66,7 0,0 16,7 16,7 0,0

Estudiant 50 48,0 52,0 72,0 22,0 6,0 0,0 0,0
Treball domèstic no remunerat 50 10,0 90,0 2,0 20,0 32,0 38,0 8,0
No ho sap 5 60,0 40,0 20,0 20,0 40,0 20,0 0,0
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
C8b. Vostè és...? 
Base: Treballa 619 52,8 47,2 7,3 25,2 43,3 22,0 2,3
Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

17 64,7 35,3 23,5 23,5 35,3 17,6 0,0

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

66 63,6 36,4 3,0 21,2 53,0 21,2 1,5

Assalariat/ada indefinit/ida 337 53,7 46,3 4,7 22,3 44,8 25,8 2,4
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

181 47,5 52,5 11,6 32,6 38,1 14,9 2,8

Membre de cooperativa 5 40,0 60,0 20,0 0,0 20,0 60,0 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

No ho sap 6 33,3 66,7 16,7 16,7 50,0 16,7 0,0
No contesta 5 40,0 60,0 0,0 40,0 40,0 20,0 0,0
C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
No sap llegir i escriure 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

57 49,1 50,9 0,0 8,8 12,3 17,5 61,4

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

123 46,3 53,7 2,4 11,4 9,8 26,0 50,4

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

239 46,4 53,6 5,4 16,3 33,1 18,4 26,8

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

264 48,1 51,9 15,5 14,8 31,8 26,1 11,7

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

84 60,7 39,3 9,5 15,5 40,5 21,4 13,1

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

148 57,4 42,6 8,1 18,9 39,2 23,6 10,1

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

86 43,0 57,0 3,5 19,8 39,5 23,3 14,0

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

151 44,4 55,6 9,3 20,5 35,8 21,9 12,6

Cursos d'especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

15 46,7 53,3 13,3 40,0 26,7 20,0 0,0

Doctorat 7 42,9 57,1 0,0 42,9 28,6 14,3 14,3
Altres 0
No ho sap 14 50,0 50,0 14,3 14,3 7,1 21,4 42,9
No contesta 10 70,0 30,0 0,0 10,0 40,0 10,0 40,0
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Total 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Classe baixa 109 56,0 44,0 8,3 14,7 32,1 24,8 20,2
Classe mitjana-baixa 392 46,2 53,8 8,4 14,5 34,2 18,6 24,2
Classe mitjana 590 47,6 52,4 7,3 17,5 30,0 23,7 21,5
Classe mitjana-alta 71 66,2 33,8 16,9 16,9 28,2 23,9 14,1
Classe alta 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3
No ho sap 21 52,4 47,6 4,8 33,3 9,5 38,1 14,3
No contesta 14 35,7 64,3 0,0 14,3 28,6 35,7 21,4
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la
unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
Inferiors a 1.000€ 258 44,6 55,4 5,8 14,0 29,5 20,2 30,6
Entre 1.001€ i 2.000€ 458 51,1 48,9 6,1 17,9 34,3 21,4 20,3
Entre 2.001€ i 3.000€ 174 51,1 48,9 4,0 21,3 32,8 27,6 14,4
Entre 3.001€ i 4.000€ 39 64,1 35,9 7,7 15,4 41,0 23,1 12,8
Entre 4.001€ i 5.000€ 12 66,7 33,3 25,0 16,7 25,0 16,7 16,7
Més de 5.000€ 13 61,5 38,5 23,1 7,7 30,8 30,8 7,7
No ho sap 70 51,4 48,6 45,7 20,0 14,3 10,0 10,0
No contesta 176 40,9 59,1 4,0 11,4 28,4 28,4 27,8
C12. Classe social 
Base: Total entrevistes 1200 48,9 51,1 8,2 16,5 31,1 22,5 21,8
1 Més baixa 24 75,0 25,0 4,2 12,5 37,5 29,2 16,7
2 22 59,1 40,9 4,5 4,5 22,7 36,4 31,8
3 59 49,2 50,8 8,5 15,3 25,4 25,4 25,4
4 196 52,0 48,0 8,7 11,7 36,2 19,9 23,5
5 418 43,1 56,9 6,5 17,9 30,6 22,2 22,7
6 267 49,1 50,9 7,1 15,4 32,2 24,7 20,6
7 101 59,4 40,6 7,9 21,8 34,7 18,8 16,8
8 29 48,3 51,7 27,6 20,7 10,3 24,1 17,2
9 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
10 Més alta 4 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0
No ho sap 50 58,0 42,0 16,0 18,0 30,0 18,0 18,0
No contesta 29 24,1 75,9 13,8 31,0 20,7 13,8 20,7

Mitjana 5,09 5,07 5,11 5,29 5,26 5,04 5,07 5,00
Desviació típica 1,35 1,48 1,22 1,45 1,27 1,28 1,48 1,34
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
Província 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Barcelona 884 426 458 72 147 275 196 194
Girona 119 60 59 10 19 38 28 24
Lleida 70 37 33 6 11 22 16 15
Tarragona 127 64 63 10 21 38 30 28
Grandària 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Fins a 2.000 58 23 35 5 5 13 10 25
De 2.001 a 10.000 165 82 83 7 26 50 42 40
De 10.001 a 50.000 323 159 164 26 53 109 77 58
De 50.001 a 150.000 244 123 121 24 32 86 56 46
De 150.001 a 1.000.000 144 62 82 12 33 45 29 25
Més de 1.000.000 266 138 128 24 49 70 56 67
Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Alt Camp 0 0 0 0 0 0 0 0
Alt Empordà 23 11 12 5 2 7 3 6
Alt Penedès 22 9 13 1 2 10 5 4
Alt Urgell 0 0 0 0 0 0 0 0
Alta Ribagorça 0 0 0 0 0 0 0 0
Anoia 23 9 14 1 5 6 4 7
Bages 60 27 33 2 9 15 18 16
Baix Camp 34 17 17 5 2 12 8 7
Baix Ebre 6 1 5 0 0 0 2 4
Baix Empordà 15 6 9 0 3 5 6 1
Baix Llobregat 113 55 58 12 11 42 26 22
Baix Penedès 17 11 6 0 4 7 3 3
Barcelonès 361 179 182 32 75 99 76 79
Berguedà 16 7 9 2 2 7 2 3
Cerdanya 0 0 0 0 0 0 0 0
Conca de Barberà 0 0 0 0 0 0 0 0
Garraf 24 12 12 2 3 8 8 3
Garrigues 0 0 0 0 0 0 0 0
Garrotxa 0 0 0 0 0 0 0 0
Gironès 37 15 22 2 7 11 11 6
Maresme 87 39 48 4 11 32 19 21
Montsià 0 0 0 0 0 0 0 0
Noguera 0 0 0 0 0 0 0 0
Osona 0 0 0 0 0 0 0 0
Pallars Jussà 0 0 0 0 0 0 0 0
Pallars Sobirà 0 0 0 0 0 0 0 0
Pla d'Urgell 8 5 3 0 1 3 3 1
Pla de l'Estany 15 8 7 1 5 4 3 2
Priorat 0 0 0 0 0 0 0 0
Ribera d'Ebre 0 0 0 0 0 0 0 0
Ripollès 0 0 0 0 0 0 0 0
Segarra 0 0 0 0 0 0 0 0
Segrià 39 19 20 5 8 12 5 9
Selva 29 20 9 2 2 11 5 9
Solsonès 7 4 3 1 0 2 2 2
Tarragonès 70 35 35 5 15 19 17 14
Terra Alta 0 0 0 0 0 0 0 0
Urgell 16 9 7 0 2 5 6 3
Aran 0 0 0 0 0 0 0 0
Vallès Occidental 122 58 64 12 21 30 29 30
Vallès Oriental 56 31 25 4 8 26 9 9
Moianès 0 0 0 0 0 0 0 0
F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 1200 587 613 98 198 373 270 261
No 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
F4. Prefereix que li faci les preguntes en català  o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Català 305 150 155 21 39 77 77 91
Castellà 660 317 343 53 121 215 142 129
Li és indiferent 235 120 115 24 38 81 51 41
F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 1200 587 613 98 198 373 270 261
No 0 0 0 0 0 0 0 0
F3. Té vostè la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1017 493 524 79 144 297 247 250

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

76 43 33 7 18 28 12 11

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

107 51 56 12 36 48 11 0

C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Catalunya 707 349 358 71 123 246 145 122
Altres comunitats autònomes 267 122 145 2 10 36 92 127
Unió Europea 47 19 28 3 11 19 11 3
Resta del món 179 97 82 22 54 72 22 9
P1. Creu vostè que el Govern de la Generalitat ha de tenir una política d'acció exterior pròpia? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 656 329 327 57 110 202 143 144
No 368 190 178 23 54 114 102 75
No ho sap 157 58 99 15 32 53 23 34
No contesta 19 10 9 3 2 4 2 8
P2. Creu que Catalunya ha de tenir veu pròpia davant les institucions europees sobre els temes que té competències, com per exemple refugiats, cultura, política
agrària, energia? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 765 377 388 63 137 242 162 161
No 308 162 146 19 48 87 89 65
No ho sap 114 42 72 14 13 42 16 29
No contesta 13 6 7 2 0 2 3 6
P3. I considera vostè pertinent que la Generalitat desenvolupi la xarxa de delegacions a l'exterior per incrementar les inversions, les exportacions i per tenir veu
pròpia al món? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 750 374 376 62 125 232 168 163
No 311 162 149 22 52 94 81 62
No ho sap 124 43 81 13 20 42 18 31
No contesta 15 8 7 1 1 5 3 5
P4. En relació a l'habitatge on resideix vostè, actualment és: 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
De compra, ja totalment pagat 447 216 231 22 41 85 115 184
De compra amb pagaments
pendents

286 147 139 20 36 133 72 25

De lloguer 372 180 192 48 109 125 58 32
Cedit 14 6 8 0 2 7 4 1
Heretat 51 19 32 4 6 12 14 15
En sotsarrendament (rellogat) 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 9 9 0 1 1 5 1 1
No ho sap 10 6 4 2 1 3 2 2
No contesta 11 4 7 1 2 3 4 1
P5. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de la comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 284 136 148 22 56 99 64 43
No 895 441 454 70 135 272 204 214
No ho sap 9 5 4 4 3 0 0 2
No contesta 12 5 7 2 4 2 2 2
P6. Creu vostè que poden tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
la comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 221 110 111 16 42 84 51 28
No 866 413 453 68 137 249 195 217
No ho sap 97 56 41 13 13 36 20 15
No contesta 16 8 8 1 6 4 4 1
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
P7. Creu vostè que les entitats financeres han de cedir a les administracions públiques els habitatges buits per a destinar-los a lloguer social? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 1032 491 541 92 180 324 229 207
No 108 61 47 3 11 33 25 36
No ho sap 46 28 18 3 6 12 12 13
No contesta 14 7 7 0 1 4 4 5
P8. Considera vostè que el turisme ha de ser un sector estratègic per a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 1030 505 525 88 171 319 226 226
No 135 70 65 5 20 44 39 27
No ho sap 29 11 18 5 7 9 3 5
No contesta 6 1 5 0 0 1 2 3
P9. Està vostè molt d'acord, bastant d'acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya hauria de poder gestionar les pensions de la seva població? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 312 134 178 32 57 94 69 60
D'acord 510 252 258 35 77 174 107 117
Ni d'acord ni en desacord 79 36 43 7 17 19 18 18
En desacord 192 105 87 12 29 51 56 44
Molt en desacord 30 21 9 3 2 9 10 6
No ho sap 68 35 33 9 15 23 8 13
No contesta 9 4 5 0 1 3 2 3
P10a. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Com menys
intervingui el Govern en l'economia, millor serà  per al país. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 141 60 81 9 21 48 39 24
D'acord 459 200 259 39 78 138 92 112
Ni d'acord ni en desacord 173 83 90 10 32 63 35 33
En desacord 302 179 123 30 48 77 81 66
Molt en desacord 52 33 19 4 9 19 13 7
No ho sap 62 24 38 5 10 22 9 16
No contesta 11 8 3 1 0 6 1 3
P10b. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Cal baixar els
impostos, encara que això impliqui reduir serveis i prestacions públiques. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 75 33 42 11 16 24 11 13
D'acord 287 135 152 25 42 88 56 76
Ni d'acord ni en desacord 174 84 90 13 32 68 37 24
En desacord 523 269 254 42 82 145 131 123
Molt en desacord 94 49 45 5 19 30 25 15
No ho sap 39 15 24 1 7 14 8 9
No contesta 8 2 6 1 0 4 2 1
P10c. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El Govern hauria
de prendre mesures per reduir les diferències en els nivells d'ingressos. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 299 130 169 30 56 95 63 55
D'acord 654 324 330 56 104 190 153 151
Ni d'acord ni en desacord 84 45 39 6 16 29 17 16
En desacord 106 58 48 6 14 38 24 24
Molt en desacord 12 11 1 0 0 5 5 2
No ho sap 37 15 22 0 5 13 8 11
No contesta 8 4 4 0 3 3 0 2
P10d. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El creixement
econòmic ha de tenir prioritat sobre la protecció del medi ambient. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 110 51 59 12 18 36 26 18
D'acord 417 197 220 40 65 137 73 102
Ni d'acord ni en desacord 150 80 70 11 22 44 33 40
En desacord 387 202 185 24 65 119 103 76
Molt en desacord 89 36 53 11 22 25 19 12
No ho sap 41 16 25 0 6 7 15 13
No contesta 6 5 1 0 0 5 1 0
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
P11a. Creu vostè que a la seva feina la seguretat i la salut de les persones treballadores es garanteixen de forma suficient? 
Base: >66 anys 939 476 463 98 198 373 270 0
Sempre 184 109 75 14 45 87 38 0
Moltes vegades 134 65 69 15 37 45 37 0
Algunes vegades 239 134 105 23 61 93 62 0
Només alguna vegada 72 36 36 10 10 35 17 0
Mai 58 26 32 3 9 33 13 0
No treballa 224 93 131 32 29 71 92 0
No ho sap 27 12 15 1 7 9 10 0
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0
P11b. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 
Base: Treballen 687 370 317 65 162 293 167 0
Sempre 159 91 68 18 39 55 47 0
Moltes vegades 120 64 56 13 37 43 27 0
Algunes vegades 189 104 85 16 48 83 42 0
Només alguna vegada 85 42 43 7 16 43 19 0
Mai 126 64 62 9 21 66 30 0
No ho sap 5 3 2 2 1 2 0 0
No contesta 3 2 1 0 0 1 2 0
P11c. Acceptaria una feina amb un salari inferior per tenir uns horaris més adaptats a les seves necessitats personals? 
Base: Treballen 687 370 317 65 162 293 167 0
Sí 268 129 139 35 59 123 51 0
No 394 229 165 29 96 164 105 0
No ho sap 19 10 9 1 7 6 5 0
No contesta 6 2 4 0 0 0 6 0
P11d. En cas de dificultats a la seva empresa, estaria disposat a fer-se cooperativista amb els seus companys i companyes de feina? 
Base: Treballen 687 370 317 65 162 293 167 0
Sí 353 192 161 36 86 148 83 0
No 265 142 123 26 54 115 70 0
No ho sap 63 34 29 3 19 29 12 0
No contesta 6 2 4 0 3 1 2 0
P12a. En els darrers 5 anys... Ha canviat de feina? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 305 168 137 40 92 114 49 10
No 867 410 457 55 106 256 213 237
No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1
No contesta 27 9 18 3 0 3 8 13
P12b. En els darrers 5 anys... El seu nivell salarial actual és menor? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 381 196 185 13 58 154 106 50
No 786 379 407 81 138 215 155 197
No ho sap 3 0 3 0 0 1 0 2
No contesta 30 12 18 4 2 3 9 12
P12c. En els darrers 5 anys... Se li ha retallat el salari? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 352 183 169 11 51 146 105 39
No 812 390 422 82 144 222 156 208
No ho sap 5 1 4 0 1 2 0 2
No contesta 31 13 18 5 2 3 9 12
P13a. Ha assistit vostè en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb la seva feina o professió o per millorar la seva ocupabilitat? 
Base: Treballen 687 370 317 65 162 293 167 0
Sí 286 165 121 33 72 119 62 0
No 399 205 194 32 90 174 103 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 2 0 0 0 2 0
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
P13b. A quin o quins tipus de cursos, relacionats amb la seva feina o professió per millorar la seva ocubalitat, ha assistit? 
Base: Ha assistit a algun
curs de formació

286 165 121 33 72 119 62 0

A cursos de formació adreçats
a aturats

17 12 5 1 4 9 3 0

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
A cursos de formació contínua
organitzats per la seva
empresa

189 112 77 18 42 84 45 0

Ha assistit a altres cursos
de formació a iniciativa
pròpia pagats per vostè

86 43 43 15 31 24 16 0

A altres cursos 11 4 7 1 4 4 2 0
No ho sap 2 1 1 1 0 1 0 0
P13ca1. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Cursos de formació adreçats a
aturats.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació adreçats a aturats

17 12 5 1 4 9 3 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 0 0 0 0 0
6 2 1 1 0 0 2 0 0
7 4 3 1 0 0 4 0 0
8 6 4 2 0 3 1 2 0
9 3 2 1 1 0 2 0 0
10 2 2 0 0 1 0 1 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 7,94 8,08 7,60 9,00 8,50 7,33 8,67
Desviació típica 1,20 1,24 1,14 1,00 1,12 1,15
P13cb1. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació adreçats a
aturats. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació adreçats a aturats

17 12 5 1 4 9 3 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0
4 3 2 1 0 3 0 0 0
5 1 0 1 0 0 1 0 0
6 2 2 0 1 0 1 0 0
7 1 0 1 0 0 1 0 0
8 5 4 1 0 0 3 2 0
9 3 2 1 0 0 3 0 0
10 1 1 0 0 0 0 1 0
No ho sap 1 1 0 0 1 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 7,06 7,27 6,60 6,00 4,00 7,67 8,67
Desviació típica 1,98 2,00 2,07 0,00 1,41 1,15
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
P13ca2. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Cursos de formació contínua
organitzats per la seva empresa.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació contínua organitzats
per l'empresa

189 112 77 18 42 84 45 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0
2 2 0 2 0 2 0 0 0
3 2 2 0 0 0 1 1 0
4 5 3 2 1 0 4 0 0
5 10 3 7 0 2 5 3 0
6 25 18 7 0 4 15 6 0
7 46 31 15 4 15 16 11 0
8 53 27 26 7 10 22 14 0
9 17 9 8 3 2 7 5 0
10 27 18 9 2 7 14 4 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 1 1 1 0 0 1 0

Mitjana 7,48 7,52 7,42 7,94 7,40 7,44 7,45
Desviació típica 1,66 1,61 1,75 1,39 1,82 1,72 1,49
P13cb2. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació contínua
organitzats per la seva empresa.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació contínua organitzats
per l'empresa

189 112 77 18 42 84 45 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0
2 5 3 2 1 1 2 1 0
3 4 2 2 0 3 1 0 0
4 2 1 1 1 0 1 0 0
5 20 9 11 0 4 11 5 0
6 19 10 9 0 3 12 4 0
7 43 31 12 6 14 13 10 0
8 41 22 19 3 9 19 10 0
9 20 12 8 3 2 9 6 0
10 31 20 11 3 5 16 7 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 4 2 2 1 1 0 2 0

Mitjana 7,37 7,47 7,21 7,59 7,00 7,40 7,56
Desviació típica 1,92 1,89 1,98 2,09 1,96 1,95 1,78
P13ca3. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos de formació a iniciativa
pròpia pagats per vostè. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació a iniciativa pròpia

86 43 43 15 31 24 16 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 1 0 0 0 1 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 0 0 0
5 2 1 1 0 0 1 1 0
6 5 2 3 1 1 2 1 0
7 16 6 10 1 5 5 5 0
8 32 19 13 9 8 13 2 0
9 14 7 7 1 10 1 2 0
10 12 5 7 3 4 1 4 0
No ho sap 2 0 2 0 2 0 0 0
No contesta 2 2 0 0 1 0 1 0

Mitjana 7,99 7,93 8,05 8,27 8,39 7,33 8,00
Desviació típica 1,43 1,57 1,28 1,10 1,07 1,69 1,60
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
P13cb3. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació a iniciativa pròpia
pagats per vostè. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació a iniciativa pròpia

86 43 43 15 31 24 16 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 1 0 0 0 1 0
3 2 2 0 0 1 0 1 0
4 1 1 0 0 0 1 0 0
5 3 2 1 2 0 1 0 0
6 8 2 6 2 4 1 1 0
7 12 2 10 1 3 6 2 0
8 25 17 8 4 9 9 3 0
9 13 7 6 0 7 3 3 0
10 18 9 9 6 5 3 4 0
No ho sap 2 0 2 0 2 0 0 0
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

Mitjana 7,90 7,98 7,83 8,07 8,03 7,75 7,73
Desviació típica 1,77 1,83 1,73 1,91 1,59 1,45 2,46
P13ca4. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos. 
Base: Ha assistit a altres
cursos

11 4 7 1 4 4 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 0 0 0
5 4 2 2 0 2 0 2 0
6 1 1 0 0 1 0 0 0
7 3 0 3 0 1 2 0 0
8 3 1 2 1 0 2 0 0
9 0 0 0 0 0 0 0 0
10 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 6,45 6,00 6,71 8,00 5,75 7,50 5,00
Desviació típica 1,29 1,41 1,25 0,96 0,58 0,00
P13cb4. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos. 
Base: Ha assistit a altres
cursos

11 4 7 1 4 4 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0
4 2 2 0 0 2 0 0 0
5 0 0 0 0 0 0 0 0
6 2 1 1 1 1 0 0 0
7 5 0 5 0 1 2 2 0
8 2 1 1 0 0 2 0 0
9 0 0 0 0 0 0 0 0
10 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 6,45 5,50 7,00 6,00 5,25 7,50 7,00
Desviació típica 1,37 1,91 0,58 1,50 0,58 0,00
P14a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Actualment, la competència sobre l'Administració de Justícia
és una competència compartida entre l'Estat i la Generalitat. Si fos competència exclusiva de la Generalitat es milloraria el funcionament. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 169 78 91 12 29 51 43 34
D'acord 423 209 214 38 78 126 81 100
Ni d'acord ni en desacord 155 83 72 15 31 51 37 21
En desacord 245 130 115 21 29 78 60 57
Molt en desacord 52 27 25 2 8 18 12 12
No ho sap 148 57 91 10 22 44 35 37
No contesta 8 3 5 0 1 5 2 0
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
P14b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Es fa un mal ús de la justícia quan aquesta s'utilitza per
resoldre problemes polítics i de confrontació política. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 360 181 179 29 61 123 86 61
D'acord 550 262 288 46 84 162 131 127
Ni d'acord ni en desacord 82 41 41 6 15 26 20 15
En desacord 134 78 56 14 27 36 25 32
Molt en desacord 11 6 5 0 2 0 2 7
No ho sap 59 18 41 3 9 24 5 18
No contesta 4 1 3 0 0 2 1 1
P14c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L'estada d'un intern a la presó mentre compleix condemna
s'ha d'apropar el màxim possible a la vida fora de l'establiment penitenciari per afavorir la reinserció una vegada complerta la pena. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 162 84 78 20 28 52 31 31
D'acord 540 264 276 48 84 171 124 113
Ni d'acord ni en desacord 141 74 67 8 33 40 28 32
En desacord 207 94 113 10 34 64 53 46
Molt en desacord 49 27 22 6 3 13 18 9
No ho sap 89 39 50 6 16 23 15 29
No contesta 12 5 7 0 0 10 1 1
P15a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en barris o zones comercials. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 12 5 7 1 1 0 8 2
2 32 13 19 1 4 9 9 9
3 17 10 7 0 5 6 2 4
4 34 15 19 4 10 9 6 5
5 187 89 98 12 25 61 42 47
6 108 59 49 11 24 33 19 21
7 175 78 97 19 34 51 38 33
8 194 93 101 16 30 67 41 40
9 84 39 45 7 12 21 18 26
10 172 83 89 8 27 53 43 41
No ho sap 20 9 11 0 2 8 3 7
No contesta 165 94 71 19 24 55 41 26

Mitjana 6,99 7,01 6,98 6,95 6,91 7,05 6,93 7,05
Desviació típica 2,16 2,14 2,19 1,87 2,09 2,06 2,39 2,23
P15b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en barris o zones perifèriques. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 20 11 9 1 2 4 10 3
2 29 13 16 3 1 11 6 8
3 29 17 12 3 8 7 7 4
4 32 11 21 2 9 10 7 4
5 175 91 84 14 26 55 40 40
6 119 61 58 13 26 33 17 30
7 156 67 89 19 30 40 35 32
8 211 104 107 15 37 66 43 50
9 65 29 36 4 7 22 14 18
10 163 72 91 6 26 52 40 39
No ho sap 19 7 12 0 2 9 2 6
No contesta 182 104 78 18 24 64 49 27

Mitjana 6,88 6,80 6,96 6,51 6,85 6,95 6,79 7,03
Desviació típica 2,22 2,23 2,22 1,99 2,07 2,24 2,45 2,17
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
P15c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en zones amb conductes incíviques habituals, com "botellón", sorolls,
pintades. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 20 10 10 0 4 3 10 3
2 36 20 16 4 2 15 10 5
3 20 15 5 2 6 6 2 4
4 38 19 19 4 11 9 9 5
5 158 77 81 18 19 52 34 35
6 101 51 50 10 26 26 11 28
7 155 69 86 15 27 43 37 33
8 196 101 95 14 37 58 41 46
9 86 35 51 7 10 25 22 22
10 201 88 113 7 30 71 46 47
No ho sap 20 8 12 0 2 8 3 7
No contesta 169 94 75 17 24 57 45 26

Mitjana 7,06 6,90 7,20 6,54 6,95 7,15 7,00 7,26
Desviació típica 2,30 2,34 2,26 2,06 2,21 2,34 2,53 2,15
P16. Creu vostè que cal permetre l'accés a locals d'oci nocturn a les persones de més 16 anys i menys de 18 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 247 139 108 38 45 74 46 44
No 906 421 485 59 143 286 214 204
No ho sap 39 23 16 1 10 11 8 9
No contesta 8 4 4 0 0 2 2 4
P17. En relació a la informació sobre l'estat del trànsit a les carreteres, considera molt, bastant, poc o gens adequada la informació disponible sobre l'estat del
trànsit? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt 155 86 69 12 31 53 36 23
Bastant 521 273 248 42 87 157 118 117
Poc 322 151 171 26 48 104 75 69
Gens 45 28 17 4 6 20 10 5
No ho sap 153 49 104 14 26 39 30 44
No contesta 4 0 4 0 0 0 1 3
P18. En relació a la seguretat viària, considera molt, bastant, poc o gens necessari millorar la vigilància i el control de les infraccions de trànsit que posin en risc la
seguretat dels usuaris de les carreteres? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt 396 177 219 31 72 123 88 82
Bastant 521 274 247 42 64 167 122 126
Poc 179 89 90 20 37 59 37 26
Gens 30 15 15 1 9 8 7 5
No ho sap 64 28 36 4 15 16 13 16
No contesta 10 4 6 0 1 0 3 6
P19. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 818 409 409 54 138 262 185 179
No 309 142 167 40 47 92 71 59
No ho sap 72 36 36 4 13 19 14 22
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1
P20a. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 437 212 225 31 86 150 110 60
No 755 368 387 66 111 220 159 199
No ho sap 8 7 1 1 1 3 1 2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
P20b. Quin tipus d'emergència va comunicar? 
Base: Ha fet servir el 112 437 212 225 31 86 150 110 60
Robatori, furt, agressió o
similar

30 18 12 1 9 13 6 1

Vandalisme o violència al
carrer

35 17 18 5 5 11 11 3

Incendi a l'habitatge, a un
edifici o al carrer

23 14 9 2 6 7 6 2

Fuita o acumulació d'aigua al
carrer o a dins l'edifici

0 0 0 0 0 0 0 0

Accident viari propi o aliè 66 40 26 5 20 19 18 4
Accident domiciliari 20 9 11 3 3 5 2 7
Urgència mèdica 215 91 124 13 32 82 53 35
Sorolls o olors 9 2 7 1 3 2 2 1
Consulta 15 7 8 0 3 6 4 2
Altres 10 5 5 0 2 2 6 0
No ho sap 11 7 4 0 3 3 1 4
No contesta 3 2 1 1 0 0 1 1
P20c. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 
Base: Ha fet servir el 112 437 212 225 31 86 150 110 60
Molt bé 204 95 109 11 47 74 48 24
Bé 185 92 93 15 28 58 53 31
Ni bé ni malament 13 7 6 1 2 1 6 3
Malament 29 15 14 2 8 15 3 1
Molt malament 5 2 3 2 1 2 0 0
No em van atendre 1 1 0 0 0 0 0 1
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
P21. Amb quina de les següents frases està  més d'acord? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Per mi la llibertat i la
igualtat són igualment
importants. Però si hagués de
decidir-me per una o altra,
consideraria la llibertat
personal com la més
important, és a dir, que
cadascú pugui viure en
llibertat i desenvolupar-se
sense obstacles

390 213 177 34 58 117 102 79

És cert que la llibertat i la
igualtat són les dues
importants, però si hagués de
decidir-me per una de les
dues, consideraria la
igualtat com la més
important, és a dir, que
ningú es vegi desafavorit i
que les diferències de classe
social no siguin tan f

689 305 384 56 122 215 142 154

Cap de les dues/depèn 72 43 29 4 11 27 13 17
No ho sap 42 22 20 3 7 12 10 10
No contesta 7 4 3 1 0 2 3 1
P22. Coneix l'existència de la línia de telèfon Infància Respon d'atenció a la infància i l'adolescència? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 302 137 165 22 47 110 79 44
No 894 449 445 76 151 262 190 215
No contesta 4 1 3 0 0 1 1 2
P23. En alguna ocasió ha tingut coneixement d'algun cas d'abús o de maltractament a una persona gran (abandonament o negligència, abús físic, emocional i/o
econòmic)? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 124 59 65 18 18 38 25 25
No 1070 525 545 78 179 334 245 234
No ho sap 5 3 2 2 1 1 0 1
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
P24. Coneix vostè alguna persona jove del seu entorn proper que hagi hagut de marxar a treballar a un altre país en els darrers 2 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 643 326 317 64 126 208 140 105
No 554 260 294 34 70 165 129 156
No contesta 3 1 2 0 2 0 1 0
P25a. Coneix l'existència del programa Garantia Juvenil? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 163 82 81 23 29 50 45 16
No 1034 503 531 75 169 323 223 244
No contesta 3 2 1 0 0 0 2 1
P25b. Coneix vostè alguna persona jove del seu entorn proper que hagi utilitzat el programa Garantia Juvenil? 
Base: Coneix el programa
Garantia Juvenil

163 82 81 23 29 50 45 16

Sí 45 23 22 11 10 11 10 3
No 117 59 58 12 18 39 35 13
No contesta 1 0 1 0 1 0 0 0
P26. Coneix vostè els instruments per denunciar situacions de discriminació o violència cap a persones lesbianes, gais, bisexuals, transsexuals o intersexuals? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 346 173 173 34 46 113 95 58
No 852 413 439 64 152 260 174 202
No contesta 2 1 1 0 0 0 1 1
P27. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb que s'hauria de fer un esforç especial per millorar l'èxit escolar dels fills i filles de
persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 216 112 104 28 56 57 42 33
D'acord 741 367 374 61 106 247 169 158
Ni d'acord ni en desacord 88 40 48 4 13 26 20 25
En desacord 110 53 57 3 19 28 29 31
Molt en desacord 20 8 12 1 2 7 5 5
No ho sap 20 7 13 1 2 5 3 9
No contesta 5 0 5 0 0 3 2 0
P28. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què s'hauria de fer un esforç per reforçar l'ensenyament de la llengua catalana a les
persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 238 106 132 28 41 59 57 53
D'acord 734 361 373 58 116 246 161 153
Ni d'acord ni en desacord 105 58 47 10 15 34 23 23
En desacord 93 51 42 1 21 26 19 26
Molt en desacord 19 6 13 1 4 5 7 2
No ho sap 6 3 3 0 0 1 1 4
No contesta 5 2 3 0 1 2 2 0
P29. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt bona 125 62 63 19 23 41 28 14
Bona 734 355 379 53 116 219 175 171
Ni bona ni dolenta 231 109 122 17 42 72 43 57
Dolenta 75 39 36 8 12 29 16 10
Molt dolenta 9 8 1 1 3 1 3 1
No ho sap 17 7 10 0 1 8 2 6
No contesta 9 7 2 0 1 3 3 2
P30a. S'ha relacionat vostè directament amb persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 990 481 509 89 175 313 223 190
No 200 98 102 9 19 56 47 69
No ho sap 5 4 1 0 2 2 0 1
No contesta 5 4 1 0 2 2 0 1
P30b. Com valora vostè aquesta relació? 
Base: S'ha relacionat amb
persones immigrades

990 481 509 89 175 313 223 190

Molt bona 249 107 142 35 48 83 49 34
Bona 615 313 302 46 102 196 142 129
Ni bona ni dolenta 98 48 50 4 17 25 27 25
Dolenta 23 11 12 4 7 7 4 1
Molt dolenta 2 1 1 0 1 0 0 1
No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0
No contesta 2 1 1 0 0 2 0 0
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
P31. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què la presència de ciutadans procedents de la immigració als mitjans de comunicació
reflecteix la realitat del nostre país? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 75 38 37 5 19 28 14 9
D'acord 483 236 247 29 75 146 114 119
Ni d'acord ni en desacord 131 64 67 8 27 34 32 30
En desacord 318 155 163 35 45 103 79 56
Molt en desacord 49 25 24 7 14 19 5 4
No ho sap 136 63 73 13 17 40 25 41
No contesta 8 6 2 1 1 3 1 2
P32. En els darrers 12 mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal que li proporcionessin aliment, roba o altres productes bàsics? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 109 50 59 7 27 49 23 3
No 1089 535 554 91 170 323 247 258
No contesta 2 2 0 0 1 1 0 0
P33a. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Els diputats han
d'obeir en tot moment la voluntat del poble. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 388 189 199 38 73 125 80 72
D'acord 596 297 299 42 84 184 142 144
Ni d'acord ni en desacord 107 41 66 7 15 34 25 26
En desacord 74 46 28 10 18 16 18 12
Molt en desacord 2 0 2 0 0 1 1 0
No ho sap 28 12 16 1 7 9 4 7
No contesta 5 2 3 0 1 4 0 0
P33b. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Prefereixo que
em representi un ciutadà que un polític professional. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 169 67 102 15 33 62 29 30
D'acord 477 229 248 35 83 159 108 92
Ni d'acord ni en desacord 182 90 92 17 31 61 34 39
En desacord 278 152 126 23 37 66 77 75
Molt en desacord 31 18 13 4 5 6 11 5
No ho sap 54 24 30 4 9 15 8 18
No contesta 9 7 2 0 0 4 3 2
P33c. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El poble, i no els
polítics, hauria de ser qui prengui les decisions polítiques més importants. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 269 130 139 28 53 91 58 39
D'acord 551 265 286 43 79 176 124 129
Ni d'acord ni en desacord 160 72 88 12 29 48 33 38
En desacord 151 84 67 12 25 36 40 38
Molt en desacord 30 20 10 2 4 9 10 5
No ho sap 31 12 19 1 8 7 4 11
No contesta 8 4 4 0 0 6 1 1
P33d. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: En política,
s'anomena consens al que realment significa renunciar als principis propis. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 75 35 40 9 12 23 20 11
D'acord 446 231 215 37 78 137 97 97
Ni d'acord ni en desacord 173 68 105 17 33 58 35 30
En desacord 300 160 140 19 41 93 72 75
Molt en desacord 44 22 22 4 7 6 17 10
No ho sap 144 59 85 12 23 47 27 35
No contesta 18 12 6 0 4 9 2 3
P33e. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Encara que hi
puguin haver diferències entre la gent, sempre seran menors que les diferències entre la gent i els polítics. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 219 93 126 20 48 69 43 39
D'acord 681 357 324 56 107 210 157 151
Ni d'acord ni en desacord 101 47 54 11 10 35 19 26
En desacord 126 59 67 8 18 40 35 25
Molt en desacord 13 9 4 1 5 3 2 2
No ho sap 50 18 32 2 8 12 13 15
No contesta 10 4 6 0 2 4 1 3
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
P33f. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Els representants
polítics parlen molt i fan poc. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 627 304 323 57 109 204 135 122
D'acord 434 206 228 30 65 129 104 106
Ni d'acord ni en desacord 57 27 30 7 9 17 12 12
En desacord 57 36 21 3 7 17 15 15
Molt en desacord 10 4 6 1 2 1 4 2
No ho sap 10 6 4 0 5 2 0 3
No contesta 5 4 1 0 1 3 0 1
P34. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s'ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0 significa extrema
esquerra i 10 extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
0 Extrema esquerra 0 0 0 0 0 0 0 0
1 21 12 9 3 6 7 4 1
2 98 54 44 12 18 30 24 14
3 153 78 75 12 30 49 40 22
4 173 94 79 20 33 51 37 32
5 418 204 214 25 59 136 95 103
6 59 27 32 3 7 16 17 16
7 44 19 25 1 7 8 9 19
8 26 14 12 1 1 10 4 10
9 7 5 2 0 2 1 3 1
10 Extrema dreta 11 7 4 0 2 2 4 3
No ho sap 68 27 41 12 13 24 11 8
No contesta 122 46 76 9 20 39 22 32

Mitjana 4,46 4,42 4,49 3,91 4,22 4,38 4,47 4,91
Desviació típica 1,59 1,65 1,53 1,40 1,63 1,52 1,66 1,56
P35a. A la seva llar es separen residus per tal que es pugui fer una recollida selectiva? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 964 466 498 65 149 302 228 220
No 226 115 111 28 47 69 42 40
No ho sap 10 6 4 5 2 2 0 1
P35b. Quins residus separen? 
Base: A la seva llar separen
residus

964 466 498 65 149 302 228 220

Vidre, paper, cartró i envasos 794 385 409 59 128 251 190 166
Brossa orgànica 451 222 229 43 70 149 103 86
Rebuig 173 86 87 18 31 67 34 23
Piles 132 65 67 8 25 43 34 22
Oli 102 46 56 6 20 38 21 17
Utilitzen la deixalleria 22 13 9 0 3 9 6 4
Metalls, ferros 20 15 5 1 4 7 6 2
Roba, calçat i joguines 62 28 34 4 13 20 18 7
Bombetes/Fluorescents 64 30 34 2 14 23 12 13
Medicaments 59 28 31 4 11 13 21 10
Altres 6 3 3 2 1 0 0 3
Tot 162 76 86 6 21 46 36 53
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
P36. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat de l'aigua en relació al seu preu: 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 32 17 15 4 5 12 7 4
2 75 31 44 4 14 28 14 15
3 94 51 43 3 16 34 20 21
4 120 58 62 5 17 50 28 20
5 261 130 131 21 47 77 62 54
6 171 94 77 14 29 53 44 31
7 142 70 72 11 27 33 36 35
8 101 47 54 13 13 28 16 31
9 25 12 13 1 4 5 5 10
10 43 19 24 2 4 9 12 16
No ho sap 45 26 19 8 12 11 6 8
No contesta 91 32 59 12 10 33 20 16

Mitjana 5,39 5,37 5,40 5,64 5,27 5,05 5,43 5,81
Desviació típica 2,09 2,04 2,14 2,06 1,99 2,04 2,04 2,22
P37a. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica vinculada a la contaminació? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 322 154 168 31 56 100 83 52
No 798 396 402 58 122 250 174 194
No ho sap 80 37 43 9 20 23 13 15
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
P37b. De quin tipus es tracta? 
Base: A la seva llar/entorn
pateix alguna problemàtica 

322 154 168 31 56 100 83 52

Contaminació de l'aire 173 81 92 19 32 50 47 25
Contaminació industrial 57 28 29 6 7 18 15 11
Contaminació de l'aigua 49 22 27 4 12 20 8 5
Contaminació acústica 80 38 42 15 10 28 21 6
Abocadors, brutícia al carrer 34 19 15 3 5 12 5 9
Contaminació electromagnètica 8 4 4 0 2 2 4 0
Contaminació purins/productes
agrícoles

4 1 3 0 0 2 1 1

Contaminació lumínica 14 7 7 4 3 2 4 1
Contaminació provocada per
plagues

2 1 1 0 0 0 1 1

Citen problemes de salut
(al·lèrgies, asma, etc.)

8 4 4 0 3 3 0 2

Altres 6 1 5 2 3 0 1 0
Tot en general 2 2 0 0 0 1 1 0
No ho sap 2 0 2 0 1 1 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
P38. Utilitza vostè dispositius d'estalvi d'aigua, com reductors de cabdal, difusors, limitadors de descàrrega a la cisterna del vàter? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 363 187 176 29 51 112 94 77
No 815 391 424 64 141 255 174 181
No ho sap 21 8 13 5 6 5 2 3
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0
P39. Practica hàbits per reduir el consum d'aigua, com tancar l'aixeta mentre es renta les dents o s'ensabona, dutxa en lloc de bany, plena càrrega de la rentadora i
el rentavaixelles o  reciclen l'aigua? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 1070 514 556 92 170 337 246 225
No 126 71 55 6 27 36 22 35
No ho sap 3 1 2 0 0 0 2 1
No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0
P40a. Utilitza vostè alguna mesura per a l'estalvi i l'eficiència energètica al seu habitatge? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 798 380 418 64 128 257 188 161
No 370 190 180 29 63 108 76 94
No ho sap 31 17 14 5 7 8 5 6
No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
P40b. Em podria dir quines? 
Base: Prenen mesures per
l'estalvi i eficiència
energètica

798 380 418 64 128 257 188 161

Llums de baix consum 588 273 315 54 92 194 146 102
Reduir el consum de llum i
calefacció: apagar llums,
obrir persianes, només
encendre quan és necessari

262 111 151 17 38 88 55 64

Aïllament tèrmic (finestres,
portes)

119 63 56 4 16 41 34 24

Apaga completament els
aparells elèctrics

192 93 99 10 31 66 47 38

Adequació de la calefacció i
l'aire condicionat

92 45 47 4 15 35 24 14

Tenen en compte la
classificació energètica dels
electrodomèstics

72 39 33 2 13 29 20 8

Reduir el consum d'aigua 197 100 97 19 37 58 46 37
Utilitza aparells reguladors
d'energia

22 8 14 2 1 9 5 5

Càrregues de rentaplats,
rentadores

97 37 60 5 17 33 25 17

Tarifa nocturna 49 21 28 2 13 11 10 13
Consumeix fonts d'energia
alternatives

0 0 0 0 0 0 0 0

Altres 27 14 13 1 6 9 4 7
No ho sap 7 5 2 1 3 0 2 1
No contesta 6 3 3 0 1 2 2 1
P41. Quina actitud considera vostè que s'hauria d'assumir en front els efectes del canvi climàtic? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Aplicar mesures de reducció
del CO2

709 364 345 66 118 229 166 130

Aplicar mesures d'adaptació a
les conseqüències d'aquests
efectes

301 139 162 21 56 91 61 72

No fer res 47 30 17 5 5 13 11 13
No ho sap 131 49 82 5 17 37 29 43
No contesta 12 5 7 1 2 3 3 3
P42. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què la seva infermera del CAP prescrigui medicaments per a cures i per a l'administració
de vacunes? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 213 91 122 21 48 65 38 41
D'acord 667 342 325 59 93 208 152 155
Ni d'acord ni en desacord 51 30 21 3 12 11 10 15
En desacord 188 88 100 8 32 62 53 33
Molt en desacord 43 17 26 5 8 12 11 7
No ho sap 31 14 17 1 5 12 5 8
No contesta 7 5 2 1 0 3 1 2
P43. Estaria molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord en poder accedir de manera segura i protegida a la seva informació mèdica a través d'internet? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 221 111 110 25 53 78 41 24
D'acord 568 295 273 50 105 199 125 89
Ni d'acord ni en desacord 53 25 28 2 4 14 15 18
En desacord 254 112 142 18 26 61 66 83
Molt en desacord 59 27 32 3 8 13 14 21
No ho sap 44 16 28 0 2 8 8 26
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0
P44a. Ha consultat en alguna ocasió el web Canal Salut? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 230 102 128 21 47 79 56 27
No 969 485 484 77 150 294 214 234
No contesta 1 0 1 0 1 0 0 0
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
P44b. Considera útil aquest canal de comunicació? 
Base: Ha consultat Canal Salut 230 102 128 21 47 79 56 27
Sí 203 90 113 18 38 71 49 27
No 23 10 13 3 8 7 5 0
No ho sap 4 2 2 0 1 1 2 0
P45. En cas de demanar hora per ser atès al seu centre d'atenció primària, quina d'aquestes dues opcions prefereix? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Ser atès per qualsevol
metge/metgessa o infermer/a
del centre de manera ràpida,
abans de 48 hores

665 339 326 66 126 221 135 117

Ser atess pel seu
metge/metgessa o infermer/a
de capçalera encara que sigui
més tard, més de 48 hores
però menys de 10 dies

467 214 253 26 60 128 121 132

No ho sap 57 27 30 3 11 20 13 10
No contesta 11 7 4 3 1 4 1 2
P46. Estaria molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què el seu metge/metgessa o infermer/a li substituís algunes visites al seu CAP per una
atenció mitjançant les noves tecnologies, com internet, mòbil, carpeta personal de salut, teleassistència? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 82 38 44 11 19 23 15 14
D'acord 455 245 210 46 76 148 99 86
Ni d'acord ni en desacord 77 39 38 3 14 24 20 16
En desacord 436 199 237 25 62 137 106 106
Molt en desacord 105 46 59 10 22 26 24 23
No ho sap 44 19 25 3 5 15 6 15
No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1
P47. Creu vostè que la utilització de les noves tecnologies de la informació i la comunicació per part del metge durant la visita condiciona negativament la dinàmica
de l'atenció al pacient? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 397 172 225 31 65 122 90 89
No 687 363 324 53 121 217 153 143
No ho sap 109 46 63 13 10 32 27 27
No contesta 7 6 1 1 2 2 0 2
P48. En què prioritzaria la destinació de recursos? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Millorar equipaments sanitaris 306 173 133 33 51 99 76 47
Reduir el temps que han
d'esperar les persones que es
troben en llista d'espera

556 268 288 38 97 179 130 112

Millorar l'atenció a la salut
de la gent gran

198 86 112 13 20 56 38 71

Millorar l'atenció a la salut
mental

106 42 64 13 25 33 15 20

Altres 11 5 6 0 3 4 1 3
Tot 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 16 9 7 1 1 2 6 6
No contesta 7 4 3 0 1 0 4 2
P49a. Estè vostè en llista d'espera per a una intervenció quirúrgica? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 76 37 39 2 11 18 21 24
No 1122 550 572 96 187 353 249 237
No contesta 2 0 2 0 0 2 0 0
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
P49b. Si es trobés en la situació d'estar més enllà del temps previst, quina d'aquestes opcions preferiria? 
Base: Està en llista d'espera 76 37 39 2 11 18 21 24
Ser derivat a un altre
hospital per tal de ser
intervingut/da en pocs dies,
encara que això impliqui un
desplaçament llarg, de més de
50 km

20 8 12 0 4 4 7 5

Ser derivat a un altre
hospital per tal de ser
intervingut/da en pocs dies,
sempre i quan no es trobi
excessivament lluny de casa
seva, menys de 50 km

34 20 14 2 5 12 7 8

Continuar esperant per a ser
intervingut/da en l'hospital
on se l'havia d'operar en
primer lloc

20 7 13 0 2 1 7 10

No ho sap 2 2 0 0 0 1 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
P50. Considera que regular els Clubs Socials de cànnabis podria disminuir els problemes associats a l'ús d'aquesta substància, tant per l'individu com per la
societat? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Sí 569 288 281 52 96 200 133 88
No 466 238 228 40 84 131 105 106
No ho sap 152 55 97 5 17 40 30 60
No contesta 13 6 7 1 1 2 2 7
P51. Fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què les vacunes són importants per evitar les infeccions? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Molt d'acord 651 316 335 57 103 214 155 122
D'acord 485 248 237 35 83 141 104 122
Ni d'acord ni en desacord 20 5 15 2 4 7 2 5
En desacord 31 12 19 4 6 9 5 7
Molt en desacord 5 2 3 0 1 0 3 1
No ho sap 7 3 4 0 1 2 0 4
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0
C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre,
centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Extrema esquerra 21 10 11 3 5 5 4 4
Esquerra 444 214 230 45 82 142 102 73
Centre-esquerra 166 93 73 10 18 49 48 41
Centre 202 105 97 12 22 63 45 60
Centre-dreta 44 22 22 0 6 10 14 14
Dreta 57 31 26 3 8 11 9 26
Extrema dreta 1 1 0 0 0 0 0 1
No ho sap 133 62 71 17 36 46 19 15
No contesta 132 49 83 8 21 47 29 27
C2.Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les
següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de setembre de 2015 al Parlament de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
No vaig poder votar 75 41 34 17 17 27 10 4
No vaig votar 250 125 125 26 54 97 43 30
Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

22 7 15 1 4 12 2 3

Habitualment voto per aquesta
vegada no

21 11 10 2 5 2 5 7

Estic segur que vaig votar 802 390 412 49 111 221 208 213
No ho sap 7 3 4 1 2 2 0 2
No contesta 23 10 13 2 5 12 2 2
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
C3.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 802 390 412 49 111 221 208 213
PPC Partit Popular de
Catalunya

39 22 17 1 4 7 8 19

CiU Convergència i Unió 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

96 51 45 11 18 30 18 19

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

86 42 44 3 10 20 25 28

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i Alternativa

15 6 9 1 2 7 4 1

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

59 38 21 2 6 22 15 14

Reagrupament.cat 0 0 0 0 0 0 0 0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

0 0 0 0 0 0 0 0

PxC Plataforma per Catalunya 2 1 1 0 1 0 0 1
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

31 13 18 4 10 9 5 3

UPyD Unión Progreso y
Democracia

1 0 1 0 0 0 0 1

Podemos 80 35 45 6 12 27 24 11
Barcelona en Comú 9 6 3 1 5 2 0 1
CDC Convergència Democràtica
de Catalunya

24 14 10 1 4 3 6 10

Junts pel Sí 124 62 62 4 13 37 34 36
Catalunya sí que es pot 26 16 10 0 4 10 12 0
Democràcia i Llibertat 0 0 0 0 0 0 0 0
En Comú Podem 0 0 0 0 0 0 0 0
PACMA 11 4 7 3 3 5 0 0
Altres partits 2 0 2 0 0 0 2 0
Cap 8 4 4 0 0 5 2 1
Nul 0 0 0 0 0 0 0 0
Vot en blanc 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 22 8 14 0 2 5 7 8
No contesta 167 68 99 12 17 32 46 60
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50
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
C3. Record de vot al Parlament de Catalunya sobre cens. 
Base: Va votar 1200 587 613 98 198 373 270 261
PPC Partit Popular de
Catalunya

39 22 17 1 4 7 8 19

CiU Convergència i Unió 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

96 51 45 11 18 30 18 19

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

86 42 44 3 10 20 25 28

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i Alternativa

15 6 9 1 2 7 4 1

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

59 38 21 2 6 22 15 14

Reagrupament.cat 0 0 0 0 0 0 0 0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

0 0 0 0 0 0 0 0

PxC Plataforma per Catalunya 2 1 1 0 1 0 0 1
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

31 13 18 4 10 9 5 3

UPyD Unión Progreso y
Democracia

1 0 1 0 0 0 0 1

Podemos 80 35 45 6 12 27 24 11
Barcelona en Comú 9 6 3 1 5 2 0 1
CDC Convergència Democràtica
de Catalunya

24 14 10 1 4 3 6 10

Junts pel Sí 124 62 62 4 13 37 34 36
Catalunya sí que es pot 26 16 10 0 4 10 12 0
Democràcia i Llibertat 0 0 0 0 0 0 0 0
En Comú Podem 0 0 0 0 0 0 0 0
PACMA 11 4 7 3 3 5 0 0
Altres partits 2 0 2 0 0 0 2 0
Cap 8 4 4 0 0 5 2 1
Nul 293 143 150 29 63 111 50 40
Vot en blanc 75 41 34 17 17 27 10 4
No ho sap 29 11 18 1 4 7 7 10
No contesta 190 78 112 14 22 44 48 62
C3/cens. Record de vot al Parlament de Catalunya sobre cens agrupada. 
Bae: Va votar 1200 587 613 98 198 373 270 261
PPC 39 22 17 1 4 7 8 19
PSC 86 42 44 3 10 20 25 28
C'S 59 38 21 2 6 22 15 14
CUP 31 13 18 4 10 9 5 3
Junts pel Sí 244 127 117 16 35 70 58 65
Catalunya sí que es pot 130 63 67 8 23 46 40 13
Resta 24 9 15 3 4 10 4 3
No va votar 368 184 184 46 80 138 60 44
Ns/Nc 219 89 130 15 26 51 55 72
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

 Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Només espanyol/a 106 50 56 5 21 32 20 28
Més espanyola/a que català/ana 63 33 30 3 7 18 19 16
Tan espanyol/a com català/ana 503 243 260 38 75 159 110 121
Més català/ana que espanyol/a 231 119 112 18 35 71 59 48
Només català/ana 173 84 89 19 27 50 38 39
No ho sap 67 29 38 8 21 21 12 5
No contesta 57 29 28 7 12 22 12 4
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 

 Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Català  (valencià/balear) 354 168 186 35 49 86 86 98
Castellà 507 247 260 38 88 161 111 109
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

246 123 123 16 31 87 61 51

Aranès 1 0 1 0 0 0 0 1
Altres llengües o altres
combinacions

91 48 43 9 29 39 12 2

No ho sap 1 1 0 0 1 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Català (valencià/balear) 343 158 185 37 47 92 78 89
Castellà 625 311 314 36 102 198 147 142
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

113 57 56 15 15 36 27 20

Aranès 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres llengües o altres
combinacions

114 58 56 8 34 44 18 10

No ho sap 5 3 2 2 0 3 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Català (valencià/balear) 335 158 177 33 46 82 78 96
Castellà 546 266 280 43 103 173 112 115
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

263 132 131 16 32 95 70 50

Aranès 2 2 0 0 1 0 1 0
Altres llengües o altres
combinacions

54 29 25 6 16 23 9 0

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0
C6b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut a altres CCAA 493 238 255 27 75 127 125 139
Abans de 1950 9 4 5 0 0 0 0 9
1950-1959 41 16 25 0 0 0 6 35
1960-1969 90 37 53 0 0 4 38 48
1970-1979 66 33 33 0 0 6 36 24
1980-1989 44 21 23 0 2 15 17 10
1990-1994 24 15 9 1 5 14 3 1
1995-1999 32 16 16 1 8 12 8 3
2000-2004 85 44 41 9 22 35 12 7
Després de 2004 102 52 50 16 38 41 5 2
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 1985,059 1986,752 1983,478 2005,630 2003,333 1997,850 1977,616 1966,209
Desviació típica 19,631 19,269 19,871 5,197 6,220 11,364 14,680 14,616
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Treballa 605 320 285 45 150 264 132 14
No treballa 578 258 320 53 42 104 132 247
Està temporalment de baixa 14 7 7 0 6 4 4 0
No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0
No contesta 2 2 0 0 0 0 2 0
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
C8a. Vostè és...? 
Base: No treballa 578 258 320 53 42 104 132 247
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

304 146 158 0 2 14 61 227

Aturat/ada i ha treballat
abans

143 72 71 11 18 65 43 6

Pensionista (abans no ha
treballat)

18 6 12 0 0 3 5 10

Aturat/ada i busca la primera
feina

6 1 5 4 0 1 1 0

Estudiant 50 24 26 36 11 3 0 0
Treball domèstic no remunerat 50 5 45 1 10 16 19 4
No ho sap 5 3 2 1 1 2 1 0
No contesta 2 1 1 0 0 0 2 0
C8b. Vostè és...? 
Base: Treballa 619 327 292 45 156 268 136 14
Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

17 11 6 4 4 6 3 0

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

66 42 24 2 14 35 14 1

Assalariat/ada indefinit/ida 337 181 156 16 75 151 87 8
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

181 86 95 21 59 69 27 5

Membre de cooperativa 5 2 3 1 0 1 3 0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

2 1 1 0 1 1 0 0

No ho sap 6 2 4 1 1 3 1 0
No contesta 5 2 3 0 2 2 1 0
C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
No sap llegir i escriure 2 0 2 0 0 0 1 1
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

57 28 29 0 5 7 10 35

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

123 57 66 3 14 12 32 62

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

239 111 128 13 39 79 44 64

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

264 127 137 41 39 84 69 31

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

84 51 33 8 13 34 18 11

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

148 85 63 12 28 58 35 15

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

86 37 49 3 17 34 20 12

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

151 67 84 14 31 54 33 19

Cursos d'especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

15 7 8 2 6 4 3 0

Doctorat 7 3 4 0 3 2 1 1
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 14 7 7 2 2 1 3 6
No contesta 10 7 3 0 1 4 1 4
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Total 1200 587 613 98 198 373 270 261
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Classe baixa 109 61 48 9 16 35 27 22
Classe mitjana-baixa 392 181 211 33 57 134 73 95
Classe mitjana 590 281 309 43 103 177 140 127
Classe mitjana-alta 71 47 24 12 12 20 17 10
Classe alta 3 1 2 0 1 1 0 1
No ho sap 21 11 10 1 7 2 8 3
No contesta 14 5 9 0 2 4 5 3
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la
unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
Inferiors a 1.000€ 258 115 143 15 36 76 52 79
Entre 1.001€ i 2.000€ 458 234 224 28 82 157 98 93
Entre 2.001€ i 3.000€ 174 89 85 7 37 57 48 25
Entre 3.001€ i 4.000€ 39 25 14 3 6 16 9 5
Entre 4.001€ i 5.000€ 12 8 4 3 2 3 2 2
Més de 5.000€ 13 8 5 3 1 4 4 1
No ho sap 70 36 34 32 14 10 7 7
No contesta 176 72 104 7 20 50 50 49
C12. Classe social 
Base: Total entrevistes 1200 587 613 98 198 373 270 261
1 Més baixa 24 18 6 1 3 9 7 4
2 22 13 9 1 1 5 8 7
3 59 29 30 5 9 15 15 15
4 196 102 94 17 23 71 39 46
5 418 180 238 27 75 128 93 95
6 267 131 136 19 41 86 66 55
7 101 60 41 8 22 35 19 17
8 29 14 15 8 6 3 7 5
9 1 1 0 0 0 0 0 1
10 Més alta 4 3 1 0 0 0 3 1
No ho sap 50 29 21 8 9 15 9 9
No contesta 29 7 22 4 9 6 4 6

Mitjana 5,09 5,07 5,11 5,29 5,26 5,04 5,07 5,00
Desviació típica 1,35 1,48 1,22 1,45 1,27 1,28 1,48 1,34
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Verticals marca de Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Província 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Barcelona 73,7 76,9 72,1 74,6 71,0 63,1 77,7 83,3 76,1 78,1
Girona 9,9 7,7 11,6 5,1 6,5 >16,8 10,8 0,0 8,7 6,4
Lleida 5,8 2,6 1,2 5,1 3,2 >10,7 <1,5 4,2 5,2 7,3
Tarragona 10,6 12,8 15,1 15,3 19,4 9,4 10,0 12,5 10,1 8,2
Grandària 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Fins a 2.000 4,8 0,0 2,3 3,4 6,5 >11,1 3,1 0,0 <1,1 >7,8
De 2.001 a 10.000 13,8 10,3 15,1 20,3 25,8 >24,6 16,9 4,2 <5,2 11,9
De 10.001 a 50.000 26,9 28,2 29,1 25,4 16,1 25,0 27,7 33,3 31,0 21,9
De 50.001 a 150.000 20,3 23,1 23,3 22,0 22,6 17,2 19,2 33,3 20,4 20,5
De 150.001 a 1.000.000 12,0 7,7 11,6 6,8 3,2 <3,7 7,7 16,7 >19,6 14,2
Més de 1.000.000 22,2 30,8 18,6 22,0 25,8 18,4 25,4 12,5 22,8 23,7
Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Alt Camp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Alt Empordà 1,9 0,0 2,3 1,7 0,0 >4,1 3,8 0,0 1,4 <0,0
Alt Penedès 1,8 2,6 1,2 0,0 3,2 >3,7 0,8 0,0 1,4 1,8
Alt Urgell 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Alta Ribagorça 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anoia 1,9 0,0 1,2 1,7 0,0 2,0 2,3 0,0 0,8 >4,6
Bages 5,0 5,1 9,3 5,1 9,7 >9,4 6,2 0,0 <1,6 3,2
Baix Camp 2,8 2,6 4,7 0,0 6,5 1,6 1,5 8,3 4,3 1,4
Baix Ebre 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8 0,0 0,0 1,4
Baix Empordà 1,3 0,0 1,2 0,0 0,0 2,0 0,8 0,0 1,4 1,4
Baix Llobregat 9,4 17,9 8,1 >18,6 3,2 9,8 10,0 8,3 9,2 6,4
Baix Penedès 1,4 0,0 2,3 1,7 3,2 2,0 1,5 0,0 0,3 2,3
Barcelonès 30,1 38,5 31,4 30,5 29,0 <23,0 30,8 33,3 33,7 29,2
Berguedà 1,3 0,0 1,2 1,7 >6,5 2,0 2,3 0,0 1,1 0,0
Cerdanya 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Conca de Barberà 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Garraf 2,0 0,0 0,0 1,7 0,0 3,3 0,8 0,0 1,9 3,2
Garrigues 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Garrotxa 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Gironès 3,1 2,6 3,5 1,7 0,0 3,7 2,3 0,0 4,1 2,3
Maresme 7,3 2,6 5,8 6,8 6,5 4,5 7,7 >20,8 7,1 10,5
Montsià 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Noguera 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Osona 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pallars Jussà 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pallars Sobirà 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pla d'Urgell 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 >4,2 0,0 0,9
Pla de l'Estany 1,3 2,6 2,3 1,7 0,0 1,6 0,0 0,0 1,4 0,9
Priorat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ribera d'Ebre 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ripollès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Segarra 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Segrià 3,3 0,0 1,2 5,1 3,2 3,7 0,8 0,0 3,5 5,0
Selva 2,4 2,6 2,3 0,0 6,5 >5,3 3,8 0,0 <0,5 1,8
Solsonès 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,6 0,8 0,0 0,5 0,0
Tarragonès 5,8 10,3 8,1 >13,6 9,7 4,9 6,2 4,2 5,4 3,2
Terra Alta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Urgell 1,3 2,6 0,0 0,0 0,0 >3,3 0,0 0,0 1,1 1,4
Aran 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Vallès Occidental 10,2 5,1 9,3 5,1 6,5 <2,9 11,5 4,2 >14,1 >14,6
Vallès Oriental 4,7 5,1 4,7 3,4 6,5 2,5 5,4 >16,7 5,2 4,6
Moianès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F4. Prefereix que li faci les preguntes en català  o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Català 25,4 <2,6 <11,6 <8,5 >54,8 >65,2 <11,5 37,5 <7,1 28,8
Castellà 55,0 >82,1 64,0 >74,6 <16,1 <14,3 46,9 58,3 >80,4 53,9
Li és indiferent 19,6 15,4 24,4 16,9 29,0 20,5 >41,5 4,2 <12,5 17,4
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Verticals marca de Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F3. Té vostè la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

84,8 92,3 91,9 100,0 100,0 >96,7 96,9 83,3 <62,2 91,8

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

6,3 7,7 7,0 0,0 0,0 <2,9 <0,8 >16,7 >11,7 5,5

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

8,9 0,0 <1,2 <0,0 0,0 <0,4 <2,3 0,0 >26,1 <2,7

C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Catalunya 58,9 41,0 55,8 54,2 >93,5 >85,2 65,4 70,8 <39,4 58,0
Altres comunitats autònomes 22,3 >48,7 27,9 >45,8 <3,2 <10,7 27,7 8,3 17,7 >30,6
Unió Europea 3,9 >10,3 3,5 0,0 0,0 2,5 0,8 8,3 >6,3 3,7
Resta del món 14,9 <0,0 12,8 <0,0 3,2 <1,6 <6,2 12,5 >36,7 <7,8
P1. Creu vostè que el Govern de la Generalitat ha de tenir una política d'acció exterior pròpia? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 54,7 <17,9 46,5 <23,7 >93,5 >86,5 54,6 37,5 <44,6 50,7
No 30,7 >74,4 41,9 >62,7 <3,2 <9,0 33,8 45,8 29,6 36,1
No ho sap 13,1 7,7 11,6 10,2 <0,0 <3,7 10,0 16,7 >24,7 9,6
No contesta 1,6 0,0 0,0 3,4 3,2 0,8 1,5 0,0 1,1 >3,7
P2. Creu que Catalunya ha de tenir veu pròpia davant les institucions europees sobre els temes que té competències, com per exemple refugiats, cultura, política
agrària, energia? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 63,8 <12,8 58,1 45,8 90,3 >93,0 >80,8 50,0 <50,0 58,0
No 25,7 >79,5 31,4 >49,2 <3,2 <4,1 <14,6 37,5 >31,5 30,1
No ho sap 9,5 7,7 7,0 5,1 6,5 <2,9 <3,8 12,5 >17,7 9,1
No contesta 1,1 0,0 >3,5 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,8 >2,7
P3. I considera vostè pertinent que la Generalitat desenvolupi la xarxa de delegacions a l'exterior per incrementar les inversions, les exportacions i per tenir veu
pròpia al món? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 62,5 <20,5 69,8 <32,2 >96,8 >89,8 69,2 50,0 <50,5 57,5
No 25,9 >71,8 23,3 >59,3 <3,2 <7,8 24,6 41,7 29,1 26,9
No ho sap 10,3 7,7 5,8 8,5 0,0 <2,5 <3,8 8,3 >20,1 11,0
No contesta 1,3 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,3 >4,6
P4. En relació a l'habitatge on resideix vostè, actualment és: 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
De compra, ja totalment pagat 37,3 >64,1 43,0 50,8 32,3 >47,5 30,8 25,0 <24,5 42,5
De compra amb pagaments
pendents

23,8 20,5 22,1 32,2 29,0 27,5 >33,1 25,0 <16,6 24,7

De lloguer 31,0 <12,8 29,1 <15,3 25,8 <16,0 30,0 25,0 >52,4 <21,9
Cedit 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 4,2 1,6 2,3
Heretat 4,3 0,0 3,5 1,7 >12,9 >7,0 5,4 8,3 <1,6 5,0
En sotsarrendament (rellogat) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 0,8 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 1,4 0,5
No ho sap 0,8 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,3 1,4 0,9
No contesta 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,8 0,0 0,5 >2,3
P5. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de la comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 23,7 12,8 24,4 23,7 25,8 <16,4 23,1 12,5 >29,9 24,2
No 74,6 87,2 74,4 76,3 74,2 81,1 76,2 83,3 68,8 72,6
No ho sap 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 4,2 0,8 1,4
No contesta 1,0 0,0 1,2 0,0 0,0 1,6 0,8 0,0 0,5 1,8
P6. Creu vostè que poden tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
la comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 18,4 7,7 15,1 22,0 6,5 <10,2 22,3 8,3 >24,7 19,6
No 72,2 84,6 68,6 67,8 87,1 >84,0 71,5 70,8 <63,0 73,1
No ho sap 8,1 7,7 >15,1 8,5 6,5 <4,5 5,4 16,7 10,6 5,9
No contesta 1,3 0,0 1,2 1,7 0,0 1,2 0,8 4,2 1,6 1,4
P7. Creu vostè que les entitats financeres han de cedir a les administracions públiques els habitatges buits per a destinar-los a lloguer social? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 86,0 66,7 88,4 81,4 90,3 86,5 95,4 87,5 87,8 79,9
No 9,0 >33,3 7,0 13,6 6,5 8,6 <3,1 8,3 6,3 >13,2
No ho sap 3,8 0,0 4,7 3,4 3,2 3,3 0,8 4,2 5,7 3,7
No contesta 1,2 0,0 0,0 1,7 0,0 1,6 0,8 0,0 0,3 >3,2
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P8. Considera vostè que el turisme ha de ser un sector estratègic per a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 85,8 89,7 83,7 81,4 80,6 84,8 86,9 91,7 85,9 87,7
No 11,3 7,7 14,0 16,9 16,1 13,1 12,3 0,0 10,6 8,2
No ho sap 2,4 2,6 2,3 1,7 0,0 0,8 0,8 8,3 3,3 3,7
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 >3,2 1,2 0,0 0,0 0,3 0,5
P9. Està vostè molt d'acord, bastant d'acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya hauria de poder gestionar les pensions de la seva població? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 26,0 12,8 <14,0 <6,8 >48,4 >42,6 33,8 20,8 <18,2 25,6
D'acord 42,5 <12,8 45,3 30,5 38,7 48,4 40,0 33,3 47,6 37,9
Ni d'acord ni en desacord 6,6 7,7 5,8 6,8 0,0 <3,3 7,7 >20,8 8,2 6,4
En desacord 16,0 >59,0 20,9 >37,3 <0,0 <4,1 15,4 20,8 15,5 16,9
Molt en desacord 2,5 5,1 2,3 >10,2 0,0 <0,0 0,8 0,0 2,2 >5,0
No ho sap 5,7 2,6 10,5 8,5 9,7 <1,6 2,3 4,2 7,9 5,9
No contesta 0,8 0,0 1,2 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,5 >2,3
P10a. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Com menys
intervingui el Govern en l'economia, millor serà  per al país. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 11,8 5,1 12,8 6,8 6,5 12,3 14,6 20,8 10,9 12,8
D'acord 38,3 25,6 44,2 32,2 35,5 37,3 33,8 20,8 39,7 43,4
Ni d'acord ni en desacord 14,4 12,8 16,3 8,5 19,4 <7,0 14,6 20,8 >20,7 11,9
En desacord 25,2 >41,0 19,8 >40,7 25,8 >36,1 20,8 29,2 <19,0 20,5
Molt en desacord 4,3 >12,8 1,2 6,8 >12,9 2,0 >9,2 0,0 3,5 3,7
No ho sap 5,2 2,6 5,8 5,1 0,0 4,5 3,1 8,3 5,7 6,8
No contesta 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 >3,8 0,0 0,5 0,9
P10b. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Cal baixar els
impostos, encara que això impliqui reduir serveis i prestacions públiques. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 6,3 10,3 7,0 3,4 9,7 6,6 4,6 0,0 7,1 5,5
D'acord 23,9 15,4 >41,9 20,3 <0,0 21,3 <14,6 37,5 25,0 27,9
Ni d'acord ni en desacord 14,5 10,3 9,3 8,5 19,4 10,2 15,4 12,5 >21,7 10,5
En desacord 43,6 56,4 33,7 55,9 58,1 51,6 45,4 45,8 <35,9 42,5
Molt en desacord 7,8 5,1 5,8 10,2 12,9 6,1 >16,2 0,0 5,4 9,6
No ho sap 3,3 2,6 1,2 1,7 0,0 3,3 1,5 4,2 4,9 3,2
No contesta 0,7 0,0 1,2 0,0 0,0 0,8 >2,3 0,0 0,0 0,9
P10c. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El Govern hauria
de prendre mesures per reduir les diferències en els nivells d'ingressos. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 24,9 20,5 26,7 22,0 32,3 25,0 30,8 33,3 25,3 19,6
D'acord 54,5 53,8 52,3 61,0 54,8 57,8 59,2 45,8 50,5 54,8
Ni d'acord ni en desacord 7,0 5,1 4,7 6,8 3,2 4,9 6,9 8,3 >10,3 5,5
En desacord 8,8 17,9 8,1 10,2 6,5 9,8 <1,5 8,3 7,9 12,3
Molt en desacord 1,0 0,0 2,3 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,8 1,8
No ho sap 3,1 2,6 3,5 0,0 3,2 <0,8 <0,0 4,2 4,6 >5,5
No contesta 0,7 0,0 2,3 0,0 0,0 0,4 1,5 0,0 0,5 0,5
P10d. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El creixement
econòmic ha de tenir prioritat sobre la protecció del medi ambient. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 9,2 5,1 10,5 3,4 3,2 10,7 12,3 8,3 9,0 8,7
D'acord 34,8 28,2 36,0 42,4 25,8 31,6 26,2 41,7 40,8 32,4
Ni d'acord ni en desacord 12,5 7,7 15,1 6,8 9,7 10,2 9,2 4,2 14,7 16,0
En desacord 32,3 46,2 30,2 35,6 48,4 >39,8 30,8 41,7 26,9 27,9
Molt en desacord 7,4 5,1 2,3 6,8 12,9 6,1 >19,2 4,2 <4,1 9,6
No ho sap 3,4 7,7 5,8 3,4 0,0 1,2 0,8 0,0 4,3 5,0
No contesta 0,5 0,0 0,0 1,7 0,0 0,4 1,5 0,0 0,3 0,5
P11a. Creu vostè que a la seva feina la seguretat i la salut de les persones treballadores es garanteixen de forma suficient? 
Base: >66 anys 939 20 58 45 28 179 117 21 324 147
Sempre 19,6 35,0 13,8 22,2 14,3 >27,9 16,2 9,5 15,4 23,1
Moltes vegades 14,3 0,0 15,5 11,1 14,3 17,9 19,7 4,8 10,5 17,7
Algunes vegades 25,5 20,0 22,4 22,2 32,1 19,0 26,5 33,3 29,0 25,2
Només alguna vegada 7,7 10,0 12,1 6,7 17,9 6,1 10,3 4,8 8,0 3,4
Mai 6,2 5,0 1,7 6,7 >17,9 3,4 >12,8 0,0 6,2 4,8
No treballa 23,9 30,0 34,5 28,9 <3,6 22,9 <13,7 >47,6 25,3 23,8
No ho sap 2,9 0,0 0,0 2,2 0,0 2,8 0,9 0,0 >5,6 1,4
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7
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P11b. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 
Base: Treballen 687 14 38 31 27 133 100 11 224 109
Sempre 23,1 28,6 21,1 19,4 29,6 30,8 15,0 18,2 17,0 >33,9
Moltes vegades 17,5 14,3 23,7 16,1 11,1 22,6 16,0 27,3 17,9 11,0
Algunes vegades 27,5 28,6 18,4 32,3 22,2 21,8 27,0 18,2 32,1 29,4
Només alguna vegada 12,4 7,1 >23,7 19,4 7,4 9,0 16,0 0,0 14,7 <5,5
Mai 18,3 21,4 13,2 12,9 29,6 14,3 26,0 27,3 16,5 19,3
No ho sap 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 1,8 0,0
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,9
P11c. Acceptaria una feina amb un salari inferior per tenir uns horaris més adaptats a les seves necessitats personals? 
Base: Treballen 687 14 38 31 27 133 100 11 224 109
Sí 39,0 42,9 34,2 35,5 37,0 41,4 41,0 45,5 39,3 35,8
No 57,4 57,1 60,5 64,5 55,6 57,9 55,0 45,5 56,3 59,6
No ho sap 2,8 0,0 2,6 0,0 7,4 0,8 2,0 9,1 4,0 2,8
No contesta 0,9 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,4 1,8
P11d. En cas de dificultats a la seva empresa, estaria disposat a fer-se cooperativista amb els seus companys i companyes de feina? 
Base: Treballen 687 14 38 31 27 133 100 11 224 109
Sí 51,4 35,7 42,1 58,1 77,8 62,4 57,0 54,5 43,8 45,0
No 38,6 42,9 47,4 41,9 18,5 34,6 37,0 27,3 40,2 43,1
No ho sap 9,2 21,4 10,5 0,0 3,7 <3,0 6,0 18,2 >13,8 11,0
No contesta 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,9
P12a. En els darrers 5 anys... Ha canviat de feina? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 25,4 15,4 27,9 27,1 38,7 23,0 27,7 25,0 28,5 20,1
No 72,3 79,5 72,1 69,5 61,3 75,8 70,8 70,8 69,8 74,4
No ho sap 0,1 >2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2,3 2,6 0,0 3,4 0,0 1,2 1,5 4,2 1,6 >5,5
P12b. En els darrers 5 anys... El seu nivell salarial actual és menor? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 31,8 17,9 34,9 32,2 48,4 33,2 >46,2 33,3 28,8 25,1
No 65,5 76,9 65,1 64,4 51,6 65,6 52,3 62,5 68,8 68,5
No ho sap 0,3 >2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
No contesta 2,5 2,6 0,0 3,4 0,0 1,2 1,5 4,2 1,9 >6,4
P12c. En els darrers 5 anys... Se li ha retallat el salari? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 29,3 20,5 30,2 32,2 45,2 31,1 >45,4 37,5 25,5 <21,5
No 67,7 74,4 69,8 64,4 54,8 67,6 <52,3 58,3 71,5 72,1
No ho sap 0,4 >2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0
No contesta 2,6 2,6 0,0 3,4 0,0 1,2 2,3 4,2 1,9 >6,4
P13a. Ha assistit vostè en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb la seva feina o professió o per millorar la seva ocupabilitat? 
Base: Treballen 687 14 38 31 27 133 100 11 224 109
Sí 41,6 64,3 28,9 48,4 48,1 >54,9 50,0 54,5 <31,3 35,8
No 58,1 35,7 71,1 51,6 51,9 <45,1 50,0 45,5 >68,8 62,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,8
P13b. A quin o quins tipus de cursos, relacionats amb la seva feina o professió per millorar la seva ocubalitat, ha assistit? 
Base: Ha assistit a algun
curs de formació

286 9 11 15 13 73 50 6 70 39

A cursos de formació adreçats
a aturats

5,9 11,1 9,1 6,7 7,7 2,7 6,0 0,0 10,0 2,6

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
A cursos de formació contínua
organitzats per la seva
empresa

66,1 88,9 90,9 60,0 38,5 68,5 76,0 66,7 60,0 59,0

Ha assistit a altres cursos
de formació a iniciativa
pròpia pagats per vostè

30,1 0,0 27,3 40,0 38,5 37,0 22,0 33,3 25,7 35,9

A altres cursos 3,8 0,0 0,0 0,0 >15,4 1,4 2,0 0,0 7,1 5,1
No ho sap 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 1,4 0,0
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P13ca1. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Cursos de formació adreçats a
aturats.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació adreçats a aturats

17 1 1 1 1 2 3 0 7 1

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
6 11,8 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 33,3 0 0,0 0,0
7 23,5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0 28,6 0,0
8 35,3 0,0 100,0 0,0 100,0 50,0 33,3 0 14,3 100,0
9 17,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 42,9 0,0
10 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0 14,3 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Mitjana 7,94 7,00 8,00 6,00 8,00 9,00 7,00 8,43 8,00
Desviació típica 1,20 1,41 1,00 1,13
P13cb1. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació adreçats a
aturats. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació adreçats a aturats

17 1 1 1 1 2 3 0 7 1

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
4 17,6 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0 14,3 >100,0
5 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0 0,0 0,0
6 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0 14,3 0,0
7 5,9 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
8 29,4 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 33,3 0 28,6 0,0
9 17,6 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0 28,6 0,0
10 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 14,3 0,0
No ho sap 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Mitjana 7,06 7,00 8,00 9,00 4,00 8,00 6,33 7,71 4,00
Desviació típica 1,98 1,53 2,06
P13ca2. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Cursos de formació contínua
organitzats per la seva empresa.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació contínua organitzats
per l'empresa

189 8 10 9 5 50 38 4 42 23

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,8 0,0
3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 4,3
4 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,0 2,6 0,0 0,0 0,0
5 5,3 12,5 0,0 >22,2 0,0 4,0 5,3 0,0 2,4 8,7
6 13,2 25,0 0,0 11,1 20,0 4,0 21,1 25,0 19,0 8,7
7 24,3 0,0 0,0 0,0 40,0 26,0 36,8 0,0 19,0 39,1
8 28,0 37,5 50,0 22,2 40,0 30,0 21,1 50,0 26,2 21,7
9 9,0 0,0 10,0 11,1 0,0 >18,0 2,6 0,0 9,5 4,3
10 14,3 25,0 >40,0 33,3 0,0 8,0 10,5 25,0 16,7 8,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 4,3

Mitjana 7,48 7,63 8,90 7,89 7,20 7,46 7,18 8,00 7,49 7,14
Desviació típica 1,66 1,85 0,99 2,09 0,84 1,68 1,39 1,63 1,89 1,58
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P13cb2. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació contínua
organitzats per la seva empresa.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació contínua organitzats
per l'empresa

189 8 10 9 5 50 38 4 42 23

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 2,6 0,0 0,0 11,1 0,0 2,0 2,6 0,0 2,4 4,3
3 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 4,8 0,0
4 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 10,6 12,5 0,0 22,2 0,0 8,0 13,2 25,0 11,9 8,7
6 10,1 25,0 0,0 11,1 20,0 12,0 7,9 0,0 7,1 13,0
7 22,8 12,5 0,0 11,1 60,0 20,0 36,8 0,0 21,4 21,7
8 21,7 12,5 30,0 0,0 20,0 30,0 13,2 50,0 19,0 26,1
9 10,6 0,0 10,0 11,1 0,0 16,0 7,9 0,0 14,3 4,3
10 16,4 37,5 >60,0 22,2 0,0 8,0 13,2 25,0 14,3 17,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2,1 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 4,3

Mitjana 7,37 7,75 9,30 6,75 7,00 7,36 7,00 7,75 7,30 7,36
Desviació típica 1,92 2,05 0,95 2,82 0,71 1,70 1,96 2,06 2,04 1,94
P13ca3. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos de formació a iniciativa
pròpia pagats per vostè. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació a iniciativa pròpia

86 0 3 6 5 27 11 2 18 14

0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 1,2 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0
2 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 2,3 0 0,0 >16,7 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0
6 5,8 0 0,0 16,7 0,0 0,0 >27,3 >50,0 0,0 0,0
7 18,6 0 0,0 0,0 20,0 33,3 9,1 0,0 5,6 28,6
8 37,2 0 66,7 50,0 0,0 33,3 36,4 50,0 50,0 28,6
9 16,3 0 33,3 0,0 >80,0 18,5 9,1 0,0 11,1 7,1
10 14,0 0 0,0 16,7 0,0 11,1 9,1 0,0 11,1 >35,7
No ho sap 2,3 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,1 0,0
No contesta 2,3 0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 5,6 0,0

Mitjana 7,99 8,33 7,50 8,60 8,08 7,36 7,00 7,87 8,50
Desviació típica 1,43 0,58 1,76 0,89 1,02 1,50 1,41 2,07 1,29
P13cb3. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació a iniciativa pròpia
pagats per vostè. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació a iniciativa pròpia

86 0 3 6 5 27 11 2 18 14

0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 1,2 0 0,0 >16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 2,3 0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0
4 1,2 0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 0,0 0,0 0,0
5 3,5 0 0,0 0,0 0,0 3,7 9,1 0,0 5,6 0,0
6 9,3 0 33,3 16,7 >40,0 0,0 18,2 50,0 5,6 0,0
7 14,0 0 0,0 16,7 0,0 25,9 9,1 50,0 0,0 14,3
8 29,1 0 0,0 33,3 20,0 37,0 18,2 0,0 33,3 28,6
9 15,1 0 0,0 0,0 20,0 22,2 9,1 0,0 22,2 7,1
10 20,9 0 66,7 16,7 0,0 7,4 27,3 0,0 16,7 >50,0
No ho sap 2,3 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,1 0,0
No contesta 1,2 0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,90 8,67 6,83 6,40 8,00 7,55 6,50 8,00 8,93
Desviació típica 1,77 2,31 2,71 2,30 1,10 2,11 0,71 1,90 1,21

                                                

4.1 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2

/ 117

REO 829



Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Verticals marca de Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
P13ca4. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos. 
Base: Ha assistit a altres
cursos

11 0 0 0 2 1 1 0 5 2

0 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
1 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
2 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
3 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
4 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
5 36,4 0 0 0 100,0 0,0 0,0 0 20,0 50,0
6 9,1 0 0 0 0,0 >100,0 0,0 0 0,0 0,0
7 27,3 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 60,0 0,0
8 27,3 0 0 0 0,0 0,0 100,0 0 20,0 50,0
9 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
10 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Mitjana 6,45 5,00 6,00 8,00 6,80 6,50
Desviació típica 1,29 0,00 1,10 2,12
P13cb4. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos. 
Base: Ha assistit a altres
cursos

11 0 0 0 2 1 1 0 5 2

0 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
1 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
2 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
3 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
4 18,2 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 20,0 50,0
5 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
6 18,2 0 0 0 0,0 100,0 0,0 0 0,0 50,0
7 45,5 0 0 0 100,0 0,0 0,0 0 60,0 0,0
8 18,2 0 0 0 0,0 0,0 100,0 0 20,0 0,0
9 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
10 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Mitjana 6,45 7,00 6,00 8,00 6,60 5,00
Desviació típica 1,37 0,00 1,52 1,41
P14a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Actualment, la competència sobre l'Administració de Justícia
és una competència compartida entre l'Estat i la Generalitat. Si fos competència exclusiva de la Generalitat es milloraria el funcionament. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 14,1 7,7 12,8 <0,0 25,8 >22,1 16,9 12,5 12,0 11,0
D'acord 35,3 <10,3 26,7 <15,3 48,4 >54,5 <22,3 33,3 34,5 34,2
Ni d'acord ni en desacord 12,9 5,1 11,6 6,8 16,1 <6,1 18,5 25,0 >18,8 9,1
En desacord 20,4 >59,0 22,1 >52,5 <3,2 <7,0 25,4 16,7 <15,2 >27,9
Molt en desacord 4,3 >15,4 4,7 >11,9 0,0 2,9 4,6 4,2 3,0 4,6
No ho sap 12,3 2,6 >20,9 13,6 6,5 <7,0 10,8 8,3 >16,6 11,4
No contesta 0,7 0,0 1,2 0,0 0,0 0,4 1,5 0,0 0,0 >1,8
P14b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Es fa un mal ús de la justícia quan aquesta s'utilitza per
resoldre problemes polítics i de confrontació política. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 30,0 25,6 31,4 25,4 38,7 34,0 36,2 41,7 26,1 27,4
D'acord 45,8 41,0 45,3 47,5 48,4 50,0 43,1 41,7 41,6 50,7
Ni d'acord ni en desacord 6,8 7,7 5,8 5,1 9,7 <3,3 7,7 8,3 >10,3 4,6
En desacord 11,2 15,4 10,5 18,6 3,2 9,0 9,2 4,2 12,2 12,3
Molt en desacord 0,9 >7,7 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8 0,0 0,3 1,8
No ho sap 4,9 2,6 7,0 3,4 0,0 2,5 1,5 4,2 >9,2 3,2
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >1,5 0,0 0,3 0,0
P14c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L'estada d'un intern a la presó mentre compleix condemna
s'ha d'apropar el màxim possible a la vida fora de l'establiment penitenciari per afavorir la reinserció una vegada complerta la pena. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 13,5 5,1 14,0 <3,4 22,6 12,3 >20,8 12,5 17,1 <7,3
D'acord 45,0 28,2 40,7 52,5 41,9 >54,5 43,1 33,3 41,3 46,1
Ni d'acord ni en desacord 11,8 2,6 18,6 11,9 22,6 10,7 12,3 12,5 9,8 13,2
En desacord 17,3 >41,0 16,3 20,3 6,5 15,6 11,5 29,2 16,3 19,6
Molt en desacord 4,1 >15,4 5,8 8,5 3,2 1,6 5,4 4,2 2,2 5,5
No ho sap 7,4 7,7 4,7 1,7 3,2 4,5 5,4 4,2 >12,5 6,8
No contesta 1,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,8 1,5 4,2 0,8 1,4
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P15a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en barris o zones comercials. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 1,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,8 2,3 4,2 0,8 0,9
2 2,7 2,6 1,2 5,1 0,0 3,7 3,1 0,0 1,9 3,2
3 1,4 2,6 0,0 0,0 >6,5 2,5 2,3 0,0 0,8 0,9
4 2,8 5,1 4,7 5,1 6,5 2,9 3,1 >12,5 1,6 1,4
5 15,6 5,1 12,8 13,6 9,7 16,4 19,2 20,8 14,4 18,3
6 9,0 2,6 9,3 10,2 6,5 10,2 6,9 12,5 11,7 <5,0
7 14,6 7,7 12,8 16,9 6,5 14,3 9,2 16,7 16,0 17,8
8 16,2 17,9 16,3 20,3 9,7 15,2 13,1 16,7 16,3 18,3
9 7,0 >17,9 9,3 1,7 0,0 6,1 4,6 4,2 7,6 8,2
10 14,3 >33,3 >24,4 18,6 9,7 11,5 9,2 12,5 15,8 10,5
No ho sap 1,7 0,0 0,0 0,0 3,2 1,2 0,0 0,0 2,7 2,7
No contesta 13,8 2,6 9,3 8,5 >41,9 15,2 >26,9 0,0 10,3 12,8

Mitjana 6,99 7,89 7,59 7,02 6,41 6,73 6,41 6,46 7,18 6,95
Desviació típica 2,16 2,47 2,04 2,19 2,35 2,19 2,35 2,23 2,04 2,08
P15b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en barris o zones perifèriques. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 1,7 2,6 1,2 3,4 3,2 1,6 3,1 4,2 0,8 1,4
2 2,4 2,6 0,0 >6,8 0,0 2,9 3,8 0,0 1,6 2,7
3 2,4 0,0 1,2 1,7 0,0 3,3 3,1 4,2 2,4 2,3
4 2,7 0,0 2,3 0,0 3,2 >4,9 2,3 4,2 2,4 1,8
5 14,6 23,1 18,6 10,2 12,9 12,3 16,9 12,5 13,9 15,5
6 9,9 5,1 10,5 5,1 12,9 9,4 11,5 12,5 11,4 8,2
7 13,0 <0,0 11,6 15,3 3,2 12,3 7,7 8,3 16,6 15,1
8 17,6 23,1 18,6 23,7 9,7 16,8 11,5 20,8 16,8 21,0
9 5,4 >12,8 4,7 5,1 0,0 5,7 3,1 4,2 5,4 6,4
10 13,6 >28,2 >23,3 18,6 6,5 11,9 8,5 25,0 13,9 10,0
No ho sap 1,6 0,0 0,0 0,0 3,2 1,2 0,0 0,0 2,7 2,3
No contesta 15,2 <2,6 8,1 10,2 >45,2 17,6 >28,5 4,2 12,0 13,2

Mitjana 6,88 7,55 7,34 7,04 6,25 6,73 6,17 7,13 7,00 6,86
Desviació típica 2,22 2,41 2,11 2,56 2,27 2,30 2,40 2,51 2,06 2,12
P15c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en zones amb conductes incíviques habituals, com "botellón", sorolls,
pintades. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 1,7 2,6 1,2 3,4 0,0 1,2 2,3 4,2 1,4 1,8
2 3,0 0,0 0,0 6,8 3,2 3,3 5,4 0,0 3,3 1,8
3 1,7 0,0 1,2 1,7 3,2 2,0 3,1 0,0 1,1 1,8
4 3,2 0,0 5,8 0,0 6,5 4,5 3,8 8,3 2,4 1,8
5 13,2 12,8 12,8 11,9 6,5 10,2 >20,8 >29,2 11,7 14,2
6 8,4 10,3 4,7 6,8 9,7 9,0 8,5 16,7 9,0 7,3
7 12,9 <0,0 14,0 11,9 9,7 11,9 <6,2 8,3 15,2 17,4
8 16,3 20,5 11,6 25,4 6,5 18,0 12,3 8,3 16,6 17,4
9 7,2 10,3 10,5 6,8 0,0 6,6 5,4 12,5 7,3 7,3
10 16,8 >35,9 >29,1 20,3 9,7 15,6 <6,2 8,3 18,5 14,2
No ho sap 1,7 0,0 0,0 0,0 3,2 1,2 0,8 0,0 2,7 2,3
No contesta 14,1 7,7 9,3 5,1 >41,9 16,4 >25,4 4,2 10,9 12,8

Mitjana 7,06 8,06 7,67 7,09 6,35 7,03 6,01 6,30 7,21 7,07
Desviació típica 2,30 2,20 2,23 2,55 2,40 2,30 2,37 2,20 2,24 2,16
P16. Creu vostè que cal permetre l'accés a locals d'oci nocturn a les persones de més 16 anys i menys de 18 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 20,6 12,8 15,1 16,9 22,6 21,7 24,6 20,8 22,6 17,8
No 75,5 82,1 81,4 81,4 64,5 71,7 71,5 79,2 74,2 80,4
No ho sap 3,3 5,1 1,2 0,0 >12,9 >5,7 3,8 0,0 3,0 0,9
No contesta 0,7 0,0 2,3 1,7 0,0 0,8 0,0 0,0 0,3 0,9
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P17. En relació a la informació sobre l'estat del trànsit a les carreteres, considera molt, bastant, poc o gens adequada la informació disponible sobre l'estat del
trànsit? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt 12,9 10,3 17,4 20,3 12,9 14,3 14,6 8,3 11,4 10,0
Bastant 43,4 48,7 38,4 40,7 48,4 50,0 43,8 50,0 40,8 40,6
Poc 26,8 23,1 26,7 32,2 16,1 26,6 32,3 25,0 23,4 30,6
Gens 3,8 5,1 3,5 3,4 9,7 1,6 3,1 0,0 4,1 5,5
No ho sap 12,8 12,8 14,0 <3,4 12,9 <7,4 <6,2 16,7 >19,8 12,3
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,9
P18. En relació a la seguretat viària, considera molt, bastant, poc o gens necessari millorar la vigilància i el control de les infraccions de trànsit que posin en risc la
seguretat dels usuaris de les carreteres? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt 33,0 35,9 44,2 35,6 29,0 34,0 29,2 37,5 31,5 31,1
Bastant 43,4 43,6 43,0 42,4 51,6 45,9 50,0 20,8 41,8 41,1
Poc 14,9 12,8 <4,7 16,9 12,9 15,6 16,9 >33,3 14,1 16,4
Gens 2,5 0,0 2,3 3,4 3,2 1,2 2,3 0,0 3,3 3,2
No ho sap 5,3 2,6 4,7 1,7 3,2 2,9 1,5 8,3 >8,7 6,4
No contesta 0,8 >5,1 1,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,5 1,8
P19. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 68,2 79,5 73,3 59,3 77,4 73,0 68,5 70,8 66,8 61,6
No 25,8 12,8 19,8 30,5 16,1 23,4 29,2 29,2 26,1 30,1
No ho sap 6,0 7,7 7,0 10,2 6,5 3,7 2,3 0,0 7,1 7,8
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
P20a. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 36,4 33,3 41,9 45,8 41,9 39,8 42,3 37,5 32,1 31,5
No 62,9 66,7 57,0 52,5 58,1 59,4 57,7 62,5 67,1 68,0
No ho sap 0,7 0,0 1,2 1,7 0,0 0,8 0,0 0,0 0,8 0,5
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P20b. Quin tipus d'emergència va comunicar? 
Base: Ha fet servir el 112 437 13 36 27 13 97 55 9 118 69
Robatori, furt, agressió o
similar

6,9 0,0 8,3 3,7 15,4 6,2 7,3 0,0 7,6 7,2

Vandalisme o violència al
carrer

8,0 7,7 11,1 3,7 0,0 10,3 9,1 0,0 7,6 7,2

Incendi a l'habitatge, a un
edifici o al carrer

5,3 0,0 5,6 3,7 0,0 6,2 9,1 0,0 3,4 7,2

Fuita o acumulació d'aigua al
carrer o a dins l'edifici

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Accident viari propi o aliè 15,1 23,1 11,1 7,4 23,1 21,6 12,7 11,1 14,4 11,6
Accident domiciliari 4,6 7,7 8,3 3,7 0,0 3,1 3,6 11,1 4,2 5,8
Urgència mèdica 49,2 61,5 47,2 59,3 38,5 45,4 49,1 66,7 49,2 49,3
Sorolls o olors 2,1 0,0 0,0 7,4 0,0 2,1 3,6 11,1 0,8 1,4
Consulta 3,4 0,0 5,6 0,0 7,7 2,1 1,8 0,0 4,2 5,8
Altres 2,3 0,0 0,0 3,7 >15,4 2,1 0,0 0,0 4,2 0,0
No ho sap 2,5 0,0 2,8 7,4 0,0 1,0 1,8 0,0 4,2 1,4
No contesta 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 >2,9
P20c. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 
Base: Ha fet servir el 112 437 13 36 27 13 97 55 9 118 69
Molt bé 46,7 53,8 52,8 51,9 46,2 43,3 47,3 44,4 48,3 42,0
Bé 42,3 38,5 30,6 40,7 46,2 48,5 38,2 33,3 39,8 49,3
Ni bé ni malament 3,0 0,0 2,8 7,4 0,0 2,1 7,3 0,0 2,5 1,4
Malament 6,6 7,7 11,1 0,0 7,7 5,2 7,3 0,0 8,5 5,8
Molt malament 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 >22,2 0,8 1,4
No em van atendre 0,2 0,0 >2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P21. Amb quina de les següents frases està  més d'acord? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Per mi la llibertat i la
igualtat són igualment
importants. Però si hagués de
decidir-me per una o altra,
consideraria la llibertat
personal com la més
important, és a dir, que
cadascú pugui viure en
llibertat i desenvolupar-se
sense obstacles

32,5 28,2 25,6 28,8 22,6 39,3 29,2 <4,2 32,9 35,2

És cert que la llibertat i la
igualtat són les dues
importants, però si hagués de
decidir-me per una de les
dues, consideraria la
igualtat com la més
important, és a dir, que
ningú es vegi desafavorit i
que les diferències de classe
social no siguin tan f

57,4 61,5 64,0 61,0 54,8 53,3 63,8 83,3 55,4 54,8

Cap de les dues/depèn 6,0 5,1 7,0 6,8 12,9 5,3 3,1 8,3 6,0 6,8
No ho sap 3,5 5,1 3,5 1,7 6,5 1,6 2,3 4,2 >5,7 2,3
No contesta 0,6 0,0 0,0 1,7 3,2 0,4 1,5 0,0 0,0 0,9
P22. Coneix l'existència de la línia de telèfon Infància Respon d'atenció a la infància i l'adolescència? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 25,2 30,8 22,1 30,5 22,6 30,3 >34,6 25,0 <16,0 28,3
No 74,5 69,2 77,9 69,5 77,4 69,7 64,6 75,0 >84,0 70,3
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 >1,4
P23. En alguna ocasió ha tingut coneixement d'algun cas d'abús o de maltractament a una persona gran (abandonament o negligència, abús físic, emocional i/o
econòmic)? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 10,3 10,3 11,6 11,9 12,9 9,0 6,2 12,5 12,5 9,1
No 89,2 89,7 87,2 88,1 83,9 91,0 93,8 87,5 86,7 90,4
No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0 >3,2 0,0 0,0 0,0 0,8 0,5
No contesta 0,1 0,0 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P24. Coneix vostè alguna persona jove del seu entorn proper que hagi hagut de marxar a treballar a un altre país en els darrers 2 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 53,6 53,8 53,5 57,6 77,4 >63,1 52,3 62,5 49,2 45,7
No 46,2 46,2 46,5 42,4 22,6 <36,5 47,7 37,5 50,5 53,9
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,5
P25a. Coneix l'existència del programa Garantia Juvenil? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 13,6 5,1 18,6 10,2 25,8 >18,9 >20,8 8,3 <9,5 9,6
No 86,2 94,9 80,2 89,8 74,2 81,1 79,2 91,7 90,2 90,0
No contesta 0,3 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5
P25b. Coneix vostè alguna persona jove del seu entorn proper que hagi utilitzat el programa Garantia Juvenil? 
Base: Coneix el programa
Garantia Juvenil

163 2 16 6 8 46 27 2 35 21

Sí 27,6 0,0 31,3 16,7 12,5 32,6 25,9 0,0 40,0 9,5
No 71,8 100,0 68,8 83,3 87,5 67,4 74,1 100,0 57,1 90,5
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0
P26. Coneix vostè els instruments per denunciar situacions de discriminació o violència cap a persones lesbianes, gais, bisexuals, transsexuals o intersexuals? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 28,8 38,5 24,4 33,9 >48,4 34,0 34,6 37,5 <20,9 27,9
No 71,0 61,5 75,6 66,1 51,6 66,0 65,4 62,5 78,8 71,7
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5
P27. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb que s'hauria de fer un esforç especial per millorar l'èxit escolar dels fills i filles de
persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 18,0 7,7 15,1 18,6 19,4 14,8 20,0 25,0 21,7 16,0
D'acord 61,8 61,5 69,8 54,2 71,0 68,0 66,2 50,0 61,7 <51,1
Ni d'acord ni en desacord 7,3 10,3 8,1 6,8 0,0 5,7 7,7 12,5 7,1 9,1
En desacord 9,2 15,4 3,5 >16,9 6,5 9,4 <2,3 8,3 7,1 >16,0
Molt en desacord 1,7 2,6 1,2 1,7 0,0 1,2 1,5 4,2 1,1 3,2
No ho sap 1,7 2,6 2,3 1,7 3,2 0,8 0,8 0,0 1,1 >3,7
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,3 0,9
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P28. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què s'hauria de fer un esforç per reforçar l'ensenyament de la llengua catalana a les
persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 19,8 <5,1 17,4 8,5 25,8 >26,2 20,0 25,0 18,8 19,6
D'acord 61,2 51,3 53,5 55,9 71,0 67,2 60,8 54,2 63,6 56,2
Ni d'acord ni en desacord 8,8 10,3 12,8 >16,9 0,0 <3,7 12,3 12,5 9,5 7,8
En desacord 7,8 >23,1 10,5 13,6 3,2 <2,5 5,4 8,3 6,3 >12,8
Molt en desacord 1,6 2,6 3,5 >5,1 0,0 <0,0 0,8 0,0 1,4 2,7
No ho sap 0,5 >5,1 1,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,5
No contesta 0,4 >2,6 1,2 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,3 0,5
P29. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt bona 10,4 7,7 9,3 8,5 9,7 <6,1 10,0 12,5 >14,1 10,5
Bona 61,2 56,4 65,1 50,8 48,4 67,6 70,8 45,8 60,3 55,3
Ni bona ni dolenta 19,3 28,2 22,1 28,8 16,1 17,6 12,3 29,2 17,9 21,5
Dolenta 6,3 7,7 1,2 10,2 >16,1 5,7 3,1 12,5 5,7 8,2
Molt dolenta 0,8 0,0 1,2 1,7 0,0 0,8 >2,3 0,0 0,5 0,0
No ho sap 1,4 0,0 1,2 0,0 >9,7 0,8 0,8 0,0 1,4 2,3
No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,8 0,0 0,0 >2,3
P30a. S'ha relacionat vostè directament amb persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 82,5 76,9 72,1 79,7 77,4 82,8 90,0 83,3 86,1 78,1
No 16,7 23,1 >26,7 20,3 19,4 16,8 <9,2 16,7 13,0 20,5
No ho sap 0,4 0,0 1,2 0,0 >3,2 0,4 0,0 0,0 0,3 0,5
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,5 0,9
P30b. Com valora vostè aquesta relació? 
Base: S'ha relacionat amb
persones immigrades

990 30 62 47 24 202 117 20 317 171

Molt bona 25,2 16,7 22,6 12,8 29,2 <15,8 26,5 25,0 >34,4 23,4
Bona 62,1 56,7 71,0 61,7 54,2 70,3 64,1 60,0 55,2 63,2
Ni bona ni dolenta 9,9 >23,3 6,5 >21,3 16,7 9,9 6,8 5,0 8,2 10,5
Dolenta 2,3 3,3 0,0 4,3 0,0 3,5 1,7 5,0 1,9 2,3
Molt dolenta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,3 0,0
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 >5,0 0,0 0,0
P31. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què la presència de ciutadans procedents de la immigració als mitjans de comunicació
reflecteix la realitat del nostre país? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 6,3 >15,4 10,5 3,4 6,5 <1,6 8,5 0,0 8,7 4,1
D'acord 40,3 35,9 41,9 30,5 25,8 45,1 35,4 29,2 42,4 40,2
Ni d'acord ni en desacord 10,9 17,9 10,5 11,9 6,5 9,4 10,8 16,7 10,6 11,9
En desacord 26,5 15,4 16,3 39,0 41,9 30,7 32,3 >50,0 <19,8 27,4
Molt en desacord 4,1 0,0 >9,3 6,8 9,7 2,0 5,4 0,0 3,8 3,7
No ho sap 11,3 12,8 11,6 8,5 9,7 10,2 6,9 4,2 13,9 12,3
No contesta 0,7 2,6 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8 0,0 0,8 0,5
P32. En els darrers 12 mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal que li proporcionessin aliment, roba o altres productes bàsics? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 9,1 7,7 8,1 11,9 0,0 <3,3 8,5 12,5 >14,9 6,8
No 90,8 92,3 91,9 88,1 100,0 96,7 91,5 87,5 84,8 92,7
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5
P33a. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Els diputats han
d'obeir en tot moment la voluntat del poble. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 32,3 23,1 34,9 40,7 51,6 36,1 >42,3 29,2 26,9 27,4
D'acord 49,7 51,3 55,8 54,2 35,5 49,2 43,8 54,2 48,6 53,0
Ni d'acord ni en desacord 8,9 7,7 4,7 3,4 3,2 5,7 8,5 8,3 >13,0 10,0
En desacord 6,2 >17,9 3,5 1,7 9,7 7,4 3,8 8,3 5,2 7,3
Molt en desacord 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5
No ho sap 2,3 0,0 1,2 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 >5,4 1,4
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,5 0,5
P33b. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Prefereixo que em
representi un ciutadà que un polític professional. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 14,1 2,6 14,0 >23,7 12,9 10,2 17,7 >33,3 13,3 15,1
D'acord 39,8 30,8 46,5 35,6 54,8 42,6 39,2 37,5 37,2 39,3
Ni d'acord ni en desacord 15,2 7,7 9,3 <5,1 3,2 12,3 19,2 12,5 >20,9 14,6
En desacord 23,2 >43,6 19,8 25,4 22,6 29,1 17,7 12,5 20,7 22,4
Molt en desacord 2,6 5,1 5,8 3,4 3,2 2,9 2,3 0,0 1,4 2,7
No ho sap 4,5 7,7 4,7 5,1 0,0 2,0 2,3 4,2 6,5 5,0
No contesta 0,8 2,6 0,0 1,7 3,2 0,8 1,5 0,0 0,0 0,9
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P33c. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El poble, i no els
polítics, hauria de ser qui prengui les decisions polítiques més importants. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 22,4 15,4 29,1 23,7 25,8 18,9 25,4 29,2 23,4 20,1
D'acord 45,9 41,0 45,3 54,2 51,6 49,2 45,4 41,7 43,5 45,2
Ni d'acord ni en desacord 13,3 5,1 10,5 8,5 19,4 11,1 18,5 12,5 15,8 11,9
En desacord 12,6 >28,2 10,5 8,5 3,2 16,8 <6,2 16,7 10,3 15,5
Molt en desacord 2,5 >7,7 3,5 3,4 0,0 2,5 1,5 0,0 1,9 3,2
No ho sap 2,6 2,6 1,2 0,0 0,0 0,8 1,5 0,0 >4,9 3,2
No contesta 0,7 0,0 0,0 1,7 0,0 0,8 1,5 0,0 0,3 0,9
P33d. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: En política,
s'anomena consens al que realment significa renunciar als principis propis. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 6,3 2,6 5,8 5,1 9,7 6,1 8,5 >16,7 5,4 5,9
D'acord 37,2 28,2 43,0 39,0 35,5 40,6 42,3 41,7 35,6 31,5
Ni d'acord ni en desacord 14,4 23,1 12,8 16,9 16,1 <6,6 13,8 12,5 >19,6 13,2
En desacord 25,0 33,3 23,3 23,7 22,6 >35,7 21,5 12,5 <18,2 27,9
Molt en desacord 3,7 0,0 1,2 5,1 >16,1 3,3 >8,5 0,0 1,9 4,1
No ho sap 12,0 12,8 14,0 10,2 0,0 <6,6 <3,8 16,7 >17,1 15,1
No contesta 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 1,5 0,0 2,2 2,3
P33e. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Encara que hi
puguin haver diferències entre la gent, sempre seran menors que les diferències entre la gent i els polítics. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 18,3 12,8 18,6 20,3 9,7 13,1 18,5 29,2 21,7 18,3
D'acord 56,8 64,1 51,2 57,6 54,8 55,7 60,8 54,2 55,7 58,4
Ni d'acord ni en desacord 8,4 5,1 10,5 5,1 9,7 9,4 6,2 12,5 9,5 6,8
En desacord 10,5 12,8 10,5 13,6 16,1 >18,0 10,8 4,2 <5,4 9,1
Molt en desacord 1,1 0,0 2,3 1,7 0,0 0,8 0,8 0,0 1,4 0,9
No ho sap 4,2 5,1 5,8 1,7 9,7 2,5 0,8 0,0 5,7 5,0
No contesta 0,8 0,0 1,2 0,0 0,0 0,4 2,3 0,0 0,5 1,4
P33f. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Els representants
polítics parlen molt i fan poc. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 52,3 46,2 58,1 62,7 35,5 <41,0 54,6 75,0 58,7 48,4
D'acord 36,2 35,9 36,0 33,9 38,7 41,8 35,4 16,7 31,3 41,1
Ni d'acord ni en desacord 4,8 5,1 4,7 0,0 >12,9 5,7 6,2 4,2 4,3 3,7
En desacord 4,8 >12,8 <0,0 3,4 9,7 >9,4 2,3 4,2 2,7 4,6
Molt en desacord 0,8 0,0 1,2 0,0 3,2 1,2 0,0 0,0 0,8 0,9
No ho sap 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 >1,9 0,5
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,3 0,9
P34. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s'ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0 significa extrema
esquerra i 10 extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
0 Extrema esquerra 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 1,8 0,0 3,5 0,0 >9,7 2,5 3,1 0,0 0,5 1,4
2 8,2 2,6 3,5 1,7 >45,2 11,5 >13,8 4,2 <4,1 7,8
3 12,8 <0,0 10,5 6,8 12,9 >18,0 >21,5 8,3 10,1 11,4
4 14,4 <0,0 >26,7 6,8 6,5 18,0 >26,2 12,5 <10,3 11,4
5 34,8 17,9 37,2 >54,2 <6,5 32,8 <14,6 33,3 >42,9 36,5
6 4,9 10,3 2,3 10,2 6,5 >7,8 4,6 8,3 3,5 2,3
7 3,7 >25,6 1,2 6,8 0,0 2,9 0,8 0,0 3,3 4,1
8 2,2 >23,1 0,0 >6,8 0,0 1,6 1,5 0,0 1,1 1,4
9 0,6 >5,1 >2,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,3 0,5
10 Extrema dreta 0,9 >7,7 1,2 1,7 0,0 0,4 0,0 0,0 0,8 0,9
No ho sap 5,7 7,7 2,3 0,0 0,0 <1,6 <0,0 12,5 >12,2 5,0
No contesta 10,2 <0,0 9,3 5,1 12,9 <2,9 13,1 20,8 10,9 >17,4

Mitjana 4,46 6,97 4,41 5,29 2,70 4,18 3,74 4,50 4,66 4,46
Desviació típica 1,59 1,70 1,51 1,40 1,41 1,50 1,46 1,10 1,34 1,56
P35a. A la seva llar es separen residus per tal que es pugui fer una recollida selectiva? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 80,3 76,9 80,2 76,3 90,3 88,1 81,5 91,7 72,3 83,6
No 18,8 23,1 19,8 23,7 6,5 <11,5 18,5 8,3 >25,8 16,0
No ho sap 0,8 0,0 0,0 0,0 3,2 0,4 0,0 0,0 >1,9 0,5
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P35b. Quins residus separen? 
Base: A la seva llar separen
residus

964 30 69 45 28 215 106 22 266 183

Vidre, paper, cartró i envasos 82,4 83,3 87,0 84,4 85,7 84,2 85,8 77,3 83,8 73,8
Brossa orgànica 46,8 36,7 36,2 40,0 53,6 53,5 50,9 45,5 46,2 43,7
Rebuig 17,9 10,0 17,4 17,8 25,0 19,5 21,7 4,5 20,7 12,0
Piles 13,7 6,7 5,8 22,2 >32,1 10,7 14,2 13,6 15,8 13,1
Oli 10,6 10,0 8,7 >22,2 14,3 6,5 9,4 9,1 14,3 8,2
Utilitzen la deixalleria 2,3 3,3 0,0 6,7 3,6 3,3 0,9 0,0 1,9 2,2
Metalls, ferros 2,1 0,0 1,4 4,4 3,6 >4,2 1,9 0,0 1,9 0,0
Roba, calçat i joguines 6,4 6,7 4,3 >15,6 10,7 5,6 7,5 0,0 7,5 3,8
Bombetes/Fluorescents 6,6 6,7 1,4 11,1 >25,0 5,6 9,4 9,1 6,8 3,8
Medicaments 6,1 6,7 2,9 11,1 7,1 5,1 8,5 9,1 5,6 6,0
Altres 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 >4,5 0,4 0,5
Tot 16,8 20,0 13,0 15,6 7,1 14,4 13,2 22,7 16,2 >24,6
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P36. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat de l'aigua en relació al seu preu: 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 2,7 0,0 3,5 6,8 0,0 2,5 3,1 0,0 2,4 2,7
2 6,3 2,6 10,5 3,4 >22,6 6,1 5,4 >16,7 4,9 5,5
3 7,8 10,3 9,3 10,2 3,2 7,4 6,9 16,7 7,9 6,8
4 10,0 15,4 <2,3 10,2 9,7 8,6 10,0 20,8 11,1 10,5
5 21,8 12,8 26,7 15,3 19,4 19,3 23,8 12,5 26,1 18,7
6 14,3 10,3 15,1 18,6 16,1 17,2 13,8 8,3 13,9 11,4
7 11,8 5,1 11,6 10,2 12,9 14,3 11,5 8,3 11,1 12,3
8 8,4 5,1 5,8 8,5 6,5 8,6 4,6 4,2 7,3 >14,6
9 2,1 >10,3 >5,8 1,7 0,0 1,6 1,5 0,0 1,1 2,3
10 3,6 7,7 2,3 3,4 0,0 4,5 4,6 0,0 3,0 3,7
No ho sap 3,8 >10,3 1,2 3,4 3,2 2,5 3,8 8,3 5,4 1,8
No contesta 7,6 10,3 5,8 8,5 6,5 7,4 10,8 4,2 5,7 9,6

Mitjana 5,39 5,90 5,26 5,23 4,75 5,55 5,32 4,24 5,29 5,63
Desviació típica 2,09 2,41 2,21 2,24 1,99 2,10 2,09 1,79 1,94 2,17
P37a. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica vinculada a la contaminació? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 26,8 25,6 26,7 30,5 35,5 29,1 32,3 25,0 27,4 <18,3
No 66,5 66,7 70,9 66,1 58,1 67,6 63,1 70,8 62,8 72,6
No ho sap 6,7 7,7 2,3 3,4 6,5 <3,3 4,6 4,2 >9,8 9,1
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P37b. De quin tipus es tracta? 
Base: A la seva llar/entorn
pateix alguna problemàtica 

322 10 23 18 11 71 42 6 101 40

Contaminació de l'aire 53,7 60,0 43,5 44,4 72,7 43,7 59,5 50,0 57,4 60,0
Contaminació industrial 17,7 10,0 30,4 22,2 0,0 19,7 16,7 33,3 17,8 10,0
Contaminació de l'aigua 15,2 30,0 13,0 16,7 27,3 14,1 16,7 16,7 13,9 12,5
Contaminació acústica 24,8 20,0 13,0 44,4 27,3 23,9 31,0 16,7 25,7 17,5
Abocadors, brutícia al carrer 10,6 20,0 4,3 5,6 9,1 8,5 7,1 33,3 11,9 15,0
Contaminació electromagnètica 2,5 10,0 0,0 5,6 0,0 2,8 2,4 >16,7 2,0 0,0
Contaminació purins/productes
agrícoles

1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,2 0,0 0,0 1,0 0,0

Contaminació lumínica 4,3 0,0 8,7 0,0 0,0 5,6 9,5 0,0 4,0 0,0
Contaminació provocada per
plagues

0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 2,5

Citen problemes de salut
(al·lèrgies, asma, etc.)

2,5 0,0 4,3 5,6 0,0 2,8 4,8 0,0 1,0 2,5

Altres 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 4,0 0,0
Tot en general 0,6 0,0 >4,3 >5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,8 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P38. Utilitza vostè dispositius d'estalvi d'aigua, com reductors de cabdal, difusors, limitadors de descàrrega a la cisterna del vàter? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 30,3 20,5 20,9 42,4 29,0 >41,8 23,8 37,5 <23,1 34,7
No 67,9 76,9 76,7 54,2 67,7 <57,0 76,2 62,5 73,9 64,4
No ho sap 1,8 0,0 2,3 3,4 3,2 1,2 0,0 0,0 3,0 0,9
No contesta 0,1 >2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P39. Practica hàbits per reduir el consum d'aigua, com tancar l'aixeta mentre es renta les dents o s'ensabona, dutxa en lloc de bany, plena càrrega de la rentadora i el
rentavaixelles o  reciclen l'aigua? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 89,2 82,1 91,9 89,8 96,8 91,8 92,3 91,7 84,8 90,4
No 10,5 15,4 8,1 10,2 0,0 8,2 7,7 8,3 >14,9 9,1
No ho sap 0,3 >2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 >3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P40a. Utilitza vostè alguna mesura per a l'estalvi i l'eficiència energètica al seu habitatge? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 66,5 66,7 69,8 71,2 71,0 73,4 63,8 79,2 59,0 68,5
No 30,8 28,2 27,9 25,4 25,8 25,0 33,1 20,8 >37,5 29,7
No ho sap 2,6 5,1 2,3 3,4 3,2 1,6 3,1 0,0 3,3 1,8
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
P40b. Em podria dir quines? 
Base: Prenen mesures per
l'estalvi i eficiència
energètica

798 26 60 42 22 179 83 19 217 150

Llums de baix consum 73,7 61,5 75,0 76,2 63,6 69,8 68,7 78,9 82,9 69,3
Reduir el consum de llum i
calefacció: apagar llums,
obrir persianes, només
encendre quan és necessari

32,8 34,6 25,0 19,0 18,2 30,7 27,7 10,5 37,3 >43,3

Aïllament tèrmic (finestres,
portes)

14,9 3,8 10,0 9,5 18,2 12,8 18,1 10,5 16,1 19,3

Apaga completament els
aparells elèctrics

24,1 7,7 20,0 31,0 27,3 19,0 25,3 15,8 27,2 28,0

Adequació de la calefacció i
l'aire condicionat

11,5 3,8 5,0 7,1 9,1 10,6 8,4 10,5 15,2 14,7

Tenen en compte la
classificació energètica dels
electrodomèstics

9,0 3,8 1,7 7,1 13,6 6,7 12,0 10,5 11,5 10,0

Reduir el consum d'aigua 24,7 15,4 21,7 33,3 36,4 20,1 31,3 26,3 26,3 22,7
Utilitza aparells reguladors
d'energia

2,8 0,0 3,3 2,4 4,5 2,2 4,8 5,3 2,3 2,7

Càrregues de rentaplats,
rentadores

12,2 7,7 16,7 7,1 22,7 10,1 18,1 21,1 11,5 10,0

Tarifa nocturna 6,1 11,5 8,3 7,1 9,1 7,3 7,2 10,5 3,2 5,3
Consumeix fonts d'energia
alternatives

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 3,4 3,8 5,0 2,4 9,1 3,4 3,6 0,0 3,2 2,7
No ho sap 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 1,2 >5,3 1,4 0,0
No contesta 0,8 0,0 1,7 0,0 0,0 1,1 2,4 0,0 0,5 0,0
P41. Quina actitud considera vostè que s'hauria d'assumir en front els efectes del canvi climàtic? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Aplicar mesures de reducció
del CO2

59,1 53,8 59,3 62,7 64,5 65,2 >72,3 54,2 <48,9 61,2

Aplicar mesures d'adaptació a
les conseqüències d'aquests
efectes

25,1 20,5 23,3 22,0 19,4 26,6 21,5 29,2 29,3 21,0

No fer res 3,9 5,1 3,5 5,1 0,0 1,6 2,3 8,3 >6,0 3,7
No ho sap 10,9 20,5 12,8 6,8 16,1 <5,7 <3,8 8,3 >14,4 13,2
No contesta 1,0 0,0 1,2 3,4 0,0 0,8 0,0 0,0 1,4 0,9
P42. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què la seva infermera del CAP prescrigui medicaments per a cures i per a l'administració
de vacunes? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 17,8 5,1 17,4 20,3 22,6 12,7 24,6 8,3 20,1 17,4
D'acord 55,6 56,4 62,8 61,0 48,4 >66,4 49,2 54,2 53,3 47,9
Ni d'acord ni en desacord 4,3 7,7 2,3 1,7 >19,4 2,5 4,6 4,2 4,6 4,1
En desacord 15,7 23,1 14,0 10,2 6,5 14,3 14,6 29,2 15,8 18,3
Molt en desacord 3,6 5,1 2,3 6,8 0,0 1,2 3,1 0,0 3,3 >7,3
No ho sap 2,6 2,6 1,2 0,0 3,2 2,0 2,3 4,2 2,7 4,1
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,5 0,0 0,3 0,9
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P43. Estaria molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord en poder accedir de manera segura i protegida a la seva informació mèdica a través d'internet? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 18,4 7,7 10,5 16,9 29,0 17,6 25,4 16,7 22,0 13,2
D'acord 47,3 30,8 50,0 47,5 51,6 54,1 53,8 58,3 42,4 44,3
Ni d'acord ni en desacord 4,4 7,7 4,7 >10,2 6,5 2,5 <0,8 0,0 5,7 4,6
En desacord 21,2 >35,9 16,3 18,6 12,9 20,5 17,7 20,8 20,4 26,5
Molt en desacord 4,9 10,3 9,3 5,1 0,0 2,9 1,5 0,0 4,9 7,8
No ho sap 3,7 7,7 >9,3 1,7 0,0 2,5 0,8 4,2 4,3 3,7
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
P44a. Ha consultat en alguna ocasió el web Canal Salut? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 19,2 10,3 <9,3 18,6 >35,5 22,5 >29,2 33,3 16,0 16,4
No 80,8 89,7 90,7 81,4 64,5 77,5 70,0 66,7 84,0 83,6
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0
P44b. Considera útil aquest canal de comunicació? 
Base: Ha consultat Canal Salut 230 4 8 11 11 55 38 8 59 36
Sí 88,3 75,0 87,5 81,8 100,0 87,3 94,7 75,0 84,7 91,7
No 10,0 25,0 12,5 18,2 0,0 9,1 5,3 12,5 15,3 5,6
No ho sap 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 >12,5 0,0 2,8
P45. En cas de demanar hora per ser atès al seu centre d'atenció primària, quina d'aquestes dues opcions prefereix? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Ser atès per qualsevol
metge/metgessa o infermer/a
del centre de manera ràpida,
abans de 48 hores

55,4 56,4 44,2 50,8 48,4 54,9 63,1 45,8 55,4 58,9

Ser atess pel seu
metge/metgessa o infermer/a
de capçalera encara que sigui
més tard, més de 48 hores
però menys de 10 dies

38,9 35,9 >52,3 42,4 38,7 38,9 32,3 50,0 39,4 35,2

No ho sap 4,8 7,7 3,5 6,8 9,7 4,5 3,8 4,2 4,9 4,1
No contesta 0,9 0,0 0,0 0,0 3,2 1,6 0,8 0,0 0,3 1,8
P46. Estaria molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què el seu metge/metgessa o infermer/a li substituís algunes visites al seu CAP per una
atenció mitjançant les noves tecnologies, com internet, mòbil, carpeta personal de salut, teleassistència? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 6,8 2,6 5,8 8,5 9,7 5,7 5,4 0,0 9,2 5,9
D'acord 37,9 23,1 30,2 35,6 35,5 43,0 42,3 37,5 38,6 35,2
Ni d'acord ni en desacord 6,4 10,3 7,0 3,4 9,7 4,1 7,7 12,5 7,3 5,5
En desacord 36,3 43,6 44,2 39,0 41,9 38,1 36,2 37,5 31,3 37,0
Molt en desacord 8,8 17,9 9,3 11,9 3,2 5,3 6,2 8,3 8,7 12,3
No ho sap 3,7 2,6 3,5 1,7 0,0 3,7 2,3 4,2 4,9 3,7
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
P47. Creu vostè que la utilització de les noves tecnologies de la informació i la comunicació per part del metge durant la visita condiciona negativament la dinàmica
de l'atenció al pacient? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 33,1 28,2 36,0 42,4 25,8 37,3 33,1 29,2 29,3 33,3
No 57,3 61,5 55,8 52,5 61,3 57,4 63,1 66,7 56,3 54,8
No ho sap 9,1 10,3 8,1 5,1 12,9 5,3 <3,8 4,2 >13,3 10,5
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 1,4
P48. En què prioritzaria la destinació de recursos? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Millorar equipaments sanitaris 25,5 20,5 23,3 28,8 32,3 30,3 31,5 29,2 21,7 22,4
Reduir el temps que han
d'esperar les persones que es
troben en llista d'espera

46,3 53,8 46,5 52,5 48,4 45,1 48,5 54,2 44,6 45,2

Millorar l'atenció a la salut
de la gent gran

16,5 15,4 20,9 11,9 <0,0 13,5 <6,2 4,2 >20,7 >22,4

Millorar l'atenció a la salut
mental

8,8 7,7 5,8 6,8 12,9 7,0 11,5 12,5 10,3 7,8

Altres 0,9 2,6 0,0 0,0 3,2 2,0 1,5 0,0 0,3 0,5
Tot 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1,3 0,0 2,3 0,0 0,0 1,2 0,8 0,0 1,9 1,4
No contesta 0,6 0,0 1,2 0,0 3,2 0,8 0,0 0,0 0,5 0,5
P49a. Estè vostè en llista d'espera per a una intervenció quirúrgica? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 6,3 12,8 4,7 6,8 3,2 7,0 3,1 4,2 6,0 8,2
No 93,5 87,2 95,3 93,2 96,8 92,2 96,9 95,8 94,0 91,8
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0
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P49b. Si es trobés en la situació d'estar més enllà del temps previst, quina d'aquestes opcions preferiria? 
Base: Està en llista d'espera 76 5 4 4 1 17 4 1 22 18
Ser derivat a un altre
hospital per tal de ser
intervingut/da en pocs dies,
encara que això impliqui un
desplaçament llarg, de més de
50 km

26,3 40,0 0,0 25,0 0,0 23,5 25,0 0,0 27,3 33,3

Ser derivat a un altre
hospital per tal de ser
intervingut/da en pocs dies,
sempre i quan no es trobi
excessivament lluny de casa
seva, menys de 50 km

44,7 20,0 75,0 50,0 100,0 35,3 50,0 100,0 50,0 38,9

Continuar esperant per a ser
intervingut/da en l'hospital
on se l'havia d'operar en
primer lloc

26,3 40,0 0,0 25,0 0,0 41,2 25,0 0,0 18,2 27,8

No ho sap 2,6 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P50. Considera que regular els Clubs Socials de cànnabis podria disminuir els problemes associats a l'ús d'aquesta substància, tant per l'individu com per la
societat? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 47,4 28,2 40,7 44,1 >87,1 >58,2 >69,2 41,7 <39,9 <37,0
No 38,8 >64,1 43,0 44,1 <9,7 <28,7 <24,6 50,0 45,1 43,4
No ho sap 12,7 7,7 15,1 10,2 3,2 11,5 <6,2 8,3 14,1 >17,8
No contesta 1,1 0,0 1,2 1,7 0,0 1,6 0,0 0,0 0,8 1,8
P51. Fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què les vacunes són importants per evitar les infeccions? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 54,3 46,2 57,0 62,7 61,3 48,4 57,7 58,3 56,8 51,1
D'acord 40,4 53,8 39,5 35,6 29,0 45,5 36,2 33,3 37,8 43,4
Ni d'acord ni en desacord 1,7 0,0 1,2 0,0 >6,5 2,0 1,5 4,2 1,6 1,4
En desacord 2,6 0,0 2,3 0,0 3,2 2,5 3,8 4,2 2,4 3,2
Molt en desacord 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8 0,0 0,5 0,0
No ho sap 0,6 0,0 0,0 1,7 0,0 0,8 0,0 0,0 0,5 0,9
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre,
centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Extrema esquerra 1,8 0,0 0,0 0,0 >9,7 0,4 >7,7 0,0 0,8 1,8
Esquerra 37,0 <2,6 46,5 <6,8 >71,0 43,9 >70,0 29,2 <28,8 30,1
Centre-esquerra 13,8 2,6 >25,6 15,3 6,5 >23,4 13,8 12,5 <7,6 11,9
Centre 16,8 12,8 11,6 >40,7 <0,0 20,5 <3,8 12,5 19,3 15,5
Centre-dreta 3,7 >20,5 1,2 >11,9 0,0 >6,6 1,5 8,3 <0,8 2,3
Dreta 4,8 >51,3 1,2 10,2 0,0 <0,8 <0,0 0,0 4,6 5,0
Extrema dreta 0,1 >2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 11,1 7,7 5,8 <1,7 12,9 <3,7 <1,5 16,7 >24,2 7,3
No contesta 11,0 <0,0 8,1 13,6 0,0 <0,8 <1,5 20,8 13,9 >26,0
C2.Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les
següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de setembre de 2015 al Parlament de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
No vaig poder votar 6,3 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >20,4 <0,0
No vaig votar 20,8 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >67,9 <0,0
Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >6,0 <0,0

Habitualment voto per aquesta
vegada no

1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >5,7 0,0

Estic segur que vaig votar 66,8 >100,0 >100,0 >100,0 >100,0 >100,0 >100,0 >100,0 <0,0 >86,3
No ho sap 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,2
No contesta 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >10,5
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C3.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 802 39 86 59 31 244 130 24 0 189
PPC Partit Popular de
Catalunya

4,9 >100,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0 <0,0

CiU Convergència i Unió 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0
ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

12,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >39,3 <0,0 0,0 0 <0,0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

10,7 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0 <0,0

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i Alternativa

1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >11,5 0,0 0 0,0

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

7,4 0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0 <0,0

Reagrupament.cat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0

PxC Plataforma per Catalunya 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,3 0 0,0
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

3,9 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0 <0,0

UPyD Unión Progreso y
Democracia

0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,2 0 0,0

Podemos 10,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >61,5 0,0 0 <0,0
Barcelona en Comú 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,9 0,0 0 0,0
CDC Convergència Democràtica
de Catalunya

3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,8 <0,0 0,0 0 <0,0

Junts pel Sí 15,5 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >50,8 <0,0 0,0 0 <0,0
Catalunya sí que es pot 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >20,0 0,0 0 <0,0
Democràcia i Llibertat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0
En Comú Podem 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0
PACMA 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >45,8 0 0,0
Altres partits 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,3 0 0,0
Cap 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0 0,0
Nul 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0
Vot en blanc 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0
No ho sap 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0 >11,6
No contesta 20,8 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0 >88,4
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C3. Record de vot al Parlament de Catalunya sobre cens. 
Base: Va votar 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
PPC Partit Popular de
Catalunya

3,3 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0

CiU Convergència i Unió 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

8,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >39,3 <0,0 0,0 <0,0 <0,0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

7,2 0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i Alternativa

1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,5 0,0 <0,0 0,0

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

4,9 0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0

Reagrupament.cat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

PxC Plataforma per Catalunya 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,3 0,0 0,0
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

2,6 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

UPyD Unión Progreso y
Democracia

0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,2 0,0 0,0

Podemos 6,7 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >61,5 0,0 <0,0 <0,0
Barcelona en Comú 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,9 0,0 0,0 0,0
CDC Convergència Democràtica
de Catalunya

2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,8 0,0 0,0 <0,0 <0,0

Junts pel Sí 10,3 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >50,8 <0,0 0,0 <0,0 <0,0
Catalunya sí que es pot 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >20,0 0,0 <0,0 <0,0
Democràcia i Llibertat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En Comú Podem 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PACMA 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >45,8 0,0 0,0
Altres partits 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,3 0,0 0,0
Cap 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0
Nul 24,4 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >79,6 <0,0
Vot en blanc 6,3 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >20,4 <0,0
No ho sap 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >13,2
No contesta 15,8 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >86,8
C3/cens. Record de vot al Parlament de Catalunya sobre cens agrupada. 
Bae: Va votar 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
PPC 3,3 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0
PSC 7,2 0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0
C'S 4,9 0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0
CUP 2,6 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0
Junts pel Sí 20,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
Catalunya sí que es pot 10,8 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0
Resta 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0
No va votar 30,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
Ns/Nc 18,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

 Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Només espanyol/a 8,8 17,9 >23,3 10,2 0,0 <0,8 <2,3 12,5 >13,3 7,3
Més espanyola/a que català/ana 5,3 >20,5 4,7 >16,9 0,0 <0,8 3,8 4,2 5,7 5,5
Tan espanyol/a com català/ana 41,9 56,4 >57,0 >67,8 <16,1 <18,9 50,8 29,2 43,2 49,8
Més català/ana que espanyol/a 19,3 <2,6 14,0 <1,7 25,8 >36,5 >30,8 33,3 <9,8 16,4
Només català/ana 14,4 2,6 <0,0 <0,0 >58,1 >41,8 <5,4 12,5 <4,6 11,4
No ho sap 5,6 0,0 1,2 3,4 0,0 <0,4 1,5 8,3 >14,1 3,2
No contesta 4,8 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,8 5,4 0,0 >9,2 6,4
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Verticals marca de Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 

 Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Català  (valencià/balear) 29,5 <5,1 <14,0 <1,7 >74,2 >73,4 21,5 29,2 <9,2 31,1
Castellà 42,3 >76,9 >62,8 >71,2 <3,2 <9,4 49,2 45,8 >52,4 40,6
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

20,5 17,9 20,9 27,1 22,6 16,0 >28,5 20,8 16,3 26,0

Aranès 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

7,6 0,0 2,3 <0,0 0,0 <0,8 <0,8 4,2 >21,7 <2,3

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Català (valencià/balear) 28,6 <10,3 <11,6 <8,5 >74,2 >63,5 <17,7 29,2 <10,6 35,2
Castellà 52,1 >79,5 >74,4 >78,0 <9,7 <25,8 >69,2 58,3 56,3 48,9
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

9,4 0,0 9,3 13,6 16,1 8,2 10,8 8,3 8,7 11,0

Aranès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

9,5 10,3 4,7 <0,0 0,0 <2,0 <1,5 4,2 >23,9 <4,6

No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8 0,0 0,5 0,5
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Català (valencià/balear) 27,9 <7,7 <11,6 <5,1 >71,0 >66,4 <15,4 29,2 <8,7 34,7
Castellà 45,5 64,1 >67,4 >74,6 <6,5 <11,9 48,5 50,0 >62,5 37,9
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

21,9 25,6 19,8 20,3 22,6 20,9 >33,8 16,7 17,4 24,7

Aranès 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9
Altres llengües o altres
combinacions

4,5 2,6 1,2 0,0 0,0 <0,8 2,3 4,2 >11,4 1,8

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C6b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut a altres CCAA 493 23 38 27 2 36 45 7 223 92
Abans de 1950 1,8 0,0 0,0 >7,4 0,0 5,6 0,0 0,0 <0,0 >5,4
1950-1959 8,3 >26,1 5,3 7,4 0,0 11,1 4,4 0,0 <3,6 >18,5
1960-1969 18,3 34,8 >34,2 33,3 0,0 >38,9 11,1 0,0 <8,5 23,9
1970-1979 13,4 >34,8 >28,9 >37,0 0,0 5,6 >24,4 >42,9 <4,0 13,0
1980-1989 8,9 0,0 7,9 7,4 >100,0 11,1 15,6 0,0 7,6 9,8
1990-1994 4,9 4,3 2,6 3,7 0,0 8,3 2,2 0,0 5,4 5,4
1995-1999 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 13,3 14,3 8,1 6,5
2000-2004 17,2 <0,0 13,2 <0,0 0,0 11,1 17,8 28,6 >25,1 10,9
Després de 2004 20,7 <0,0 7,9 3,7 0,0 <5,6 11,1 14,3 >37,7 <6,5
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 1985,059 1965,478 1977,395 1969,370 1983,500 1973,472 1985,689 1990,429 1996,058 1974,913
Desviació típica 19,631 9,115 16,102 14,934 2,121 18,826 15,931 16,612 15,721 19,069
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Treballa 50,4 33,3 44,2 44,1 74,2 52,5 >70,0 33,3 48,9 44,7
No treballa 48,2 66,7 55,8 55,9 <22,6 47,1 <27,7 62,5 48,9 53,9
Està temporalment de baixa 1,2 0,0 0,0 0,0 3,2 0,4 2,3 4,2 1,4 1,4
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Verticals marca de Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
C8a. Vostè és...? 
Base: No treballa 578 26 48 33 7 115 36 15 180 118
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

52,6 >84,6 72,9 63,6 14,3 61,7 50,0 <13,3 <32,2 64,4

Aturat/ada i ha treballat
abans

24,7 7,7 14,6 21,2 14,3 23,5 19,4 40,0 >36,7 16,9

Pensionista (abans no ha
treballat)

3,1 0,0 2,1 0,0 14,3 2,6 5,6 6,7 3,3 3,4

Aturat/ada i busca la primera
feina

1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 >6,7 2,2 0,0

Estudiant 8,7 3,8 <0,0 3,0 >42,9 6,1 13,9 20,0 12,8 5,9
Treball domèstic no remunerat 8,7 3,8 8,3 12,1 14,3 6,1 8,3 6,7 10,6 8,5
No ho sap 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,7 2,2 0,0
No contesta 0,3 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
C8b. Vostè és...? 
Base: Treballa 619 13 38 26 24 129 94 9 185 101
Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

2,7 7,7 5,3 7,7 0,0 2,3 0,0 0,0 0,5 >7,9

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

10,7 7,7 10,5 7,7 0,0 16,3 11,7 0,0 9,7 8,9

Assalariat/ada indefinit/ida 54,4 76,9 63,2 76,9 45,8 57,4 62,8 44,4 <43,8 53,5
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

29,2 7,7 21,1 <7,7 >54,2 23,3 22,3 55,6 >40,0 26,7

Membre de cooperativa 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,5 2,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,5 0,0

No ho sap 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 >2,7 0,0
No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,2 1,0
C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
No sap llegir i escriure 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

4,8 >17,9 >11,6 3,4 0,0 2,5 <0,8 0,0 4,9 5,9

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

10,3 12,8 >20,9 13,6 0,0 8,6 <3,8 4,2 10,1 12,8

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

19,9 12,8 17,4 28,8 12,9 17,2 16,9 33,3 22,6 19,6

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

22,0 12,8 17,4 15,3 25,8 20,5 24,6 8,3 >28,0 18,3

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

7,0 2,6 5,8 >16,9 0,0 7,4 10,0 12,5 6,5 4,6

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

12,3 7,7 11,6 11,9 19,4 13,5 >19,2 12,5 10,1 11,0

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

7,2 7,7 3,5 3,4 6,5 9,0 6,9 8,3 4,9 >11,4

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

12,6 17,9 9,3 <3,4 >25,8 >18,9 13,8 16,7 <7,6 13,7

Cursos d'especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

1,3 0,0 0,0 0,0 >9,7 2,0 1,5 0,0 1,1 0,5

Doctorat 0,6 2,6 0,0 1,7 0,0 0,0 1,5 >4,2 0,5 0,0
Altres 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 1,2 0,0 2,3 1,7 0,0 0,4 0,8 0,0 1,9 0,9
No contesta 0,8 >5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,4
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Verticals marca de Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Classe baixa 9,1 5,1 12,8 11,9 6,5 <3,3 <3,8 20,8 >12,2 11,0
Classe mitjana-baixa 32,7 23,1 29,1 30,5 48,4 27,0 36,9 16,7 >39,4 28,3
Classe mitjana 49,2 53,8 52,3 47,5 45,2 >59,8 55,4 54,2 <38,6 49,8
Classe mitjana-alta 5,9 10,3 3,5 8,5 0,0 >9,8 3,8 4,2 4,3 5,9
Classe alta 0,3 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,0 0,0 >4,2 0,3 0,0
No ho sap 1,8 2,6 1,2 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >4,6 0,9
No contesta 1,2 >5,1 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 >4,1
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la
unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Inferiors a 1.000€ 21,5 15,4 >32,6 20,3 12,9 <13,1 <13,1 12,5 >29,1 22,4
Entre 1.001€ i 2.000€ 38,2 35,9 30,2 42,4 41,9 41,8 >49,2 16,7 40,2 <28,3
Entre 2.001€ i 3.000€ 14,5 25,6 >23,3 16,9 >29,0 18,0 20,8 25,0 <8,7 <7,3
Entre 3.001€ i 4.000€ 3,3 2,6 1,2 3,4 6,5 >7,0 1,5 0,0 <1,4 4,1
Entre 4.001€ i 5.000€ 1,0 2,6 0,0 1,7 0,0 >2,9 0,0 4,2 0,5 0,0
Més de 5.000€ 1,1 2,6 0,0 0,0 0,0 >2,5 0,8 0,0 0,8 0,9
No ho sap 5,8 5,1 2,3 1,7 0,0 6,1 6,9 >16,7 7,6 4,1
No contesta 14,7 10,3 10,5 13,6 9,7 <8,6 <7,7 25,0 11,7 >32,9
C12. Classe social 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
1 Més baixa 2,0 0,0 2,3 1,7 0,0 1,2 0,8 >8,3 2,4 2,7
2 1,8 0,0 4,7 1,7 3,2 <0,0 3,8 4,2 1,6 1,8
3 4,9 2,6 8,1 5,1 3,2 2,9 3,1 4,2 4,9 7,8
4 16,3 7,7 12,8 18,6 19,4 <9,0 20,8 16,7 >22,6 13,2
5 34,8 25,6 33,7 35,6 22,6 41,0 41,5 25,0 32,6 32,4
6 22,3 30,8 23,3 16,9 >45,2 25,0 20,8 25,0 18,8 21,9
7 8,4 12,8 8,1 13,6 3,2 >13,1 6,2 4,2 <5,2 9,1
8 2,4 >10,3 3,5 3,4 0,0 2,9 0,0 4,2 1,9 2,3
9 0,1 >2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 Més alta 0,3 >2,6 >2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
No ho sap 4,2 5,1 1,2 1,7 0,0 3,7 3,1 4,2 >7,6 1,8
No contesta 2,4 0,0 0,0 1,7 3,2 1,2 0,0 4,2 2,4 >6,4

Mitjana 5,09 6,03 5,09 5,14 5,17 5,42 4,91 4,73 4,86 5,04
Desviació típica 1,35 1,46 1,66 1,38 1,12 1,16 1,14 1,78 1,30 1,46
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Província 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Barcelona 884 3,4 7,0 5,0 2,5 17,4 11,4 2,3 31,7 19,3
Girona 119 2,5 8,4 2,5 1,7 34,5 11,8 0,0 26,9 11,8
Lleida 70 1,4 1,4 4,3 1,4 37,1 2,9 1,4 27,1 22,9
Tarragona 127 3,9 10,2 7,1 4,7 18,1 10,2 2,4 29,1 14,2
Grandària 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Fins a 2.000 58 0,0 3,4 3,4 3,4 46,6 6,9 0,0 6,9 29,3
De 2.001 a 10.000 165 2,4 7,9 7,3 4,8 36,4 13,3 0,6 11,5 15,8
De 10.001 a 50.000 323 3,4 7,7 4,6 1,5 18,9 11,1 2,5 35,3 14,9
De 50.001 a 150.000 244 3,7 8,2 5,3 2,9 17,2 10,2 3,3 30,7 18,4
De 150.001 a 1.000.000 144 2,1 6,9 2,8 0,7 6,3 6,9 2,8 50,0 21,5
Més de 1.000.000 266 4,5 6,0 4,9 3,0 16,9 12,4 1,1 31,6 19,5
Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Alt Camp 0
Alt Empordà 23 0,0 8,7 4,3 0,0 43,5 21,7 0,0 21,7 0,0
Alt Penedès 22 4,5 4,5 0,0 4,5 40,9 4,5 0,0 22,7 18,2
Alt Urgell 0
Alta Ribagorça 0
Anoia 23 0,0 4,3 4,3 0,0 21,7 13,0 0,0 13,0 43,5
Bages 60 3,3 13,3 5,0 5,0 38,3 13,3 0,0 10,0 11,7
Baix Camp 34 2,9 11,8 0,0 5,9 11,8 5,9 5,9 47,1 8,8
Baix Ebre 6 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 16,7 0,0 0,0 50,0
Baix Empordà 15 0,0 6,7 0,0 0,0 33,3 6,7 0,0 33,3 20,0
Baix Llobregat 113 6,2 6,2 9,7 0,9 21,2 11,5 1,8 30,1 12,4
Baix Penedès 17 0,0 11,8 5,9 5,9 29,4 11,8 0,0 5,9 29,4
Barcelonès 361 4,2 7,5 5,0 2,5 15,5 11,1 2,2 34,3 17,7
Berguedà 16 0,0 6,3 6,3 12,5 31,3 18,8 0,0 25,0 0,0
Cerdanya 0
Conca de Barberà 0
Garraf 24 0,0 0,0 4,2 0,0 33,3 4,2 0,0 29,2 29,2
Garrigues 0
Garrotxa 0
Gironès 37 2,7 8,1 2,7 0,0 24,3 8,1 0,0 40,5 13,5
Maresme 87 1,1 5,7 4,6 2,3 12,6 11,5 5,7 29,9 26,4
Montsià 0
Noguera 0
Osona 0
Pallars Jussà 0
Pallars Sobirà 0
Pla d'Urgell 8 0,0 0,0 0,0 0,0 62,5 0,0 12,5 0,0 25,0
Pla de l'Estany 15 6,7 13,3 6,7 0,0 26,7 0,0 0,0 33,3 13,3
Priorat 0
Ribera d'Ebre 0
Ripollès 0
Segarra 0
Segrià 39 0,0 2,6 7,7 2,6 23,1 2,6 0,0 33,3 28,2
Selva 29 3,4 6,9 0,0 6,9 44,8 17,2 0,0 6,9 13,8
Solsonès 7 0,0 0,0 0,0 0,0 57,1 14,3 0,0 28,6 0,0
Tarragonès 70 5,7 10,0 11,4 4,3 17,1 11,4 1,4 28,6 10,0
Terra Alta 0
Urgell 16 6,3 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 25,0 18,8
Aran 0
Vallès Occidental 122 1,6 6,6 2,5 1,6 5,7 12,3 0,8 42,6 26,2
Vallès Oriental 56 3,6 7,1 3,6 3,6 10,7 12,5 7,1 33,9 17,9
Moianès 0
F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
No 0
F4. Prefereix que li faci les preguntes en català  o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Català 305 0,3 3,3 1,6 5,6 52,1 4,9 3,0 8,5 20,7
Castellà 660 4,8 8,3 6,7 0,8 5,3 9,2 2,1 44,8 17,9
Li és indiferent 235 2,6 8,9 4,3 3,8 21,3 23,0 0,4 19,6 16,2

                                                

4.2 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2

/ 134

REO 829



Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
No 0
F3. Té vostè la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1017 3,5 7,8 5,8 3,0 23,2 12,4 2,0 22,5 19,8

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

76 3,9 7,9 0,0 0,0 9,2 1,3 5,3 56,6 15,8

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

107 0,0 0,9 0,0 0,0 0,9 2,8 0,0 89,7 5,6

C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Catalunya 707 2,3 6,8 4,5 4,1 29,4 12,0 2,4 20,5 18,0
Altres comunitats autònomes 267 7,1 9,0 10,1 0,4 9,7 13,5 0,7 24,3 25,1
Unió Europea 47 8,5 6,4 0,0 0,0 12,8 2,1 4,3 48,9 17,0
Resta del món 179 0,0 6,1 0,0 0,6 2,2 4,5 1,7 75,4 9,5
P1. Creu vostè que el Govern de la Generalitat ha de tenir una política d'acció exterior pròpia? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 656 1,1 6,1 2,1 4,4 32,2 10,8 1,4 25,0 16,9
No 368 7,9 9,8 10,1 0,3 6,0 12,0 3,0 29,6 21,5
No ho sap 157 1,9 6,4 3,8 0,0 5,7 8,3 2,5 58,0 13,4
No contesta 19 0,0 0,0 10,5 5,3 10,5 10,5 0,0 21,1 42,1
P2. Creu que Catalunya ha de tenir veu pròpia davant les institucions europees sobre els temes que té competències, com per exemple refugiats, cultura, política
agrària, energia? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 765 0,7 6,5 3,5 3,7 29,7 13,7 1,6 24,1 16,6
No 308 10,1 8,8 9,4 0,3 3,2 6,2 2,9 37,7 21,4
No ho sap 114 2,6 5,3 2,6 1,8 6,1 4,4 2,6 57,0 17,5
No contesta 13 0,0 23,1 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 23,1 46,2
P3. I considera vostè pertinent que la Generalitat desenvolupi la xarxa de delegacions a l'exterior per incrementar les inversions, les exportacions i per tenir veu
pròpia al món? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 750 1,1 8,0 2,5 4,0 29,2 12,0 1,6 24,8 16,8
No 311 9,0 6,4 11,3 0,3 6,1 10,3 3,2 34,4 19,0
No ho sap 124 2,4 4,0 4,0 0,0 4,8 4,0 1,6 59,7 19,4
No contesta 15 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 6,7 66,7
P4. En relació a l'habitatge on resideix vostè, actualment és: 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
De compra, ja totalment pagat 447 5,6 8,3 6,7 2,2 26,0 8,9 1,3 20,1 20,8
De compra amb pagaments
pendents

286 2,8 6,6 6,6 3,1 23,4 15,0 2,1 21,3 18,9

De lloguer 372 1,3 6,7 2,4 2,2 10,5 10,5 1,6 51,9 12,9
Cedit 14 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 7,1 42,9 35,7
Heretat 51 0,0 5,9 2,0 7,8 33,3 13,7 3,9 11,8 21,6
En sotsarrendament (rellogat) 0
Altres 9 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 55,6 11,1
No ho sap 10 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 50,0 20,0
No contesta 11 0,0 0,0 0,0 0,0 27,3 9,1 0,0 18,2 45,5
P5. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de la comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 284 1,8 7,4 4,9 2,8 14,1 10,6 1,1 38,7 18,7
No 895 3,8 7,2 5,0 2,6 22,1 11,1 2,2 28,3 17,8
No ho sap 9 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 11,1 33,3 33,3
No contesta 12 0,0 8,3 0,0 0,0 33,3 8,3 0,0 16,7 33,3
P6. Creu vostè que poden tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
la comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 221 1,4 5,9 5,9 0,9 11,3 13,1 0,9 41,2 19,5
No 866 3,8 6,8 4,6 3,1 23,7 10,7 2,0 26,8 18,5
No ho sap 97 3,1 13,4 5,2 2,1 11,3 7,2 4,1 40,2 13,4
No contesta 16 0,0 6,3 6,3 0,0 18,8 6,3 6,3 37,5 18,8
P7. Creu vostè que les entitats financeres han de cedir a les administracions públiques els habitatges buits per a destinar-los a lloguer social? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 1032 2,5 7,4 4,7 2,7 20,4 12,0 2,0 31,3 17,0
No 108 12,0 5,6 7,4 1,9 19,4 3,7 1,9 21,3 26,9
No ho sap 46 0,0 8,7 4,3 2,2 17,4 2,2 2,2 45,7 17,4
No contesta 14 0,0 0,0 7,1 0,0 28,6 7,1 0,0 7,1 50,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
P8. Considera vostè que el turisme ha de ser un sector estratègic per a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 1030 3,4 7,0 4,7 2,4 20,1 11,0 2,1 30,7 18,6
No 135 2,2 8,9 7,4 3,7 23,7 11,9 0,0 28,9 13,3
No ho sap 29 3,4 6,9 3,4 0,0 6,9 3,4 6,9 41,4 27,6
No contesta 6 0,0 0,0 0,0 16,7 50,0 0,0 0,0 16,7 16,7
P9. Està vostè molt d'acord, bastant d'acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya hauria de poder gestionar les pensions de la seva població? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 312 1,6 3,8 1,3 4,8 33,3 14,1 1,6 21,5 17,9
D'acord 510 1,0 7,6 3,5 2,4 23,1 10,2 1,6 34,3 16,3
Ni d'acord ni en desacord 79 3,8 6,3 5,1 0,0 10,1 12,7 6,3 38,0 17,7
En desacord 192 12,0 9,4 11,5 0,0 5,2 10,4 2,6 29,7 19,3
Molt en desacord 30 6,7 6,7 20,0 0,0 0,0 3,3 0,0 26,7 36,7
No ho sap 68 1,5 13,2 7,4 4,4 5,9 4,4 1,5 42,6 19,1
No contesta 9 0,0 11,1 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 22,2 55,6
P10a. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Com menys
intervingui el Govern en l'economia, millor serà  per al país. 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 141 1,4 7,8 2,8 1,4 21,3 13,5 3,5 28,4 19,9
D'acord 459 2,2 8,3 4,1 2,4 19,8 9,6 1,1 31,8 20,7
Ni d'acord ni en desacord 173 2,9 8,1 2,9 3,5 9,8 11,0 2,9 43,9 15,0
En desacord 302 5,3 5,6 7,9 2,6 29,1 8,9 2,3 23,2 14,9
Molt en desacord 52 9,6 1,9 7,7 7,7 9,6 23,1 0,0 25,0 15,4
No ho sap 62 1,6 8,1 4,8 0,0 17,7 6,5 3,2 33,9 24,2
No contesta 11 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 45,5 0,0 18,2 18,2
P10b. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Cal baixar els
impostos, encara que això impliqui reduir serveis i prestacions públiques. 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 75 5,3 8,0 2,7 4,0 21,3 8,0 0,0 34,7 16,0
D'acord 287 2,1 12,5 4,2 0,0 18,1 6,6 3,1 32,1 21,3
Ni d'acord ni en desacord 174 2,3 4,6 2,9 3,4 14,4 11,5 1,7 46,0 13,2
En desacord 523 4,2 5,5 6,3 3,4 24,1 11,3 2,1 25,2 17,8
Molt en desacord 94 2,1 5,3 6,4 4,3 16,0 22,3 0,0 21,3 22,3
No ho sap 39 2,6 2,6 2,6 0,0 20,5 5,1 2,6 46,2 17,9
No contesta 8 0,0 12,5 0,0 0,0 25,0 37,5 0,0 0,0 25,0
P10c. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El Govern hauria
de prendre mesures per reduir les diferències en els nivells d'ingressos. 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 299 2,7 7,7 4,3 3,3 20,4 13,4 2,7 31,1 14,4
D'acord 654 3,2 6,9 5,5 2,6 21,6 11,8 1,7 28,4 18,3
Ni d'acord ni en desacord 84 2,4 4,8 4,8 1,2 14,3 10,7 2,4 45,2 14,3
En desacord 106 6,6 6,6 5,7 1,9 22,6 1,9 1,9 27,4 25,5
Molt en desacord 12 0,0 16,7 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 33,3
No ho sap 37 2,7 8,1 0,0 2,7 5,4 0,0 2,7 45,9 32,4
No contesta 8 0,0 25,0 0,0 0,0 12,5 25,0 0,0 25,0 12,5
P10d. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El creixement
econòmic ha de tenir prioritat sobre la protecció del medi ambient. 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 110 1,8 8,2 1,8 0,9 23,6 14,5 1,8 30,0 17,3
D'acord 417 2,6 7,4 6,0 1,9 18,5 8,2 2,4 36,0 17,0
Ni d'acord ni en desacord 150 2,0 8,7 2,7 2,0 16,7 8,0 0,7 36,0 23,3
En desacord 387 4,7 6,7 5,4 3,9 25,1 10,3 2,6 25,6 15,8
Molt en desacord 89 2,2 2,2 4,5 4,5 16,9 28,1 1,1 16,9 23,6
No ho sap 41 7,3 12,2 4,9 0,0 7,3 2,4 0,0 39,0 26,8
No contesta 6 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 33,3 0,0 16,7 16,7
P11a. Creu vostè que a la seva feina la seguretat i la salut de les persones treballadores es garanteixen de forma suficient? 
Base: >66 anys 939 2,1 6,2 4,8 3,0 19,1 12,5 2,2 34,5 15,7
Sempre 184 3,8 4,3 5,4 2,2 27,2 10,3 1,1 27,2 18,5
Moltes vegades 134 0,0 6,7 3,7 3,0 23,9 17,2 0,7 25,4 19,4
Algunes vegades 239 1,7 5,4 4,2 3,8 14,2 13,0 2,9 39,3 15,5
Només alguna vegada 72 2,8 9,7 4,2 6,9 15,3 16,7 1,4 36,1 6,9
Mai 58 1,7 1,7 5,2 8,6 10,3 25,9 0,0 34,5 12,1
No treballa 224 2,7 8,9 5,8 0,4 18,3 7,1 4,5 36,6 15,6
No ho sap 27 0,0 0,0 3,7 0,0 18,5 3,7 0,0 66,7 7,4
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
P11b. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 
Base: Treballen 687 2,0 5,5 4,5 3,9 19,4 14,6 1,6 32,6 15,9
Sempre 159 2,5 5,0 3,8 5,0 25,8 9,4 1,3 23,9 23,3
Moltes vegades 120 1,7 7,5 4,2 2,5 25,0 13,3 2,5 33,3 10,0
Algunes vegades 189 2,1 3,7 5,3 3,2 15,3 14,3 1,1 38,1 16,9
Només alguna vegada 85 1,2 10,6 7,1 2,4 14,1 18,8 0,0 38,8 7,1
Mai 126 2,4 4,0 3,2 6,3 15,1 20,6 2,4 29,4 16,7
No ho sap 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 80,0 0,0
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 33,3
P11c. Acceptaria una feina amb un salari inferior per tenir uns horaris més adaptats a les seves necessitats personals? 
Base: Treballen 687 2,0 5,5 4,5 3,9 19,4 14,6 1,6 32,6 15,9
Sí 268 2,2 4,9 4,1 3,7 20,5 15,3 1,9 32,8 14,6
No 394 2,0 5,8 5,1 3,8 19,5 14,0 1,3 32,0 16,5
No ho sap 19 0,0 5,3 0,0 10,5 5,3 10,5 5,3 47,4 15,8
No contesta 6 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 16,7 33,3
P11d. En cas de dificultats a la seva empresa, estaria disposat a fer-se cooperativista amb els seus companys i companyes de feina? 
Base: Treballen 687 2,0 5,5 4,5 3,9 19,4 14,6 1,6 32,6 15,9
Sí 353 1,4 4,5 5,1 5,9 23,5 16,1 1,7 27,8 13,9
No 265 2,3 6,8 4,9 1,9 17,4 14,0 1,1 34,0 17,7
No ho sap 63 4,8 6,3 0,0 1,6 6,3 9,5 3,2 49,2 19,0
No contesta 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 83,3 16,7
P12a. En els darrers 5 anys... Ha canviat de feina? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 305 2,0 7,9 5,2 3,9 18,4 11,8 2,0 34,4 14,4
No 867 3,6 7,2 4,7 2,2 21,3 10,6 2,0 29,6 18,8
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 27 3,7 0,0 7,4 0,0 11,1 7,4 3,7 22,2 44,4
P12b. En els darrers 5 anys... El seu nivell salarial actual és menor? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 381 1,8 7,9 5,0 3,9 21,3 15,7 2,1 27,8 14,4
No 786 3,8 7,1 4,8 2,0 20,4 8,7 1,9 32,2 19,1
No ho sap 3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0
No contesta 30 3,3 0,0 6,7 0,0 10,0 6,7 3,3 23,3 46,7
P12c. En els darrers 5 anys... Se li ha retallat el salari? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 352 2,3 7,4 5,4 4,0 21,6 16,8 2,6 26,7 13,4
No 812 3,6 7,4 4,7 2,1 20,3 8,4 1,7 32,4 19,5
No ho sap 5 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,0 0,0
No contesta 31 3,2 0,0 6,5 0,0 9,7 9,7 3,2 22,6 45,2
P13a. Ha assistit vostè en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb la seva feina o professió o per millorar la seva ocupabilitat? 
Base: Treballen 687 2,0 5,5 4,5 3,9 19,4 14,6 1,6 32,6 15,9
Sí 286 3,1 3,8 5,2 4,5 25,5 17,5 2,1 24,5 13,6
No 399 1,3 6,8 4,0 3,5 15,0 12,5 1,3 38,6 17,0
No ho sap 0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P13b. A quin o quins tipus de cursos, relacionats amb la seva feina o professió per millorar la seva ocubalitat, ha assistit? 
Base: Ha assistit a algun
curs de formació

286 3,1 3,8 5,2 4,5 25,5 17,5 2,1 24,5 13,6

A cursos de formació adreçats
a aturats

17 5,9 5,9 5,9 5,9 11,8 17,6 0,0 41,2 5,9

No contesta 0
A cursos de formació contínua
organitzats per la seva
empresa

189 4,2 5,3 4,8 2,6 26,5 20,1 2,1 22,2 12,2

Ha assistit a altres cursos
de formació a iniciativa
pròpia pagats per vostè

86 0,0 3,5 7,0 5,8 31,4 12,8 2,3 20,9 16,3

A altres cursos 11 0,0 0,0 0,0 18,2 9,1 9,1 0,0 45,5 18,2
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
P13ca1. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Cursos de formació adreçats a
aturats.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació adreçats a aturats

17 5,9 5,9 5,9 5,9 11,8 17,6 0,0 41,2 5,9

0 0
1 0
2 0
3 0
4 0
5 0
6 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
7 4 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0 0,0
8 6 0,0 16,7 0,0 16,7 16,7 16,7 0,0 16,7 16,7
9 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
10 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0
No ho sap 0
No contesta 0

Mitjana 7,94 7,00 8,00 6,00 8,00 9,00 7,00 8,43 8,00
Desviació típica 1,20 1,41 1,00 1,13
P13cb1. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació adreçats a
aturats. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació adreçats a aturats

17 5,9 5,9 5,9 5,9 11,8 17,6 0,0 41,2 5,9

0 0
1 0
2 0
3 0
4 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
5 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
6 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
7 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8 5 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 40,0 0,0
9 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0
10 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0

Mitjana 7,06 7,00 8,00 9,00 4,00 8,00 6,33 7,71 4,00
Desviació típica 1,98 1,53 2,06
P13ca2. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Cursos de formació contínua
organitzats per la seva empresa.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació contínua organitzats
per l'empresa

189 4,2 5,3 4,8 2,6 26,5 20,1 2,1 22,2 12,2

0 0
1 0
2 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
3 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
4 5 0,0 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 0,0 0,0 0,0
5 10 10,0 0,0 20,0 0,0 20,0 20,0 0,0 10,0 20,0
6 25 8,0 0,0 4,0 4,0 8,0 32,0 4,0 32,0 8,0
7 46 0,0 0,0 0,0 4,3 28,3 30,4 0,0 17,4 19,6
8 53 5,7 9,4 3,8 3,8 28,3 15,1 3,8 20,8 9,4
9 17 0,0 5,9 5,9 0,0 52,9 5,9 0,0 23,5 5,9
10 27 7,4 14,8 11,1 0,0 14,8 14,8 3,7 25,9 7,4
No ho sap 0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Mitjana 7,48 7,63 8,90 7,89 7,20 7,46 7,18 8,00 7,49 7,14
Desviació típica 1,66 1,85 0,99 2,09 0,84 1,68 1,39 1,63 1,89 1,58
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
P13cb2. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació contínua
organitzats per la seva empresa.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació contínua organitzats
per l'empresa

189 4,2 5,3 4,8 2,6 26,5 20,1 2,1 22,2 12,2

0 0
1 0
2 5 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 20,0 0,0 20,0 20,0
3 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
4 2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 20 5,0 0,0 10,0 0,0 20,0 25,0 5,0 25,0 10,0
6 19 10,5 0,0 5,3 5,3 31,6 15,8 0,0 15,8 15,8
7 43 2,3 0,0 2,3 7,0 23,3 32,6 0,0 20,9 11,6
8 41 2,4 7,3 0,0 2,4 36,6 12,2 4,9 19,5 14,6
9 20 0,0 5,0 5,0 0,0 40,0 15,0 0,0 30,0 5,0
10 31 9,7 19,4 6,5 0,0 12,9 16,1 3,2 19,4 12,9
No ho sap 0
No contesta 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0

Mitjana 7,37 7,75 9,30 6,75 7,00 7,36 7,00 7,75 7,30 7,36
Desviació típica 1,92 2,05 0,95 2,82 0,71 1,70 1,96 2,06 2,04 1,94
P13ca3. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos de formació a iniciativa
pròpia pagats per vostè. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació a iniciativa pròpia

86 0,0 3,5 7,0 5,8 31,4 12,8 2,3 20,9 16,3

0 0
1 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
2 0
3 0
4 0
5 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0
6 5 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 60,0 20,0 0,0 0,0
7 16 0,0 0,0 0,0 6,3 56,3 6,3 0,0 6,3 25,0
8 32 0,0 6,3 9,4 0,0 28,1 12,5 3,1 28,1 12,5
9 14 0,0 7,1 0,0 28,6 35,7 7,1 0,0 14,3 7,1
10 12 0,0 0,0 8,3 0,0 25,0 8,3 0,0 16,7 41,7
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 7,99 8,33 7,50 8,60 8,08 7,36 7,00 7,87 8,50
Desviació típica 1,43 0,58 1,76 0,89 1,02 1,50 1,41 2,07 1,29
P13cb3. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació a iniciativa pròpia
pagats per vostè. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació a iniciativa pròpia

86 0,0 3,5 7,0 5,8 31,4 12,8 2,3 20,9 16,3

0 0
1 0
2 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
4 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
5 3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0
6 8 0,0 12,5 12,5 25,0 0,0 25,0 12,5 12,5 0,0
7 12 0,0 0,0 8,3 0,0 58,3 8,3 8,3 0,0 16,7
8 25 0,0 0,0 8,0 4,0 40,0 8,0 0,0 24,0 16,0
9 13 0,0 0,0 0,0 7,7 46,2 7,7 0,0 30,8 7,7
10 18 0,0 11,1 5,6 0,0 11,1 16,7 0,0 16,7 38,9
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,90 8,67 6,83 6,40 8,00 7,55 6,50 8,00 8,93
Desviació típica 1,77 2,31 2,71 2,30 1,10 2,11 0,71 1,90 1,21
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
P13ca4. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos. 
Base: Ha assistit a altres
cursos

11 0,0 0,0 0,0 18,2 9,1 9,1 0,0 45,5 18,2

0 0
1 0
2 0
3 0
4 0
5 4 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0
6 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
7 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
8 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3
9 0
10 0
No ho sap 0
No contesta 0

Mitjana 6,45 5,00 6,00 8,00 6,80 6,50
Desviació típica 1,29 0,00 1,10 2,12
P13cb4. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos. 
Base: Ha assistit a altres
cursos

11 0,0 0,0 0,0 18,2 9,1 9,1 0,0 45,5 18,2

0 0
1 0
2 0
3 0
4 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
5 0
6 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
7 5 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0
8 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
9 0
10 0
No ho sap 0
No contesta 0

Mitjana 6,45 7,00 6,00 8,00 6,60 5,00
Desviació típica 1,37 0,00 1,52 1,41
P14a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Actualment, la competència sobre l'Administració de Justícia
és una competència compartida entre l'Estat i la Generalitat. Si fos competència exclusiva de la Generalitat es milloraria el funcionament. 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 169 1,8 6,5 0,0 4,7 32,0 13,0 1,8 26,0 14,2
D'acord 423 0,9 5,4 2,1 3,5 31,4 6,9 1,9 30,0 17,7
Ni d'acord ni en desacord 155 1,3 6,5 2,6 3,2 9,7 15,5 3,9 44,5 12,9
En desacord 245 9,4 7,8 12,7 0,4 6,9 13,5 1,6 22,9 24,9
Molt en desacord 52 11,5 7,7 13,5 0,0 13,5 11,5 1,9 21,2 19,2
No ho sap 148 0,7 12,2 5,4 1,4 11,5 9,5 1,4 41,2 16,9
No contesta 8 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 25,0 0,0 0,0 50,0
P14b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Es fa un mal ús de la justícia quan aquesta s'utilitza per
resoldre problemes polítics i de confrontació política. 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 360 2,8 7,5 4,2 3,3 23,1 13,1 2,8 26,7 16,7
D'acord 550 2,9 7,1 5,1 2,7 22,2 10,2 1,8 27,8 20,2
Ni d'acord ni en desacord 82 3,7 6,1 3,7 3,7 9,8 12,2 2,4 46,3 12,2
En desacord 134 4,5 6,7 8,2 0,7 16,4 9,0 0,7 33,6 20,1
Molt en desacord 11 27,3 0,0 0,0 0,0 18,2 9,1 0,0 9,1 36,4
No ho sap 59 1,7 10,2 3,4 0,0 10,2 3,4 1,7 57,6 11,9
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0 0,0
P14c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L'estada d'un intern a la presó mentre compleix condemna
s'ha d'apropar el màxim possible a la vida fora de l'establiment penitenciari per afavorir la reinserció una vegada complerta la pena. 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 162 1,2 7,4 1,2 4,3 18,5 16,7 1,9 38,9 9,9
D'acord 540 2,0 6,5 5,7 2,4 24,6 10,4 1,5 28,1 18,7
Ni d'acord ni en desacord 141 0,7 11,3 5,0 5,0 18,4 11,3 2,1 25,5 20,6
En desacord 207 7,7 6,8 5,8 1,0 18,4 7,2 3,4 29,0 20,8
Molt en desacord 49 12,2 10,2 10,2 2,0 8,2 14,3 2,0 16,3 24,5
No ho sap 89 3,4 4,5 1,1 1,1 12,4 7,9 1,1 51,7 16,9
No contesta 12 0,0 0,0 8,3 0,0 16,7 16,7 8,3 25,0 25,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
P15a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en barris o zones comercials. 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
0 0
1 12 8,3 0,0 0,0 0,0 16,7 25,0 8,3 25,0 16,7
2 32 3,1 3,1 9,4 0,0 28,1 12,5 0,0 21,9 21,9
3 17 5,9 0,0 0,0 11,8 35,3 17,6 0,0 17,6 11,8
4 34 5,9 11,8 8,8 5,9 20,6 11,8 8,8 17,6 8,8
5 187 1,1 5,9 4,3 1,6 21,4 13,4 2,7 28,3 21,4
6 108 0,9 7,4 5,6 1,9 23,1 8,3 2,8 39,8 10,2
7 175 1,7 6,3 5,7 1,1 20,0 6,9 2,3 33,7 22,3
8 194 3,6 7,2 6,2 1,5 19,1 8,8 2,1 30,9 20,6
9 84 8,3 9,5 1,2 0,0 17,9 7,1 1,2 33,3 21,4
10 172 7,6 12,2 6,4 1,7 16,3 7,0 1,7 33,7 13,4
No ho sap 20 0,0 0,0 0,0 5,0 15,0 0,0 0,0 50,0 30,0
No contesta 165 0,6 4,8 3,0 7,9 22,4 21,2 0,0 23,0 17,0

Mitjana 6,99 7,89 7,59 7,02 6,41 6,73 6,41 6,46 7,18 6,95
Desviació típica 2,16 2,47 2,04 2,19 2,35 2,19 2,35 2,23 2,04 2,08
P15b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en barris o zones perifèriques. 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
0 0
1 20 5,0 5,0 10,0 5,0 20,0 20,0 5,0 15,0 15,0
2 29 3,4 0,0 13,8 0,0 24,1 17,2 0,0 20,7 20,7
3 29 0,0 3,4 3,4 0,0 27,6 13,8 3,4 31,0 17,2
4 32 0,0 6,3 0,0 3,1 37,5 9,4 3,1 28,1 12,5
5 175 5,1 9,1 3,4 2,3 17,1 12,6 1,7 29,1 19,4
6 119 1,7 7,6 2,5 3,4 19,3 12,6 2,5 35,3 15,1
7 156 0,0 6,4 5,8 0,6 19,2 6,4 1,3 39,1 21,2
8 211 4,3 7,6 6,6 1,4 19,4 7,1 2,4 29,4 21,8
9 65 7,7 6,2 4,6 0,0 21,5 6,2 1,5 30,8 21,5
10 163 6,7 12,3 6,7 1,2 17,8 6,7 3,7 31,3 13,5
No ho sap 19 0,0 0,0 0,0 5,3 15,8 0,0 0,0 52,6 26,3
No contesta 182 0,5 3,8 3,3 7,7 23,6 20,3 0,5 24,2 15,9

Mitjana 6,88 7,55 7,34 7,04 6,25 6,73 6,17 7,13 7,00 6,86
Desviació típica 2,22 2,41 2,11 2,56 2,27 2,30 2,40 2,51 2,06 2,12
P15c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en zones amb conductes incíviques habituals, com "botellón", sorolls,
pintades. 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
0 0
1 20 5,0 5,0 10,0 0,0 15,0 15,0 5,0 25,0 20,0
2 36 0,0 0,0 11,1 2,8 22,2 19,4 0,0 33,3 11,1
3 20 0,0 5,0 5,0 5,0 25,0 20,0 0,0 20,0 20,0
4 38 0,0 13,2 0,0 5,3 28,9 13,2 5,3 23,7 10,5
5 158 3,2 7,0 4,4 1,3 15,8 17,1 4,4 27,2 19,6
6 101 4,0 4,0 4,0 3,0 21,8 10,9 4,0 32,7 15,8
7 155 0,0 7,7 4,5 1,9 18,7 5,2 1,3 36,1 24,5
8 196 4,1 5,1 7,7 1,0 22,4 8,2 1,0 31,1 19,4
9 86 4,7 10,5 4,7 0,0 18,6 8,1 3,5 31,4 18,6
10 201 7,0 12,4 6,0 1,5 18,9 4,0 1,0 33,8 15,4
No ho sap 20 0,0 0,0 0,0 5,0 15,0 5,0 0,0 50,0 25,0
No contesta 169 1,8 4,7 1,8 7,7 23,7 19,5 0,6 23,7 16,6

Mitjana 7,06 8,06 7,67 7,09 6,35 7,03 6,01 6,30 7,21 7,07
Desviació típica 2,30 2,20 2,23 2,55 2,40 2,30 2,37 2,20 2,24 2,16
P16. Creu vostè que cal permetre l'accés a locals d'oci nocturn a les persones de més 16 anys i menys de 18 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 247 2,0 5,3 4,0 2,8 21,5 13,0 2,0 33,6 15,8
No 906 3,5 7,7 5,3 2,2 19,3 10,3 2,1 30,1 19,4
No ho sap 39 5,1 2,6 0,0 10,3 35,9 12,8 0,0 28,2 5,1
No contesta 8 0,0 25,0 12,5 0,0 25,0 0,0 0,0 12,5 25,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
P17. En relació a la informació sobre l'estat del trànsit a les carreteres, considera molt, bastant, poc o gens adequada la informació disponible sobre l'estat del
trànsit? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt 155 2,6 9,7 7,7 2,6 22,6 12,3 1,3 27,1 14,2
Bastant 521 3,6 6,3 4,6 2,9 23,4 10,9 2,3 28,8 17,1
Poc 322 2,8 7,1 5,9 1,6 20,2 13,0 1,9 26,7 20,8
Gens 45 4,4 6,7 4,4 6,7 8,9 8,9 0,0 33,3 26,7
No ho sap 153 3,3 7,8 1,3 2,6 11,8 5,2 2,6 47,7 17,6
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
P18. En relació a la seguretat viària, considera molt, bastant, poc o gens necessari millorar la vigilància i el control de les infraccions de trànsit que posin en risc la
seguretat dels usuaris de les carreteres? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt 396 3,5 9,6 5,3 2,3 21,0 9,6 2,3 29,3 17,2
Bastant 521 3,3 7,1 4,8 3,1 21,5 12,5 1,0 29,6 17,3
Poc 179 2,8 2,2 5,6 2,2 21,2 12,3 4,5 29,1 20,1
Gens 30 0,0 6,7 6,7 3,3 10,0 10,0 0,0 40,0 23,3
No ho sap 64 1,6 6,3 1,6 1,6 10,9 3,1 3,1 50,0 21,9
No contesta 10 20,0 10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 20,0 40,0
P19. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 818 3,8 7,7 4,3 2,9 21,8 10,9 2,1 30,1 16,5
No 309 1,6 5,5 5,8 1,6 18,4 12,3 2,3 31,1 21,4
No ho sap 72 4,2 8,3 8,3 2,8 12,5 4,2 0,0 36,1 23,6
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P20a. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 437 3,0 8,2 6,2 3,0 22,2 12,6 2,1 27,0 15,8
No 755 3,4 6,5 4,1 2,4 19,2 9,9 2,0 32,7 19,7
No ho sap 8 0,0 12,5 12,5 0,0 25,0 0,0 0,0 37,5 12,5
No contesta 0
P20b. Quin tipus d'emergència va comunicar? 
Base: Ha fet servir el 112 437 3,0 8,2 6,2 3,0 22,2 12,6 2,1 27,0 15,8
Robatori, furt, agressió o
similar

30 0,0 10,0 3,3 6,7 20,0 13,3 0,0 30,0 16,7

Vandalisme o violència al
carrer

35 2,9 11,4 2,9 0,0 28,6 14,3 0,0 25,7 14,3

Incendi a l'habitatge, a un
edifici o al carrer

23 0,0 8,7 4,3 0,0 26,1 21,7 0,0 17,4 21,7

Fuita o acumulació d'aigua al
carrer o a dins l'edifici

0

Accident viari propi o aliè 66 4,5 6,1 3,0 4,5 31,8 10,6 1,5 25,8 12,1
Accident domiciliari 20 5,0 15,0 5,0 0,0 15,0 10,0 5,0 25,0 20,0
Urgència mèdica 215 3,7 7,9 7,4 2,3 20,5 12,6 2,8 27,0 15,8
Sorolls o olors 9 0,0 0,0 22,2 0,0 22,2 22,2 11,1 11,1 11,1
Consulta 15 0,0 13,3 0,0 6,7 13,3 6,7 0,0 33,3 26,7
Altres 10 0,0 0,0 10,0 20,0 20,0 0,0 0,0 50,0 0,0
No ho sap 11 0,0 9,1 18,2 0,0 9,1 9,1 0,0 45,5 9,1
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7
P20c. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 
Base: Ha fet servir el 112 437 3,0 8,2 6,2 3,0 22,2 12,6 2,1 27,0 15,8
Molt bé 204 3,4 9,3 6,9 2,9 20,6 12,7 2,0 27,9 14,2
Bé 185 2,7 5,9 5,9 3,2 25,4 11,4 1,6 25,4 18,4
Ni bé ni malament 13 0,0 7,7 15,4 0,0 15,4 30,8 0,0 23,1 7,7
Malament 29 3,4 13,8 0,0 3,4 17,2 13,8 0,0 34,5 13,8
Molt malament 5 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 40,0 20,0 20,0
No em van atendre 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0
No contesta 0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
P21. Amb quina de les següents frases està  més d'acord? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Per mi la llibertat i la
igualtat són igualment
importants. Però si hagués de
decidir-me per una o altra,
consideraria la llibertat
personal com la més
important, és a dir, que
cadascú pugui viure en
llibertat i desenvolupar-se
sense obstacles

390 2,8 5,6 4,4 1,8 24,6 9,7 0,3 31,0 19,7

És cert que la llibertat i la
igualtat són les dues
importants, però si hagués de
decidir-me per una de les
dues, consideraria la
igualtat com la més
important, és a dir, que
ningú es vegi desafavorit i
que les diferències de classe
social no siguin tan f

689 3,5 8,0 5,2 2,5 18,9 12,0 2,9 29,6 17,4

Cap de les dues/depèn 72 2,8 8,3 5,6 5,6 18,1 5,6 2,8 30,6 20,8
No ho sap 42 4,8 7,1 2,4 4,8 9,5 7,1 2,4 50,0 11,9
No contesta 7 0,0 0,0 14,3 14,3 14,3 28,6 0,0 0,0 28,6
P22. Coneix l'existència de la línia de telèfon Infància Respon d'atenció a la infància i l'adolescència? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 302 4,0 6,3 6,0 2,3 24,5 14,9 2,0 19,5 20,5
No 894 3,0 7,5 4,6 2,7 19,0 9,4 2,0 34,6 17,2
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 75,0
P23. En alguna ocasió ha tingut coneixement d'algun cas d'abús o de maltractament a una persona gran (abandonament o negligència, abús físic, emocional i/o
econòmic)? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 124 3,2 8,1 5,6 3,2 17,7 6,5 2,4 37,1 16,1
No 1070 3,3 7,0 4,9 2,4 20,7 11,4 2,0 29,8 18,5
No ho sap 5 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 60,0 20,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P24. Coneix vostè alguna persona jove del seu entorn proper que hagi hagut de marxar a treballar a un altre país en els darrers 2 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 643 3,3 7,2 5,3 3,7 24,0 10,6 2,3 28,1 15,6
No 554 3,2 7,2 4,5 1,3 16,1 11,2 1,6 33,6 21,3
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3
P25a. Coneix l'existència del programa Garantia Juvenil? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 163 1,2 9,8 3,7 4,9 28,2 16,6 1,2 21,5 12,9
No 1034 3,6 6,7 5,1 2,2 19,1 10,0 2,1 32,1 19,1
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
P25b. Coneix vostè alguna persona jove del seu entorn proper que hagi utilitzat el programa Garantia Juvenil? 
Base: Coneix el programa
Garantia Juvenil

163 1,2 9,8 3,7 4,9 28,2 16,6 1,2 21,5 12,9

Sí 45 0,0 11,1 2,2 2,2 33,3 15,6 0,0 31,1 4,4
No 117 1,7 9,4 4,3 6,0 26,5 17,1 1,7 17,1 16,2
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P26. Coneix vostè els instruments per denunciar situacions de discriminació o violència cap a persones lesbianes, gais, bisexuals, transsexuals o intersexuals? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 346 4,3 6,1 5,8 4,3 24,0 13,0 2,6 22,3 17,6
No 852 2,8 7,6 4,6 1,9 18,9 10,0 1,8 34,0 18,4
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
P27. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb que s'hauria de fer un esforç especial per millorar l'èxit escolar dels fills i filles de
persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 216 1,4 6,0 5,1 2,8 16,7 12,0 2,8 37,0 16,2
D'acord 741 3,2 8,1 4,3 3,0 22,4 11,6 1,6 30,6 15,1
Ni d'acord ni en desacord 88 4,5 8,0 4,5 0,0 15,9 11,4 3,4 29,5 22,7
En desacord 110 5,5 2,7 9,1 1,8 20,9 2,7 1,8 23,6 31,8
Molt en desacord 20 5,0 5,0 5,0 0,0 15,0 10,0 5,0 20,0 35,0
No ho sap 20 5,0 10,0 5,0 5,0 10,0 5,0 0,0 20,0 40,0
No contesta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 20,0 40,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
P28. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què s'hauria de fer un esforç per reforçar l'ensenyament de la llengua catalana a les
persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 238 0,8 6,3 2,1 3,4 26,9 10,9 2,5 29,0 18,1
D'acord 734 2,7 6,3 4,5 3,0 22,3 10,8 1,8 31,9 16,8
Ni d'acord ni en desacord 105 3,8 10,5 9,5 0,0 8,6 15,2 2,9 33,3 16,2
En desacord 93 9,7 9,7 8,6 1,1 6,5 7,5 2,2 24,7 30,1
Molt en desacord 19 5,3 15,8 15,8 0,0 0,0 5,3 0,0 26,3 31,6
No ho sap 6 33,3 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 16,7
No contesta 5 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 20,0
P29. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt bona 125 2,4 6,4 4,0 2,4 12,0 10,4 2,4 41,6 18,4
Bona 734 3,0 7,6 4,1 2,0 22,5 12,5 1,5 30,2 16,5
Ni bona ni dolenta 231 4,8 8,2 7,4 2,2 18,6 6,9 3,0 28,6 20,3
Dolenta 75 4,0 1,3 8,0 6,7 18,7 5,3 4,0 28,0 24,0
Molt dolenta 9 0,0 11,1 11,1 0,0 22,2 33,3 0,0 22,2 0,0
No ho sap 17 0,0 5,9 0,0 17,6 11,8 5,9 0,0 29,4 29,4
No contesta 9 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 11,1 0,0 0,0 55,6
P30a. S'ha relacionat vostè directament amb persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 990 3,0 6,3 4,7 2,4 20,4 11,8 2,0 32,0 17,3
No 200 4,5 11,5 6,0 3,0 20,5 6,0 2,0 24,0 22,5
No ho sap 5 0,0 20,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0 20,0
No contesta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 40,0 40,0
P30b. Com valora vostè aquesta relació? 
Base: S'ha relacionat amb
persones immigrades

990 3,0 6,3 4,7 2,4 20,4 11,8 2,0 32,0 17,3

Molt bona 249 2,0 5,6 2,4 2,8 12,9 12,4 2,0 43,8 16,1
Bona 615 2,8 7,2 4,7 2,1 23,1 12,2 2,0 28,5 17,6
Ni bona ni dolenta 98 7,1 4,1 10,2 4,1 20,4 8,2 1,0 26,5 18,4
Dolenta 23 4,3 0,0 8,7 0,0 30,4 8,7 4,3 26,1 17,4
Molt dolenta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
P31. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què la presència de ciutadans procedents de la immigració als mitjans de comunicació
reflecteix la realitat del nostre país? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 75 8,0 12,0 2,7 2,7 5,3 14,7 0,0 42,7 12,0
D'acord 483 2,9 7,5 3,7 1,7 22,8 9,5 1,4 32,3 18,2
Ni d'acord ni en desacord 131 5,3 6,9 5,3 1,5 17,6 10,7 3,1 29,8 19,8
En desacord 318 1,9 4,4 7,2 4,1 23,6 13,2 3,8 23,0 18,9
Molt en desacord 49 0,0 16,3 8,2 6,1 10,2 14,3 0,0 28,6 16,3
No ho sap 136 3,7 7,4 3,7 2,2 18,4 6,6 0,7 37,5 19,9
No contesta 8 12,5 0,0 0,0 0,0 25,0 12,5 0,0 37,5 12,5
P32. En els darrers 12 mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal que li proporcionessin aliment, roba o altres productes bàsics? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 109 2,8 6,4 6,4 0,0 7,3 10,1 2,8 50,5 13,8
No 1089 3,3 7,3 4,8 2,8 21,7 10,9 1,9 28,7 18,6
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
P33a. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Els diputats han
d'obeir en tot moment la voluntat del poble. 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 388 2,3 7,7 6,2 4,1 22,7 14,2 1,8 25,5 15,5
D'acord 596 3,4 8,1 5,4 1,8 20,1 9,6 2,2 30,0 19,5
Ni d'acord ni en desacord 107 2,8 3,7 1,9 0,9 13,1 10,3 1,9 44,9 20,6
En desacord 74 9,5 4,1 1,4 4,1 24,3 6,8 2,7 25,7 21,6
Molt en desacord 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
No ho sap 28 0,0 3,6 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 71,4 10,7
No contesta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 40,0 20,0
P33b. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Prefereixo que em
representi un ciutadà que un polític professional. 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 169 0,6 7,1 8,3 2,4 14,8 13,6 4,7 29,0 19,5
D'acord 477 2,5 8,4 4,4 3,6 21,8 10,7 1,9 28,7 18,0
Ni d'acord ni en desacord 182 1,6 4,4 1,6 0,5 16,5 13,7 1,6 42,3 17,6
En desacord 278 6,1 6,1 5,4 2,5 25,5 8,3 1,1 27,3 17,6
Molt en desacord 31 6,5 16,1 6,5 3,2 22,6 9,7 0,0 16,1 19,4
No ho sap 54 5,6 7,4 5,6 0,0 9,3 5,6 1,9 44,4 20,4
No contesta 9 11,1 0,0 11,1 11,1 22,2 22,2 0,0 0,0 22,2
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
P33c. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El poble, i no els
polítics, hauria de ser qui prengui les decisions polítiques més importants. 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 269 2,2 9,3 5,2 3,0 17,1 12,3 2,6 32,0 16,4
D'acord 551 2,9 7,1 5,8 2,9 21,8 10,7 1,8 29,0 18,0
Ni d'acord ni en desacord 160 1,3 5,6 3,1 3,8 16,9 15,0 1,9 36,3 16,3
En desacord 151 7,3 6,0 3,3 0,7 27,2 5,3 2,6 25,2 22,5
Molt en desacord 30 10,0 10,0 6,7 0,0 20,0 6,7 0,0 23,3 23,3
No ho sap 31 3,2 3,2 0,0 0,0 6,5 6,5 0,0 58,1 22,6
No contesta 8 0,0 0,0 12,5 0,0 25,0 25,0 0,0 12,5 25,0
P33d. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: En política,
s'anomena consens al que realment significa renunciar als principis propis. 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 75 1,3 6,7 4,0 4,0 20,0 14,7 5,3 26,7 17,3
D'acord 446 2,5 8,3 5,2 2,5 22,2 12,3 2,2 29,4 15,5
Ni d'acord ni en desacord 173 5,2 6,4 5,8 2,9 9,2 10,4 1,7 41,6 16,8
En desacord 300 4,3 6,7 4,7 2,3 29,0 9,3 1,0 22,3 20,3
Molt en desacord 44 0,0 2,3 6,8 11,4 18,2 25,0 0,0 15,9 20,5
No ho sap 144 3,5 8,3 4,2 0,0 11,1 3,5 2,8 43,8 22,9
No contesta 18 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 11,1 0,0 44,4 27,8
P33e. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Encara que hi
puguin haver diferències entre la gent, sempre seran menors que les diferències entre la gent i els polítics. 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 219 2,3 7,3 5,5 1,4 14,6 11,0 3,2 36,5 18,3
D'acord 681 3,7 6,5 5,0 2,5 20,0 11,6 1,9 30,1 18,8
Ni d'acord ni en desacord 101 2,0 8,9 3,0 3,0 22,8 7,9 3,0 34,7 14,9
En desacord 126 4,0 7,1 6,3 4,0 34,9 11,1 0,8 15,9 15,9
Molt en desacord 13 0,0 15,4 7,7 0,0 15,4 7,7 0,0 38,5 15,4
No ho sap 50 4,0 10,0 2,0 6,0 12,0 2,0 0,0 42,0 22,0
No contesta 10 0,0 10,0 0,0 0,0 10,0 30,0 0,0 20,0 30,0
P33f. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Els representants
polítics parlen molt i fan poc. 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 627 2,9 8,0 5,9 1,8 15,9 11,3 2,9 34,4 16,9
D'acord 434 3,2 7,1 4,6 2,8 23,5 10,6 0,9 26,5 20,7
Ni d'acord ni en desacord 57 3,5 7,0 0,0 7,0 24,6 14,0 1,8 28,1 14,0
En desacord 57 8,8 0,0 3,5 5,3 40,4 5,3 1,8 17,5 17,5
Molt en desacord 10 0,0 10,0 0,0 10,0 30,0 0,0 0,0 30,0 20,0
No ho sap 10 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 70,0 10,0
No contesta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 20,0 40,0
P34. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s'ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0 significa extrema
esquerra i 10 extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
0 Extrema esquerra 0
1 21 0,0 14,3 0,0 14,3 28,6 19,0 0,0 9,5 14,3
2 98 1,0 3,1 1,0 14,3 28,6 18,4 1,0 15,3 17,3
3 153 0,0 5,9 2,6 2,6 28,8 18,3 1,3 24,2 16,3
4 173 0,0 13,3 2,3 1,2 25,4 19,7 1,7 22,0 14,5
5 418 1,7 7,7 7,7 0,5 19,1 4,5 1,9 37,8 19,1
6 59 6,8 3,4 10,2 3,4 32,2 10,2 3,4 22,0 8,5
7 44 22,7 2,3 9,1 0,0 15,9 2,3 0,0 27,3 20,5
8 26 34,6 0,0 15,4 0,0 15,4 7,7 0,0 15,4 11,5
9 7 28,6 28,6 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3 14,3
10 Extrema dreta 11 27,3 9,1 9,1 0,0 9,1 0,0 0,0 27,3 18,2
No ho sap 68 4,4 2,9 0,0 0,0 5,9 0,0 4,4 66,2 16,2
No contesta 122 0,0 6,6 2,5 3,3 5,7 13,9 4,1 32,8 31,1

Mitjana 4,46 6,97 4,41 5,29 2,70 4,18 3,74 4,50 4,66 4,46
Desviació típica 1,59 1,70 1,51 1,40 1,41 1,50 1,46 1,10 1,34 1,56
P35a. A la seva llar es separen residus per tal que es pugui fer una recollida selectiva? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 964 3,1 7,2 4,7 2,9 22,3 11,0 2,3 27,6 19,0
No 226 4,0 7,5 6,2 0,9 12,4 10,6 0,9 42,0 15,5
No ho sap 10 0,0 0,0 0,0 10,0 10,0 0,0 0,0 70,0 10,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
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Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
P35b. Quins residus separen? 
Base: A la seva llar separen
residus

964 3,1 7,2 4,7 2,9 22,3 11,0 2,3 27,6 19,0

Vidre, paper, cartró i envasos 794 3,1 7,6 4,8 3,0 22,8 11,5 2,1 28,1 17,0
Brossa orgànica 451 2,4 5,5 4,0 3,3 25,5 12,0 2,2 27,3 17,7
Rebuig 173 1,7 6,9 4,6 4,0 24,3 13,3 0,6 31,8 12,7
Piles 132 1,5 3,0 7,6 6,8 17,4 11,4 2,3 31,8 18,2
Oli 102 2,9 5,9 9,8 3,9 13,7 9,8 2,0 37,3 14,7
Utilitzen la deixalleria 22 4,5 0,0 13,6 4,5 31,8 4,5 0,0 22,7 18,2
Metalls, ferros 20 0,0 5,0 10,0 5,0 45,0 10,0 0,0 25,0 0,0
Roba, calçat i joguines 62 3,2 4,8 11,3 4,8 19,4 12,9 0,0 32,3 11,3
Bombetes/Fluorescents 64 3,1 1,6 7,8 10,9 18,8 15,6 3,1 28,1 10,9
Medicaments 59 3,4 3,4 8,5 3,4 18,6 15,3 3,4 25,4 18,6
Altres 6 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 16,7 16,7 16,7
Tot 162 3,7 5,6 4,3 1,2 19,1 8,6 3,1 26,5 27,8
No ho sap 0
No contesta 0
P36. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat de l'aigua en relació al seu preu: 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
0 0
1 32 0,0 9,4 12,5 0,0 18,8 12,5 0,0 28,1 18,8
2 75 1,3 12,0 2,7 9,3 20,0 9,3 5,3 24,0 16,0
3 94 4,3 8,5 6,4 1,1 19,1 9,6 4,3 30,9 16,0
4 120 5,0 1,7 5,0 2,5 17,5 10,8 4,2 34,2 19,2
5 261 1,9 8,8 3,4 2,3 18,0 11,9 1,1 36,8 15,7
6 171 2,3 7,6 6,4 2,9 24,6 10,5 1,2 29,8 14,6
7 142 1,4 7,0 4,2 2,8 24,6 10,6 1,4 28,9 19,0
8 101 2,0 5,0 5,0 2,0 20,8 5,9 1,0 26,7 31,7
9 25 16,0 20,0 4,0 0,0 16,0 8,0 0,0 16,0 20,0
10 43 7,0 4,7 4,7 0,0 25,6 14,0 0,0 25,6 18,6
No ho sap 45 8,9 2,2 4,4 2,2 13,3 11,1 4,4 44,4 8,9
No contesta 91 4,4 5,5 5,5 2,2 19,8 15,4 1,1 23,1 23,1

Mitjana 5,39 5,90 5,26 5,23 4,75 5,55 5,32 4,24 5,29 5,63
Desviació típica 2,09 2,41 2,21 2,24 1,99 2,10 2,09 1,79 1,94 2,17
P37a. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica vinculada a la contaminació? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 322 3,1 7,1 5,6 3,4 22,0 13,0 1,9 31,4 12,4
No 798 3,3 7,6 4,9 2,3 20,7 10,3 2,1 28,9 19,9
No ho sap 80 3,8 2,5 2,5 2,5 10,0 7,5 1,3 45,0 25,0
No contesta 0
P37b. De quin tipus es tracta? 
Base: A la seva llar/entorn
pateix alguna problemàtica 

322 3,1 7,1 5,6 3,4 22,0 13,0 1,9 31,4 12,4

Contaminació de l'aire 173 3,5 5,8 4,6 4,6 17,9 14,5 1,7 33,5 13,9
Contaminació industrial 57 1,8 12,3 7,0 0,0 24,6 12,3 3,5 31,6 7,0
Contaminació de l'aigua 49 6,1 6,1 6,1 6,1 20,4 14,3 2,0 28,6 10,2
Contaminació acústica 80 2,5 3,8 10,0 3,8 21,3 16,3 1,3 32,5 8,8
Abocadors, brutícia al carrer 34 5,9 2,9 2,9 2,9 17,6 8,8 5,9 35,3 17,6
Contaminació electromagnètica 8 12,5 0,0 12,5 0,0 25,0 12,5 12,5 25,0 0,0
Contaminació purins/productes
agrícoles

4 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 25,0 0,0

Contaminació lumínica 14 0,0 14,3 0,0 0,0 28,6 28,6 0,0 28,6 0,0
Contaminació provocada per
plagues

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Citen problemes de salut
(al·lèrgies, asma, etc.)

8 0,0 12,5 12,5 0,0 25,0 25,0 0,0 12,5 12,5

Altres 6 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0
Tot en general 2 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0
P38. Utilitza vostè dispositius d'estalvi d'aigua, com reductors de cabdal, difusors, limitadors de descàrrega a la cisterna del vàter? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 363 2,2 5,0 6,9 2,5 28,1 8,5 2,5 23,4 20,9
No 815 3,7 8,1 3,9 2,6 17,1 12,1 1,8 33,4 17,3
No ho sap 21 0,0 9,5 9,5 4,8 14,3 0,0 0,0 52,4 9,5
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
P39. Practica hàbits per reduir el consum d'aigua, com tancar l'aixeta mentre es renta les dents o s'ensabona, dutxa en lloc de bany, plena càrrega de la rentadora i el
rentavaixelles o  reciclen l'aigua? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 1070 3,0 7,4 5,0 2,8 20,9 11,2 2,1 29,2 18,5
No 126 4,8 5,6 4,8 0,0 15,9 7,9 1,6 43,7 15,9
No ho sap 3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P40a. Utilitza vostè alguna mesura per a l'estalvi i l'eficiència energètica al seu habitatge? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 798 3,3 7,5 5,3 2,8 22,4 10,4 2,4 27,2 18,8
No 370 3,0 6,5 4,1 2,2 16,5 11,6 1,4 37,3 17,6
No ho sap 31 6,5 6,5 6,5 3,2 12,9 12,9 0,0 38,7 12,9
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P40b. Em podria dir quines? 
Base: Prenen mesures per
l'estalvi i eficiència
energètica

798 3,3 7,5 5,3 2,8 22,4 10,4 2,4 27,2 18,8

Llums de baix consum 588 2,7 7,7 5,4 2,4 21,3 9,7 2,6 30,6 17,7
Reduir el consum de llum i
calefacció: apagar llums,
obrir persianes, només
encendre quan és necessari

262 3,4 5,7 3,1 1,5 21,0 8,8 0,8 30,9 24,8

Aïllament tèrmic (finestres,
portes)

119 0,8 5,0 3,4 3,4 19,3 12,6 1,7 29,4 24,4

Apaga completament els
aparells elèctrics

192 1,0 6,3 6,8 3,1 17,7 10,9 1,6 30,7 21,9

Adequació de la calefacció i
l'aire condicionat

92 1,1 3,3 3,3 2,2 20,7 7,6 2,2 35,9 23,9

Tenen en compte la
classificació energètica dels
electrodomèstics

72 1,4 1,4 4,2 4,2 16,7 13,9 2,8 34,7 20,8

Reduir el consum d'aigua 197 2,0 6,6 7,1 4,1 18,3 13,2 2,5 28,9 17,3
Utilitza aparells reguladors
d'energia

22 0,0 9,1 4,5 4,5 18,2 18,2 4,5 22,7 18,2

Càrregues de rentaplats,
rentadores

97 2,1 10,3 3,1 5,2 18,6 15,5 4,1 25,8 15,5

Tarifa nocturna 49 6,1 10,2 6,1 4,1 26,5 12,2 4,1 14,3 16,3
Consumeix fonts d'energia
alternatives

0

Altres 27 3,7 11,1 3,7 7,4 22,2 11,1 0,0 25,9 14,8
No ho sap 7 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 14,3 14,3 42,9 0,0
No contesta 6 0,0 16,7 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 16,7 0,0
P41. Quina actitud considera vostè que s'hauria d'assumir en front els efectes del canvi climàtic? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Aplicar mesures de reducció
del CO2

709 3,0 7,2 5,2 2,8 22,4 13,3 1,8 25,4 18,9

Aplicar mesures d'adaptació a
les conseqüències d'aquests
efectes

301 2,7 6,6 4,3 2,0 21,6 9,3 2,3 35,9 15,3

No fer res 47 4,3 6,4 6,4 0,0 8,5 6,4 4,3 46,8 17,0
No ho sap 131 6,1 8,4 3,1 3,8 10,7 3,8 1,5 40,5 22,1
No contesta 12 0,0 8,3 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 41,7 16,7
P42. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què la seva infermera del CAP prescrigui medicaments per a cures i per a l'administració
de vacunes? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 213 0,9 7,0 5,6 3,3 14,6 15,0 0,9 34,7 17,8
D'acord 667 3,3 8,1 5,4 2,2 24,3 9,6 1,9 29,4 15,7
Ni d'acord ni en desacord 51 5,9 3,9 2,0 11,8 11,8 11,8 2,0 33,3 17,6
En desacord 188 4,8 6,4 3,2 1,1 18,6 10,1 3,7 30,9 21,3
Molt en desacord 43 4,7 4,7 9,3 0,0 7,0 9,3 0,0 27,9 37,2
No ho sap 31 3,2 3,2 0,0 3,2 16,1 9,7 3,2 32,3 29,0
No contesta 7 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 28,6 0,0 14,3 28,6
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
P43. Estaria molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord en poder accedir de manera segura i protegida a la seva informació mèdica a través d'internet? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 221 1,4 4,1 4,5 4,1 19,5 14,9 1,8 36,7 13,1
D'acord 568 2,1 7,6 4,9 2,8 23,2 12,3 2,5 27,5 17,1
Ni d'acord ni en desacord 53 5,7 7,5 11,3 3,8 11,3 1,9 0,0 39,6 18,9
En desacord 254 5,5 5,5 4,3 1,6 19,7 9,1 2,0 29,5 22,8
Molt en desacord 59 6,8 13,6 5,1 0,0 11,9 3,4 0,0 30,5 28,8
No ho sap 44 6,8 18,2 2,3 0,0 13,6 2,3 2,3 36,4 18,2
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P44a. Ha consultat en alguna ocasió el web Canal Salut? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 230 1,7 3,5 4,8 4,8 23,9 16,5 3,5 25,7 15,7
No 969 3,6 8,0 5,0 2,1 19,5 9,4 1,7 31,9 18,9
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
P44b. Considera útil aquest canal de comunicació? 
Base: Ha consultat Canal Salut 230 1,7 3,5 4,8 4,8 23,9 16,5 3,5 25,7 15,7
Sí 203 1,5 3,4 4,4 5,4 23,6 17,7 3,0 24,6 16,3
No 23 4,3 4,3 8,7 0,0 21,7 8,7 4,3 39,1 8,7
No ho sap 4 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 25,0 0,0 25,0
P45. En cas de demanar hora per ser atès al seu centre d'atenció primària, quina d'aquestes dues opcions prefereix? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Ser atès per qualsevol
metge/metgessa o infermer/a
del centre de manera ràpida,
abans de 48 hores

665 3,3 5,7 4,5 2,3 20,2 12,3 1,7 30,7 19,4

Ser atess pel seu
metge/metgessa o infermer/a
de capçalera encara que sigui
més tard, més de 48 hores
però menys de 10 dies

467 3,0 9,6 5,4 2,6 20,3 9,0 2,6 31,0 16,5

No ho sap 57 5,3 5,3 7,0 5,3 19,3 8,8 1,8 31,6 15,8
No contesta 11 0,0 0,0 0,0 9,1 36,4 9,1 0,0 9,1 36,4
P46. Estaria molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què el seu metge/metgessa o infermer/a li substituís algunes visites al seu CAP per una
atenció mitjançant les noves tecnologies, com internet, mòbil, carpeta personal de salut, teleassistència? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 82 1,2 6,1 6,1 3,7 17,1 8,5 0,0 41,5 15,9
D'acord 455 2,0 5,7 4,6 2,4 23,1 12,1 2,0 31,2 16,9
Ni d'acord ni en desacord 77 5,2 7,8 2,6 3,9 13,0 13,0 3,9 35,1 15,6
En desacord 436 3,9 8,7 5,3 3,0 21,3 10,8 2,1 26,4 18,6
Molt en desacord 105 6,7 7,6 6,7 1,0 12,4 7,6 1,9 30,5 25,7
No ho sap 44 2,3 6,8 2,3 0,0 20,5 6,8 2,3 40,9 18,2
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P47. Creu vostè que la utilització de les noves tecnologies de la informació i la comunicació per part del metge durant la visita condiciona negativament la dinàmica
de l'atenció al pacient? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 397 2,8 7,8 6,3 2,0 22,9 10,8 1,8 27,2 18,4
No 687 3,5 7,0 4,5 2,8 20,4 11,9 2,3 30,1 17,5
No ho sap 109 3,7 6,4 2,8 3,7 11,9 4,6 0,9 45,0 21,1
No contesta 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 57,1 42,9
P48. En què prioritzaria la destinació de recursos? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Millorar equipaments sanitaris 306 2,6 6,5 5,6 3,3 24,2 13,4 2,3 26,1 16,0
Reduir el temps que han
d'esperar les persones que es
troben en llista d'espera

556 3,8 7,2 5,6 2,7 19,8 11,3 2,3 29,5 17,8

Millorar l'atenció a la salut
de la gent gran

198 3,0 9,1 3,5 0,0 16,7 4,0 0,5 38,4 24,7

Millorar l'atenció a la salut
mental

106 2,8 4,7 3,8 3,8 16,0 14,2 2,8 35,8 16,0

Altres 11 9,1 0,0 0,0 9,1 45,5 18,2 0,0 9,1 9,1
Tot 0
No ho sap 16 0,0 12,5 0,0 0,0 18,8 6,3 0,0 43,8 18,8
No contesta 7 0,0 14,3 0,0 14,3 28,6 0,0 0,0 28,6 14,3
P49a. Estè vostè en llista d'espera per a una intervenció quirúrgica? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 76 6,6 5,3 5,3 1,3 22,4 5,3 1,3 28,9 23,7
No 1122 3,0 7,3 4,9 2,7 20,1 11,2 2,0 30,8 17,9
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
P49b. Si es trobés en la situació d'estar més enllà del temps previst, quina d'aquestes opcions preferiria? 
Base: Està en llista d'espera 76 6,6 5,3 5,3 1,3 22,4 5,3 1,3 28,9 23,7
Ser derivat a un altre
hospital per tal de ser
intervingut/da en pocs dies,
encara que això impliqui un
desplaçament llarg, de més de
50 km

20 10,0 0,0 5,0 0,0 20,0 5,0 0,0 30,0 30,0

Ser derivat a un altre
hospital per tal de ser
intervingut/da en pocs dies,
sempre i quan no es trobi
excessivament lluny de casa
seva, menys de 50 km

34 2,9 8,8 5,9 2,9 17,6 5,9 2,9 32,4 20,6

Continuar esperant per a ser
intervingut/da en l'hospital
on se l'havia d'operar en
primer lloc

20 10,0 0,0 5,0 0,0 35,0 5,0 0,0 20,0 25,0

No ho sap 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
No contesta 0
P50. Considera que regular els Clubs Socials de cànnabis podria disminuir els problemes associats a l'ús d'aquesta substància, tant per l'individu com per la
societat? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Sí 569 1,9 6,2 4,6 4,7 25,0 15,8 1,8 25,8 14,2
No 466 5,4 7,9 5,6 0,6 15,0 6,9 2,6 35,6 20,4
No ho sap 152 2,0 8,6 3,9 0,7 18,4 5,3 1,3 34,2 25,7
No contesta 13 0,0 7,7 7,7 0,0 30,8 0,0 0,0 23,1 30,8
P51. Fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què les vacunes són importants per evitar les infeccions? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Molt d'acord 651 2,8 7,5 5,7 2,9 18,1 11,5 2,2 32,1 17,2
D'acord 485 4,3 7,0 4,3 1,9 22,9 9,7 1,6 28,7 19,6
Ni d'acord ni en desacord 20 0,0 5,0 0,0 10,0 25,0 10,0 5,0 30,0 15,0
En desacord 31 0,0 6,5 0,0 3,2 19,4 16,1 3,2 29,0 22,6
Molt en desacord 5 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 40,0 0,0
No ho sap 7 0,0 0,0 14,3 0,0 28,6 0,0 0,0 28,6 28,6
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre,
centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Extrema esquerra 21 0,0 0,0 0,0 14,3 4,8 47,6 0,0 14,3 19,0
Esquerra 444 0,2 9,0 0,9 5,0 24,1 20,5 1,6 23,9 14,9
Centre-esquerra 166 0,6 13,3 5,4 1,2 34,3 10,8 1,8 16,9 15,7
Centre 202 2,5 5,0 11,9 0,0 24,8 2,5 1,5 35,1 16,8
Centre-dreta 44 18,2 2,3 15,9 0,0 36,4 4,5 4,5 6,8 11,4
Dreta 57 35,1 1,8 10,5 0,0 3,5 0,0 0,0 29,8 19,3
Extrema dreta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 133 2,3 3,8 0,8 3,0 6,8 1,5 3,0 66,9 12,0
No contesta 132 0,0 5,3 6,1 0,0 1,5 1,5 3,8 38,6 43,2
C2.Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les
següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de setembre de 2015 al Parlament de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
No vaig poder votar 75 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No vaig votar 250 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

22 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Habitualment voto per aquesta
vegada no

21 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Estic segur que vaig votar 802 4,9 10,7 7,4 3,9 30,4 16,2 3,0 0,0 23,6
No ho sap 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 23 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
C3.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 802 4,9 10,7 7,4 3,9 30,4 16,2 3,0 0,0 23,6
PPC Partit Popular de
Catalunya

39 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

CiU Convergència i Unió 0
ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

96 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

86 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i Alternativa

15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

59 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Reagrupament.cat 0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

0

PxC Plataforma per Catalunya 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

31 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

UPyD Unión Progreso y
Democracia

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Podemos 80 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Barcelona en Comú 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
CDC Convergència Democràtica
de Catalunya

24 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Junts pel Sí 124 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Catalunya sí que es pot 26 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Democràcia i Llibertat 0
En Comú Podem 0
PACMA 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Altres partits 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Cap 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Nul 0
Vot en blanc 0
No ho sap 22 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 167 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
C3. Record de vot al Parlament de Catalunya sobre cens. 
Base: Va votar 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
PPC Partit Popular de
Catalunya

39 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

CiU Convergència i Unió 0
ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

96 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

86 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i Alternativa

15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

59 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Reagrupament.cat 0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

0

PxC Plataforma per Catalunya 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

31 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

UPyD Unión Progreso y
Democracia

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Podemos 80 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Barcelona en Comú 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
CDC Convergència Democràtica
de Catalunya

24 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Junts pel Sí 124 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Catalunya sí que es pot 26 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Democràcia i Llibertat 0
En Comú Podem 0
PACMA 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Altres partits 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Cap 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Nul 293 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Vot en blanc 75 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No ho sap 29 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 190 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
C3/cens. Record de vot al Parlament de Catalunya sobre cens agrupada. 
Bae: Va votar 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
PPC 39 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSC 86 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C'S 59 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CUP 31 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Junts pel Sí 244 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Catalunya sí que es pot 130 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Resta 24 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No va votar 368 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Ns/Nc 219 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

 Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Només espanyol/a 106 6,6 18,9 5,7 0,0 1,9 2,8 2,8 46,2 15,1
Més espanyola/a que català/ana 63 12,7 6,3 15,9 0,0 3,2 7,9 1,6 33,3 19,0
Tan espanyol/a com català/ana 503 4,4 9,7 8,0 1,0 9,1 13,1 1,4 31,6 21,7
Més català/ana que espanyol/a 231 0,4 5,2 0,4 3,5 38,5 17,3 3,5 15,6 15,6
Només català/ana 173 0,6 0,0 0,0 10,4 59,0 4,0 1,7 9,8 14,5
No ho sap 67 0,0 1,5 3,0 0,0 1,5 3,0 3,0 77,6 10,4
No contesta 57 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 12,3 0,0 59,6 24,6
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 

 Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Català  (valencià/balear) 354 0,6 3,4 0,3 6,5 50,6 7,9 2,0 9,6 19,2
Castellà 507 5,9 10,7 8,3 0,2 4,5 12,6 2,2 38,1 17,6
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

246 2,8 7,3 6,5 2,8 15,9 15,0 2,0 24,4 23,2

Aranès 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

91 0,0 2,2 0,0 0,0 2,2 1,1 1,1 87,9 5,5

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Català (valencià/balear) 343 1,2 2,9 1,5 6,7 45,2 6,7 2,0 11,4 22,4
Castellà 625 5,0 10,2 7,4 0,5 10,1 14,4 2,2 33,1 17,1
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

113 0,0 7,1 7,1 4,4 17,7 12,4 1,8 28,3 21,2

Aranès 0
Altres llengües o altres
combinacions

114 3,5 3,5 0,0 0,0 4,4 1,8 0,9 77,2 8,8

No ho sap 5 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 40,0 20,0
No contesta 0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Català (valencià/balear) 335 0,9 3,0 0,9 6,6 48,4 6,0 2,1 9,6 22,7
Castellà 546 4,6 10,6 8,1 0,4 5,3 11,5 2,2 42,1 15,2
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

263 3,8 6,5 4,6 2,7 19,4 16,7 1,5 24,3 20,5

Aranès 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Altres llengües o altres
combinacions

54 1,9 1,9 0,0 0,0 3,7 5,6 1,9 77,8 7,4

No ho sap 0
No contesta 0
C6b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut a altres CCAA 493 4,7 7,7 5,5 0,4 7,3 9,1 1,4 45,2 18,7
Abans de 1950 9 0,0 0,0 22,2 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 55,6
1950-1959 41 14,6 4,9 4,9 0,0 9,8 4,9 0,0 19,5 41,5
1960-1969 90 8,9 14,4 10,0 0,0 15,6 5,6 0,0 21,1 24,4
1970-1979 66 12,1 16,7 15,2 0,0 3,0 16,7 4,5 13,6 18,2
1980-1989 44 0,0 6,8 4,5 4,5 9,1 15,9 0,0 38,6 20,5
1990-1994 24 4,2 4,2 4,2 0,0 12,5 4,2 0,0 50,0 20,8
1995-1999 32 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 18,8 3,1 56,3 18,8
2000-2004 85 0,0 5,9 0,0 0,0 4,7 9,4 2,4 65,9 11,8
Després de 2004 102 0,0 2,9 1,0 0,0 2,0 4,9 1,0 82,4 5,9
No ho sap 0
No contesta 0

Mitjana 1985,059 1965,478 1977,395 1969,370 1983,500 1973,472 1985,689 1990,429 1996,058 1974,913
Desviació típica 19,631 9,115 16,102 14,934 2,121 18,826 15,931 16,612 15,721 19,069
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Treballa 605 2,1 6,3 4,3 3,8 21,2 15,0 1,3 29,8 16,2
No treballa 578 4,5 8,3 5,7 1,2 19,9 6,2 2,6 31,1 20,4
Està temporalment de baixa 14 0,0 0,0 0,0 7,1 7,1 21,4 7,1 35,7 21,4
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
C8a. Vostè és...? 
Base: No treballa 578 4,5 8,3 5,7 1,2 19,9 6,2 2,6 31,1 20,4
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

304 7,2 11,5 6,9 0,3 23,4 5,9 0,7 19,1 25,0

Aturat/ada i ha treballat
abans

143 1,4 4,9 4,9 0,7 18,9 4,9 4,2 46,2 14,0

Pensionista (abans no ha
treballat)

18 0,0 5,6 0,0 5,6 16,7 11,1 5,6 33,3 22,2

Aturat/ada i busca la primera
feina

6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 66,7 0,0

Estudiant 50 2,0 0,0 2,0 6,0 14,0 10,0 6,0 46,0 14,0
Treball domèstic no remunerat 50 2,0 8,0 8,0 2,0 14,0 6,0 2,0 38,0 20,0
No ho sap 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 80,0 0,0
No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
C8b. Vostè és...? 
Base: Treballa 619 2,1 6,1 4,2 3,9 20,8 15,2 1,5 29,9 16,3
Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

17 5,9 11,8 11,8 0,0 17,6 0,0 0,0 5,9 47,1

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

66 1,5 6,1 3,0 0,0 31,8 16,7 0,0 27,3 13,6

Assalariat/ada indefinit/ida 337 3,0 7,1 5,9 3,3 22,0 17,5 1,2 24,0 16,0
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

181 0,6 4,4 1,1 7,2 16,6 11,6 2,8 40,9 14,9

Membre de cooperativa 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 20,0 40,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

No ho sap 6 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 83,3 0,0
No contesta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0
C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
No sap llegir i escriure 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

57 12,3 17,5 3,5 0,0 10,5 1,8 0,0 31,6 22,8

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

123 4,1 14,6 6,5 0,0 17,1 4,1 0,8 30,1 22,8

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

239 2,1 6,3 7,1 1,7 17,6 9,2 3,3 34,7 18,0

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

264 1,9 5,7 3,4 3,0 18,9 12,1 0,8 39,0 15,2

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

84 1,2 6,0 11,9 0,0 21,4 15,5 3,6 28,6 11,9

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

148 2,0 6,8 4,7 4,1 22,3 16,9 2,0 25,0 16,2

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

86 3,5 3,5 2,3 2,3 25,6 10,5 2,3 20,9 29,1

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

151 4,6 5,3 1,3 5,3 30,5 11,9 2,6 18,5 19,9

Cursos d'especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

15 0,0 0,0 0,0 20,0 33,3 13,3 0,0 26,7 6,7

Doctorat 7 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 28,6 14,3 28,6 0,0
Altres 0
No ho sap 14 0,0 14,3 7,1 0,0 7,1 7,1 0,0 50,0 14,3
No contesta 10 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 30,0

                                                

4.2 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2

/ 153

REO 829



Total Record de vot al Parlament de Catalunya
% Horitzontals PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Classe baixa 109 1,8 10,1 6,4 1,8 7,3 4,6 4,6 41,3 22,0
Classe mitjana-baixa 392 2,3 6,4 4,6 3,8 16,8 12,2 1,0 37,0 15,8
Classe mitjana 590 3,6 7,6 4,7 2,4 24,7 12,2 2,2 24,1 18,5
Classe mitjana-alta 71 5,6 4,2 7,0 0,0 33,8 7,0 1,4 22,5 18,3
Classe alta 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0
No ho sap 21 4,8 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 81,0 9,5
No contesta 14 14,3 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 64,3
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la
unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
Inferiors a 1.000€ 258 2,3 10,9 4,7 1,6 12,4 6,6 1,2 41,5 19,0
Entre 1.001€ i 2.000€ 458 3,1 5,7 5,5 2,8 22,3 14,0 0,9 32,3 13,5
Entre 2.001€ i 3.000€ 174 5,7 11,5 5,7 5,2 25,3 15,5 3,4 18,4 9,2
Entre 3.001€ i 4.000€ 39 2,6 2,6 5,1 5,1 43,6 5,1 0,0 12,8 23,1
Entre 4.001€ i 5.000€ 12 8,3 0,0 8,3 0,0 58,3 0,0 8,3 16,7 0,0
Més de 5.000€ 13 7,7 0,0 0,0 0,0 46,2 7,7 0,0 23,1 15,4
No ho sap 70 2,9 2,9 1,4 0,0 21,4 12,9 5,7 40,0 12,9
No contesta 176 2,3 5,1 4,5 1,7 11,9 5,7 3,4 24,4 40,9
C12. Classe social 
Base: Total entrevistes 1200 3,3 7,2 4,9 2,6 20,3 10,8 2,0 30,7 18,3
1 Més baixa 24 0,0 8,3 4,2 0,0 12,5 4,2 8,3 37,5 25,0
2 22 0,0 18,2 4,5 4,5 0,0 22,7 4,5 27,3 18,2
3 59 1,7 11,9 5,1 1,7 11,9 6,8 1,7 30,5 28,8
4 196 1,5 5,6 5,6 3,1 11,2 13,8 2,0 42,3 14,8
5 418 2,4 6,9 5,0 1,7 23,9 12,9 1,4 28,7 17,0
6 267 4,5 7,5 3,7 5,2 22,8 10,1 2,2 25,8 18,0
7 101 5,0 6,9 7,9 1,0 31,7 7,9 1,0 18,8 19,8
8 29 13,8 10,3 6,9 0,0 24,1 0,0 3,4 24,1 17,2
9 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 Més alta 4 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
No ho sap 50 4,0 2,0 2,0 0,0 18,0 8,0 2,0 56,0 8,0
No contesta 29 0,0 0,0 3,4 3,4 10,3 0,0 3,4 31,0 48,3

Mitjana 5,09 6,03 5,09 5,14 5,17 5,42 4,91 4,73 4,86 5,04
Desviació típica 1,35 1,46 1,66 1,38 1,12 1,16 1,14 1,78 1,30 1,46

                                                

4.2 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2

/ 154

REO 829



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 4.3. Valors absoluts 
________________________________________________________________________________________________ 
 

4.3 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2

/ 155

REO 829



Total Record de vot al Parlament de Catalunya
Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Província 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Barcelona 884 30 62 44 22 154 101 20 280 171
Girona 119 3 10 3 2 41 14 0 32 14
Lleida 70 1 1 3 1 26 2 1 19 16
Tarragona 127 5 13 9 6 23 13 3 37 18
Grandària 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Fins a 2.000 58 0 2 2 2 27 4 0 4 17
De 2.001 a 10.000 165 4 13 12 8 60 22 1 19 26
De 10.001 a 50.000 323 11 25 15 5 61 36 8 114 48
De 50.001 a 150.000 244 9 20 13 7 42 25 8 75 45
De 150.001 a 1.000.000 144 3 10 4 1 9 10 4 72 31
Més de 1.000.000 266 12 16 13 8 45 33 3 84 52
Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Alt Camp 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Alt Empordà 23 0 2 1 0 10 5 0 5 0
Alt Penedès 22 1 1 0 1 9 1 0 5 4
Alt Urgell 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Alta Ribagorça 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Anoia 23 0 1 1 0 5 3 0 3 10
Bages 60 2 8 3 3 23 8 0 6 7
Baix Camp 34 1 4 0 2 4 2 2 16 3
Baix Ebre 6 0 0 0 0 2 1 0 0 3
Baix Empordà 15 0 1 0 0 5 1 0 5 3
Baix Llobregat 113 7 7 11 1 24 13 2 34 14
Baix Penedès 17 0 2 1 1 5 2 0 1 5
Barcelonès 361 15 27 18 9 56 40 8 124 64
Berguedà 16 0 1 1 2 5 3 0 4 0
Cerdanya 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Conca de Barberà 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Garraf 24 0 0 1 0 8 1 0 7 7
Garrigues 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Garrotxa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Gironès 37 1 3 1 0 9 3 0 15 5
Maresme 87 1 5 4 2 11 10 5 26 23
Montsià 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Noguera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Osona 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pallars Jussà 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pallars Sobirà 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pla d'Urgell 8 0 0 0 0 5 0 1 0 2
Pla de l'Estany 15 1 2 1 0 4 0 0 5 2
Priorat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ribera d'Ebre 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ripollès 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Segarra 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Segrià 39 0 1 3 1 9 1 0 13 11
Selva 29 1 2 0 2 13 5 0 2 4
Solsonès 7 0 0 0 0 4 1 0 2 0
Tarragonès 70 4 7 8 3 12 8 1 20 7
Terra Alta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Urgell 16 1 0 0 0 8 0 0 4 3
Aran 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Vallès Occidental 122 2 8 3 2 7 15 1 52 32
Vallès Oriental 56 2 4 2 2 6 7 4 19 10
Moianès 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
F1. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
F4. Prefereix que li faci les preguntes en català  o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Català 305 1 10 5 17 159 15 9 26 63
Castellà 660 32 55 44 5 35 61 14 296 118
Li és indiferent 235 6 21 10 9 50 54 1 46 38
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
No 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
F3. Té vostè la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1017 36 79 59 31 236 126 20 229 201

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

76 3 6 0 0 7 1 4 43 12

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

107 0 1 0 0 1 3 0 96 6

C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Catalunya 707 16 48 32 29 208 85 17 145 127
Altres comunitats autònomes 267 19 24 27 1 26 36 2 65 67
Unió Europea 47 4 3 0 0 6 1 2 23 8
Resta del món 179 0 11 0 1 4 8 3 135 17
P1. Creu vostè que el Govern de la Generalitat ha de tenir una política d'acció exterior pròpia? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 656 7 40 14 29 211 71 9 164 111
No 368 29 36 37 1 22 44 11 109 79
No ho sap 157 3 10 6 0 9 13 4 91 21
No contesta 19 0 0 2 1 2 2 0 4 8
P2. Creu que Catalunya ha de tenir veu pròpia davant les institucions europees sobre els temes que té competències, com per exemple refugiats, cultura, política
agrària, energia? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 765 5 50 27 28 227 105 12 184 127
No 308 31 27 29 1 10 19 9 116 66
No ho sap 114 3 6 3 2 7 5 3 65 20
No contesta 13 0 3 0 0 0 1 0 3 6
P3. I considera vostè pertinent que la Generalitat desenvolupi la xarxa de delegacions a l'exterior per incrementar les inversions, les exportacions i per tenir veu
pròpia al món? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 750 8 60 19 30 219 90 12 186 126
No 311 28 20 35 1 19 32 10 107 59
No ho sap 124 3 5 5 0 6 5 2 74 24
No contesta 15 0 1 0 0 0 3 0 1 10
P4. En relació a l'habitatge on resideix vostè, actualment és: 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
De compra, ja totalment pagat 447 25 37 30 10 116 40 6 90 93
De compra amb pagaments
pendents

286 8 19 19 9 67 43 6 61 54

De lloguer 372 5 25 9 8 39 39 6 193 48
Cedit 14 0 0 0 0 2 0 1 6 5
Heretat 51 0 3 1 4 17 7 2 6 11
En sotsarrendament (rellogat) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 9 0 2 0 0 0 0 1 5 1
No ho sap 10 1 0 0 0 0 0 2 5 2
No contesta 11 0 0 0 0 3 1 0 2 5
P5. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de la comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 284 5 21 14 8 40 30 3 110 53
No 895 34 64 45 23 198 99 20 253 159
No ho sap 9 0 0 0 0 2 0 1 3 3
No contesta 12 0 1 0 0 4 1 0 2 4
P6. Creu vostè que poden tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
la comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 221 3 13 13 2 25 29 2 91 43
No 866 33 59 40 27 205 93 17 232 160
No ho sap 97 3 13 5 2 11 7 4 39 13
No contesta 16 0 1 1 0 3 1 1 6 3
P7. Creu vostè que les entitats financeres han de cedir a les administracions públiques els habitatges buits per a destinar-los a lloguer social? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 1032 26 76 48 28 211 124 21 323 175
No 108 13 6 8 2 21 4 2 23 29
No ho sap 46 0 4 2 1 8 1 1 21 8
No contesta 14 0 0 1 0 4 1 0 1 7
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P8. Considera vostè que el turisme ha de ser un sector estratègic per a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 1030 35 72 48 25 207 113 22 316 192
No 135 3 12 10 5 32 16 0 39 18
No ho sap 29 1 2 1 0 2 1 2 12 8
No contesta 6 0 0 0 1 3 0 0 1 1
P9. Està vostè molt d'acord, bastant d'acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya hauria de poder gestionar les pensions de la seva població? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 312 5 12 4 15 104 44 5 67 56
D'acord 510 5 39 18 12 118 52 8 175 83
Ni d'acord ni en desacord 79 3 5 4 0 8 10 5 30 14
En desacord 192 23 18 22 0 10 20 5 57 37
Molt en desacord 30 2 2 6 0 0 1 0 8 11
No ho sap 68 1 9 5 3 4 3 1 29 13
No contesta 9 0 1 0 1 0 0 0 2 5
P10a. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Com menys
intervingui el Govern en l'economia, millor serà  per al país. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 141 2 11 4 2 30 19 5 40 28
D'acord 459 10 38 19 11 91 44 5 146 95
Ni d'acord ni en desacord 173 5 14 5 6 17 19 5 76 26
En desacord 302 16 17 24 8 88 27 7 70 45
Molt en desacord 52 5 1 4 4 5 12 0 13 8
No ho sap 62 1 5 3 0 11 4 2 21 15
No contesta 11 0 0 0 0 2 5 0 2 2
P10b. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Cal baixar els
impostos, encara que això impliqui reduir serveis i prestacions públiques. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 75 4 6 2 3 16 6 0 26 12
D'acord 287 6 36 12 0 52 19 9 92 61
Ni d'acord ni en desacord 174 4 8 5 6 25 20 3 80 23
En desacord 523 22 29 33 18 126 59 11 132 93
Molt en desacord 94 2 5 6 4 15 21 0 20 21
No ho sap 39 1 1 1 0 8 2 1 18 7
No contesta 8 0 1 0 0 2 3 0 0 2
P10c. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El Govern hauria
de prendre mesures per reduir les diferències en els nivells d'ingressos. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 299 8 23 13 10 61 40 8 93 43
D'acord 654 21 45 36 17 141 77 11 186 120
Ni d'acord ni en desacord 84 2 4 4 1 12 9 2 38 12
En desacord 106 7 7 6 2 24 2 2 29 27
Molt en desacord 12 0 2 0 0 3 0 0 3 4
No ho sap 37 1 3 0 1 2 0 1 17 12
No contesta 8 0 2 0 0 1 2 0 2 1
P10d. Digui'm, si us plau, fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El creixement
econòmic ha de tenir prioritat sobre la protecció del medi ambient. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 110 2 9 2 1 26 16 2 33 19
D'acord 417 11 31 25 8 77 34 10 150 71
Ni d'acord ni en desacord 150 3 13 4 3 25 12 1 54 35
En desacord 387 18 26 21 15 97 40 10 99 61
Molt en desacord 89 2 2 4 4 15 25 1 15 21
No ho sap 41 3 5 2 0 3 1 0 16 11
No contesta 6 0 0 1 0 1 2 0 1 1
P11a. Creu vostè que a la seva feina la seguretat i la salut de les persones treballadores es garanteixen de forma suficient? 
Base: >66 anys 939 20 58 45 28 179 117 21 324 147
Sempre 184 7 8 10 4 50 19 2 50 34
Moltes vegades 134 0 9 5 4 32 23 1 34 26
Algunes vegades 239 4 13 10 9 34 31 7 94 37
Només alguna vegada 72 2 7 3 5 11 12 1 26 5
Mai 58 1 1 3 5 6 15 0 20 7
No treballa 224 6 20 13 1 41 16 10 82 35
No ho sap 27 0 0 1 0 5 1 0 18 2
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
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P11b. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 
Base: Treballen 687 14 38 31 27 133 100 11 224 109
Sempre 159 4 8 6 8 41 15 2 38 37
Moltes vegades 120 2 9 5 3 30 16 3 40 12
Algunes vegades 189 4 7 10 6 29 27 2 72 32
Només alguna vegada 85 1 9 6 2 12 16 0 33 6
Mai 126 3 5 4 8 19 26 3 37 21
No ho sap 5 0 0 0 0 0 0 1 4 0
No contesta 3 0 0 0 0 2 0 0 0 1
P11c. Acceptaria una feina amb un salari inferior per tenir uns horaris més adaptats a les seves necessitats personals? 
Base: Treballen 687 14 38 31 27 133 100 11 224 109
Sí 268 6 13 11 10 55 41 5 88 39
No 394 8 23 20 15 77 55 5 126 65
No ho sap 19 0 1 0 2 1 2 1 9 3
No contesta 6 0 1 0 0 0 2 0 1 2
P11d. En cas de dificultats a la seva empresa, estaria disposat a fer-se cooperativista amb els seus companys i companyes de feina? 
Base: Treballen 687 14 38 31 27 133 100 11 224 109
Sí 353 5 16 18 21 83 57 6 98 49
No 265 6 18 13 5 46 37 3 90 47
No ho sap 63 3 4 0 1 4 6 2 31 12
No contesta 6 0 0 0 0 0 0 0 5 1
P12a. En els darrers 5 anys... Ha canviat de feina? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 305 6 24 16 12 56 36 6 105 44
No 867 31 62 41 19 185 92 17 257 163
No ho sap 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 27 1 0 2 0 3 2 1 6 12
P12b. En els darrers 5 anys... El seu nivell salarial actual és menor? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 381 7 30 19 15 81 60 8 106 55
No 786 30 56 38 16 160 68 15 253 150
No ho sap 3 1 0 0 0 0 0 0 2 0
No contesta 30 1 0 2 0 3 2 1 7 14
P12c. En els darrers 5 anys... Se li ha retallat el salari? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 352 8 26 19 14 76 59 9 94 47
No 812 29 60 38 17 165 68 14 263 158
No ho sap 5 1 0 0 0 0 0 0 4 0
No contesta 31 1 0 2 0 3 3 1 7 14
P13a. Ha assistit vostè en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb la seva feina o professió o per millorar la seva ocupabilitat? 
Base: Treballen 687 14 38 31 27 133 100 11 224 109
Sí 286 9 11 15 13 73 50 6 70 39
No 399 5 27 16 14 60 50 5 154 68
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2
P13b. A quin o quins tipus de cursos, relacionats amb la seva feina o professió per millorar la seva ocubalitat, ha assistit? 
Base: Ha assistit a algun
curs de formació

286 9 11 15 13 73 50 6 70 39

A cursos de formació adreçats
a aturats

17 1 1 1 1 2 3 0 7 1

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A cursos de formació contínua
organitzats per la seva
empresa

189 8 10 9 5 50 38 4 42 23

Ha assistit a altres cursos
de formació a iniciativa
pròpia pagats per vostè

86 0 3 6 5 27 11 2 18 14

A altres cursos 11 0 0 0 2 1 1 0 5 2
No ho sap 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0
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P13ca1. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Cursos de formació adreçats a
aturats.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació adreçats a aturats

17 1 1 1 1 2 3 0 7 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0
7 4 1 0 0 0 0 1 0 2 0
8 6 0 1 0 1 1 1 0 1 1
9 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0
10 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 7,94 7,00 8,00 6,00 8,00 9,00 7,00 8,43 8,00
Desviació típica 1,20 1,41 1,00 1,13
P13cb1. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació adreçats a
aturats. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació adreçats a aturats

17 1 1 1 1 2 3 0 7 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 3 0 0 0 1 0 0 0 1 1
5 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
6 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0
7 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
8 5 0 1 0 0 1 1 0 2 0
9 3 0 0 1 0 0 0 0 2 0
10 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
No ho sap 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 7,06 7,00 8,00 9,00 4,00 8,00 6,33 7,71 4,00
Desviació típica 1,98 1,53 2,06
P13ca2. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Cursos de formació contínua
organitzats per la seva empresa.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació contínua organitzats
per l'empresa

189 8 10 9 5 50 38 4 42 23

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
3 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1
4 5 0 0 0 0 4 1 0 0 0
5 10 1 0 2 0 2 2 0 1 2
6 25 2 0 1 1 2 8 1 8 2
7 46 0 0 0 2 13 14 0 8 9
8 53 3 5 2 2 15 8 2 11 5
9 17 0 1 1 0 9 1 0 4 1
10 27 2 4 3 0 4 4 1 7 2
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Mitjana 7,48 7,63 8,90 7,89 7,20 7,46 7,18 8,00 7,49 7,14
Desviació típica 1,66 1,85 0,99 2,09 0,84 1,68 1,39 1,63 1,89 1,58
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P13cb2. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació contínua
organitzats per la seva empresa.  
Base: Ha assistit a cursos de
formació contínua organitzats
per l'empresa

189 8 10 9 5 50 38 4 42 23

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 5 0 0 1 0 1 1 0 1 1
3 4 0 0 0 0 0 2 0 2 0
4 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0
5 20 1 0 2 0 4 5 1 5 2
6 19 2 0 1 1 6 3 0 3 3
7 43 1 0 1 3 10 14 0 9 5
8 41 1 3 0 1 15 5 2 8 6
9 20 0 1 1 0 8 3 0 6 1
10 31 3 6 2 0 4 5 1 6 4
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 4 0 0 1 0 0 0 0 2 1

Mitjana 7,37 7,75 9,30 6,75 7,00 7,36 7,00 7,75 7,30 7,36
Desviació típica 1,92 2,05 0,95 2,82 0,71 1,70 1,96 2,06 2,04 1,94
P13ca3. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos de formació a iniciativa
pròpia pagats per vostè. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació a iniciativa pròpia

86 0 3 6 5 27 11 2 18 14

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0
6 5 0 0 1 0 0 3 1 0 0
7 16 0 0 0 1 9 1 0 1 4
8 32 0 2 3 0 9 4 1 9 4
9 14 0 1 0 4 5 1 0 2 1
10 12 0 0 1 0 3 1 0 2 5
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
No contesta 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0

Mitjana 7,99 8,33 7,50 8,60 8,08 7,36 7,00 7,87 8,50
Desviació típica 1,43 0,58 1,76 0,89 1,02 1,50 1,41 2,07 1,29
P13cb3. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la utilitat de la formació rebuda: Cursos de formació a iniciativa pròpia
pagats per vostè. 
Base: Ha assistit a cursos de
formació a iniciativa pròpia

86 0 3 6 5 27 11 2 18 14

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
3 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0
4 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
5 3 0 0 0 0 1 1 0 1 0
6 8 0 1 1 2 0 2 1 1 0
7 12 0 0 1 0 7 1 1 0 2
8 25 0 0 2 1 10 2 0 6 4
9 13 0 0 0 1 6 1 0 4 1
10 18 0 2 1 0 2 3 0 3 7
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
No contesta 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Mitjana 7,90 8,67 6,83 6,40 8,00 7,55 6,50 8,00 8,93
Desviació típica 1,77 2,31 2,71 2,30 1,10 2,11 0,71 1,90 1,21
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P13ca4. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos. 
Base: Ha assistit a altres
cursos

11 0 0 0 2 1 1 0 5 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 4 0 0 0 2 0 0 0 1 1
6 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
7 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0
8 3 0 0 0 0 0 1 0 1 1
9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 6,45 5,00 6,00 8,00 6,80 6,50
Desviació típica 1,29 0,00 1,10 2,12
P13cb4. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap i 10 molta, valori de manera general la qualitat de la formació rebuda: Altres cursos. 
Base: Ha assistit a altres
cursos

11 0 0 0 2 1 1 0 5 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1
5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1
7 5 0 0 0 2 0 0 0 3 0
8 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0
9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 6,45 7,00 6,00 8,00 6,60 5,00
Desviació típica 1,37 0,00 1,52 1,41
P14a. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Actualment, la competència sobre l'Administració de Justícia
és una competència compartida entre l'Estat i la Generalitat. Si fos competència exclusiva de la Generalitat es milloraria el funcionament. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 169 3 11 0 8 54 22 3 44 24
D'acord 423 4 23 9 15 133 29 8 127 75
Ni d'acord ni en desacord 155 2 10 4 5 15 24 6 69 20
En desacord 245 23 19 31 1 17 33 4 56 61
Molt en desacord 52 6 4 7 0 7 6 1 11 10
No ho sap 148 1 18 8 2 17 14 2 61 25
No contesta 8 0 1 0 0 1 2 0 0 4
P14b. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: Es fa un mal ús de la justícia quan aquesta s'utilitza per
resoldre problemes polítics i de confrontació política. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 360 10 27 15 12 83 47 10 96 60
D'acord 550 16 39 28 15 122 56 10 153 111
Ni d'acord ni en desacord 82 3 5 3 3 8 10 2 38 10
En desacord 134 6 9 11 1 22 12 1 45 27
Molt en desacord 11 3 0 0 0 2 1 0 1 4
No ho sap 59 1 6 2 0 6 2 1 34 7
No contesta 4 0 0 0 0 1 2 0 1 0
P14c. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb les següents afirmacions: L'estada d'un intern a la presó mentre compleix condemna
s'ha d'apropar el màxim possible a la vida fora de l'establiment penitenciari per afavorir la reinserció una vegada complerta la pena. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 162 2 12 2 7 30 27 3 63 16
D'acord 540 11 35 31 13 133 56 8 152 101
Ni d'acord ni en desacord 141 1 16 7 7 26 16 3 36 29
En desacord 207 16 14 12 2 38 15 7 60 43
Molt en desacord 49 6 5 5 1 4 7 1 8 12
No ho sap 89 3 4 1 1 11 7 1 46 15
No contesta 12 0 0 1 0 2 2 1 3 3

                                                

4.3 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2

/ 162

REO 829



Total Record de vot al Parlament de Catalunya
Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
P15a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en barris o zones comercials. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 12 1 0 0 0 2 3 1 3 2
2 32 1 1 3 0 9 4 0 7 7
3 17 1 0 0 2 6 3 0 3 2
4 34 2 4 3 2 7 4 3 6 3
5 187 2 11 8 3 40 25 5 53 40
6 108 1 8 6 2 25 9 3 43 11
7 175 3 11 10 2 35 12 4 59 39
8 194 7 14 12 3 37 17 4 60 40
9 84 7 8 1 0 15 6 1 28 18
10 172 13 21 11 3 28 12 3 58 23
No ho sap 20 0 0 0 1 3 0 0 10 6
No contesta 165 1 8 5 13 37 35 0 38 28

Mitjana 6,99 7,89 7,59 7,02 6,41 6,73 6,41 6,46 7,18 6,95
Desviació típica 2,16 2,47 2,04 2,19 2,35 2,19 2,35 2,23 2,04 2,08
P15b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en barris o zones perifèriques. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 20 1 1 2 1 4 4 1 3 3
2 29 1 0 4 0 7 5 0 6 6
3 29 0 1 1 0 8 4 1 9 5
4 32 0 2 0 1 12 3 1 9 4
5 175 9 16 6 4 30 22 3 51 34
6 119 2 9 3 4 23 15 3 42 18
7 156 0 10 9 1 30 10 2 61 33
8 211 9 16 14 3 41 15 5 62 46
9 65 5 4 3 0 14 4 1 20 14
10 163 11 20 11 2 29 11 6 51 22
No ho sap 19 0 0 0 1 3 0 0 10 5
No contesta 182 1 7 6 14 43 37 1 44 29

Mitjana 6,88 7,55 7,34 7,04 6,25 6,73 6,17 7,13 7,00 6,86
Desviació típica 2,22 2,41 2,11 2,56 2,27 2,30 2,40 2,51 2,06 2,12
P15c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 siginifica totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb què els
serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en: Vigilància en zones amb conductes incíviques habituals, com "botellón", sorolls,
pintades. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 20 1 1 2 0 3 3 1 5 4
2 36 0 0 4 1 8 7 0 12 4
3 20 0 1 1 1 5 4 0 4 4
4 38 0 5 0 2 11 5 2 9 4
5 158 5 11 7 2 25 27 7 43 31
6 101 4 4 4 3 22 11 4 33 16
7 155 0 12 7 3 29 8 2 56 38
8 196 8 10 15 2 44 16 2 61 38
9 86 4 9 4 0 16 7 3 27 16
10 201 14 25 12 3 38 8 2 68 31
No ho sap 20 0 0 0 1 3 1 0 10 5
No contesta 169 3 8 3 13 40 33 1 40 28

Mitjana 7,06 8,06 7,67 7,09 6,35 7,03 6,01 6,30 7,21 7,07
Desviació típica 2,30 2,20 2,23 2,55 2,40 2,30 2,37 2,20 2,24 2,16
P16. Creu vostè que cal permetre l'accés a locals d'oci nocturn a les persones de més 16 anys i menys de 18 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 247 5 13 10 7 53 32 5 83 39
No 906 32 70 48 20 175 93 19 273 176
No ho sap 39 2 1 0 4 14 5 0 11 2
No contesta 8 0 2 1 0 2 0 0 1 2
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P17. En relació a la informació sobre l'estat del trànsit a les carreteres, considera molt, bastant, poc o gens adequada la informació disponible sobre l'estat del
trànsit? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt 155 4 15 12 4 35 19 2 42 22
Bastant 521 19 33 24 15 122 57 12 150 89
Poc 322 9 23 19 5 65 42 6 86 67
Gens 45 2 3 2 3 4 4 0 15 12
No ho sap 153 5 12 2 4 18 8 4 73 27
No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 2 2
P18. En relació a la seguretat viària, considera molt, bastant, poc o gens necessari millorar la vigilància i el control de les infraccions de trànsit que posin en risc la
seguretat dels usuaris de les carreteres? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt 396 14 38 21 9 83 38 9 116 68
Bastant 521 17 37 25 16 112 65 5 154 90
Poc 179 5 4 10 4 38 22 8 52 36
Gens 30 0 2 2 1 3 3 0 12 7
No ho sap 64 1 4 1 1 7 2 2 32 14
No contesta 10 2 1 0 0 1 0 0 2 4
P19. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 818 31 63 35 24 178 89 17 246 135
No 309 5 17 18 5 57 38 7 96 66
No ho sap 72 3 6 6 2 9 3 0 26 17
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
P20a. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 437 13 36 27 13 97 55 9 118 69
No 755 26 49 31 18 145 75 15 247 149
No ho sap 8 0 1 1 0 2 0 0 3 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P20b. Quin tipus d'emergència va comunicar? 
Base: Ha fet servir el 112 437 13 36 27 13 97 55 9 118 69
Robatori, furt, agressió o
similar

30 0 3 1 2 6 4 0 9 5

Vandalisme o violència al
carrer

35 1 4 1 0 10 5 0 9 5

Incendi a l'habitatge, a un
edifici o al carrer

23 0 2 1 0 6 5 0 4 5

Fuita o acumulació d'aigua al
carrer o a dins l'edifici

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Accident viari propi o aliè 66 3 4 2 3 21 7 1 17 8
Accident domiciliari 20 1 3 1 0 3 2 1 5 4
Urgència mèdica 215 8 17 16 5 44 27 6 58 34
Sorolls o olors 9 0 0 2 0 2 2 1 1 1
Consulta 15 0 2 0 1 2 1 0 5 4
Altres 10 0 0 1 2 2 0 0 5 0
No ho sap 11 0 1 2 0 1 1 0 5 1
No contesta 3 0 0 0 0 0 1 0 0 2
P20c. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 
Base: Ha fet servir el 112 437 13 36 27 13 97 55 9 118 69
Molt bé 204 7 19 14 6 42 26 4 57 29
Bé 185 5 11 11 6 47 21 3 47 34
Ni bé ni malament 13 0 1 2 0 2 4 0 3 1
Malament 29 1 4 0 1 5 4 0 10 4
Molt malament 5 0 0 0 0 1 0 2 1 1
No em van atendre 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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P21. Amb quina de les següents frases està  més d'acord? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Per mi la llibertat i la
igualtat són igualment
importants. Però si hagués de
decidir-me per una o altra,
consideraria la llibertat
personal com la més
important, és a dir, que
cadascú pugui viure en
llibertat i desenvolupar-se
sense obstacles

390 11 22 17 7 96 38 1 121 77

És cert que la llibertat i la
igualtat són les dues
importants, però si hagués de
decidir-me per una de les
dues, consideraria la
igualtat com la més
important, és a dir, que
ningú es vegi desafavorit i
que les diferències de classe
social no siguin tan f

689 24 55 36 17 130 83 20 204 120

Cap de les dues/depèn 72 2 6 4 4 13 4 2 22 15
No ho sap 42 2 3 1 2 4 3 1 21 5
No contesta 7 0 0 1 1 1 2 0 0 2
P22. Coneix l'existència de la línia de telèfon Infància Respon d'atenció a la infància i l'adolescència? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 302 12 19 18 7 74 45 6 59 62
No 894 27 67 41 24 170 84 18 309 154
No contesta 4 0 0 0 0 0 1 0 0 3
P23. En alguna ocasió ha tingut coneixement d'algun cas d'abús o de maltractament a una persona gran (abandonament o negligència, abús físic, emocional i/o
econòmic)? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 124 4 10 7 4 22 8 3 46 20
No 1070 35 75 52 26 222 122 21 319 198
No ho sap 5 0 0 0 1 0 0 0 3 1
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
P24. Coneix vostè alguna persona jove del seu entorn proper que hagi hagut de marxar a treballar a un altre país en els darrers 2 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 643 21 46 34 24 154 68 15 181 100
No 554 18 40 25 7 89 62 9 186 118
No contesta 3 0 0 0 0 1 0 0 1 1
P25a. Coneix l'existència del programa Garantia Juvenil? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 163 2 16 6 8 46 27 2 35 21
No 1034 37 69 53 23 198 103 22 332 197
No contesta 3 0 1 0 0 0 0 0 1 1
P25b. Coneix vostè alguna persona jove del seu entorn proper que hagi utilitzat el programa Garantia Juvenil? 
Base: Coneix el programa
Garantia Juvenil

163 2 16 6 8 46 27 2 35 21

Sí 45 0 5 1 1 15 7 0 14 2
No 117 2 11 5 7 31 20 2 20 19
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
P26. Coneix vostè els instruments per denunciar situacions de discriminació o violència cap a persones lesbianes, gais, bisexuals, transsexuals o intersexuals? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 346 15 21 20 15 83 45 9 77 61
No 852 24 65 39 16 161 85 15 290 157
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1
P27. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb que s'hauria de fer un esforç especial per millorar l'èxit escolar dels fills i filles de
persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 216 3 13 11 6 36 26 6 80 35
D'acord 741 24 60 32 22 166 86 12 227 112
Ni d'acord ni en desacord 88 4 7 4 0 14 10 3 26 20
En desacord 110 6 3 10 2 23 3 2 26 35
Molt en desacord 20 1 1 1 0 3 2 1 4 7
No ho sap 20 1 2 1 1 2 1 0 4 8
No contesta 5 0 0 0 0 0 2 0 1 2
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P28. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què s'hauria de fer un esforç per reforçar l'ensenyament de la llengua catalana a les
persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 238 2 15 5 8 64 26 6 69 43
D'acord 734 20 46 33 22 164 79 13 234 123
Ni d'acord ni en desacord 105 4 11 10 0 9 16 3 35 17
En desacord 93 9 9 8 1 6 7 2 23 28
Molt en desacord 19 1 3 3 0 0 1 0 5 6
No ho sap 6 2 1 0 0 1 0 0 1 1
No contesta 5 1 1 0 0 0 1 0 1 1
P29. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt bona 125 3 8 5 3 15 13 3 52 23
Bona 734 22 56 30 15 165 92 11 222 121
Ni bona ni dolenta 231 11 19 17 5 43 16 7 66 47
Dolenta 75 3 1 6 5 14 4 3 21 18
Molt dolenta 9 0 1 1 0 2 3 0 2 0
No ho sap 17 0 1 0 3 2 1 0 5 5
No contesta 9 0 0 0 0 3 1 0 0 5
P30a. S'ha relacionat vostè directament amb persones immigrades? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 990 30 62 47 24 202 117 20 317 171
No 200 9 23 12 6 41 12 4 48 45
No ho sap 5 0 1 0 1 1 0 0 1 1
No contesta 5 0 0 0 0 0 1 0 2 2
P30b. Com valora vostè aquesta relació? 
Base: S'ha relacionat amb
persones immigrades

990 30 62 47 24 202 117 20 317 171

Molt bona 249 5 14 6 7 32 31 5 109 40
Bona 615 17 44 29 13 142 75 12 175 108
Ni bona ni dolenta 98 7 4 10 4 20 8 1 26 18
Dolenta 23 1 0 2 0 7 2 1 6 4
Molt dolenta 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
No contesta 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0
P31. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què la presència de ciutadans procedents de la immigració als mitjans de comunicació
reflecteix la realitat del nostre país? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 75 6 9 2 2 4 11 0 32 9
D'acord 483 14 36 18 8 110 46 7 156 88
Ni d'acord ni en desacord 131 7 9 7 2 23 14 4 39 26
En desacord 318 6 14 23 13 75 42 12 73 60
Molt en desacord 49 0 8 4 3 5 7 0 14 8
No ho sap 136 5 10 5 3 25 9 1 51 27
No contesta 8 1 0 0 0 2 1 0 3 1
P32. En els darrers 12 mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal que li proporcionessin aliment, roba o altres productes bàsics? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 109 3 7 7 0 8 11 3 55 15
No 1089 36 79 52 31 236 119 21 312 203
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1
P33a. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Els diputats han
d'obeir en tot moment la voluntat del poble. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 388 9 30 24 16 88 55 7 99 60
D'acord 596 20 48 32 11 120 57 13 179 116
Ni d'acord ni en desacord 107 3 4 2 1 14 11 2 48 22
En desacord 74 7 3 1 3 18 5 2 19 16
Molt en desacord 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1
No ho sap 28 0 1 0 0 4 0 0 20 3
No contesta 5 0 0 0 0 0 2 0 2 1
P33b. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Prefereixo que em
representi un ciutadà que un polític professional. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 169 1 12 14 4 25 23 8 49 33
D'acord 477 12 40 21 17 104 51 9 137 86
Ni d'acord ni en desacord 182 3 8 3 1 30 25 3 77 32
En desacord 278 17 17 15 7 71 23 3 76 49
Molt en desacord 31 2 5 2 1 7 3 0 5 6
No ho sap 54 3 4 3 0 5 3 1 24 11
No contesta 9 1 0 1 1 2 2 0 0 2
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P33c. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: El poble, i no els
polítics, hauria de ser qui prengui les decisions polítiques més importants. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 269 6 25 14 8 46 33 7 86 44
D'acord 551 16 39 32 16 120 59 10 160 99
Ni d'acord ni en desacord 160 2 9 5 6 27 24 3 58 26
En desacord 151 11 9 5 1 41 8 4 38 34
Molt en desacord 30 3 3 2 0 6 2 0 7 7
No ho sap 31 1 1 0 0 2 2 0 18 7
No contesta 8 0 0 1 0 2 2 0 1 2
P33d. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: En política,
s'anomena consens al que realment significa renunciar als principis propis. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 75 1 5 3 3 15 11 4 20 13
D'acord 446 11 37 23 11 99 55 10 131 69
Ni d'acord ni en desacord 173 9 11 10 5 16 18 3 72 29
En desacord 300 13 20 14 7 87 28 3 67 61
Molt en desacord 44 0 1 3 5 8 11 0 7 9
No ho sap 144 5 12 6 0 16 5 4 63 33
No contesta 18 0 0 0 0 3 2 0 8 5
P33e. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Encara que hi
puguin haver diferències entre la gent, sempre seran menors que les diferències entre la gent i els polítics. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 219 5 16 12 3 32 24 7 80 40
D'acord 681 25 44 34 17 136 79 13 205 128
Ni d'acord ni en desacord 101 2 9 3 3 23 8 3 35 15
En desacord 126 5 9 8 5 44 14 1 20 20
Molt en desacord 13 0 2 1 0 2 1 0 5 2
No ho sap 50 2 5 1 3 6 1 0 21 11
No contesta 10 0 1 0 0 1 3 0 2 3
P33f. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: Els representants
polítics parlen molt i fan poc. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 627 18 50 37 11 100 71 18 216 106
D'acord 434 14 31 20 12 102 46 4 115 90
Ni d'acord ni en desacord 57 2 4 0 4 14 8 1 16 8
En desacord 57 5 0 2 3 23 3 1 10 10
Molt en desacord 10 0 1 0 1 3 0 0 3 2
No ho sap 10 0 0 0 0 2 0 0 7 1
No contesta 5 0 0 0 0 0 2 0 1 2
P34. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s'ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0 significa extrema
esquerra i 10 extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
0 Extrema esquerra 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 21 0 3 0 3 6 4 0 2 3
2 98 1 3 1 14 28 18 1 15 17
3 153 0 9 4 4 44 28 2 37 25
4 173 0 23 4 2 44 34 3 38 25
5 418 7 32 32 2 80 19 8 158 80
6 59 4 2 6 2 19 6 2 13 5
7 44 10 1 4 0 7 1 0 12 9
8 26 9 0 4 0 4 2 0 4 3
9 7 2 2 0 0 0 1 0 1 1
10 Extrema dreta 11 3 1 1 0 1 0 0 3 2
No ho sap 68 3 2 0 0 4 0 3 45 11
No contesta 122 0 8 3 4 7 17 5 40 38

Mitjana 4,46 6,97 4,41 5,29 2,70 4,18 3,74 4,50 4,66 4,46
Desviació típica 1,59 1,70 1,51 1,40 1,41 1,50 1,46 1,10 1,34 1,56
P35a. A la seva llar es separen residus per tal que es pugui fer una recollida selectiva? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 964 30 69 45 28 215 106 22 266 183
No 226 9 17 14 2 28 24 2 95 35
No ho sap 10 0 0 0 1 1 0 0 7 1
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P35b. Quins residus separen? 
Base: A la seva llar separen
residus

964 30 69 45 28 215 106 22 266 183

Vidre, paper, cartró i envasos 794 25 60 38 24 181 91 17 223 135
Brossa orgànica 451 11 25 18 15 115 54 10 123 80
Rebuig 173 3 12 8 7 42 23 1 55 22
Piles 132 2 4 10 9 23 15 3 42 24
Oli 102 3 6 10 4 14 10 2 38 15
Utilitzen la deixalleria 22 1 0 3 1 7 1 0 5 4
Metalls, ferros 20 0 1 2 1 9 2 0 5 0
Roba, calçat i joguines 62 2 3 7 3 12 8 0 20 7
Bombetes/Fluorescents 64 2 1 5 7 12 10 2 18 7
Medicaments 59 2 2 5 2 11 9 2 15 11
Altres 6 0 0 0 0 3 0 1 1 1
Tot 162 6 9 7 2 31 14 5 43 45
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P36. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de satisfacció amb la qualitat de l'aigua en relació al seu preu: 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 32 0 3 4 0 6 4 0 9 6
2 75 1 9 2 7 15 7 4 18 12
3 94 4 8 6 1 18 9 4 29 15
4 120 6 2 6 3 21 13 5 41 23
5 261 5 23 9 6 47 31 3 96 41
6 171 4 13 11 5 42 18 2 51 25
7 142 2 10 6 4 35 15 2 41 27
8 101 2 5 5 2 21 6 1 27 32
9 25 4 5 1 0 4 2 0 4 5
10 43 3 2 2 0 11 6 0 11 8
No ho sap 45 4 1 2 1 6 5 2 20 4
No contesta 91 4 5 5 2 18 14 1 21 21

Mitjana 5,39 5,90 5,26 5,23 4,75 5,55 5,32 4,24 5,29 5,63
Desviació típica 2,09 2,41 2,21 2,24 1,99 2,10 2,09 1,79 1,94 2,17
P37a. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica vinculada a la contaminació? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 322 10 23 18 11 71 42 6 101 40
No 798 26 61 39 18 165 82 17 231 159
No ho sap 80 3 2 2 2 8 6 1 36 20
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P37b. De quin tipus es tracta? 
Base: A la seva llar/entorn
pateix alguna problemàtica 

322 10 23 18 11 71 42 6 101 40

Contaminació de l'aire 173 6 10 8 8 31 25 3 58 24
Contaminació industrial 57 1 7 4 0 14 7 2 18 4
Contaminació de l'aigua 49 3 3 3 3 10 7 1 14 5
Contaminació acústica 80 2 3 8 3 17 13 1 26 7
Abocadors, brutícia al carrer 34 2 1 1 1 6 3 2 12 6
Contaminació electromagnètica 8 1 0 1 0 2 1 1 2 0
Contaminació purins/productes
agrícoles

4 0 0 0 0 3 0 0 1 0

Contaminació lumínica 14 0 2 0 0 4 4 0 4 0
Contaminació provocada per
plagues

2 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Citen problemes de salut
(al·lèrgies, asma, etc.)

8 0 1 1 0 2 2 0 1 1

Altres 6 0 0 0 0 2 0 0 4 0
Tot en general 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0
No ho sap 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P38. Utilitza vostè dispositius d'estalvi d'aigua, com reductors de cabdal, difusors, limitadors de descàrrega a la cisterna del vàter? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 363 8 18 25 9 102 31 9 85 76
No 815 30 66 32 21 139 99 15 272 141
No ho sap 21 0 2 2 1 3 0 0 11 2
No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
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P39. Practica hàbits per reduir el consum d'aigua, com tancar l'aixeta mentre es renta les dents o s'ensabona, dutxa en lloc de bany, plena càrrega de la rentadora i el
rentavaixelles o  reciclen l'aigua? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 1070 32 79 53 30 224 120 22 312 198
No 126 6 7 6 0 20 10 2 55 20
No ho sap 3 1 0 0 0 0 0 0 1 1
No contesta 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
P40a. Utilitza vostè alguna mesura per a l'estalvi i l'eficiència energètica al seu habitatge? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 798 26 60 42 22 179 83 19 217 150
No 370 11 24 15 8 61 43 5 138 65
No ho sap 31 2 2 2 1 4 4 0 12 4
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
P40b. Em podria dir quines? 
Base: Prenen mesures per
l'estalvi i eficiència
energètica

798 26 60 42 22 179 83 19 217 150

Llums de baix consum 588 16 45 32 14 125 57 15 180 104
Reduir el consum de llum i
calefacció: apagar llums,
obrir persianes, només
encendre quan és necessari

262 9 15 8 4 55 23 2 81 65

Aïllament tèrmic (finestres,
portes)

119 1 6 4 4 23 15 2 35 29

Apaga completament els
aparells elèctrics

192 2 12 13 6 34 21 3 59 42

Adequació de la calefacció i
l'aire condicionat

92 1 3 3 2 19 7 2 33 22

Tenen en compte la
classificació energètica dels
electrodomèstics

72 1 1 3 3 12 10 2 25 15

Reduir el consum d'aigua 197 4 13 14 8 36 26 5 57 34
Utilitza aparells reguladors
d'energia

22 0 2 1 1 4 4 1 5 4

Càrregues de rentaplats,
rentadores

97 2 10 3 5 18 15 4 25 15

Tarifa nocturna 49 3 5 3 2 13 6 2 7 8
Consumeix fonts d'energia
alternatives

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Altres 27 1 3 1 2 6 3 0 7 4
No ho sap 7 0 0 0 0 2 1 1 3 0
No contesta 6 0 1 0 0 2 2 0 1 0
P41. Quina actitud considera vostè que s'hauria d'assumir en front els efectes del canvi climàtic? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Aplicar mesures de reducció
del CO2

709 21 51 37 20 159 94 13 180 134

Aplicar mesures d'adaptació a
les conseqüències d'aquests
efectes

301 8 20 13 6 65 28 7 108 46

No fer res 47 2 3 3 0 4 3 2 22 8
No ho sap 131 8 11 4 5 14 5 2 53 29
No contesta 12 0 1 2 0 2 0 0 5 2
P42. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què la seva infermera del CAP prescrigui medicaments per a cures i per a l'administració
de vacunes? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 213 2 15 12 7 31 32 2 74 38
D'acord 667 22 54 36 15 162 64 13 196 105
Ni d'acord ni en desacord 51 3 2 1 6 6 6 1 17 9
En desacord 188 9 12 6 2 35 19 7 58 40
Molt en desacord 43 2 2 4 0 3 4 0 12 16
No ho sap 31 1 1 0 1 5 3 1 10 9
No contesta 7 0 0 0 0 2 2 0 1 2
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P43. Estaria molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord en poder accedir de manera segura i protegida a la seva informació mèdica a través d'internet? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 221 3 9 10 9 43 33 4 81 29
D'acord 568 12 43 28 16 132 70 14 156 97
Ni d'acord ni en desacord 53 3 4 6 2 6 1 0 21 10
En desacord 254 14 14 11 4 50 23 5 75 58
Molt en desacord 59 4 8 3 0 7 2 0 18 17
No ho sap 44 3 8 1 0 6 1 1 16 8
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
P44a. Ha consultat en alguna ocasió el web Canal Salut? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 230 4 8 11 11 55 38 8 59 36
No 969 35 78 48 20 189 91 16 309 183
No contesta 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
P44b. Considera útil aquest canal de comunicació? 
Base: Ha consultat Canal Salut 230 4 8 11 11 55 38 8 59 36
Sí 203 3 7 9 11 48 36 6 50 33
No 23 1 1 2 0 5 2 1 9 2
No ho sap 4 0 0 0 0 2 0 1 0 1
P45. En cas de demanar hora per ser atès al seu centre d'atenció primària, quina d'aquestes dues opcions prefereix? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Ser atès per qualsevol
metge/metgessa o infermer/a
del centre de manera ràpida,
abans de 48 hores

665 22 38 30 15 134 82 11 204 129

Ser atess pel seu
metge/metgessa o infermer/a
de capçalera encara que sigui
més tard, més de 48 hores
però menys de 10 dies

467 14 45 25 12 95 42 12 145 77

No ho sap 57 3 3 4 3 11 5 1 18 9
No contesta 11 0 0 0 1 4 1 0 1 4
P46. Estaria molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què el seu metge/metgessa o infermer/a li substituís algunes visites al seu CAP per una
atenció mitjançant les noves tecnologies, com internet, mòbil, carpeta personal de salut, teleassistència? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 82 1 5 5 3 14 7 0 34 13
D'acord 455 9 26 21 11 105 55 9 142 77
Ni d'acord ni en desacord 77 4 6 2 3 10 10 3 27 12
En desacord 436 17 38 23 13 93 47 9 115 81
Molt en desacord 105 7 8 7 1 13 8 2 32 27
No ho sap 44 1 3 1 0 9 3 1 18 8
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
P47. Creu vostè que la utilització de les noves tecnologies de la informació i la comunicació per part del metge durant la visita condiciona negativament la dinàmica
de l'atenció al pacient? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 397 11 31 25 8 91 43 7 108 73
No 687 24 48 31 19 140 82 16 207 120
No ho sap 109 4 7 3 4 13 5 1 49 23
No contesta 7 0 0 0 0 0 0 0 4 3
P48. En què prioritzaria la destinació de recursos? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Millorar equipaments sanitaris 306 8 20 17 10 74 41 7 80 49
Reduir el temps que han
d'esperar les persones que es
troben en llista d'espera

556 21 40 31 15 110 63 13 164 99

Millorar l'atenció a la salut
de la gent gran

198 6 18 7 0 33 8 1 76 49

Millorar l'atenció a la salut
mental

106 3 5 4 4 17 15 3 38 17

Altres 11 1 0 0 1 5 2 0 1 1
Tot 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 16 0 2 0 0 3 1 0 7 3
No contesta 7 0 1 0 1 2 0 0 2 1
P49a. Estè vostè en llista d'espera per a una intervenció quirúrgica? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 76 5 4 4 1 17 4 1 22 18
No 1122 34 82 55 30 225 126 23 346 201
No contesta 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
P49b. Si es trobés en la situació d'estar més enllà del temps previst, quina d'aquestes opcions preferiria? 
Base: Està en llista d'espera 76 5 4 4 1 17 4 1 22 18
Ser derivat a un altre
hospital per tal de ser
intervingut/da en pocs dies,
encara que això impliqui un
desplaçament llarg, de més de
50 km

20 2 0 1 0 4 1 0 6 6

Ser derivat a un altre
hospital per tal de ser
intervingut/da en pocs dies,
sempre i quan no es trobi
excessivament lluny de casa
seva, menys de 50 km

34 1 3 2 1 6 2 1 11 7

Continuar esperant per a ser
intervingut/da en l'hospital
on se l'havia d'operar en
primer lloc

20 2 0 1 0 7 1 0 4 5

No ho sap 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P50. Considera que regular els Clubs Socials de cànnabis podria disminuir els problemes associats a l'ús d'aquesta substància, tant per l'individu com per la
societat? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Sí 569 11 35 26 27 142 90 10 147 81
No 466 25 37 26 3 70 32 12 166 95
No ho sap 152 3 13 6 1 28 8 2 52 39
No contesta 13 0 1 1 0 4 0 0 3 4
P51. Fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord amb què les vacunes són importants per evitar les infeccions? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Molt d'acord 651 18 49 37 19 118 75 14 209 112
D'acord 485 21 34 21 9 111 47 8 139 95
Ni d'acord ni en desacord 20 0 1 0 2 5 2 1 6 3
En desacord 31 0 2 0 1 6 5 1 9 7
Molt en desacord 5 0 0 0 0 2 1 0 2 0
No ho sap 7 0 0 1 0 2 0 0 2 2
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre,
centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Extrema esquerra 21 0 0 0 3 1 10 0 3 4
Esquerra 444 1 40 4 22 107 91 7 106 66
Centre-esquerra 166 1 22 9 2 57 18 3 28 26
Centre 202 5 10 24 0 50 5 3 71 34
Centre-dreta 44 8 1 7 0 16 2 2 3 5
Dreta 57 20 1 6 0 2 0 0 17 11
Extrema dreta 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 133 3 5 1 4 9 2 4 89 16
No contesta 132 0 7 8 0 2 2 5 51 57
C2.Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les
següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de setembre de 2015 al Parlament de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
No vaig poder votar 75 0 0 0 0 0 0 0 75 0
No vaig votar 250 0 0 0 0 0 0 0 250 0
Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

22 0 0 0 0 0 0 0 22 0

Habitualment voto per aquesta
vegada no

21 0 0 0 0 0 0 0 21 0

Estic segur que vaig votar 802 39 86 59 31 244 130 24 0 189
No ho sap 7 0 0 0 0 0 0 0 0 7
No contesta 23 0 0 0 0 0 0 0 0 23
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
C3.I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Va votar 802 39 86 59 31 244 130 24 0 189
PPC Partit Popular de
Catalunya

39 39 0 0 0 0 0 0 0 0

CiU Convergència i Unió 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

96 0 0 0 0 96 0 0 0 0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

86 0 86 0 0 0 0 0 0 0

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i Alternativa

15 0 0 0 0 0 15 0 0 0

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

59 0 0 59 0 0 0 0 0 0

Reagrupament.cat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PxC Plataforma per Catalunya 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

31 0 0 0 31 0 0 0 0 0

UPyD Unión Progreso y
Democracia

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Podemos 80 0 0 0 0 0 80 0 0 0
Barcelona en Comú 9 0 0 0 0 0 9 0 0 0
CDC Convergència Democràtica
de Catalunya

24 0 0 0 0 24 0 0 0 0

Junts pel Sí 124 0 0 0 0 124 0 0 0 0
Catalunya sí que es pot 26 0 0 0 0 0 26 0 0 0
Democràcia i Llibertat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
En Comú Podem 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PACMA 11 0 0 0 0 0 0 11 0 0
Altres partits 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Cap 8 0 0 0 0 0 0 8 0 0
Nul 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Vot en blanc 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 22 0 0 0 0 0 0 0 0 22
No contesta 167 0 0 0 0 0 0 0 0 167
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
C3. Record de vot al Parlament de Catalunya sobre cens. 
Base: Va votar 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
PPC Partit Popular de
Catalunya

39 39 0 0 0 0 0 0 0 0

CiU Convergència i Unió 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

96 0 0 0 0 96 0 0 0 0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

86 0 86 0 0 0 0 0 0 0

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i Alternativa

15 0 0 0 0 0 15 0 0 0

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

59 0 0 59 0 0 0 0 0 0

Reagrupament.cat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PxC Plataforma per Catalunya 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

31 0 0 0 31 0 0 0 0 0

UPyD Unión Progreso y
Democracia

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Podemos 80 0 0 0 0 0 80 0 0 0
Barcelona en Comú 9 0 0 0 0 0 9 0 0 0
CDC Convergència Democràtica
de Catalunya

24 0 0 0 0 24 0 0 0 0

Junts pel Sí 124 0 0 0 0 124 0 0 0 0
Catalunya sí que es pot 26 0 0 0 0 0 26 0 0 0
Democràcia i Llibertat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
En Comú Podem 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PACMA 11 0 0 0 0 0 0 11 0 0
Altres partits 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Cap 8 0 0 0 0 0 0 8 0 0
Nul 293 0 0 0 0 0 0 0 293 0
Vot en blanc 75 0 0 0 0 0 0 0 75 0
No ho sap 29 0 0 0 0 0 0 0 0 29
No contesta 190 0 0 0 0 0 0 0 0 190
C3/cens. Record de vot al Parlament de Catalunya sobre cens agrupada. 
Bae: Va votar 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
PPC 39 39 0 0 0 0 0 0 0 0
PSC 86 0 86 0 0 0 0 0 0 0
C'S 59 0 0 59 0 0 0 0 0 0
CUP 31 0 0 0 31 0 0 0 0 0
Junts pel Sí 244 0 0 0 0 244 0 0 0 0
Catalunya sí que es pot 130 0 0 0 0 0 130 0 0 0
Resta 24 0 0 0 0 0 0 24 0 0
No va votar 368 0 0 0 0 0 0 0 368 0
Ns/Nc 219 0 0 0 0 0 0 0 0 219
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

 Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Només espanyol/a 106 7 20 6 0 2 3 3 49 16
Més espanyola/a que català/ana 63 8 4 10 0 2 5 1 21 12
Tan espanyol/a com català/ana 503 22 49 40 5 46 66 7 159 109
Més català/ana que espanyol/a 231 1 12 1 8 89 40 8 36 36
Només català/ana 173 1 0 0 18 102 7 3 17 25
No ho sap 67 0 1 2 0 1 2 2 52 7
No contesta 57 0 0 0 0 2 7 0 34 14
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 

 Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Català  (valencià/balear) 354 2 12 1 23 179 28 7 34 68
Castellà 507 30 54 42 1 23 64 11 193 89
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

246 7 18 16 7 39 37 5 60 57

Aranès 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Altres llengües o altres
combinacions

91 0 2 0 0 2 1 1 80 5

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Català (valencià/balear) 343 4 10 5 23 155 23 7 39 77
Castellà 625 31 64 46 3 63 90 14 207 107
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

113 0 8 8 5 20 14 2 32 24

Aranès 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres llengües o altres
combinacions

114 4 4 0 0 5 2 1 88 10

No ho sap 5 0 0 0 0 1 1 0 2 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Català (valencià/balear) 335 3 10 3 22 162 20 7 32 76
Castellà 546 25 58 44 2 29 63 12 230 83
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

263 10 17 12 7 51 44 4 64 54

Aranès 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2
Altres llengües o altres
combinacions

54 1 1 0 0 2 3 1 42 4

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C6b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut a altres CCAA 493 23 38 27 2 36 45 7 223 92
Abans de 1950 9 0 0 2 0 2 0 0 0 5
1950-1959 41 6 2 2 0 4 2 0 8 17
1960-1969 90 8 13 9 0 14 5 0 19 22
1970-1979 66 8 11 10 0 2 11 3 9 12
1980-1989 44 0 3 2 2 4 7 0 17 9
1990-1994 24 1 1 1 0 3 1 0 12 5
1995-1999 32 0 0 0 0 1 6 1 18 6
2000-2004 85 0 5 0 0 4 8 2 56 10
Després de 2004 102 0 3 1 0 2 5 1 84 6
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 1985,059 1965,478 1977,395 1969,370 1983,500 1973,472 1985,689 1990,429 1996,058 1974,913
Desviació típica 19,631 9,115 16,102 14,934 2,121 18,826 15,931 16,612 15,721 19,069
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Treballa 605 13 38 26 23 128 91 8 180 98
No treballa 578 26 48 33 7 115 36 15 180 118
Està temporalment de baixa 14 0 0 0 1 1 3 1 5 3
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
C8a. Vostè és...? 
Base: No treballa 578 26 48 33 7 115 36 15 180 118
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

304 22 35 21 1 71 18 2 58 76

Aturat/ada i ha treballat
abans

143 2 7 7 1 27 7 6 66 20

Pensionista (abans no ha
treballat)

18 0 1 0 1 3 2 1 6 4

Aturat/ada i busca la primera
feina

6 0 0 0 0 0 1 1 4 0

Estudiant 50 1 0 1 3 7 5 3 23 7
Treball domèstic no remunerat 50 1 4 4 1 7 3 1 19 10
No ho sap 5 0 0 0 0 0 0 1 4 0
No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1
C8b. Vostè és...? 
Base: Treballa 619 13 38 26 24 129 94 9 185 101
Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

17 1 2 2 0 3 0 0 1 8

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

66 1 4 2 0 21 11 0 18 9

Assalariat/ada indefinit/ida 337 10 24 20 11 74 59 4 81 54
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

181 1 8 2 13 30 21 5 74 27

Membre de cooperativa 5 0 0 0 0 0 2 0 1 2
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

2 0 0 0 0 0 1 0 1 0

No ho sap 6 0 0 0 0 1 0 0 5 0
No contesta 5 0 0 0 0 0 0 0 4 1
C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
No sap llegir i escriure 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
Sap llegir i escriure però va
anar menys de 5 anys a
l'escola

57 7 10 2 0 6 1 0 18 13

Va anar a l'escola 5 o més
anys però sense completar
ESO, EGB o Batxillerat
elemental

123 5 18 8 0 21 5 1 37 28

ESO completa (Graduat
escolar), EGB, Batxiller
elemental o Certificat
d'Escolaritat o d'Estudis
Primaris

239 5 15 17 4 42 22 8 83 43

Batxillerat, BUP, COU,
Batxillerat superior, PREU

264 5 15 9 8 50 32 2 103 40

Cicle formatiu de grau mitjà,
FP1, Oficialia industrial o
equivalent

84 1 5 10 0 18 13 3 24 10

Cicle formatiu de grau
superior, FP2, Mestratge
industrial o equivalent

148 3 10 7 6 33 25 3 37 24

Diplomatura,
Enginyeria/arquitectura
tècnica o equivalent

86 3 3 2 2 22 9 2 18 25

Llicenciatura, Arquitectura,
Enginyeria, Grau o equivalent
(4 anys o més)

151 7 8 2 8 46 18 4 28 30

Cursos d'especialització
professional, Postgrau,
Màster (MIR, FIR...)

15 0 0 0 3 5 2 0 4 1

Doctorat 7 1 0 1 0 0 2 1 2 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 14 0 2 1 0 1 1 0 7 2
No contesta 10 2 0 0 0 0 0 0 5 3

                                                

4.3 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2016-2

/ 175

REO 829



Total Record de vot al Parlament de Catalunya
Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Classe baixa 109 2 11 7 2 8 5 5 45 24
Classe mitjana-baixa 392 9 25 18 15 66 48 4 145 62
Classe mitjana 590 21 45 28 14 146 72 13 142 109
Classe mitjana-alta 71 4 3 5 0 24 5 1 16 13
Classe alta 3 0 0 1 0 0 0 1 1 0
No ho sap 21 1 1 0 0 0 0 0 17 2
No contesta 14 2 1 0 0 0 0 0 2 9
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la
unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
Inferiors a 1.000€ 258 6 28 12 4 32 17 3 107 49
Entre 1.001€ i 2.000€ 458 14 26 25 13 102 64 4 148 62
Entre 2.001€ i 3.000€ 174 10 20 10 9 44 27 6 32 16
Entre 3.001€ i 4.000€ 39 1 1 2 2 17 2 0 5 9
Entre 4.001€ i 5.000€ 12 1 0 1 0 7 0 1 2 0
Més de 5.000€ 13 1 0 0 0 6 1 0 3 2
No ho sap 70 2 2 1 0 15 9 4 28 9
No contesta 176 4 9 8 3 21 10 6 43 72
C12. Classe social 
Base: Total entrevistes 1200 39 86 59 31 244 130 24 368 219
1 Més baixa 24 0 2 1 0 3 1 2 9 6
2 22 0 4 1 1 0 5 1 6 4
3 59 1 7 3 1 7 4 1 18 17
4 196 3 11 11 6 22 27 4 83 29
5 418 10 29 21 7 100 54 6 120 71
6 267 12 20 10 14 61 27 6 69 48
7 101 5 7 8 1 32 8 1 19 20
8 29 4 3 2 0 7 0 1 7 5
9 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
10 Més alta 4 1 2 0 0 0 0 0 0 1
No ho sap 50 2 1 1 0 9 4 1 28 4
No contesta 29 0 0 1 1 3 0 1 9 14

Mitjana 5,09 6,03 5,09 5,14 5,17 5,42 4,91 4,73 4,86 5,04
Desviació típica 1,35 1,46 1,66 1,38 1,12 1,16 1,14 1,78 1,30 1,46
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Bon dia/tarda, em dic   i sóc entrevistador/a de l’empresa_____. Estem realitzant una 
enquesta sobre temes d’actualitat de Catalunya.  

Hem triat aquesta llar a l’atzar per fer una entrevista i sol·licitem la seva col·laboració per tal 
que respongui a una sèrie de preguntes. Moltes gràcies per la seva col·laboració. 

Les informacions que us demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. L’Administració 
o el personal de l’Administració que utilitzin aquesta informació estan obligats per llei a garantir-vos 
l’anonimat i el secret estadístic i a complir la normativa de protecció de dades de caràcter personal. 
Teniu dret a no respondre totes les preguntes. 

 

ENQUESTADOR/A: presentar-se com a enquestador/a de l’empresa. NOMÉS si pregunten qui ha encarregat 
l’estudi direm Centre d’Estudis d’Opinió-Generalitat de Catalunya 

F1. Aquest és un domicili particular? 

1. Sí 
2. No (FINALITZEU L’ENTREVISTA) 

Selector: Puc parlar, si us plau, amb <QUOTA>? 

1. Està present i accepta l’entrevista   FEU APLAÇAMENT 
2. Absència de persones a la llar (en aquell moment  
no es contacta amb ningú; ningú despenja el porter  
automàtic; ningú obre la porta,...):    FEU APLAÇAMENT 
3. Ocupat/ada (ara no pot):    FEU APLAÇAMENT 
102. Impossibilitat d'accedir a la unitat familiar (el/la porter/a  
que no deixa entrar; és infranquejable,...)   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
101. La persona seleccionada en quota no hi és a casa o  
no està disponible en el període de camp  
(és impossible realitzar l'enquesta)   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
103. No és una llar   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
104. Segona residència, individus no empadronats  ANEU A UNA ALTRA LLAR 
105. Cap persona de la llar forma part de l’univers 
a entrevistar (<18 anys i/o no nacionalitat)   ANEU A UNA ALTRA LLAR  
106. Quota completa   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
107. Negativa directa de la llar    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
108. Negativa home en quota   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
109. Negativa dona en quota   ANEU A UNA ALTRA LLAR 

 118. Altres negatives.  
    Especificar____________   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 113. Enquesta anul·lada per l'enquestador/a.  
    Especificar____________   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 121. Enquesta abandonada per l'enquestat/ada.  
    Especificar____________   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 122. Negativa CEO-Generalitat.    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 123. Negativa No vol ser gravat/ada.    ANEU A UNA ALTRA LLAR 

ENQUESTADOR/A: adaptació a la llengua de la persona entrevistada, en el cas de que digui que li és 
indiferent 

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

Català ...................................................... 1 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
Castellà ................................................... 2 PASSEU A QST.CASTELLÀ-P1 
Li és indiferent ......................................... 3 
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F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 

1. Sí 
2. No  (FINALITZEU L’ENTREVISTA) 

F3. Té vostè la ciutadania espanyola? 

1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)  
2. Sí, tinc la ciutadania i una altra 
3. No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger)  

Q1. Vostè és?  

ENQUESTADOR/A: ANOTEU EL SEXE. SI NO ES DISTINGEIX, PREGUNTEU: 

Home ....................................................... 1 
Dona ........................................................ 2 

Q2. Digui'm la seva edat, si us plau  

PROGRAMADOR/A: SI AL CONFIRMAR L’EDAT DE LA PERSONA SELECCIONADA TÉ MENYS DE 18 
ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA 

  

PROGRAMADOR/A: RECODIFICACIÓ AUTOMÀTICA REALITZADA PEL SISTEMA: 

1. De 18 a 24 anys 
2. De 25 a 34 anys 
3. De 35 a 49 anys 
4. De 50 a 64 anys 
5. 65 anys o més 

C0. Em podria dir on va néixer? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes 
3. Unió Europea 
4. Resta del món 
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I. TERRITORI I CATALUNYA 

 
P1. Creu vostè que el Govern de la Generalitat ha de tenir una política d’acció exterior 
pròpia? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P2. Creu que Catalunya ha de tenir veu pròpia davant les institucions europees sobre els 
temes que té competències, com per exemple refugiats, cultura, política agrària, energia? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P3. I considera vostè pertinent que la Generalitat desenvolupi la xarxa de delegacions a 
l’exterior per incrementar les inversions, les exportacions i per tenir veu pròpia al món? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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II. ECONOMIA I CONSUM 

 
P4. En relació a l’habitatge on resideix vostè, actualment és: 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. De compra, ja totalment pagat 
2. De compra amb pagaments pendents 
3. De lloguer 
4. Cedit 
5. Heretat 
6. En sotsarrendament (rellogat) 

 
80. Altres (especificar) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P5. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, 
hipoteca, despeses de la comunitat, etc)? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P6. Creu vostè que poden tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de 
les despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de la comunitat, etc)? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P7. Creu vostè que les entitats financeres han de cedir a les administracions públiques els 
habitatges buits per a destinar-los a lloguer social? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P8. Considera vostè que el turisme ha de ser un sector estratègic per Catalunya? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P9. Està vostè molt d’acord, bastant d’acord, en desacord o molt en desacord amb què 
Catalunya hauria de poder gestionar les pensions de la seva població? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (NO LLEGIR) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P10. Digui’m, si us plau, fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en 
desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: 

Espontània. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 P10a. Com menys intervingui el Govern en l’economia, millor serà per al país. 
 P10b. Cal baixar els impostos, encara que això impliqui reduir serveis i prestacions 
 públiques. 
 P10c. El Govern hauria de prendre mesures per reduir les diferències en els nivells 
 d’ingressos. 
 P10d. El creixement econòmic ha de tenir prioritat sobre la protecció del medi 
 ambient. 
 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (NO LLEGIR) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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III. TREBALL I OCUPACIÓ 

 
P11a. (FILTRAT PER Q2=1-4). Creu vostè que a la seva feina la seguretat i la salut de les 
persones treballadores es garanteixen de forma suficient? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sempre 
2. Moltes vegades 
3. Algunes vegades 
4. Només alguna vegada 
5. Mai 

 
 97. No treballa     (passar a P12) 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P11b. (FILTRAT PELS QUI HAN RESPOST 1-5 A LA P11a). Considera vostè que els horaris 
de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sempre 
2. Moltes vegades 
3. Algunes vegades 
4. Només alguna vegada 
5. Mai 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P11c. (FILTRAT PELS QUI HAN RESPOST 1-5 A LA P11a). Acceptaria una feina amb un 
salari inferior per tenir uns horaris més adaptats a les seves necessitats personals? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
 
P11d. (FILTRAT PELS QUI HAN RESPOST 1-5 A LA P11a). En cas de dificultats a la seva 
empresa, estaria disposat a fer-se cooperativista amb els seus companys i companyes de 
feina? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P12. En els darrers 5 anys... 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA  

 P12a. Ha canviat de feina? 
 P12b. El seu nivell salarial actual és menor? 
 P12c. Se li ha retallat el salari? 
 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P13a. (FILTRAT PER 1-5 A LA P11a). Ha assistit vostè en el darrer any a algun curs de 
formació relacionat amb la seva feina o professió o per millorar la seva ocupabilitat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí       (passar a P12b,P12c) 
2. No 

   
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P13b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P13a). A quin o quins tipus de cursos, 
relacionats amb la seva feina o professió o per millorar la seva ocupabilitat, ha assistit? 
Llegir opcions de resposta. MÀXIM 3 RESPOSTES 

1. A cursos de formació adreçats a aturats 
2. A cursos de formació contínua organitzats per la seva empresa 
3. Ha assistit a altres cursos de formació a iniciativa pròpia pagats per vostè 
4. A altres cursos 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P13c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-4 A LA P13a). En una escala de 0 a 10, en la 
qual 0 significa cap i 10 molta, valori, de manera general: 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 P13ca. Qualitat de la formació rebuda 
 P13cb. Utilitat de l’assistència 
 

______________ 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA 

 
P14. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb les següents 
afirmacions:  

Espontània. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 P14a. Actualment, la competència sobre l’Administració de Justícia és una 
 competència compartida entre l’Estat i la Generalitat. Si fos competència exclusiva de 
 la Generalitat es milloraria el funcionament. 
 P14b. Es fa un mal ús de la justícia quan aquesta s’utilitza per resoldre problemes 
 polítics i de confrontació política. 
 P14c. L’estada d’un intern a la presó mentre compleix condemna s’ha d’apropar el 
 màxim possible a la vida fora de l’establiment penitenciari per afavorir la reinserció 
 una vegada complerta la pena. 
 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (NO LLEGIR) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P15. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment 
d’acord, en quina mesura està vostè d’acord o en desacord amb què els serveis de seguretat 
privada puguin col·laborar amb els Mossos d’Esquadra en... 

Espontània. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 P15a. Vigilància en barris o zones comercials 
 P15b. Vigilància en barris o zones perifèriques 
 P15c. Vigilància en zones amb conductes incíviques habituals, com “botellón”, 
 sorolls, pintades 
 
 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P16. Creu vostè que cal permetre l’accés a locals d’oci nocturn a les persones de més 16 
anys i menys de 18 anys? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P17. En relació a la informació sobre l’estat del trànsit a les carreteres, considera molt, 
bastant, poc o gens adequada la informació disponible sobre l’estat del trànsit? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt  
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P18. En relació a la seguretat viària, considera molt, bastant, poc o gens necessari millorar la 
vigilància i el control de les infraccions de trànsit que posin en risc la seguretat dels usuaris 
de les carreteres? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P19. Sap vostè si el telèfon 112 és l’únic que serveix per comunicar qualsevol tipus 
d’emergència? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P20a. Ha fet servir vostè el telèfon d’emergències 112? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí       (passar a P20b i P20c) 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P20b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P20a). Quin tipus d’emergència va 
comunicar? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA  

1. Robatori, furt, agressió o similar 
2. Vandalisme o violència al carrer 
3. Incendi a l’habitatge, a un edifici o al carrer 
4. Fuita o acumulació d’aigua al carrer o a dins l’edifici 
5. Accident viari propi o aliè 
6. Accident domiciliari 
7. Urgència mèdica 
8. Sorolls o olors 
9. Consulta 

 
80. Altres (especificar) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P20c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P20a). Valori vostè l’atenció rebuda pel 
telèfon d’emergències 112: 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt bé 
2. Bé 
3. NI BÉ NI MALAMENT (NO LLEGIR) 
4. Malament 
5. Molt malament 
 

 97. No em van atendre 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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V. SOCIETAT 

 
 
P21. Amb quina de les següents frases està vostè més d’acord? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Per mi la llibertat i la igualtat són igualment importants. Però si hagués de decidir-me per 
o una o altra, consideraria la llibertat personal com la més important, és a dir, que 
cadascú pugui viure en llibertat i desenvolupar-se sense obstacles. 

2. És cert que la llibertat i la igualtat són les dues importants, però si hagués de decidir-me 
per una de les dues, consideraria la igualtat com la més important, és a dir, que ningú es 
vegi desafavorit i que les diferències de classe social no siguin tan fortes. 

3. CAP DE LES DUES/DEPÈN (NO LLEGIR) 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P22. Coneix l’existència de la línia de telèfon Infància Respon d’atenció a la infància i 
l’adolescència? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 
P23. En alguna ocasió ha tingut coneixement d’algun cas d’abús o de maltractament a una 
persona gran (abandonament o negligència, abús físic, emocional i/o econòmic)? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
P24. Coneix vostè alguna persona jove del seu entorn proper que hagi hagut de marxar a 
treballar a un altre país en els darrers 2 anys? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 
P25a. Coneix l’existència del programa Garantia Juvenil? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí       (passar a P25b) 
2. No 

 
 99. No contesta 
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P25b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P25a). Coneix vostè alguna persona 
jove del seu entorn proper que hagi utilitzat el programa Garantia Juvenil? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 
P26. Coneix vostè els instruments per denunciar situacions de discriminació o violència cap 
a persones lesbianes, gais, bisexuals, transsexuals o intersexuals? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 
P27. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord, molt en desacord amb què s’hauria de 
fer un esforç especial per millorar l’èxit escolar dels fills i filles de persones immigrades? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (NO LLEGIR) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P28. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord, molt en desacord amb què s’hauria de 
fer un esforç per reforçar l’ensenyament de la llengua catalana a les persones immigrades? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (NO LLEGIR) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P29. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades 
que viuen a Catalunya? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. NI BONA NI DOLENTA (NO LLEGIR) 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P30a. S’ha relacionat vostè directament amb persones immigrades? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí       (passar a P30a) 
2. No 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P30b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P30a). Com valora vostè aquesta 
relació? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. NI BONA NI DOLENTA (NO LLEGIR) 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P31. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord, molt en desacord amb què la presència 
de ciutadans procedents de la immigració als mitjans de comunicació reflecteix la realitat del 
nostre país? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (NO LLEGIR) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P32. En els darrers 12 mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal que 
li proporcionessin aliment, roba o altres productes bàsics? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
 
 
P33. Em podria dir vostè fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en 
desacord amb cadascuna de les següents afirmacions: 

Espontània. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 P33a. Els diputats han d’obeir en tot moment la voluntat del poble 
 P33b. Prefereixo que em representi un ciutadà que un polític professional 
 P33c. El poble, i no els polítics, hauria de ser qui prengui les decisions polítiques més 
 importants 
 P33d. En política, s’anomena consens al que realment significa renunciar als principis 
 propis 
 P33e. Encara que hi puguin haver diferències entre la gent, sempre seran menors que 
 les diferències entre la gent i els polítics 
 P33f. Els representants polítics parlen molt i fan poc 
 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (NO LLEGIR) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 

 

P34. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em 
pot dir on s’ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0 significa extrema esquerra i 10 
extrema dreta? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA.  

 

_________ 

98.No ho sap 
99.No contesta 
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VI. MEDI AMBIENT 

 
 
P35a. A la seva llar es separen residus per tal que es pugui fer una recollida selectiva? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí       (passar a P35b) 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P35b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P35a). Quins residus separen? 
Espontània. Precodificació en pantalla. MULTIRESPOSTA 

1. Vidre, paper, cartró i envasos        
2. Brossa orgànica 
3. Rebuig 
4. Piles 
5. Oli 
6. Utilitzen la deixalleria 
7. Metalls, ferros 
8. Roba, calçat i joguines 
9. Bombetes/fluorescents 
10. Medicaments 

 
80. Altres (especificar) 
95. Tot 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P36. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de 
satisfacció amb la qualitat de l’aigua en relació al seu preu: 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P37a. A la seva llar o en el seu entorn més proper considera que pateix alguna problemàtica 
vinculada a la contaminació? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí       (passar a P37b) 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P37b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P37a). De quin tipus es tracta? 
Espontània. Precodificació en pantalla. MULTIRESPOSTA 

1. Contaminació de l’aire 
2. Contaminació industrial       
3. Contaminació de l’aigua 
4. Contaminació acústica 
5. Abocadors, brutícia al carrer 
6. Contaminació electromagnètica 
7. Contaminació purins/productes agrícoles 
8. Contaminació lumínica 

  
 80. Altres (especificar) 
 95. Tot en general 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P38. Utilitza vostè dispositius d’estalvi d’aigua, com reductors de cabdal, difusors, limitadors 
de descàrrega a la cisterna del vàter? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí   
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P39. Practica hàbits per reduir el consum d’aigua, com tancar l’aixeta mentre es renta les 
dents o s’ensabona, dutxa en lloc de bany, plena càrrega de la rentadora i el rentavaixelles o  
reciclen l’aigua? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí   
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P40a. Utilitza vostè alguna mesura per a l’estalvi i l’eficiència energètica al seu habitatge? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí       (passar a P40b) 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P40b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P40a). Em podria dir quines? 
Espontània. Precodificació en pantalla. MULTIRESPOSTA  

1. Llums de baix consum 
2. Reduir el consum de llum i calefacció: apagar llums, obrir persianes, només encendre 

quan és necessari  
3. Aïllament tèrmic (finestres, portes) 
4. Apaga completament els aparells elèctrics 
5. Adequació de la calefacció i l’aire condicionat 
6. Tenen en compte la classificació energètica dels electrodomèstics 
7. Reduir el consum d’aigua 
8. Utilitza aparells reguladors d’energia 
9. Càrregues de rentaplats, rentadores 
10. Tarifa nocturna 
11. Consumeix fonts d’energia alternatives 

  
 80. Altres (especificar) 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P41. Quina actitud considera vostè que s’hauria d’assumir en front els efectes del canvi 
climàtic? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Aplicar mesures de reducció del CO2 
2. Aplicar mesures d’adaptació a les conseqüències d’aquests efectes 
3. No fer res 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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VII. SALUT 

 
 
P42. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què la seva 
infermera del CAP prescrigui medicaments per a cures i per a l’administració de vacunes? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (NO LLEGIR) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P43. Estaria molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord en poder accedir de 
manera segura i protegida a la seva informació mèdica a través d’internet? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (NO LLEGIR) 
4. En desacord  
5. Molt en desacord 

 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P44a. Ha consultat en alguna ocasió el web Canal Salut? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí       (passar a P44b) 
2. No  

 
 99. No contesta 
 
 

P44b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P44a). Considera útil aquest canal de 
comunicació? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

   
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P45. En cas de demanar hora per ser atès al seu centre d’atenció primària, quina d’aquestes 
dues opcions prefereix? 

Llegir opcions de resposta. NOMES UNA RESPOSTA 

1. Ser atès per qualsevol metge/metgessa o infermer/a  del centre de manera ràpida, abans 
de 48 hores 

2. Ser atès pel seu metge/metgessa o infermer/a de capçalera encara que sigui més tard, 
més de 48 hores però menys de deu dies 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P46. Estaria molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el seu 
metge/metgessa o infermer/a li substituís algunes visites al seu CAP per una atenció 
mitjançant les noves tecnologies, com internet, mòbil, carpeta personal de salut, 
teleassistència? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (NO LLEGIR) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P47. Creu vostè que la utilització de les noves tecnologies de la informació i la comunicació 
per part del metge durant la visita condiciona negativament la dinàmica de l’atenció al 
pacient? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

   
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P48. En què prioritzaria la destinació de recursos? 

Llegir opcions de resposta NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Millorar equipaments sanitaris 
2. Reduir el temps que han d’esperar les persones que es troben en llista d’espera 
3. Millorar l’atenció a la salut de la gent gran 
4. Millorar l’atenció a la salut mental 

 
 80. Altres (especificar) 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P49a. Està vostè en llista d’espera per a una intervenció quirúrgica? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí       (passar a P49b) 
2. No 

   
 99. No contesta 
 
 

P49b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P49a). Si es trobés en la situació d’estar 
més enllà del temps previst, quina d’aquestes opcions preferiria? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Ser derivat a un altre hospital per tal de ser intervingut/da en pocs dies, encara que això 
impliqui un desplaçament llarg, de més de 50 km 

2. Ser derivat a un altre hospital per tal de ser intervingut/da en pocs dies, sempre i quan no 
es trobi excessivament lluny de casa seva, menys de 50 km 

3. Continuar esperant per a ser intervingut/da en l’hospital on se l’havia d’operar en primer 
lloc 

   
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P50. Considera que regular els Clubs Socials de cànnabis podria disminuir els problemes 
associats al ús d’aquesta substància, tant per l’individu com per la societat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

   
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P51. Fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord, o molt en desacord amb què 
les vacunes són important per evitar les infeccions? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (NO LLEGIR) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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VIII. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

 

C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè 
com es defineix d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o 
extrema dreta? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA  

 

1. Extrema esquerra 
2. Esquerra 
3. Centre-esquerra 
4. Centre 
5. Centre-dreta 
6. Dreta 
7. Extrema dreta 
 
98.  No ho sap 
99.  No contesta 

 

C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el deu reunir-se o manifestar-se) i 
ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. 

En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades 
eleccions de setembre de 2015 al Parlament de Catalunya? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. No vaig poder votar 
2. No vaig votar 
3. Vaig pensar a anar a votar però no ho vaig fer 
4. Habitualment voto però aquesta vegada no 
5. Estic segur que vaig votar    (passar a la C3) 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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C3. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 5 A LA C3). I em podria dir a quin partit o coalició va 
votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 
2. CiU Convergència i Unió  (ENQUESTADOR/A: AVIS AQUESTA COALICIÓ JA NO 

EXISTEIX. TORNEU-HO A PREGUNTAR) 
3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
5. ICV – EUiA Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 
6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 
7. Reagrupament.cat  
8. SI Solidaritat Catalana per la Independència 
9. PxC Plataforma per Catalunya 
10. CUP Candidatura d’Unitat Popular 
11. UPyD Unión Progreso y Democracia 
12. Podemos 
13. Barcelona en Comú 
14. CDC Convergència Democràtica de Catalunya 
15. Junts pel Sí 
16. Catalunya sí que es pot 

 
80. Altres partits (PROGRAMADOR/A: REGISTREU LITERAL) 
95. Cap 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
 
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Només espanyol/a 
2. Més espanyola/a que català/ana 
3. Tan espanyol/a com català/ana 
4. Més català/ana que espanyol/a 
5. Només català/ana 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè 
considera com a pròpia. 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Català (valencià/balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Català (valencià/balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 

C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més 
sovint. 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Català (valencià/balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 
4. Aranès 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 

C6b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2, 3 o 4 A LA C0). I quin any va arribar a Catalunya 
per quedar-se?  

 Any d’arribada      |__|__|__|__|    

C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Treballa      (passar a la C8b) 
2. No treballa    (passar a la C8a) 
3. Està temporalment de baixa  (passar a la C8b) 
 
98. No ho sap 
99. No contesta  

 
C8a. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA C8). Vostè és...?  

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 
2. Aturat/ada i ha treballat abans 
3. Pensionista (abans no ha treballat) 
4. Aturat/ada i busca la primera feina 
5. Estudiant 
6. Treball domèstic no remunerat 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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C8b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 i 3 A LA C8). Vostè és...?  

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 
2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/ades) 
3. Assalariat/ada indefinit/ida 
4. Assalariat/ada eventual o interí/ina 
5. Membre de cooperativa 
6. Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar) 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C9. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. No sap llegir ni escriure 
2. Sap llegir i escriure però va anar menys de 5 anys a l’escola 
3. Va anar a l’escola 5 o més anys però sense completar ESO, EGB o Batxillerat elemental 
4. ESO completa (Graduat escolar), EGB, Batxiller elemental o Certificat d’Escolaritat o 

d’Estudis Primaris 
5. Batxillerat, BUP, COU, Batxillerat superior, PREU 
6. Cicle formatiu de grau mitjà, FP1, Oficialia industrial o equivalent 
7. Cicle formatiu de grau superior, FP2, Mestratge industrial o equivalent 
8. Diplomatura, Enginyeria/arquitectura tècnica o equivalent 
9. Llicenciatura, Arquitectura, Enginyeria, Grau o equivalent (4 anys o més) 
10. Cursos d’especialització professional, Postgrau, Màster (MIR, FIR...) 
11. Doctorat 

80. Altres 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Classe baixa 
2. Classe mitjana-baixa 
3. Classe mitjana 
4. Classe mitjana-alta 
5. Classe alta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa 
seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Inferiors a 1.000€ 
2. Entre 1.001€ i 2.000€ 
3. Entre 2.001€ i 3.000€ 
4. Entre 3.001€ i 4.000€ 
5. Entre 4.001€ i 5.000€ 
6. Més de 5.000€ 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
 

 
C12. En una escala social, en la qual 1 representa la classe social més baixa i 10 la més alta, 
en quin punt se situaria vostè? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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